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Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy mindkét testület határozatképes, miután a fertőhomoki Képviselő-testület 5 fővel, a hidegségi 4 fővel képviselteti magát.  Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta elfogadásra.

A két Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Beszámoló Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség 2004. évi gazdálkodásáról 

Előadó: dr. Jakab Zsolt körjegyző

2. Napirendi pont:

Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség vagyonának megosztása 
Előadó: Horváth Attila polgármester és Kovács István polgármester

1. Napirendi pont:

Beszámoló Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség 2004. évi gazdálkodásáról

dr. Jakab Zsolt körjegyző: Tavaly év közben vettem át a Körjegyzőség vezetését, így a költségvetés elkészítésébe nem folyhattam bele. A számokból látszik, hogy a bevételek kicsit több mint félmillió Ft-tal elmaradtak a tervezettől, ennek oka, hogy az év végén Fertőhomok Önkormányzata –tudva a Körjegyzőség megszűnéséről- már nem utalta a rá időarányosan jutó részt. Ezzel együtt a kiadások sem érték el a tervezettet, több tervezett kiadást már nem valósítottunk meg a szétválás miatt. A kiadások legnagyobb részét tavaly is a bér jellegű költségek tették ki. Ezekben történtek a legnagyobb mozgások a tervezetthez képest, ehhez hozzájárult a korábbi körjegyző távozása, illetve szeptembertől Hidegségen egy új pénzügyes foglalkoztatása részmunkaidőben.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Javaslom, hogy a beszámolót az elhangzottaknak, és a leírtaknak megfelelően fogadják el a Képviselő-testületek.

Hidegség Község képviselő-testülete egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

58/2005. (IV. 12.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség 2004. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót – a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint - elfogadja és jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kovács István polgármester

Fertőhomok Község képviselő-testülete egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

26/2005. (IV. 12.) számú Képviselő-testületi határozat:

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség 2004. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót – a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint - elfogadja és jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Attila polgármester

2. Napirendi pont:

Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség vagyonának megosztása
Kovács István Hidegség polgármestere: Megkérem akkor Horváth Attilát, Fertőhomok polgármesterét, hogy ismertesse az ügyben Fertőhomok javaslatát.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: A körjegyzőséget úgy próbáltuk kialakítani, hogy lehetőleg ne képződhessen nagy vagyona, egyik önkormányzat se vigyen be feleslegesen vagyontárgyakat a körjegyzőség tulajdonába. Az általunk összeállított anyagnak három olyan pontja van, ahol elszámolásra kerül sor a két önkormányzat között: a pénzmozgások, a beruházások (irodabútor, és a számítógépek), valamint Horváth Gyuláné ügye, akit a körjegyzőség megszűnésével egyik önkormányzat sem kívánt továbbfoglalkoztatni, így az ő jogviszonyát valamilyen formában le kell zárni. A pénzmozgások egyértelműek, Hidegség az előző években 608.814 Ft-tal többet fizetett be a körjegyzőség kasszájába, ez az összeg visszajár. Az irodabútor a körjegyzőség vásárolta közösen, annak a mai, értékcsökkentett összegének a 34 %-a Hidegséget illeti. A két számítógép egy sajnálatos ügy. Sajnos nem vehettem részt az előzetes egyeztetésen, de ott elmondtam volna, hogy a számítógépekre Fertőhomok pályázott, és így a támogatási szerződést is velünk kötötte meg a Minisztérium. A pályázat beadásakor azon valóban Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség szerepel, de a pályázatot csak települési önkormányzatok nyújthatták be, így itt hiba történt. Ezek alapján Fertőhomok ajánlata az írásban is leírt 363.416 Ft, amit visszautalunk Hidegségnek.

Kovács István Hidegség polgármestere: Amikor a számítógépeket megpályázták már tárgyalások folytak a körjegyzőség létrejöttéről, és a pályázatot is a Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség nevében nyújtották be, így 1 gépet mindenképpen kérünk. Az irodabútorral kapcsolatban nem fogadjuk el, hogy csak a csökkentett értéknek kapjuk meg a 34 %-át. Ezek a bútorok nem használódnak el olyan gyorsan, mint ahogy egy számítógép. A teljes vételárnak igényeljük a 34 %-át. Ehhez jön még a túlfizetésünk, és a pénzmaradvány értéke. Ha ezek megvalósulnak, akkor nem keserű szájízzel fogunk elválni. Egyéb esetben meggondoljuk, mit lépjünk.

Jakab Zsolt körjegyző: Csak összefoglalva az eddig elhangzottakat: a túlfizetés és a pénzmaradvány tekintetében nincs vita a két önkormányzat között, amiről meg kell állapodni, az a két számítógép és az irodabútor.

Kovács István Hidegség polgármestere: Azért az érdekelne, ha a körjegyzőség székhelye nem Fertőhomok, hanem Hidegség, és a neve is fordítva lett volna, akkor gondolom az itt vitatott irodabútor, és számítógépek minket illetnének.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: A számítógépekre kiírt pályázat 2002. február-márciusára már teljesen lefutott, az csak véletlen, hogy a végén a körjegyzőség intézte az egészet. Az meg számomra teljesen természetes, hogy egy tárgyi eszköznél van amortizáció, létezik kopás. Véleményem szerint mi korrekt elvek szerint közelítünk a kérdéshez, és maradni is akarunk ezek mellett. 

Radovits Tibor Fertőhomok alpolgármestere: Itt a Számviteli törvény szerint meghatározott értékcsökkenésről volt szó.

dr. Pilz Tamás Hidegség jegyzője: Amit mi vitatunk az az, hogy ez az irodabútor nem a körjegyzőség érdekeit szolgálta, hanem Fertőhomokét, amit körjegyzőségi pénzből finanszíroztak. Továbbá, hogy az irodabútort korrektebb lenne a vételára szerint számolni.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: De ha nem a körjegyzőség érdekét szolgálta, akkor vajon min ült körjegyző? 

Kovács István Hidegség polgármestere: Akkor viszont, ha az irodabútor közös, akkor kivásároljuk Fertőhonok részét, és megvesszük az egész bútort.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: A körjegyzőség megalakulásakor még komoly céljaink voltak, de sajnos ezekből sok nem valósulhatott meg. A szétválás óta azonban több sértő nyilatkozatot lehet hallani hidegségi részről, hogy folyamatosan mi döntöttünk Hidegség helyett, mi irányítottuk őket. Egyetlen egy döntése sem volt a Hidegségi Önkormányzatnak, amit Fertőhomok befolyásolt volna. Szeretném, ha kultúráltan tudnánk megegyezni, és nem alakulna az ki, ami 1990-ben Fertőd és Sarród szétválásakor, amikor a székeket, és asztalokat törték és osztották ketté. A vita köztünk az elszámolásról, és az értékcsökkenési leírásról van, a többi kicsinyeskedés lenne. Mi szeretnénk a két település korrekt kapcsolatát továbbra is fenntartani, sőt akár szorosabbra is fűzni. Mi eddig nem kértünk Hidegségtől semmiféle hozzájárulást a homoki óvoda fenntartásához, pedig sok gyerek jár oda Hidegségről. 

Kovács István Hidegség polgármestere: A körjegyzőség megalakulásáról a falu lakosainak 80 %-a nem is tudott, és nem is értett vele egyet. Amikor elindultam a választásokon, azt tűztem ki célul, hogy szüntessük meg a körjegyzőséget. De nem beszéljünk többet a múltról. Az óvodához korábban is fizettünk volna hozzájárulást, ha Fertőhomok kérte volna, ezt anno mondtam is a jegyzőnőnek. Mindazonáltal nagyon nehéz anyagi helyzetben vagyunk, igen sokat fizetünk Hegykőnek az óvoda és az iskola fenntartására. Továbbra is fenntartjuk igényünket az egyik számítógépre. Ha nem a körjegyzőségé lettek volna a gépek, Horváth Attila polgármester úr miért onnan utalta volna az önrészt?

Pintér Gyuláné: Az, hogy a hidegségiek nem tudtak a körjegyzőség megalakulásáról nem a mi problémánk. A számítógépeket különben sem adhatjuk oda, azokat a támogatási szerződés értelmében nem lehet elidegeníteni.

Kovács István Hidegség polgármestere: A jegyzőnő nekünk azt mondta, van két számítógépünk. Többes számban beszélt, nem csak Fertőhomokról. 

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Egyszerűbb lett volna, ha Hidegség is pályázik a számítógépekre. Azokat mi nyertük, és mi vittük be a körjegyzőségbe. Arra, hogy a lakosság idegenkedik a körjegyzőségtől, csak azt válaszolhatom, hogy a homoki lakosok is idegenkedtek attól, hogy létrehozzuk a körjegyzőséget Hegykővel. Tartottunk falugyűlést, ahol elhangzottak az ellenérvek, de aztán elfogadták az álláspontunkat. Sajnos a lakosság sok esetben nem lát bele a munkánkba, így nem láthatják milyen előnyökkel jár a körjegyzőség. A körjegyzőség egyébként most is és 2002-ben is teljesen törvényesen alakult meg. Hol érte hátrány ezzel Hidegséget?

Kovács István Hidegség polgármester: A jegyzőnő két számítógépről beszélt. Mi nyilván csak így adtuk a hozzájárulásunkat.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: A teljes befizetett hidegségi önrész 68.000 Ft volt. Nem várhatjátok el, hogy ezért átadjunk két, együttesen 1 millió Ft-ot érő számítógépet!

Iliásné Pozsgai Anna: Hidegség Község polgármesterének mondanék három dolgot. Egyrészt tisztességtelennek tartom a jegyzőnővel szembeni állításokat, úgy hogy nincs lehetősége megvédenie magát. Másrészt a pályázatot a gépekre mi adtuk be. Harmadrészt megkérdezném a polgármester urat, ha Ön lenne a mi helyünkben, Ön átadná az Önök által kért számítógépeket?

Kovács István Hidegség polgármestere: Én azt tenném, amit eddig mondtam, azaz igen, átadnám. 

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Ez fog történni, azzal a kivétellel, hogy a gépeket nem adjuk át. Megkérdezném Hidegség jegyzőjét, ha egy szerződést jogellenesen kötöttek meg, akkor az ahhoz kötődő jogkövetkezményeknek van-e joghatásuk. Továbbá kérdezem, hogy a Számviteli törvény nem rendelkezik-e egyértelműen az értékcsökkenési leírásról, és annak számítási módjáról.

dr. Pilz Tamás Hidegség jegyzője: De az egyértelmű, hogy a pályázat beadása hibásan történt, és hogy jogellenes szerződéshez nem fűződhetnek joghatások. A számviteli jogszabályok is egyértelműen rendelkeznek az értékcsökkenés szabályairól, mi ezt nem is vitatjuk. Mi azt mondjuk, az irodabútor esetén ne ebből induljunk ki, hanem a teljes vételárból, a megvett irodabútor funkciója miatt. 

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Akkor ez innentől már csak érzelmi kérdés, és érzelmi alapon van védve Hidegség álláspontja.

Kovács István Hidegség polgármestere: Mi újra felajánljuk, hogy megvásároljuk Fertőhomoktól a teljes irodabútort.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Az irodabútort nem adjuk el. 2002-ben mi alakítottuk ki az irodahelyiség azzal az irodabútorral, ami csak ahhoz a helyiséghez jó. Nem azért alakítottuk ki ezt, hogy két év után szétbontsuk.

Radovits Tibor Fertőhomok alpolgármestere: Összefoglalva akkor, jelenleg az irodabútor körül egy 98.000 Ft-os értéken megy a vita. A számítógépek összértéke 1.010.000 Ft, ami három év alatt leíródik, tehát a mai értékük nulla. A javaslatom az, ha visszamenőleg kifizetitek a hozzájárulást a fertőhomoki óvoda után, akkor odaadjuk a gépeket, és megegyezünk.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Ha kifizetitek azt az összeget, amit az állami normatíva fölött mi költünk a hidegségi gyerekekre a homoki óvodában, akkor vihetitek a gépeket. Minden évben legalább 6 gyerek van Hidegségről Fertőhomokon. Ha kell meghatározzuk, mennyi pénzzel tartozik Hidegség ezen az alapon.

Kovács István Hidegség polgármestere: Meghatározhatjátok, de ha nem tudunk fizetni, akkor nem is fogunk fizetni. Jelenleg is évi 4 millió Ft-ot fizetünk Hegykőnek az óvoda és az iskola fenntartására.

dr. Jakab Zsolt körjegyző: Hagyjuk ki most ebből az ügyből a hegykői intézményeket.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Sajnos a bérek tesznek minket is teljesen a padlóra. Fizetni kell a Polgármesteri Hivatal, az iskola és óvoda alkalmazottainak a béreit is. Kezdeményezni fogjuk Hidegség felé hivatalosan is, hogy állapodjunk meg az óvoda közös fenntartásában. Azt kérem a korábbi időszakokat most hagyjuk, és kanyarodjunk vissza a körjegyzőség megalakulására, 2002. június 25.-ére.

Kovács István Hidegség polgármestere: Mi igazából semmit nem tudtunk a körjegyzőség anyagi helyzetéről. Én egyetlen egy számlát nem írtam alá a körjegyzőség nevében, mindegyiket a homoki polgármester írta alá. Mi továbbra is védjük az eddigi álláspontunkat, ahogy ti is Fertőhomok álláspontját.

dr. Jakab Zsolt körjegyző: Most jelenleg 210.000 Ft-on vitatkozik a két testület.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: A testületnek kell felvállalnia a döntést. El kell dönteni, hogy vitatható álláspont-e az amortizáció, vagy sem, illetve, hogy lemondunk-e 500.000 Ft-ról a 64.000 Ft-os önrész miatt. Vegyük figyelembe, hogy a pályázatot 3 hónappal a körjegyzőség megalakulása előtt adtuk be!

Kovács István Hidegség polgármestere: Továbbra is felajánljuk, hogy kifizetjük Fertőhomoknak az irodabútor teljes árát.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Az általunk elkészített elszámolás teljesen korrekt. Én továbbra is ezt képviselem, javaslom ezt fogadja el Fertőhomok Képviselő-testülete. Méltatlan felvetésnek tartom, hogy most szedjük szét az egész irodát. Akkor miért nem számolunk inkább számítógépben? Azért az szeretném elkerülni, hogy hatóságnak kelljen eldöntenie ezt a vitát.

Kovács István Hidegség polgármestere: Ha nem tudunk megegyezni, járjunk el hivatalos úton, és adjuk át az ügyet az ügyvédeknek.

Völgyi Ferenc: Értelmes embereknek nem kell bírósághoz, és ügyvédhez fordulnia, hogy egy vitát eldöntsenek. Mi akkor is sokat fizettünk Hegykőnek, és Fertőhomoknak, amikor 1990-ben felbomlott a tanácsi rendszer. Nálunk megépítették a 80-as években a Polgármesteri Hivatal épületét, és a környékét, ezért fizettük utólag igen sokat. Mindenki tudta a környéken, hogy mennyit elvettek a falutól, de senki nem akart segíteni.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Hasonló volt a szituáció 1990-ben a mi esetünkben is, nekünk akkor Hegykővel kellett elszámolnunk. Nekünk is volt tulajdonjogunk egy hegykői utcában, illetve a mellette fekvő árokban, de ezzel nem lehetett volna semmit kezdeni se akkor, se később, inkább lemondtunk róla. Akkor két komolyabb vitapont volt, a fürdő, és a tornacsarnok. A fürdő végig ráfizetés volt számunkra, akkor jártunk a legjobban, amikor eladtuk a tulajdonrészünket. Az igazán szerencsétlen megoldás a fertődi példa, amit már említettem. Továbbra is fenntartom az elszámolás korrektségét.

Kovács István Hidegség polgármestere: Fertőhomok ma is sok olyan területet használ, ami egykor a hidegségi Állami Tartalékterület része volt.

Horváth Attila Fertőhomok polgármester: Fertőhomokon –szemben Hegykővel és Hidegséggel- semmit nem építettek a tanácsi rendszerben. Mi az akkori elszámolásból 600.000 Ft-tal szálltunk ki, amit a Polgármesteri Hivatal fűtésének elkészítése el is vitt.

Völgyi Ferenc: Mindenképpen találni kellene valami közös kompromisszumot. A perrel csak az ügyvédek járnak jól.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Furcsának találom azt is, hogy a hidegségiek visszaellenőrizték az előző 2 és fél év elszámolásait, pedig azok itt Hidegségen készültek. Bár ehhez joguk van.

Kovács István polgármester: Akkor új javaslatként a számítógépek mai értékének a 34 %-át kérjük. Vagy számoljuk az irodabútort a beszerzési értékén, és annak kérjük a 34 %-át, ez 98.000 Ft lenne még pluszban.

Horváth Tamás: Vagy megállapodhatnánk úgy is, hogy ha a számítógépek Fertőhomoké maradnak, mi visszakapjuk az önrész 34 %-át és annak kamatait. A teljes önrész 202.000 Ft volt, ebből akkor 68.000 Ft jönne vissza, plusz annak évi 20 %-os kamatai. Ez is kb. 100.000 Ft-ra jönne ki.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Nem az összeggel, a 100.000 Ft-tal van a baj, hanem az elvekkel. A számítógépeket Fertőhomok pályázta meg, és nyerte meg. Hidegség ugyanúgy pályázhatott volna, és nyerhetett volna. Be kellett volna adni mind a két településre a pályázatot. A lelkemet sértené, ha ezek után nekünk kellene fizetni. 

Ezt követően, 19.20 perckor Horváth Attila, Fertőhomok polgármestere 10 perc szünetet kért, majd 19.30-kor folytatódott a testületi ülés.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: A szünet alatt megbeszéltük az új javaslatunkat, ami közelít a Hidegség által korábban javasolthoz. Hajlandók vagyunk az irodabútor esetében a vételárat figyelembe venni, és annak az összegnek a 34 %-át megfizetni, azaz 98.000 Ft-tal többet, mint a leírtak.

Kovács István Hidegség polgármestere: Ehhez kérnénk még vissza a számítógépből az általunk befizetett önrészt, azaz a maradék 22.000 Ft-ot.

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Ebbe nem vagyunk hajlandók belemenni. A bútor esetén az elvek még megerőszakolhatóak, de a számítógép esetén már nem. Azok ténylegesen is amortizálódnak, nem csak könyv szerint. Vállaljuk továbbá, hogy a megállapodás megkötését követő 15 napon belül átutaljuk a 461.000 Ft-ot Hidegségnek.

Kovács István Hidegség polgármestere: Ezt így nem tudom elfogadni a 22.000 Ft nélkül. Felteszem szavazásra a hidegségi képviselő-testületnek, hogy elfogadja-e a megállapodást.

dr. Jakab Zsolt körjegyző: Most néztük, hogy a pályázathoz az önrész nem 10, hanem 20 %-os volt. Ebben az esetben nem 11.334 Ft, hanem 22.668 Ft jár vissza Hidegségnek ebben a tételben. Így összesen Fertőhomok 473.350 Ft-ot fizet vissza Hidegségnek, ha a Képviselő-testületek elfogadják ezt.

Hidegség Község képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 nem ellenében az alábbi határozatot hozta meg:

59/2005. (IV. 12.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint- elfogadja és jóváhagyja a Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség megszüntetésének az elszámolását. A Képviselő-testület elismeri az elszámolás korrektségét, és vitathatatlanságát annak, hogy a bútorokat a két Önkormányzat a beszerzési értéken számolja el. Az elszámolásról külön megállapodás készül. Fertőhomok Község Önkormányzata a megállapodás aláírását követő 15 napon belül átutal 473.350 Ft-ot Hidegség Község Önkormányzatának.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kovács István polgármestert az elszámolást jóváhagyó megállapodás aláírására.

Határidő: 2005. április 30.

Felelős: Kovács István polgármester

Fertőhomok Község képviselő-testülete egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

27/2005. (IV. 12.) számú Képviselő-testületi határozat:

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint - elfogadja és jóváhagyja a Fertőhomok-Hidegség Körjegyzőség megszüntetésének az elszámolását. A Képviselő-testület elismeri az elszámolás korrektségét, és vitathatatlanságát annak, hogy a bútorokat a két Önkormányzat a beszerzési értéken számolja el. Az elszámolásról külön megállapodás készül. Fertőhomok Község Önkormányzata a megállapodás aláírását követő 15 napon belül átutal 473.350 Ft-ot Hidegség Község Önkormányzatának.

A Képviselő-testület felhatalmazza Horváth Attila polgármestert az elszámolást jóváhagyó megállapodás aláírására.

Határidő: 2005. április 30.

Felelős: Horváth Attila polgármester

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Mindenképpen rendezni szeretnénk az óvoda helyzetét július 1.-jére, erre kényszerít minket a kistérségek normatív támogatásáról szóló rendelet is. Racionalizálni kellene valahogy a 2 óvoda működését, amit Hegykő, Hidegség, és Fertőhomok tart fenn. Pontosan azonban még mi sem tudjuk, hogyan oldjuk ezt meg.

dr. Jakab Zsolt körjegyző: A hegykői óvodában is elegendő lenne 2 csoport, a mostani 3 helyett, és akkor óvónőből is kevesebbet kellene foglalkoztatnunk.

Kelemen Erzsébet: Ha összevonják a csoportokat az a szakma halálát jelenti. Mi pedagógusok mindig is tiltakoztunk az ellen, hogy a különböző csoportokat összevonják.

dr. Jakab Zsolt körjegyző: Ahogy én láttam egy délelőtti egy-két órás foglalkozást leszámítva a különböző csoportok most is együtt vannak az óvodában. Mindenképpen figyelembe fogjuk venni az összes közgazdasági és szakmai indokokat, és nem feltétlenül ebben a sorrendben. A fertőhomoki óvoda is összevont csoportként működik. 

Horváth Attila Fertőhomok polgármestere: Erre nézve a három település polgármestere és jegyzői javaslatot fognak kidolgozni, és a testületek elé terjeszteni valószínűleg május végéig.

dr. Jakab Zsolt körjegyző: Fertőhomok Község Önkormányzata és Hegykő Község Önkormányzata közös pályázatot készített elő a PHARE CBC Kisprojekt Alapra. A pályázaton Fertőhomok a jövő év tavaszára tervezett háromnapos horvát nemzetiségi „fertőhomoki lakodalmas” rendezvény megtartására igényelne támogatást. A pályázatban a népviseleti ruhák elkészíttetésének-, a néprajzi feltárásnak-, a koreográfiának-, a színpadnak- és a hangosításnak-, továbbá a rendezvényhez kapcsolódó marketing- és PR tevékenységeknek a költségei szerepelnek. Hegykő ebben a pályázatban nyerhet támogatást egy igényes idegenforgalmi és kulturális kiadvány elkészítéséhez, valamint a kerékpárút projekthez kapcsolódó őszi szezonzáró- és tavaszi szezonnyitó kerékpáros konferencia megrendezéséhez. A kiadvány Fertőhomokkal közös lenne, 75-25%-os arányban (amelyben 75% a hegykői rész). A pályázó Fertőhomok Község Önkormányzata lesz; Hegykő a pályázaton pénzügyileg hozzájáruló partnerként vesz részt. Azért Fertőhomok a pályázó, hogy a koreográfiák jogdíja és a népviseleti ruhák tulajdonjoga őket illethesse. A projekt költségvetése 54.985 euró, amelynek 10%-a az önrész. A költségvetés alapján a Fertőhomok által biztosítandó saját forrás 2.749 euró. A projektben osztrák partnerként várhatóan egy oberpullendorfi kulturális egyesület és a Burgenlandi Tartományi Kerékpársport Szövetség vesz részt. A pályázat elkészítésének 250.000,- Ft + ÁFA költségét az Önkormányzatok fele-fele arányban viselik. A pályázat készítője „sikerdíjat” nem köt ki, de a pályázat sikeressége esetén szeretné ellátni a projektkoordinátori feladatokat, amelynek költségei a pályázatban elszámolhatók.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

28/2005.(IV. 12.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – együttműködve Hegykő Község Önkormányzatával - pályázatot nyújt be a PHARE CBC Kisprojekt Alap HU.2003/004-575-03 pályázati felhívására, „Értékőrző turizmusfejlesztés a Fertő-mentén” címmel.
A pályázati projekt teljes költségvetése 54.970 EUR.

A Képviselő-testület a pályázati projekthez 2.749 EUR összegű saját forrást biztosít. (Hegykő Község Önkormányzata a projektben pénzügyileg hozzájáruló partnerként vesz részt, 2.748 EUR pénzügyi forrás biztosításával.)

A Képviselő-testület felhatalmazza Horváth Attila polgármestert a pályázat benyújtásával, továbbá azzal, hogy a pályázati projekt elkészítéséhez és megvalósításához szükséges jognyilatkozatokat megtegye és a szükséges szerződéseket megkösse.

Felelős: Horváth Attila polgármester 

Határidő: 2005. április 14.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István Hidegség polgármestere az ülést 20 óra 05 perckor bezárta.
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