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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. június 22.-én 18.30 órakor megtartott testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





dr. Pilz Tamás


jegyző

Szabó Sándor


alpolgármester





Hipságh Lajos


képviselő





Kelemen Erzsébet

képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Völgyi Ferenc


képviselő





Erdősi Zsigmondné

hidegségi lakos

Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.  Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta elfogadásra, a következő módosításokkal: A héten érkezett Hegykőről a Hegykői Általános Iskola beszámolója, amit a testületnek meg kellene tárgyalni, és el kellene fogadnia. Továbbá a hegykői polgármester elküldte az árajánlatot, amit a szúnyogirtásra kaptak, dönteni kellene ez ügyben is.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Fertőhomok és Hidegség Községek Közoktatási Intézményi Társulásának létrehozása a Fertőhomoki Óvoda közös fenntartására 

Előadó: Kovács István polgármester
1. Napirendi pont:

Fertőhomok és Hidegség Községek Közoktatási Intézményi Társulásának létrehozása a Fertőhomoki Óvoda közös fenntartására
Kovács István polgármester: Fertőhomok Község Önkormányzatától ajánlatot kaptuk az óvodájuk közös intézményi fenntartására. Készítettünk a képviselőknek egy kimutatást a jelenleg az önkormányzat által fizetett költségekről, valamint a fertőhomoki és a hegykői óvodában, illetve a hegykői óvodában az egy gyerekre eső költségekről, illetve a létesítmények kapacitásáról és kihasználtságáról. A táblázatokból kitűnik, hogy a fertőhomoki óvoda teljes szinte teljes kihasználtsággal működik, így az egy főre eső költségek alig haladják meg a gyermekenkénti 100.000 Ft-ot. Ez a összeg –ha létrejön a megállapodás- jövőre csökkenne is a kistérségi hozzájárulással, ami Horváth Attila polgármester szerint 1,5 millió Ft körül lenne. A hegykői iskola 70 %-os kihasználtsággal működik, ami itt 110.000 Ft-os gyermekenkénti hozzájárulást jelent, természetesen az állami normatíva felett. Ez részünkről 10 gyerek után 1.100.000 Ft évente. Szerintem ezek a számok is elfogadhatóak, és várhatóan szintén csökkenhetnek valamelyest jövőre, a kistérségi támogatással, és elvileg a fertőszéplaki iskola integrálódásával. Ami viszont kirívóan sok, az a hegykői óvoda fenntartása. A kihasználtsága alig haladja meg az 50 %-ot, így az egy gyerekre eső költségeinek –az állami támogatáson felül- 388.000 Ft. Ez jelenleg 10 gyerek után 3.888.000 Ft-ot jelent, bár annyival kevesebb lesz, hogy 4 hidegségi nagycsoportos szeptembertől átkerül az iskolába. Ezek alapján a számok alapján azt javaslom kössük meg a megállapodást Fertőhomokkal, a hegykői óvodáról meg úgy módosíttassuk a megállapodásunkat Hegykő Önkormányzatával, hogy csak annyit vagyunk hajlandók fizetni ide is gyermekenként, mint Fertőhomoknak. 
Kelemen Erzsébet képviselő: Hegykő nem fog kapni támogatást a kistérségtől? Az számottevően csökkenteni fogja a költségeket, nem?

Kovács István polgármester: Megkapja Hegykő is, de ez nem fogja számottevően csökkenteni a költségeiket. Sajnos az óvodás gyermekeik száma folyamatosan fogy, így az egy főre jutó költségeik egyre csak nőnek. Megnéztük, Hidegségen mindössze 5 három éven aluli gyermek van, így részünkről biztos nem lesz komoly utánpótlásuk. Azt javaslom, határozzuk meg, hogy csak annyit fizetünk Hegykőnek, amit a homoki óvodások után is, és mondjunk ki egy összeget, amit vállalni tudunk, fejenként maximum 100-150.000 Ft-ot. Figyelembe kell vennie a képviselőknek, hogy van egy 17 millió Ft-os hitelünk, ami behatárolja a lehetőségeinket.
Kelemen Erzsébet képviselő: A hegykői óvodában legalább bontott csoportokban tudnak fejlődni a gyerekek, míg Fertőhomokon össze vannak vonva a csoportok.
Horváth Tamás képviselő: Szeptembertől már Hegykőn is összevonják őket, annyira kevesen vannak.
Kelemen Erzsébet képviselő: Viszont amit egyik kezünkkel adunk Fertőhomoknak, azt a másik kezünkkel elvesszük Hegykőtől, viszont jóval nagyobb mértékben. Itt nem a pénz a legfontosabb, hanem a gyermekek nevelése. Azt nem lehet milliókkal kifejezni. Sajnos sokszor előfordult nálunk is Sopronban, hogy annyira kevés pénzből gazdálkodhatott az iskolánk, hogy a tanároknak a saját pénzüket kellett hozzátenniük. A gyermekek nevelése minden pénzt megér.
Kovács István polgármester: Sajnos jelenleg igen sokat számít a pénz mindenkinek, az önkormányzatunknak is. Nem lehet gazdaságosan 25 fővel működtetni egy óvodát, vagy egy iskolát. Látjuk, Fertőszéplak sem bírta. Tulajdonképpen, ha megkötjük a megállapodást Fertőhomokkal, Homok már csak ezzel jól járna, mégha egy fillért sem adnánk nekik támogatást, mert a kistérségtől csak akkor kapnak pénzt, ha társulásban működtetik a közoktatási intézményüket.
Kelemen Erzsébet képviselő: Annak idején a képviselőknek igenis ragaszkodniuk kellett volna a hidegségi iskolához is. A falunak össze kellene fogni ezért. A fertődiek is azért ragaszkodnak az iskolájukhoz, mert nem akarnak a hidegségiek sorsára jutni. Nem lehet mindig csak fejkvótákban, meg létszámelőírásokban gondolkodni, ezeknél magasabb szempontokat kell nézni.
Hipságh Lajos képviselő: Sajnos muszáj fejkvóták szerint nézni ezt a kérdést. Ezt nálunk magasabb szinten döntötték el, ebbe nincs beleszólásunk.
Kovács István polgármester: Továbbra is azt javasolom, hogy mindegyik óvodához járuljunk hozzá, de azonos összeggel. Ne kelljen az egyik után majd négyszer annyit fizetni, mint a másik után. Szükséges továbbá egy felső limit megállapítása, szerintem ez a 150.000 Ft lehetne.
Kelemen Erzsébet képviselő: Én továbbra is az emberekből indulok ki, nem a pénzből. Ha viszont fizetünk tényleg mindkét helyre, és így nem fogják hátrányok érni a hidegségi gyerekeket, akkor támogatom a döntést.
Kovács István polgármester: Szeretnék név szerinti szavazást kérni a testülettől. Szerintem mind a két döntés van akkora horderejű, hogy ha évekkel később számon kérik rajtunk a döntéseinket, illetve hogy miért nem gazdálkodtunk jobban a falu pénzével, akkor meg lehessen nevezni a egyes döntéshozókat.
Hidegség Község képviselő-testülete 6 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta meg:

69/2005. (VI. 22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fertőhomoki óvoda közintézményi társulás formájában történő fenntartásával, valamint a Hegykő Napköziotthonos Óvoda fenntartásával kapcsolatos szerződés módosításával összefüggően név szerinti szavazást rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Pilz Tamás jegyző

dr. Pilz Tamás jegyző: Miután itt társulás létrehozásáról létrehozásáról van szó, a határozat elfogadásáról minősített többség szükséges.

Név szerinti szavazás jegyzőkönyve:

· Hipságh Lajos:
Igen

· Horváth Tamás:
Igen

· Kelemen Erzsébet:
Igen

· Kovács István:
Igen

· Szabó Sándor:

Igen

· Völgyi Ferenc:
Igen

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

70/2005.(VI. 22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Fertőhomok és Hidegség Községek Közoktatási Intézményi Társulása megállapodás megkötéséhez a Napközi Otthonos Óvoda Fertőhomok közintézményi társulás formájában való fenntartásához a megállapodás-tervezet alapján.

A megállapodás mellékelve

Határidő: 2005. június 30.

Felelős: Kovács István polgármester

Név szerinti szavazás jegyzőkönyve:

· Hipságh Lajos:
Igen

· Horváth Tamás:
Igen

· Kelemen Erzsébet:
Igen

· Kovács István:
Igen

· Szabó Sándor:

Igen

· Völgyi Ferenc:
Igen

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

71/2005.(VI. 22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Kovács István polgármestert, és dr. Pilz Tamás jegyzőt, hogy kezdeményezzenek tárgyalásokat Hegykő Község Önkormányzatával, a Napközi Otthonos Óvoda Hegykő közintézményi fenntartására kötött szerződés módosítására azzal, hogy Hidegség Község Önkormányzata a hegykői óvodában lévő gyermekek után is csak olyan mértékű hozzájárulást kíván fizetni, mint a fertőhomoki óvodában lévő gyermekek után, és ennek mértéke nem haladhatja meg a 150.000 Ft-ot gyermekenként. Amennyiben Hegykő Község Önkormányzata a módosításokhoz nem kíván hozzájárulni, Hidegség Község Önkormányzata a fennálló szerződést 2005. december 31.-ei hatállyal felmondja.

Határidő: 2005. szeptember 1.

Felelős: Kovács István polgármester és dr. Pilz Tamás jegyző
2. Napirendi pont:

Az Általános Iskola Hegykő éves beszámolójának tárgyalása 
dr. Pilz Tamás jegyző: A mai nap kaptuk meg a hegykői általános iskola éves beszámolóját, amit –miután Hidegség Önkormányzata is az intézmény fenntartója- a képviselő-testületnek is el kell fogadnia. Ezt követően dr. Pilz Tamás jegyző ismertette a beszámolóban foglaltakat.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

72/2005.(VI. 22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Általános Iskola Hegykő beszámolóját.
Beszámoló mellékelve.

Határidő: ---------
Felelős: -----------
3. Napirendi pont:

A szúnyogirtásra kapott árajánlat elfogadása
Kovács István polgármester: Hegykő polgármestere, Völgyi János átküldte az általa kapott árajánlatot. Az árajánlat szerint 1 hektárt 1725 Ft + Áfa-ért hajlandók írtani. Ez Hidegség esetében 23 hektárral, közel 50.000 Ft-ot jelent, ráadásul ahhoz, hogy hatékony legyen, háromszor kellene megtenni, vagyis 150.000 Ft-ot kellene kifizetni érte.
Völgyi Ferenc képviselő: Én soha nem értettem egyet a regionális irtással. Semmi értelmét nem látom. 
Kovács István polgármester: Én sem látom sok értelmét.
Kelemen Erzsébet képviselő: És van másik lehetőség, alternatíva?
Kovács István polgármester: Sajnos nincs. Ezt a korábbi években Sopron elintézte az egész térségnek, így alig került pár tízezer Ft-ba az egész. Most Sopron ezt már nem hajlandó finanszírozni, miután már nem jár hozzá állami támogatás. Azt viszont megértem, hogy Hegykő meg szeretné ezt oldani a sok nyaraló miatt.
73/2005.(VI. 22.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el a Hegykő Község Önkormányzata által megküldött árajánlatot szúnyogirtás ügyében.

Határidő: ---------

Felelős: -----------
Hipságh Lajos képviselő: Szeretném megkérdezni, mi a helyzet a falu végén lévő gyalogjárdával? Az ott élő szeretnék végre rendezni ezt a helyzetet.
dr. Pilz Tamás jegyző: Beszéltem ez ügyben Piczinger Krisztiánnal, a Fertőszentmiklósi Állami Közútkezelő Kht. vezetőjével. Ő megígérte, hogy e hét végére elkészül a járda terveivel.
Kovács István polgármester: Holnap este 6 órakor lesz a belterületi kerékpárút földtulajdon-viszonyainak a rendezése érdekében a meghirdetett gyűlés. Kérek minden érdekeltet, hogy jöjjön el.
Kovács Zsigmondné: Én ezzel kapcsolatban szeretném kérni, hogy mi nem pénzt kérnénk, hanem egy területet cserébe hátul. Ezzel kapcsolatban már adtam be kérelmet, de azt egy korábbi testület elutasította. 
Kovács István polgármester: A korábban megkötött előszerződések pénzbeli rendezést irányoznak elő. Én azt tudom javasolni, hogy tessék benyújtani újra azt a kérelmet, hogy pontosan melyik területet kéri cserébe, és a testület újra meg fogja vizsgálni a kérdést.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 20 óra 30 perckor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	dr. Pilz Tamás

jegyző


Mellékletek:

- Meghívó, jelenléti ív

- Tájékoztatás a hegykői általános iskola és óvoda, valamint a fertőhomoki óvoda fenntartási költségeiről és létszámadatairól

- Megállapodás Fertőhomok és Hidegségek Községek Közoktatási Intézményi Társulásáról a Napközi Otthonos Óvoda Fertőhomok fenntartására
- Az Általános Iskola Hegykő éves beszámolója
