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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hidegség Község Önkormányzata és a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2005. november 16-án 18 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásán.
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a lakosság részéről 13 fő

Kovács István polgármester és Völgyi Ferenc elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapították, hogy a Képviselő-testület és a Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes, mivel annak 6, illetve 3 tagja jelen van. Ezt követően Kovács István a közmeghallgatást megnyitotta. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolta.

A két Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. Napirendi pont:

Beszámoló Hidegség Község Önkormányzata 2005. évi tevékenységéről

Előadó: Kovács István polgármester

2. Napirendi pont:

Beszámoló a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2005. évi tevékenységéről
Előadó: Völgyi Ferenc elnök

3. Napirendi pont:

Lakossági kérdések, hozzászólások
1. Napirendi pont:

Kovács István polgármester beszámolt az Önkormányzat 2005. évi tevékenységéről és a jövő évi elképzelésekről (beszámoló mellékelve). 

2. Napirendi pont:

Völgyi Ferenc, a Kisebbségi Önkormányzat elnöke beszámolt a Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2005. évi tevékenységéről (beszámoló mellékelve)
3. Napirendi pont:

Somornai Lajos: Miért nem lehet visszaállítani a régi rendszert a kábeltévénél?

Kovács István polgármester: Korábban az Önkormányzatnak éves szinten 1 millió Ft-ot kellett fizetnie azért, hogy a lakosság felé ne emelkedjenek a díjak. Jelenleg azonban ezt nem tudjuk vállalni. Készítettünk egy felmérést az igényekről, ez alapján két csomag lett kialakítva, így biztosítva a választás lehetőségét a lakosoknak. Nagyon sok pénzt vesz el az állam az önkormányzatoktól jövőre is, ezt a további 1 millió forintot nem tudjuk vállalni. Amikor átvettem a Hivatal irányítását, 9 millió Ft volt a kasszában, ebből azonban 6 millió elment a kerékpárút-pályázat megírására, 2 millió Ft a szerkezeti terv készítésére, és fel kellett vennünk 20 millió Ft kölcsönt a kerékpárút építéséhez. 
Somornai Lajos: A választékkal van a legnagyobb baj, a kiscsomag 44 %-a külföldi adó. Ez nem fair megoldás, 6 német és 1 angol csatorna van a 13-ból. A nagy csomagban %-ban több a magyar csatornák aránya.

Kovács István polgármester: Erre kaptunk csak ajánlatot a Pete Ferenctől.

Kelemen Erzsébet képviselő: Én is beszéltem a Pete Ferenc úrral. Ha berakták volna mondjuk a HírTv-t, csak az a csatorna négyszeresére emelte volna a havi előfizetési árakat.

Kovács István polgármester: A kábeltévé az önkormányzat tulajdonában van. A korábbi években, illetve idén is tett rá ajánlatot az üzemeltető, hogy ha megveheti, akkor fejleszthetné, de akkor a következő években ő diktálná az előfizetési díjak emelését is. Annak idején jó ötletnek tűnt a saját kábeltévé-rendszer létrehozása, ma már ezt hibának tarthatjuk. Sopronban például 150 csatornát tudnak fogni.

Balla Krisztina: Fent a Csillahegyen, ahol UPC van, 4000 Ft-ot fizetünk előfizetési díjként, de ez nem lakásonként, hanem tv-nként értendő. Ráadásul a csatornák 70 %-a külföldi. Most ez ráadásul akciós ár!

Kovács István polgármester: Nem tudunk sajnos fejleszteni tőke hiányában, pedig még a lejátszók is csak monosak. Egy-egy új stereo lejátszó azonban 3-400.000 Ft-ba kerülne.

Somornai Lajos: Akkor is ez volt a legrosszabb választás, amit az önkormányzat elkövethetett.

Kovács István polgármester: A német adók szinte ingyen vannak az üzemeltetőnek. Többen akarnak például magyar nyelvű Eurosportot, mondtam nekik fogjanak össze 10-en, 15-en, de fizessék is ki azt a személyenként 5-7000 Ft pluszt. Remélem kielégítő választ tudtam adni a kérdésre.
Somornai Lajos: Nem volt megnyugtató a válasz, de köszönöm.

Kovács István polgármester: Sajnos egy új üzemeltető sem hajlandó bejönni Hidegségre, hiszen csak 89 előfizető van. Az itt húzódó üvegkábel használatáért viszont harc van a szolgáltatók között.

Kelemen Erzsébet képviselő: A legjobb az lenne, ha mindenki saját maga választhatna.

Hidegségi Józsefné kisebbségi képviselő: November elején miért csak a Petőfi utca közepére helyeztek ki konténert hétvégére, az utca végén nem volt, így alig tudtuk elhozni a szemetet idáig.

Kovács István polgármester: 3 konténer volt kihelyezve: a Petőfi, a Fertő utcában, és a Csillahegyen. Tavasszal azonban az önkormányzat szeretne szervezni egy lomtalanítást, amikor mindenki kiteheti a háza elé a szemetét, és elszállítanánk onnan. Különben a környező településeket összehasonlítva, csak itt nálunk vannak kihelyezve hulladéktárolók. Én személy szerint ezeket megszűntetném, hiszen mindenki gondoskodjon a maga szemetéről.

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Egy konténer elszállítása 33.000 Ft-ba kerül, ez éves szinten félmillió Ft kiadást jelent az önkormányzatnak. Szükséges volna azonban, hogy az építési törmeléket ne ide helyezzék el, azt a tulajdonosa szállítassa el.

Völgyi Ferenc képviselő: Sokkal többe kerülne azonban, ha a faluvégeken jelennének meg az illegális hulladéklerakók, mint kifizetni ezt a néhány konténerelszállítást.

Kovács István polgármester: A falu határában lévő területek a Nemzeti Parké, neki kell elszállíttatni a hulladékot onnan. Szerencsére azért az itteniek nem nagyon dobálják el a hulladékot, a nagyobb baj, hogy a konténereket 90 %-ban nem hidegségiek töltik meg.
Nagy Istvánné: A futballpálya melletti árok kinek a tulajdonában van? Egyáltalán nincs gondozva, tele van szeméttel, ki felel ezért?

Kovács István polgármester: Tudomásom szerint az önkormányzaté, de ez nem biztos, ráadásul a Nemzeti Park most méretteti ki azon a részen a területeit. 

Nagy Istvánné: Nyaranta abból az árokból mindig kiönt a víz, tele van szeméttel. Ha szabadidőparkot terveznek a falu mögé, akkor a környezetet is rendbe kellene hozni.

Kovács István polgármester: Az ároknak mindenképpen utánanézünk, ki a tulajdonosa.

Kelemen Erzsébet képviselő: Mi kérhetjük a Nemzeti Parkot, hogy ott végezzenek árokásásos munkát?

Kovács István polgármester: Kérni lehet, de bizonytalan, hogy elvégzik-e.

Völgyi Ferenc képviselő: Az az árok valószínűleg az önkormányzat tulajdona, hiszen az vezeti le a forrás vizét a Fertőbe. A kimérettetéssel kapcsolatban viszont a Nemzeti Parkkal kellene tárgyalni, hogy a jelenlegi használók a továbbiakban is hagy használják és műveljék a kis kertjeiket, hisz jobb ez így, mintha ott állna parlagon, vagy gazban.

Kovács István polgármester: Sajnos a Nemzeti Parknak a Magyar Állam a tulajdonosa. Szerintem egy darabig mindenképpen hagyni fogják a mostani állapotot, amíg az idősek élnek. Az örökösök meg úgysem fognak ott már semmit tenni.

Kelemen Erzsébet képviselő: Nem lehetne végre megcsinálni a Petőfi utca végi járdát? Társadalmi munkában gyorsan meglenne.

Kovács István polgármester: Kaptam egy ígéretet, hogy a tervdokumentációt november végére elkészítik. Nekünk kellene majd a járdaszegélyt, és a murvát kialakítani, az aszfaltozást a STRABAG megígérte, hogy elvégzi, bár ez már nem biztos, mert a minap összevesztem egy képviselőjükkel egy korábbi tartozásuk miatt. Néhány lakossal közösen mindenképpen pályázni kívánok én is a jövő februárban újra kiírandó Szent András pályázatunkon a szükséges összegre. De amíg nem kapjuk meg az engedélyt az építésre, addig nem is kezdhetjük el.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester a közmeghallgatást 19 óra 10 perckor bezárta.
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