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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. november 16.-án 17 órakor megtartott testületi ülésen.
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Hidegségi Józsefné

Kisebbségi Önkormányzat









képviselője





Zsubrits Péterné

Kisebbségi Önkormányzat









képviselője





Zsirai Alajosné

pénzügyi-hatósági ügyintéző





Erdősi József





Erdősi Józsefné

Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Külön köszöntötte a Kisebbségi Önkormányzat képviselőit. Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Együttműködési megállapodás a Hidegségi Önkormányzat és a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat között és a Hidegség Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló 21/2005. (XI. 16.) rendelet elfogadása
Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

2. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata gazdálkodásáról szóló ¾ éves beszámoló elfogadása 

Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata költségvetésének módosításáról szóló 22/2005. (XI. 16.) rendelet elfogadása 

Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

4. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi költségvetési koncepciójának elfogadása 

Előadó: Kovács István polgármester

5. Napirendi pont:

Erdősi József és Erdősi Józsefné kérelmének tárgyalása a kerékpárút-rendezéssel összefüggésben 

Előadó: Kovács István polgármester

6. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi belső ellenőrzési terve
Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

7. Napirendi pont:

A Fertő-Hanság Nemzeti Park területcserére vonatkozó ajánlatának tárgyalása 
Előadó: Kovács István polgármester

8. Napirendi pont:

Az Idősek Napja, Mikulás, és Gyermekkarácsony megrendezésével összefüggő kérdések megtárgyalása
Előadó: Kovács István polgármester

9. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Előadó: Kovács István polgármester

10. Napirendi pont:

Mezőgazdasági erőgép- vezető, kezelő alkalmazása részmunkaidőben 

Előadó: Kovács István polgármester

11. Napirendi pont:

A Bursa Hungarica pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása (zárt ülésen)

Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

12. Napirendi pont:

Szociális ügyek (zárt ülésen) 

Előadó: Kovács István polgármester

Kovács István polgármester javasolta, elsődlegesen Erdősi József és Erdősi Józsefné kérelmét tárgyalja a testület, hogy ne kelljen kivárniuk a kérelmezőknek az ülés felét. A javaslatot a testület egyhangúlag elfogadta.
1. Napirendi pont:

Erdősi József és Erdősi Józsefné kérelme a kerékpárút-rendezéssel összefüggésben

Kovács István polgármester: A kérelmet és vele a problémát, amit Erdősiék benyújtottak az Önkormányzatunkhoz, mindenki ismeri, hisz már az előző testületi ülésen is tárgyaltuk, és nem tudtunk dönteni benne. Akkor javasoltuk, hogy a kérelmezők, és a szomszéd telek tulajdonosa, Horváth Tamás egyeztessenek egymással is. A problémát nehezíti, hogy az általuk is igényel terület egy része árok, ami forgalomképtelen önkormányzati tulajdon, tehát eladásról, cseréről, csak az átminősíttetése után lehet szó. Korábban a kerékpárút kialakítása során Erdősiék is aláírtak egy előszerződést, miszerint 600 Ft/m²-ért eladják az építéssel érintett területet. Ezt mi most kértük, hogy –a többi érintetthez hasonlóan- 1 Ft-ért vehessük meg. Tudjuk azt is, hogy a korábbi vezetés szóban ígéretet tett nekik, hogy megkaphatják az általuk kérelmezett területet az Iskola utca végén. Viszont Horváth Tamás képviselőnk is jelezte, hogy szeretne kijáratot hátul, az Iskola utca felé. Ma dönteni kellene végre arról, elfogadjuk-e ezt a kérelmet teljes egészében, vagy sem.
Erdősi József: Mi nem írtunk alá semmilyen adásvételi szerződést korábban.

Kovács István polgármester: A szerződés, és rajta az aláírás megvan, ezt meg is tudnánk vizsgáltatni, de javaslom a kérdésnek most ne ezt az oldalát vizsgáljuk.
Erdősi Józsefné: Az összes többi szomszéd az utcákban a korábbi években a saját szakállukra terjeszkedett hátul, egyre hátrább rakva a kerítésüket, mi viszont soha nem tettünk ilyet, szerettünk volna mindent hivatalosan elintézni. Ha most nem hagyják jóvá a kérelmünket, az azt jelenti, csak a többiek járnak jól.
Kovács István polgármester: Azt hiszem ezzel a kerékpárút-építéssel csak én jártam a legrosszabbul, hiszen tőlem vettek el a legtöbb területet, és kompenzációt csak egy kis területért kaptam, a többit én is 1 Ft-ért adom el az önkormányzatnak.
Erdősi József: Azt is tudni kell, hogy nekünk a telekhatár kapcsán is vannak vitáink a Tamással, az sincs ott megfelelően meghúzva.

Erdősi Józsefné: Ott mi meg tudunk egyezni egymással, azzal nem lesz gond. Itt a kérdés, hogy legyen-e mindenki területe mögött út, vagy senki mögött sem. Csak mi járjunk rosszul?

Kovács István polgármester: Horváth Tamás azt kérte, hogy az utat hosszabbítsuk meg hátul, hogy legyen neki is kijárata. Meghosszabbítani azonban csak úgy tudnánk, ha megvennénk a Vlasitsék területének azt a részét, ami azonban építési telek.

Erdősi József: Ebben az ügyben mi csak azért járunk rosszul, mert annak idején önhatalmúlag nem kerítettem, mert nem akartam engedélyek nélkül lekeríteni azt a részt.

Szabó Sándor alpolgármester: Szerintük cseréljük el velük a területet, ahogy kérik, és utána egyezzenek meg a Tamással.

Kelemen Erzsébet képviselő: Ha Erdősiék megkapják az igényelt területet, akkor a Tamás biztos nem tud kijönni hátul?

Kovács István polgármester: Nem tud kijönni, azon részen csak nagyon keskeny terület maradna. Ahhoz, hogy kijöhessen meg kellene venni a Vlasitsék telkének egy részét.
Erdősi József: A község forrása is az én telkemen megy keresztül, így nem tudok rendesen leásni sem a kertemben.

Kovács István polgármester: Ha a te telkeden átmegy 5 métert, akkor az enyémen legalább 100 métert. De azt hiszem ezt nem mostanában fogjuk tudni megváltoztatni. Szeretném azonban, ha a másik érintett, Horváth Tamás is elmondaná a véleményét.

Horváth Tamás képviselő: Én már elmondtam az előző testületi ülésen, most nem kívánok hozzászólni, és szavazni sem kívánok majd a vitában.

Kovács István polgármester: És mi a helyzet ezzel az árok-kérdéssel?

dr. Pilz Tamás jegyző: Beszéltem a Földhivatallal, ha készíttetünk egy megfelelő változási vázrajzot, miszerint az adott területek árokkénti funkciója megszűnt, ők hajlandóak a területet, vagy legalábbis az érintett részt átminősíttetni.

Kovács István polgármester: Elöl a kerékpárút építés 125 m²-t érint. Azt lehet tudni, hátul mekkora területet igényeltek?

Erdősi Józsefné: Elöl többet vettek el, mint amit mi most hátul kérelmezünk. A kerékpárút-építés kezdetén jegyzőkönyv is készült erről, ahol pontosan felmérték a területet. 

Kelemen Erzsébet képviselő: És e szerint mennyi volt hátul az érintett terület?

Erdősi József: nem tudjuk, de biztos, hogy kevesebb, mint elöl. Mindig annyit vettek el, amennyire épp szükségük volt. Mi már 25 éve élünk itt, még sem sikerült soha semmi elintézni részünkre.
Kovács István polgármester: Tamás csak úgy fog tudni kijárni, ha a Vlasitsékkal meg fog tudni egyezni. Mindenképpen érdemes megegyezniük, arra a területre a Vlasitsék soha nem fognak építési engedélyt kapni.

Erdősi Józsefné: Mi 5 éve csináltattunk hivatalos kerítéstervet 50.000 Ft-ért. Ez csak egy kicsit tért el attól, amit mi most kérünk. Ezt a tervet a fertődi építéshatóság akkor jóvá is hagyta, de a kerékpárút-építés miatt nem lett megvalósítva, és így 3 év után elvesztette az érvényességét.

Kovács István polgármester: Javaslom fogadjuk el akkor ezt az ingatlancserét a kérelemnek megfelelően. Horváth Tamás képviselő úr pedig próbáljon megegyezni a Vlasits-testvérekkel a kijárásról.

Erdősi József: Nekünk ez így jó lenne, és biztos vagyok benne, hogy Tamással mi is meg tudunk egyezni.

Kelemen Erzsébet képviselő: Ezt a megállapodást is úgy kötjük meg, ahogy a többit, aki érintett a területcserével?

dr. Pilz Tamás jegyző: Igen, mindenki aki területcserét kért, az adásvétel helyett, maga köteles fizetni a kimérési, ügyvédi, és ingatlan-nyilvántartásba bejegyzési költségeket.

Erdősi Józsefné: Rendben van, ezt vállaljuk.

A következő szavazást megelőzően Horváth Tamás képviselő jelezte, hogy ő személyesen érdekelt, így abban nem kíván részt venni.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta meg:

112/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 123-as helyrajzi számú telek mögötti területen lévő árok (helyrajzi száma: 127) tulajdonjogát (az árok átminősíttetését követően) elcseréli arra a 125 m²-es területre, ami az Erdősi József és Erdősi Józsefné  (9194, Hidegség, Petőfi S. u. 30.) ½-1/2 tulajdonában lévő 123-as helyrajzi számú ingatlanból a belterületi kerékpárút építése során került felhasználására.

Az ingatlancseréhez szükséges földkiméretési, ügyvédi, valamint az ingatlan-nyilvántartásba szükséges bejegyzési költségek Erdősi Józsefet és Erdősi Józsefnét terhelik.

Határidő: 2005. december 31.
Felelős: Kovács István polgármester 

A szavazást követően 17.30-kor Erdősi József és Erdősi Józsefné elhagyta az üléstermet.

2. Napirendi pont:

Együttműködési megállapodás a Hidegségi Önkormányzat és a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat között

dr. Pilz Tamás jegyző: Az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény lehetővé teszi, hogy a kisebbségi önkormányzatok együttműködési megállapodást kössenek a települési önkormányzattal. Ezt érdemes lett volna már 2002-ben megkötni. A megállapodás részletesen tartalmazza a kisebbségi önkormányzat függetlenségének garanciáit, önálló bankszámlával, saját költségvetéssel, zárszámadással, beszámolóval rendelkeznek. Rendezi a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, és érvényesítés kérdését is. A kisebbségi önkormányzat működéséhez szükséges ügyviteli feladatokat a Polgármesteri Hivatal látja el, ezért cserébe éves szinten a kisebbség 50.000 Ft-ot fizetne.

Kovács István polgármester: Fontos és jó kezdeményezésnek tartom ezt a megállapodást. Örülök a kisebbségi önkormányzat létezésének, hiszen ami pénzt az államtól kapnak, azt a falura költik, remélem jövőre is meg tudnak alakulni.

Zsubrits Péterné: A kisebbség nevében köszönjük szépen.

A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

113/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást, és felhatalmazza Kovács István polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2005. november 30.

Felelős: Kovács István polgármester

Kovács István polgármester: Úgy gondolom, fontos, hogy ez a megállapodás része legyen az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának. Ehhez szükséges módosítani azonban a rendeletet, hogy a megállapodás az SZMSZ mellékletének része lehessen.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag megalkotta Hidegség Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló 21/2005. (XI. 16.) rendeletet. (az együttműködési megállapodás és a rendelet mellékelve)
A következő napirendi pont előtt Kovács István polgármester javasolta, hogy vegyék előre az Idősek Napja, Mikulás, Gyermekkarácsony kérdését, hiszen az a Kisebbségi Önkormányzatot is érinti.

3. Napirendi pont:

Az Idősek Napja, Mikulás, és Gyermekkarácsony megrendezésével összefüggő kérdések megtárgyalása
Kovács István polgármester: Az Idősek Napi rendezvényünket december 12.-én tartjuk hétfőn. Ennek során a menüre, -ami marhapörkölt galuskával- kaptunk árajánlatot, 790 Ft/fő értékben a Büszke Tanyától. Azt gondolom ezt, valamint a 2500 Ft-os vásárlási utalványt, amit az idősek kapnak, vállalni tudjuk. Viszont az önkormányzat anyagi lehetőségeit figyelembe véve, azt mondom a külön Mikulás ünnepséget most hagyjuk ki, vagy szedjük össze a szülőktől a pénzt az ünnepségre.
Szabó Sándor alpolgármester: A Mikulást mindenképpen megcsinálják és finanszírozzák a szülők. A Hivatal adná a termet, és fizetné a Mikulást.
Kelemen Erzsébet képviselő: Hány embert érintenek a decemberi ünnepségek?
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Az Idősek Napja során 74 öreget vendégelünk meg. A Mikulás 39 gyermeket, míg a Karácsony 46-ot. Tavaly karácsonyra a gyerekek 5000 Ft értékben kaptak ajándékot, ez összesen 250.000 Ft-ot jelentett a Hivatalnak. 
Horváth Tamás képviselő: A Mikulást mindenképpen a szülőknek kell állnia.
Völgyi Ferenc képviselő: Nem lehetne ezt a két ünnepet valahogy egybemosni?
Kelemen Erzsébet képviselő: Amerikában is összemossák, de mi magyarok vagyunk, és legyünk büszkék a magyar hagyományainkra.

dr. Pilz Tamás jegyző: Ezek szerint a Mikulásra egyetértés született, hogy azt a szülők finanszírozzák, az Önkormányzat biztosítja a helyiséget, illetve megrendeli a Mikulást.

Szabó Sándor alpolgármester: Szerintem Karácsonykor sem kell semmi különösebb étel, ital. Elegendő, ha a gyerekek megkapják az ajándékot.

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Tavaly a kisebbségi önkormányzat mind az Idősek Napja, mind a Gyermekkarácsony rendezésébe beszállt támogatásával.

Szabó Sándor alpolgármester: Az Idősek napján is nem lehetne egyszerűen csak egy virsli. Azt biztos nem lenne annyiban.

Hidegségi Józsefné: Elegendő egy egyszerűbb étel, a virsli jó lenne.

Kovács István polgármester: Szerintem a marhapörkölt maradjon. Mindenképpen kérjük a kisebbség támogatását a rendezvények megszervezéséhez. A Gyermekkarácsony időpontjának meg december 19.-ét javaslom.

Völgyi Ferenc képviselő: A kisebbségi önkormányzatnak jelenleg 220.000 Ft-ja van, így javaslom a kisebbségi képviselőknek, hogy ebből 150.000 Ft-tal járuljunk hozzá az Idősek Napja, és a Gyermekkarácsony megrendezéséhez.

Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

13/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 150.000 Ft-tal támogatja az Idősek Napja és a Gyermekkarácsony megrendezését.
Határidő: 2005. december 20.

Felelős: Völgyi Ferenc elnök

A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

114/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete december 12.-én megrendezi az Idősek Napját, amelyen a meghívottakat fejenként 2500 Ft értékű vásárlási utalvánnyal fogja megajándékozni. A Képviselő-testület a Mikulás ünnepséget a Polgármesteri Hivatal nagytermének biztosításával, valamint a Mikulás költségeivel finanszírozásával támogatja. A Képviselő-testület a Gyermekkarácsony rendezvényre gyermekenként 5000 Ft-os támogatást szavaz meg.

Határidő: 2005. december 20.

Felelős: Kovács István polgármester

18.00-kor Kovács István polgármester javasolta a testületi ülés felfüggesztését a közmeghallgatás idejére. A testület ülés 19.15-kor folytatódott.

4. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata gazdálkodásáról szóló ¾ éves beszámoló elfogadása
Kovács István polgármester: A Képviselő-testületnek minden évben november 30.-ig kell elfogadni az ¾ éves gazdálkodásáról szóló beszámolót. Ezt követően Kovács István polgármester részletesen ismertette a beszámoló tartalmát. Ezek alapján kérem a testületet a beszámoló elfogadására, ha nincs hozzá kérdés.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

115/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Hidegség Község Önkormányzata gazdálkodásáról szóló ¾ éves beszámolót. 

Határidő: ---------------
Felelős: Kovács István polgármester

A beszámoló mellékelve.

5. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata költségvetésének módosításáról szóló 22/2005. (XI. 16.) rendelet elfogadása
Kovács István polgármester: A költségvetésünket ismét szükségessé vált módosítani, ugyanis jelentős összeget, több mint 10 millió Ft-ot kellett kifizetnünk, egyrészt a kommunális traktor vásárlása kapcsán, amit természetesen csak utólag finanszíroz az állam, másrészt az önkormányzati telek miatt, amit jövő januárban adunk el, de a jelzálogot töröltetnünk kellett. Kérem a testületet a rendeletmódosítás elfogadására.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag megalkotta Hidegség Község Önkormányzata költségvetésének módosításáról szóló 22/2005. (XI. 16.) rendeletet. (rendelet mellékelve)
6. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi költségvetési koncepciójának elfogadása
Kovács István polgármester: A Képviselő-testület november 30.-ig köteles elfogadni az önkormányzat 2006. évi koncepcióját. A tervezetet mindenki megkapta, kérem ennek elfogadását.
Kelemen Erzsébet képviselő: Látom a tervezetben az orvosi rendelő felújítását. Hogy fogjuk megoldani az akadálymentesítését?

Kovács István polgármester: Valahogy mindenképpen megoldjuk, sajnos az ÁNTSZ-vizsgálat is szóvá tette ezt is. Ha lehet, szeretnénk pályázni rá.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

116/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi költségvetési koncepcióját. 

Határidő: ---------------
Felelős: Kovács István polgármester

A költségvetési koncepció mellékelve.

7. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi belső ellenőrzési terve
dr. Pilz Tamás jegyző: Az önkormányzati törvény módosítása előírja, hogy a képviselő-testületek minden év november 15.-ig kötelesek elfogadni a következő év belső ellenőrzési tervét. Nálunk ezt a Sopron-Fertőd Kistérség végzi, és jelenleg is folyik belső ellenőrzés nálunk. A következő évi belső ellenőrzés is a Kistérség munkaterve szerint fog történni.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

117/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2006. évi belső ellenőrzési tervét a következők szerint határozza meg: Hidegség Község Önkormányzata a 2006. évi belső ellenőrzési kötelezettségét a Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulás keretein belül látja el, a Társulási Tanács által elfogadott belső ellenőrzési munkaterv szerint.

Határidő: 2006. december 31.
Felelős: Kovács István polgármester 
8. Napirendi pont:

A Fertő-Hanság Nemzeti Park területcserére vonatkozó ajánlatának tárgyalása
Kovács István polgármester: Mindenki megkapta a Fertő-Hanság Nemzeti Park válaszát a területcsere ajánlatunkra. Mi nem akartunk végleges jelleggel cserélni, de ők csak így hajlandóak rá. Az ajánlat értelmében a 024 hrsz sportpályát cserélnénk el a 019 hrsz területtel. Ezen a területen is egy sport- és szabadidőpálya kerülne kialakításra a Fertő utca végén, de sokkal jobban megközelíthető mindenki számára. A faluban elég vegyes a csere megítélése, egyesek támogatják, mások nem.
Kelemen Erzsébet képviselő: Én három féle verziót hallottam a faluban: a támogatás és ellenzés mellett vannak akik a lőtéren alakítanának ki szabadidőcentrumot.
Kovács István polgármester: A lőtér a Hegykői Mgtsz. Rt. tulajdonában van, tehát magántulajdon, arra nem is gondolhatunk semmilyen formában. Ennek a területnek az előnye, hogy a falu mellett van, könnyen elérhető, kicsit kellene csak feltölteni valami normális minőségű földdel, és nagyon jó dolgokat lehetne ott véghezvinni.
Szabó Sándor alpolgármester: Nem lehetne pályázni ott egy megfelelő focipálya kialakítására?
dr. Pilz Tamás jegyző: Kicsi az esély rá. A Megyei Területfejlesztési Tanácstól, ahonnan korábban lehetett szerezni ilyen célokra is esetleg pénzt, a Kormány teljesen elvonja a jövő évi keretét, valószínűleg ki sem írnak új pályázatokat. Az MLSZ kiírásában láttam idén pályázatot hasonló célra, de olyan feltételekkel, amiket mi biztos nem tudunk teljesíteni, pl. folyamatos kezelőszemélyzet a karbantartáshoz, ill. kiszolgáló létesítmények építése.
Szabó Sándor alpolgármester: Amikor mi értelme kialakítani egy pályát?
Kovács István polgármester: Nem kell egy komoly, soproni szintű pályára gondolni, mert azt nem tudjuk fenntartani. Olyat viszont ki tudunk alakítani, amit időnként lekaszáltatunk, és tudja mindenki használni. Kérem a testületet, döntsön a cseréről.
dr. Pilz Tamás jegyző: Természetesen azt mérlegeljék a képviselők, hogy mi kezdeményeztük a cserét, így természetesen a csere ügyvédi és bejegyzési költségeit nekünk kell állnunk.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

118/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Fertő Hanság Nemzeti Park ajánlatát és elcseréli a tulajdonában lévő 024 hrsz sportpályát a 019/6 hrsz-ú ingatlanra.

Határidő: 2006. március 15.
Felelős: Kovács István polgármester 
9. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

dr. Pilz Tamás jegyző: A Megyei ÁNTSZ kéri, hogy a Védőnői Szolgálat 90. évfordulója alkalmából rendezendő győri ünnepségeken az önkormányzat támogassa a védőnőnket.

Kelemen Erzsébet képviselő: A falu anyagi lehetőségeit ismerve csak azt tudom javasolni, hogy erkölcsileg mindenképpen támogassuk, és köszönjük meg neki a tevékenységét, de anyagi jutalmat most ne adjunk.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

119/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron Megyei Állami Népegészségügyi- és Tisztifőorvosi Szolgálat kérésének anyagi forrásai szűkössége miatt nem tud eleget tenni, és nem tudja jutalomban részesíteni a körzeti védőnőt.

Határidő: ----------------
Felelős: ------------------ 
dr. Pilz Tamás jegyző: A Megyei Önkormányzat, Egyházasfalu Önkormányzata és a soproni Lions Club kéri, hogy segítsük meg anyagi forrásokkal a Rákóczi család építkezését, akiknek gyermekük súlyos beteg.

Kovács István polgármester: Ha a védőnőnket nem tudtuk jutalmazni, szerintem erre sincsenek felesleges forintjaink.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

120/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat, Egyházasfalu Község Önkormányzata és a Lions Club kérésének anyagi forrásai szűkössége miatt nem tud eleget tenni, és nem tudja támogatni az egyházasfalui Rákóczi család építkezését.
Határidő: ----------------
Felelős: ------------------ 
Szabó Sándor alpolgármester: Nem szeretnénk felújítani a Hősök szobrát a Hősök terén? Sokan háborognak emiatt a faluban.

Kovács István polgármester: Én is hallottam, hogy többen sérelmezték, miért kommunális traktorra fordítottuk a pénzünket, miért nem szoborfelújításra. Azért kíváncsi lennék, ki mennyit áldozna rá a saját pénzéből, ha szükséges lenne. A legjobb lenne, ha lefestenénk fehérre, mint a fenti szobrok vannak, nem néznek azok ki rosszul. Lehet, hogy gyűjtést kellene szervezni rá, akár a plébános segítségével, de lehetne a Hivatalban is. Majd én elkészítem a kiírást a gyűjtésre.

10. Napirendi pont:

Mezőgazdasági erőgép- vezető, kezelő alkalmazása részmunkaidőben 

Kovács István polgármester: Most, hogy megvásároltuk a kommunális traktort, szükséges alkalmazni valakit a kezelése miatt. Javaslom, az önkormányzat alkalmazza Pásztor Miklóst részmunkaidőben a munkaszerződésben meghatározott feltételek szerint 2006. január 1.-jétől.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

121/2005. (XI. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2006. január 1.-jétől részmunkaidőben határozatlan időre szóló munkaviszony keretében mezőgazdasági erőgép- vezető, kezelő munkakörben alkalmazza Pásztor Miklóst.
Határidő: 2006. január 1.
Felelős: Kovács István polgármester 
Kovács István polgármester – hivatkozva arra, hogy szociális ügyek következnek – zárt ülést rendelt el.

A zárt ülés befejezését követően Kovács István polgármester kihirdette, hogy a Képviselő-testület három kérelmezőnek a 2005-2006-os tanévben Bursa Hungarica támogatást nyújt, egy kérelmező közgyógyellátási igazolványra való jogosultságát 1 évvel meghosszabbította, és egy kérelmezőt újszülöttek támogatásában részesített.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 20 óra 35 perckor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	dr. Pilz Tamás

jegyző


Mellékletek:

- Meghívó, jelenléti ív

- Együttműködési megállapodás Hidegségi Önkormányzat és a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat között 

- Hidegség Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló 21/2005. (XI. 16.) rendelet
- Hidegség Község Önkormányzata gazdálkodásáról szóló ¾ éves beszámoló
- Hidegség Község Önkormányzata költségvetésének módosításáról szóló 22/2005. (XI. 16.) rendelet
- Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi költségvetési koncepciója
- Erdősi József kérelme a kerékpárúttal kapcsolatban

- A Fertő-Hanság Nemzeti Park területcsere ajánlata

- Győr-Moson-Sopron Megyei ÁNTSZ kérelme

- Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat, Egyházasfalu Önkormányzata és a Lions Club kérelme
