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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2006. február 8.-án 18 órakor megtartott testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





dr. Pilz Tamás


jegyző





Szabó Sándor


alpolgármester





Hipságh Lajos


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Völgyi Ferenc


képviselő





Zsirai Alajosné

pénzügyi-hatósági ügyintéző





Dr. Buzási Róbert

fogorvos

Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Külön köszöntötte Dr. Buzási Róbert fogorvost, illetve elmondta, hogy meghívást kapott az ülésre Dr. Szemerédi László fogorvos is, de ő valószínűleg nem fog eljönni.  Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta elfogadásra.

A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Dr. Buzási Róbert és Dr. Szemerédi László fogorvosok meghallgatása a fogorvosi körzetváltással összefüggésben 

Előadó: Kovács István polgármester

2. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi költségvetéséről szóló 2/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása 

Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont:

A szociális ellátások és szociális igazgatás helyi szabályozásáról szóló 1/2005. (I. 20.) rendelet módosításáról szóló 3/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása 

Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

4. Napirendi pont:

A gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2004 (XII. 25.) rendelet módosításáról szóló 4/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása 

Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

5. Napirendi pont:

A telekadóról szóló 18/2005. (X. 19.) rendelet módosításáról szóló 5/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása 
Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

6. Napirendi pont:

Az Alapítvány a Közbiztonságért Alapítvány kérelme 

Előadó: Kovács István polgármester

7. Napirendi pont:

Kincses Béláné kérelme önkormányzati bérlakás felújítására 

Előadó: Kovács István polgármester

8. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók 

Előadó: Kovács István polgármester

9. Napirendi pont:

Szociális ügyek (zárt ülésen)
Előadó: Kovács István polgármester

1. Napirendi pont:

Dr. Buzási Róbert és Dr. Szemerédi László fogorvosok meghallgatása a fogorvosi körzetváltással összefüggésben
Kovács István polgármester: Tavaly elfogadott egy határozatot a testület arról, ha lehetőség van rá, akkor szeretnénk a fogorvosi körzetet megváltoztatni, és az eddigi soproni körzet helyett Hegykőhöz tartozni. Természetesen ehhez szükséges lenne, hogy az érdekelt fogorvosok is meg tudjanak egyezni a praxisjog kérdésében. A mai testületi ülésre meghívtuk az érdekelt fogorvosokat, de Dr. Szemerédi László jelezte, valószínűleg nem tud eljönni. Most megkérem Dr. Buzási Róbert fogorvos urat, számoljon be a fogorvosi ellátásról, és tájékoztasson minket a sürgősségi és a rendes ellátás közötti különbségekről.
Dr. Buzási Róbert fogorvos: Évek óta szerződésben állok mind az OEP-pel, mind Sopron és Hidegség önkormányzataival, amit annak megfelelően teljesítek Sopronban, a Lenkey utcában. Rendelési időben térítésmentes a körzetembe tartozóknak –így a hidegségieknek is- a sürgősségi ellátás, amihez nem kell fogpótlás ingyenes. Ezt továbbra is a Lenkey utcában nyújtom.
Kovács István polgármester: Mi a helyzet akkor, ha egy hidegségi este, vagy hétvégén állít be Önhöz? Ez jár-e plusz költséggel? 

Dr. Buzási Róbert fogorvos: Ha rendelési időn kívül keresi fel valamely kollégámat egy páciens, és sürgősségi ellátást kér, az –egy Sopron Egészségügyi Bizottsága által is megerősített- állásfoglalás alapján továbbra is ingyenes. De ez a sürgősség nem jelenthet fogszabályozást, fogpótlást, ezekért természetesen térítési díjat kell fizetni. Nem ez a helyzet hétvégén. A hétvégi ügyeleti ellátást Sopron maga szervezte meg, és maga is finanszírozza, igaz nem nagy összeget fizet az ügyeletért. Viszont erre nem kap OEP-támogatást. A hétvégi ügyeletre Hidegségnek nincs szerződése Sopronnal, így hétvégén bármilyen ellátás térítési díj ellenében történik. Érdemes lenne az önkormányzatnak erre is szerződést kötnie Sopronnal.

Kovács István polgármester: Egyéb esetben, ha valakinek fáj a foga, akkor térítésmentes az ellátás?

Dr. Buzási Róbert fogorvos: Igen, ha rendelési időben jön, és nincsenek extra kívánságai.

dr. Pilz Tamás jegyző: Említette korábban, hogy küszöbön áll a rendelőjének az átköltözése a Paprétre. Ez mikorra valósulhat meg?

Dr. Buzási Róbert fogorvos: Mihelyt Sopron Város Egészségügyi Bizottsága, valamint az ÁNTSZ ehhez hozzájárul. Szükséges továbbá a hidegségi önkormányzat beleegyezése is. Ha az önkormányzat szükségesnek látja, szívesen bemutatom előzetesen az új rendelőt.
Kovács István polgármester: Ami a körzetváltást illeti a helyzet a következő. Még tavaly nyár végén tett ajánlatot az önkormányzatnak Dr. Szemerédi László fogorvos, hogy átveszi a hegykői körzetet Nagycenk mellett, és tartozzon oda Hidegség is. Mi ezt elfogadtuk azzal, hogy a két érintett fogorvosnak kell megállapodnia a praxisjog adásvételéről. Akkor 800 ezer Ft-ról volt szó, aminek Szemerédi doktor csak a felét tudta volna kifizetni. Közben többen jelezték a faluból, hogy szeretnék, ha mégis Hegykőhöz tartoznánk, és tegyünk lépéseket ezért. A decemberi testületi ülésen tárgyaltunk arról, ha szükséges, mi hozzátennénk a maradék 400 ezer Ft-ot. Felvettük újra a kapcsolatot a két fogorvossal, de tegnapelőtt Szemerédi doktor jelezte nekem, hogy a korábban mondott 400 ezer Ft-ot sem tudja állni, ugyanis az új hegykői rendelő kialakítása jelentős összegeket emésztett fel. Így jelenleg a hegykői körzethez való csatlakozás csak úgy valósulna meg, ha az önkormányzatunk váltaná meg a teljes összeget, ami közben 700 ezer Ft lett, miután Buzási doktor ennyit engedett. Ehhez kérném a testületi tagok álláspontját, mit lépjünk az ügyben.
Hipságh Lajos képviselő: Korábban arról volt szó, hogy Szemerédi is fizet. Most már nem is hajlandó átvenni ezt a körzetet?
Horváth Tamás képviselő: Egyszóval ne váltsunk körzetet.

Szabó Sándor alpolgármester: Maradjunk mindenképp.

Kovács István polgármester: Hajlandó átvenni a körzetet, de csak úgy, ha mindent mi fizetnénk ki. Szerintem ilyen feltételek mellett helyezzük hatályon kívül a korábbi határozatot, és maradjunk a soproni körzetben. A rendelőváltásról szóló döntést viszont halasszuk el addig, amíg ahhoz a soproni önkormányzat is hozzá nem járul.

A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

11/2006. (II. 8.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a fogorvosi alapellátási szolgáltatás felmondásáról szóló 106/2005. (X. 19.) számú határozatát, tekintettel arra, hogy az érintett fogorvosok között nem jött létre megegyezés a praxisjog adásvétele kérdésében. 
A Képviselő-testület erről a döntéséről értesíti Dr. Buzási Róbert és Dr. Szemerédi László fogorvosokat.

Határidő: ---------------------

Felelős: Kovács István polgármester

Völgyi Ferenc képviselő: Ha a soproniak hozzájárulnak a rendelőintézet váltásához, akkor nekünk már felesleges azt megtekinteni, ők biztosan jobban értenek ehhez, milyen előírások vannak, mint mi civilek.

Szabó Sándor alpolgármester: Hogyan alakul a rendelési idő?

Dr. Buzási Róbert fogorvos: Hétfő, szerda, péntek 8 és 13 óra, míg kedd, csütörtök 14 és 20 óra között. A mostani rendelő pontos címe: 9400, Sopron, Lenkey u. 1-3., a telefonszáma 99/511-762. A helyettesítő orvosom, ha be kell ugrania, akkor csak sürgősségi ellátást végez.

Szabó Sándor alpolgármester: Meddig lesz még ez a Lenkey utcai rendelő időben?

Dr. Buzási Róbert fogorvos: Mint mondtam, ez a soproni önkormányzattól függ. Abban az esetben viszont, ha Sopron nem járulna hozzá a rendelőváltáshoz, akkor szeretném az egész praxist egy 3. személynek eladni.
Kovács István polgármester: Ez minket különösebben nem érint, az ellátás úgyis folyamatos lesz. Sokan azért szerették volna, ha Hegykőhöz tartozunk, mert akkor nem kellett volna annyit buszozni. Viszont sokaknak ez a megoldás jobb, hiszen bent dolgoznak Sopronban.

Dr. Buzási Róbert fogorvos: Annyit hagy kérjek még itt a nézőktől, hogy ha mód van rá, előzetesen telefonon, az 511-762-es számon egyeztessenek időpontot vele. Köszönöm.

Ezt követően Dr. Buzási Róbert 18.55-kor eltávozott a testületi ülésről.
2. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi költségvetéséről szóló 
2/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása

Kovács István polgármester: A képviselők a meghívók mellékleteként kézhez kapták a tervezett költségvetési rendelet szövegét, a költségvetés egyes elemeit és a költségvetés főszámait. A bevételi, és a kiadási főösszeg 48 millió 140 ezer forint lenne ezek szerint. Ezt követően Kovács István polgármester részletesen ismertette az egyes bevételi és kiadási előirányzatokat. Az elhangzottakkal kapcsolatban a következőket jegyezném meg. A Fő utca felújítására 2001-ben kifizettek 2.558.000 Ft-ot, tehát öt év alatt ment tönkre. Sőt akkor az aszfaltozást ingyen végezte a Strabag.
Horváth Tamás képviselő: Ezek a számok, mármint a felújítások költségei honnan vannak?
Kovács István polgármester: A Petőfi utcai járda az elkészült tervdokumentációból, ami 2 millió Ft-tal számol, ebből levontuk azt, amit társadalmi munkában is el tudunk végezni. A Fő utcai felújítás az csak egy előzetes kalkuláció, arra természetesen majd kell részletes árajánlatot kérni.
Horváth Tamás képviselő: A kábeltévé bevételek és kiadások miért nem egyeznek meg egymással, miért több a bevétel?

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: A kettő közti különbség a hátralék, akik még nem fizették be.

Kovács István polgármester: Javaslom, hogy a fogorvosi körzetváltásra betervezett –és most felszabadult- 400 ezer Ft-ot rakjuk tartalékba.

Völgyi Ferenc képviselő: Nem foglal el az ott nagy helyet.

Kovács István polgármester: Sok rosszindulatú pletyka terjeng a faluban, hogy mi olyanoknak is osztunk különböző pénzeket, segélyeket, akik nem lennének rászorulók. A Bursa Hungarica pályázatnál a gyerekeket vettük figyelembe, a szociális helyzetüket, és azt hogy hátha visszajönnek ezek a fiatalok a faluba. Ha az állam ad 50 %-ot, akkor igenis tegyük hozzá a magunk 50 %-át is. Aki beadta egyébként a kérelmet, az mindenki meg is kapta a támogatást.
Szabó Sándor alpolgármester 19.15-kor eltávozott a testületi ülésről.

Kovács István polgármester: A rendezési terv elkészítésére nagy pénzt kell kiadnunk. Az ünnepségekre fordított költségeket is a tavalyiak alapján vettük figyelembe.

Horváth Tamás képviselő: A különböző gáz-, víz-, villany költségek hogyan lettek meghatározva.

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: A tavalyi kiadásokat vettük alapul, növelve az inflációval és csökkentve az ÁFA-csökkentéssel. Azért szerepelnek külön tételben, mert külön órán van az orvosi rendelő, a könyvtár és a hivatal épülete.

Völgyi Ferenc képviselő: Én még annyit tennék hozzá, hogy már hetek óta igen pocsék a kábeltévé adása.

dr. Pilz Tamás jegyző: Már korábban is elmondtuk, hogy ilyen esetben nem az önkormányzathoz kell fordulni, hanem az üzemeltetőhöz, Pete Ferenchez. Mindenki el tudja érni telefonon, a hibákat neki kell bejelenteni, és ő fog intézkedni. Mi itt a hivatalban nem tudunk tenni semmit, azt kell látni, hogy a kábeltévé tulajdonlása és üzemeltetése elvált egymástól.

Völgyi Ferenc képviselő: De mindenkiben az tudatosult, hogy a kábeltévé az önkormányzaté. Nemcsak a Fő utcára, a kerékpárútra is rengeteg pénzt költött korábban az önkormányzat, és mégis mi lett vele. Most hallottam, hogy Ausztriában azzal riogatják a népeket, hogy ne jöjjenek erre a vidékre, mert itt egy hölgy a karját törte.

Kovács István polgármester: A Fő utcára sokat költöttünk, de nem így kellett volna megoldani. Lásson tisztán a falu, hogy ennyi pénzből is meg lehet jól, oldani azt a vízelvezetést. Akkoriban volt műszaki ellenőrünk meg minden, és mégis egy csomó probléma lett belőle. De térjünk vissza a költségvetéshez, és javaslom, ha nincs több kérdés, fogadjuk el a rendeletet azzal a módosítással, hogy a fogorvosi körzetváltásra szánt 400 ezer Ft-ot az általános tartalékban helyezzük el.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal megalkotta a Hidegség Község Önkormányzata 2006. évi költségvetéséről szóló 2/2006. (II. 8.) rendeletet. (rendelet mellékelve)
3. Napirendi pont:

A szociális ellátások és szociális igazgatás helyi szabályozásáról szóló 1/2005. (I. 20.) rendelet módosításáról szóló 3/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása
dr. Pilz Tamás jegyző: Az Országgyűlés tavaly év végén ismét jelentősen megváltoztatta a szociális ellátásokról szóló törvény, és ennek megfelelően az önkormányzatoknak is módosítaniuk kell a rendeletüket. Kaptunk továbbá egy módszertani útmutatót a Közigazgatási Hivataltól, bizonyos kérdések megoldására, ezek is megtalálhatók a módosítások között. Ezt követően dr. Pilz Tamás jegyző részletesen ismertette a rendeletet. Az itt elmondottakhoz még annyit tennék hozzá, amit sokan érezni fognak júliustól, az a közgyógyellátásra vonatkozó szabályok megváltozása. A rendeletbe ebből kevesebb került be, a törvény szerint az eddigi megoldás helyett, mindenkinek egy ún. gyógyszerkeretet fog megállapítani a MEP, mint szakhatóság havi 1000-12.000 Ft értékben, és egy eseti keretet 6000 Ft értékben, viszont ezt minden gyógyszerre és gyógyászati ellátásra igénybe lehet majd venni, nem lesznek külön támogatott és nem támogatott gyógyszerek.
Kovács István polgármester: Ezek szerint, ha én italozó életmódot folytatok, és ezért nem tudom eltartani magam, vagy a családomat, és étkeztetést kérek az önkormányzattól, akkor erről az önkormányzat köteles gondoskodni?

dr. Pilz Tamás jegyző: Ha a rendeletben szereplő, szociális rászorultságról szóló feltételeknek megfelelek, akkor igen.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal megalkotta szociális ellátások és szociális igazgatás helyi szabályozásáról szóló 1/2005. (I. 20.) rendelet módosításáról szóló 3/2006. (II. 8.) rendeletet. (rendelet mellékelve)
4. Napirendi pont:

A gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2004. (XII. 25.) rendelet 

módosításáról szóló 4/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása
dr. Pilz Tamás jegyző: A gyermekvédelemről és gyámügyi igazgatásról szóló rendelet és végrehajtási rendelete is számos változáson esett át az év végével, és ehhez kell igazítani a helyi rendeletet is. A legfontosabb változás a rendszeres gyermekvédelmi támogatás fokozatos, augusztus 31.-ig tartó megszűntetése, és beépítése a családi pótlékba. Helyette megjelent a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény. Ezt követően dr. Pilz Tamás jegyző részletesen ismertette a rendeletet.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal megalkotta a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2004. (XII. 25.) rendelet módosításáról szóló 4/2006. (II. 8.) rendeletet. (rendelet mellékelve)
5. Napirendi pont:

A telekadóról szóló 18/2005. (X. 19.) rendelet módosításáról szóló

 5/2006. (II. 8.) rendelet elfogadása
dr. Pilz Tamás jegyző: A héten törvényességi észrevétel érkezett a Közigazgatási Hivataltól a tavaly elfogadott telekadó-rendeletre. Három helyen kérik megváltoztatni a rendeletet, ezek közül egyet jogosan, egy szintén jogos, de csak elvi eshetőség miatt, a harmadik viszont számomra elég furcsa. Az első esetben az észrevétel azt támadja, hogy mentesül a telekadó alól az, aki kizárólagos mezőgazdasági tevékenységet folytat az adott ingatlanon, azért, mert ezt elvi lehetőségként vállalkozók is igénybe vehetik, vállalkozók részére viszont az EU-csatlakozás miatt nem nyújtható adókedvezmény, illetve mentesség.  A helyi adókról szóló törvény értelmében vállalkozó az egyéni vállalkozó, és a jogi személyek, szervezetek mellett az az őstermelő is, akinek a mezőgazdasági termelésből származó jövedelme éves szinten meghaladja a 600 ezer Ft. Ilyen az előző években Hidegségen nem volt. Szintén jogos észrevétel, hogy mentesítettük a telekadó-bevallás alól azokat, akik telkén lakóingatlan van, és nem haladja meg a 2500 m²-t. Egy hasonló ügyben éppen Fertőszéplak próbálta ezt az Alkotmánybíróság előtt megvédeni, de neki sem sikerült, bevallást kell tenni. A harmadik észrevétel, ami számomra érthetetlen, az a bevallási kötelezettséggel összefüggésben, amit azért vettünk át az adózás rendjéről szóló törvényből, mert sokan arra hivatkoztak, hogy ez a kötelezettség benne sincs a helyi rendeletben. Itt a rendelet úgy fogalmaz, hogy be kell vallani az önkormányzati adóhatósághoz az Art. 16. § (3) a)-i) pontjaiban foglaltakat. Van még egy k) és egy l) pont, de az az átalányadózásról és a naptári évtől eltérő üzleti év mérlegforduló napjáról szól, tehát egyikük sem hozható összefüggésbe a telekadózással, de ezeket is hiányolták a rendeletből. Szóval ezeknek megfelelően megtörténtek a változtatások, javaslom elfogadni őket.
Völgyi Ferenc képviselő: A Közigazgatási Hivatalra mindig is jellemző volt, hogy még az Incét és kijavítatták Vincére.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal megalkotta A telekadóról szóló 18/2005. (X. 19.) rendelet módosításáról szóló 5/2006. (II. 8.) rendeletet. (rendelet mellékelve)
6. Napirendi pont:

Az Alapítvány a Közbiztonságért Alapítvány kérelme

Kovács István polgármester: Az Alapítvány a Közbiztonságért Alapítvány nyújtott be támogatás iránti kérelmet önkormányzatunkhoz. Ez tulajdonképpen a Rendőrség alapítványa. Azt tudni kell, hogy Hidegségen kiemelten kezelik, de mégis sok a gyorshajtó a településen. Tavaly is támogattuk őket 20 ezer Ft-tal.  
Völgyi Ferenc képviselő: Akkor kapják idén is azt az összeget, mint tavaly
Hipságh Lajos képviselő: Szerintem is.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

12/2006. (II. 8.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete 20.000 Ft-tal támogatja az Alapítvány a Közbiztonságért Alapítvány működését. 
Határidő: 2006. február 28.

Felelős: Kovács István polgármester

A kérelem mellékelve.

7. Napirendi pont:

Kincses Béláné kérelme önkormányzati bérlakás felújítására

Kovács István polgármester: Kincses Béláné kérte levelében, hogy újíttassuk fel a lakását, mert a cserepek hiánya miatt a tető és a mennyezet átázott, a padló és a bútorok átnedvesedtek. Elsősorban a cserepezés kijavítását kérné. Erre a most megszavazott költségvetésben 60 ezer Ft-ot irányoztunk elő. Azt tudni kell, hogy az önkormányzat az 1999-es évben 2.725.000 Ft-ért végzett az épületen támfal megerősítést, valamint 231.410 Ft-ért tetőbádogozást, cserepezést, ennek ellenére ezek mára siralmas állapotban vannak. 
Horváth Tamás képviselő: Mi alapján adták egyáltalán bérbe ezt az épületet?

dr. Pilz Tamás jegyző: Testületi döntés volt.
Kovács István polgármester: Lenke néni sokat dolgozott az előző rendszerben a tanácsban, ezért cserébe adták ki neki ezt a bérleményt. Sajnos az épület felújítására soha nem lesz keretünk, mindig újabb és újabb javítani való lenne rajta. Az épületen a födém- és tetőszerkezet cserére kellene vagy 10 millió Ft. Nekünk soha nem lesz erre ennyi pénzünk, ugyanígy fogunk járni majd a kisiskola épületével is. Leadtuk hirdetésben az utóbbi, hogy tartósan bérbeadnánk, de egyetlen jelentkező sem akadt. A következő testületnek vagy pénzt kell szereznie ezek felújításához, vagy le kell bontatni őket. Ha teljesen felújítanánk a volt tanácsházát az 20 millió Ft-ba kerülne, és az akkor is csak egy öreg épület maradna. Ez olyan mint a gázvagyonunk volt: papíron 960 ezer Ft-ért, amikor viszont értékesítettük, kaptunk érte 64 ezer Ft-ot. Ha valaki megveszi a kisiskolát, építési engedélyt sem kaphatná rá valószínűleg. A fölötti lévő volt kocsmára sincs semmi remény, még a bontási anyagért sem vitte el senki. Ezzel sem lesz semmi, hacsak valami őrült nem jön a faluba. Azért persze így ne hagyjuk.
Völgyi Ferenc képviselő: A cserepek annyira rossz állapotban vannak?
Kovács István polgármester: A Toromhegy felőli részen teljesen. Már lógnak lefelé a gerendák is, sőt a szobájában is ez a helyzet.

Völgyi Ferenc képviselő: A fő gond, hogy az erózió a domboldalon nekimossa a földet, és ezzel a vizet a falnak. Másfél métert emelkedett ott a talajszint az évek alatt. A földet már rég el kellett volna onnan vitetni, és a csapadékvizet megfelelően elvezetni.

Kovács István polgármester: A fal ott állandó jelleggel nedves volt, és mára a gerendák is el vannak rothadva. Most télen ezzel nem tudunk csinálni semmit, a szükséges tűzoltó munkákat meg elvégezzük tavasszal. A legegyszerűbb egyébként az lenne, ha Lenke néni elköltözne innen, volt is erről szól, de aztán visszakozott. Itt akar maradni mindenképpen, mi viszont sok pénzt egyedül rá nem áldozhatunk, csak ami szükséges.  Csak márciusban tudunk nekiállni, valahogy megoldjuk, de sok reményt nem fűzök hozzá.
8. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók
dr. Pilz Tamás jegyző: Nekem lenne egy olyan pénzügyi kérésem a testület felé, hogy a telek eladásából befolyó 4,3 millió Ft 1-2 héten belül meg fog érkezni az önkormányzat számlájára. A rendezési terv elkészíttetése 4,2 millió Ft-ba fog kerülni, de fizetni ezért valószínűleg csak fél év múlva, vagy később kell, és ezt ebből az összegből rendezhetnénk. Addig viszont, ha ehhez a testület hozzájárul, ugyanúgy, mint tavaly, leköthetnénk az OTP Optima betétjében.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta meg:

13/2006. (II. 8.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 210/25 helyrajzi számú ingatlan eladásból befolyó 4,3 millió Ft-ot határozatlan időre leköti az OTP Bank Rt. Optima betétjén.
Határidő: 2006. február 28.
Felelős: Kovács István polgármester 
Kovács István polgármester: Nekem is lenne bejelentenivalóm. Mai nap sajnos nem tudtam részt venni a Fertő-Táj Világörökség ülésén. Nagy problémák vannak itt, Fertőd és Fertőszéplak felfüggesztette a tagságát, és a tagdíj fizetését. Az alapszabályukat elfogadták, és ebben szerepel egy olyan kitétel, miszerint az érintett települések nem fejleszthetnek, gyakorlatilag leírták ezeket a falvakat. Úgy fogadták el ezt, hogy egyetlen önkormányzatot sem kérdeztek meg, Pesten készítették az egészet. Tavaly hasonló volt a helyzet a Natura 2000-rel, azzal is sokat dolgoztunk, gyűjtöttük a helyrajzi számokat. Fel kellene ugyanakkor pörgetni a rendezési terv készítését, mielőtt teljesen ellehetetlenítik ezeket a településeket. Közösen többet el tudnánk érni. Lehet ugyan módosítani a rendezési terveket, de inkább nem szűk körben kellene elkészíteni, hanem egy olyan körben, hogy mindenki, aki akarja csinálni, az jöjjön le, és segítsen. Olyanok jöjjenek, akik képes és tud folyamatosan segíteni, aki tárgyalóképes és átlátja az egészet. Októberig, a választásokig ki akartam húzni a terv elkészíttetését, de nem igazán lehet. Ha ehhez a hidegségiek nem fognak úgy hozzáállni, hogy ez az ő érdekük és kötelezettségük, akkor megint elúszunk egy csomó pénzzel. A Csillahegy Hidegségről több mint 100 millió Ft-ot vitt el, ami itt maradhatott volna Hidegségen. Nem szabad hagyni, hogy megint erre a sorsra jussunk. Nehéz lesz mindenkivel egyeztetni, de a különféle véleményeket össze kell hangolni. Én minden információt megadok mindenkinek, de egy picit félek, hogy nem fogunk tudni megegyezni, de mindenképp elindítjuk a folyamatot. Ne mindig az illeszkedés szabályai legyenek meghatározóak Fertőd felé.
dr. Pilz Tamás: Jelenleg még az 1/1992-es rendelet van érvényben az összevont rendezési tervről, amit azóta sem helyeztek hatályon kívül.
Kovács István polgármester: Nagyobb kört kellene bevonni mindenképp a terv megalkotásába. Azokkal a tulajdonosokkal, aki Fertőhomok felé vannak, beszélgessenek egymással, mik a szándékaik, terveik. Kimondom, nem akarom, hogy Homok felől jöjjünk Hidegségre, hanem fordítva.
Völgyi Ferenc képviselő: A Csillahegy nem csak vitt, hanem sok pénzt is hozott a községnek, amiből sok problémát meg tudtunk oldani. Ha másképp lett volna kivitelezve, meg megoldva, de a lényeg, hogy sok a volna és a ha.
Kovács István polgármester: Ami egyszer már elmúlt azzal nem foglalkozom. A hidegségiek annak idején 1 Ft-ért adták oda a földjeiket, és arról volt szó, cserébe a bekerülési értéken kapják meg azokat az ingatlanokat. Senki nem kapta meg őket. A bekerülési érték 800 ezer, esetleg 1 millió Ft lett volna. Nem akarom, hogy megint ide jussunk. A vállalkozónak elég lett volna 50 millió Ft haszon is, de nem így történt, a dupláját kapta.
Völgyi Ferenc képviselő: A mostani telektulajdonosoknak Fertőhomok felé, kinek lesz annyi pénze, hogy bevezesse a közműveket, meg minden? Nem fogják tudni kifizetni, és ugyanúgy jön majd valaki, aki fölvásárolja a földjeiket, mint anno a Csillában.
Kovács István polgármester: Az önkormányzat ugyan kapott vissza 7 telket a Kovács Frigyestől, annak az árát valóban a lakosokra tudtuk fordítani, de a többit elvették a lakosoktól. Sokszor rosszul értelmezik, amit mondok.
Völgyi Ferenc képviselő: Senki nem látott korábban fantáziát azokban a nadrágszíj-parcellákban. Jávorszky is potom pénzért tudott felvásárolni területeket. A Világörökséggel kapcsolatban meg az a véleményem, ez a terület korábban határsáv volt, majd a TSZ kezelésébe került, ők rendesen kaszálták is. Miután ezekben az érintetlen területekben fent nagy fantáziát láttak, a Nemzeti Park szerezte meg őket. Ezeket a területeket azóta teljesen felverte a gaz.
Kovács István polgármester: Kevered a Nemzeti Parkot a Világörökséggel.
Völgyi Ferenc képviselő: Nem sok különbség van köztük.
Kovács István polgármester: Ki adta el a kaszálókat és a réteket? Eladták, ez ellen már nem tehetünk semmit. Nem szabadott volna őket eladni. Felejtsük el a régmúltat, azt szeretném, ha több pénz maradna itt a hidegségieknek. A rendezési tervre visszatérve, nagyobb körre lenne szükség, kellene egy névsor, aki vállalja, hogy foglalkozik ezzel. Mások is benne lehetnének, ha ide is eljöttek volna, esetleg ha élőben adnánk a testületi ülést, akár már az ülés alatt hozzá lehetne szólni telefonon.
Völgyi Ferenc képviselő: Akkor mi maradunk így takarékban egymagunk. Erre csak azt mondhatom, akiknek fenn Pesten csak térkép e táj, azoknak az a legnagyobb bajuk, hogy léteznek ezek a községek.

Kovács István polgármester: Más téma. Megnéztem egyébként a Petőfi utcai járda elkészült tervét, a terven nem szerepel a szegélykő.
Hipságh Lajos képviselő: Akkor pontosan kell kiszedni. A terepet követi az árok?
Kovács István polgármester: Ott fel kell tölteni. A parkolóban sincs szegélykő. A templomfeljárón meg majd gondolkozzatok.
Hipságh Lajos képviselő: Ahogy megbeszéltük, kúszókat rakjunk oda.
Kovács István polgármester: A következő probléma: idegenek vannak állandóan a faluban. Lehet-e ellenük hozni valami rendeletet, vagy határozatot, hogy kitiltsuk őket. Most legutóbb a Jehova Tanúi voltak itt.
dr. Pilz Tamás jegyző: Nem lehet az embereket kitiltani a faluból, csak azért mert nem Hidegségiek, nem lehet egy kerítést húzni a falu köré. Lelkiismereti- és vallásszabadság van, mindenki szabadon téríthet, elmondhatja a másiknak a vallási meggyőződését, ha ez nem erőszakos. Mindenki eldöntheti továbbá, hogy meg akarja-e hallgatni másnak a térítését, vagy köszöni szépen és becsukja az ajtót.
Kovács István polgármester: Fel vannak háborodva a faluban miattuk, a plébános is kiosztotta őket állítólag.
Völgyi Ferenc képviselő: Ráadásul ezek gyakran arra használják fel a tevékenységüket, hogy kifürkésszék, kik vannak otthon, megnézik tele-e a postaláda, és ha látják, hogy egy ideje nincsenek otthon, akkor betörnek és elvisznek mindent.
dr. Pilz Tamás jegyző: Pontosan ezért kéri mindig a Rendőrség a lakosságot, ha hosszabb időre, vagy akár csak egy-két napra elmennek otthonról, kérjenek meg egy szomszédot, figyeljen a házra, ürítse ki a postaládát, hogy meg lehessen előzni az ilyen eseteket.
9. Napirendi pont:

Szociális ügyek
Kovács István polgármester – hivatkozva arra, hogy szociális ügyek következnek – zárt ülést rendelt el.

A zárt ülés befejezését követően Kovács István polgármester kihirdette, hogy a Képviselő-testület egy kérelmezőt átmeneti segély iránti kérelmét elutasította, míg egy kérelmező közgyógyellátási igazolványra való jogosultságát meghosszabbította.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 20 óra 40 perckor bezárta.
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