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Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2006. május 17.-én 18 órakor megtartott testületi ülésen.
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képviselő





Horváth Tamás
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Völgyi Ferenc


képviselő





Balla Krisztina







Dr. Vargha András 




Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta elfogadásra azzal a módosítással, hogy a csillahegyi lakosok kérését vegyék első helyre.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Együttműködési megállapodás létrehozása a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesületével 

Előadó: Kovács István polgármester

2. Napirendi pont:

Határozathozatal a Hegykői Mezőgazdasági Rt. 07/52 helyrajzi számú ingatlana megvásárlásáról 

Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont:

Csillahegyi lakosok kérelme 

Előadó: Kovács István polgármester

4. Napirendi pont:

A Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

5. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Előadó: Kovács István polgármester

6. Napirendi pont:

Szociális ügyek (zárt ülésen)
Előadó: Kovács István polgármester

1. Napirendi pont:

Csillahegyi lakosok kérelme

Kovács István polgármester: A csillahegyi lakosok nevében Balla Krisztina e-mailben kéréssel fordult a testület felé. Megkérem, hogy személyesen mondja el a kéréseiket.
Balla Krisztina: A Csillahegy melletti szőlőtulajdonosokkal van problémánk, ugyanis a szőlő használata után nem takarítják le maguk után az úttestet, annak ellenére, hogy ez a Kresz alapján a kötelességük lenne. Erről készíttettünk fotókat is. Fel kellene hívni a szőlőtulajdonosok figyelmét a kötelezettségükre. Az elkészült fotók múlt hétfői állapotokat mutatnak, sajnos nekünk kell takarítanunk az ő szemetüket, esetleg táblával lehetne figyelmeztetni őket a tisztaság fenntartására. Én a kereskedelemben dolgozok, ott is magától értetődő, hogy tiszta munkaterületet hagyunk magunk után. Félreértés ne essék, nem háborúzni szeretnénk, de ahogy Hauer Erik sérelmezte, hogy kezébe nyomtam a lapátot, hogy takarítsa le az utat, ezután is megteszem. Tudom, sok munkával jár a szőlőtermesztés, de azt is meg kell érteniük a gazdáknak, hogy mellettük emberek laknak, egy összetartó lakóközösség alakult itt ki. Szemetesedények kihelyezését is kérnénk az önkormányzattól, ahova a képen látható flakonokat, sörösdobozokat el lehetne helyezni.
Kovács István polgármester: A csillahegyi tulajdonosoknak tudniuk kellett, hogy mellettük szőlőt termesztenek. Amikor az utat építették, már jelezték, hogy az út közel van a szőlőhöz. Természetes, hogy a szőlőtulajdonosoknak is igénybe kell venniük, viszont 3 napba tartana, ha mindenki egyesével letakarítaná az utat. Ennek ellenére kérem az érintetteket, hogy takarítsák le az utat.
Balla Krisztina: Nekem két órámba tartott letakarítani az utat. Ez utóbbi most nem az Erik volt, de nem tudjuk pontosan ki volt.
Kovács István polgármester: Az is lehet, hogy én voltam. Ha valaki későig ott van, nem fog nekiállni söprögetni. Erikkel beszéltem, ezentúl figyelni fog erre. Táblát kitehetünk, de szerintem nem fognak vele foglalkozni.
Balla Krisztina: Ez csak hozzáállás kérdése.
Völgyi Ferenc képviselő: A szőlőművelés során elsősorban a talajmunkáknál kell traktort használni.
Balla Krisztina: A szőlősorok között is ki lehetne jönni a műútra a traktorral. 
Kovács István polgármester: Beszélhetnénk a gazdákkal, hogy ezt az utat használják.
Balla Krisztina: Kellene valami megoldás, mert egyre többen fognak a Csillahegyen lakni, több helyen is kint vannak a táblák az eladó telkekről végre, nyilván a telekadó miatt.
Kovács István polgármester: Mindenképpen teszünk ki egy táblát, ezt megígérhetem.
Völgyi Ferenc képviselő: Én vagyok a legrégebbi szőlősgazda, és tudom, hogy a szőlő végein a traktoroknak 9 méteres hely kell a forduláshoz. Amikor a szőlőt telepítették, lakópark még gondolatban sem volt, viszont a gond, hogy befele egy közelebb van az út a szőlőhöz. Én is 4-5 ember szőlőjét permetezem, és sajnos használnom kell az úttestet, de természetesen egyetértek azzal, hogy mindenki takarítsa le maga után a szennyesét.
Balla Krisztina: Sajnos a gond az, hogy nem csak egy-egy rög kerül az útra, amit majd az eső eltüntet, hanem hatalmas fűcsomók kerülnek az útra.
Völgyi Ferenc képviselő: Ausztriában még a dűlőutak is aszfaltozottak, és ott elvárják a tulajdonosoktól, hogy takarítsanak maguk után. 

Balla Krisztina: Tavaly augusztus 8.-án Hauer Erik a traktorával szabályosan felszabta az aszfaltot. Amikor mi a férjemmel kérdőre vontuk, annyit mondott, hogy majd el lesz intézve, azóta sem történt semmi. Az út alapja nem megfelelő, viszont rendbehozatalára se nekünk, se az önkormányzatnak nincs pénze. Annyit kérünk mindenkitől, figyeljünk a környezetünkre, és ugyanígy az utakra is.
Kovács István polgármester: Táblát fogunk kihelyezni, és figyelmeztetjük a gazdákat.
dr. Pilz Tamás jegyző: Milyen figyelmeztetésre gondolsz? Már írtunk levelet mind a hegyközségnek, mind a Hegykői Mezőgazdasági Rt.-nek. Az utóbbiak jelezték, ők nem érintettek, a hegyközség meg megígérte, hogy majd jelzi a problémát az érintett tulajdonosoknak. Ennél jobban figyelmeztetni már csak akkor lehetne, ha személyesen mennénk oda beszélni az összes érintettel.

Kovács István polgármester: A hegyközségi gyűlésekre alig 2 %-a jár el a gazdáknak.

Völgyi Ferenc képviselő: De a származási bizonyítvány beszerzése miatt be kell menni minden gazdának a hegyközségre.

Balla Krisztina: Ahogy már beszéltük a jegyző úrral, ha tettenérés történne, és fotókkal, vagy videókkal tudnánk bizonyítani a szennyezést, akkor lehetne szabálysértési eljárást indítani az érinettek ellen.

Kovács István polgármester: Szerintem lassan, de meg fog oldódni a probléma magától, mindenki fel fog nőni hozzá. Egyébként a dobozokat mindenki a saját szőlőjébe dobálja el.
Völgyi Ferenc képviselő: Ez nem igaz, az enyémbe is sok ilyet dobálnak be.

Balla Krisztina: Tényleg nem csak a sajátjukba dobálják el. A Csillahegyen egyébként is sokan kirándulnak, sétálnak, fel kellene számolni ezeket a szemétkupacokat. 

dr. Pilz Tamás jegyző: A szőlőtulajdonosnak is rendbe kell tartania a saját ingatlanát, ugyanúgy, mint minden más ingatlantulajdonosnak.

Kovács István polgármester: Figyelmeztetni tudnánk őket esetleg.

Balla Krisztina: Szívesen segítünk, ha kell.

Kovács István polgármester: Ha nincs más megoldás, akkor elszállítja az önkormányzat, és kiszámlázzuk a költséget a tulajdonosnak.

Balla Krisztina: A szemetesek kérdésében tud mondani valamit a képviselő-testület?  A csillahegyi utcákra elég lenne 3 darab, plusz a szőlők mellé is kellene 2.

Kovács István polgármester: Ha a szőlők mellé lerakjuk őket, az nem fog 2-3 napnál tovább ott maradni.

Balla Krisztina: Normálisan kommunikálva a dolgot, sok mindent el lehetne ám érni.

Völgyi Ferenc képviselő: Sajnos a magyar emberben még nem tudatosodott, hogy ne dobják el a szemetüket a mezőn, vagy bárhol. A múltkor, szemétgyűjtéskor is 4-5 pótkocsi szemetet gyűjtöttünk össze. A gyerekeknél kellene kezdeni az oktatást, hogy már náluk rögzüljenek ezek a beidegződések.

Kovács István polgármester: Összegezve: kihelyezünk egy figyelmeztető táblát. Viszont nektek kellene dönteni, hova rakjuk ki. Szemetesből mennyi kellene összesen?

Balla Krisztina: 3 db az utcákra, és 2 db a szőlőkhöz.

dr. Pilz Tamás jegyző: Ez a szemetesek esetében kb. 120 ezer Ft-ot jelent, a táblával együtt majd 200 ezer Ft-ot. A testületnek döntenie kell arról, hogy vállalják-e ezt a kiadást. A költségvetés tartalékában meglenne erre a kiadásra a fedezet, és ha a testület igent mond, következő ülésre megfelelően módosítjuk a költségvetést.

Balla Krisztina: Ha kell utánanézünk az interneten a legkedvezőbb lehetőségeknek.

A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:
36/2006. (V. 17.) képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a csillahegyi lakosok kérelme alapján vásárol 5 db szemetesedényt, és felállít egy figyelmeztető táblát a csillahegyi szőlők mentén. A Képviselő-testület felkéri dr. Pilz Tamás jegyzőt, hogy a beruházásoknak megfelelő költségvetési rendelet-tervezetet készítse el a következő testületi ülésre.
Határidő: 2006. június 30.

Felelős: dr. Pilz Tamás jegyző

Csillahegyi lakók kérelme mellékelve.

Balla Krisztina: A következő kérdés: Németh István az Uniflora Kft.-től gyümölcsfákat ajánlott fel telepítésre a Csillahegyre. Mi szeretnénk is fásítani, parkosítani, és a felajánlás cseresznye, meggy, illetve szilvafákról szólt. A fák gondozását a lakosok vállalnák, sőt az elültetésükben is segítünk. Maga a felajánlás is ingyenes.

Kovács István polgármester: Szerintem ezt a csillahegyiek intézzék a Németh úrral, mi ha kell, segítünk elültetni. Viszont azt elmondom, a Petőfi utcában meggyfa volt, de ki is vágták őket, csak a gond volt velük, folyton permetezni kell.

Balla Krisztina: Ezt a lakosoknak meg kell beszélniük, vállalják-e.

Dr. Vargha András: Meg kell beszélnünk a lakókkal, elő kell készülni erre. Szerintem sem biztos, hogy jó ötlet a gyümölcsfa.

Kovács István polgármester: Az ott lakók döntsék el, mit akarnak, mi amit tudunk megteszünk értük, keressük a lehetőségeket, ilyen a játszótér pályázatunk is.

Balla Krisztina: Ez valóban így van, és köszönjük, a Pásztor Miklós szépen gondozza a Csillahegyet is.

Kovács István polgármester: Az a fontos, hogy a csillahegyiek alakíthassák ki a lakókörnyezetüket. A nagyobb területeket a Pásztor Miklós gondozza, a kisebbeket, a házak előtt, azonban a lakosok intézzék.

Dr. Vargha András: De azok is közterületek, az önkormányzat tulajdonában vannak.

Kovács István polgármester: Közterület, de a magánemberek gondozzák. Szóljunk egymásnak, figyeljünk a dolgokra, a környezetünkre. 

Dr. Vargha András: Mindenképpen köszönjük a kaszálást, és a téli hóeltakarítást. Tavaly volt szó a rendezési terv elkészítéséről, arról lehet tudni, hogy áll?

dr. Pilz Tamás jegyző: Tavaly a településszerkezeti terv készült el. Most új tervezőt kerestünk, aki vállalta, hogy év végéig elkészíti a szabályozási tervet, és a helyi építési szabályzatot. A lakosok is mindenről értesülni fognak idén is, ha elkészül az első változat, azt ők is véleményezhetik, javaslatokat tehetnek majd.

Ezt követően 19. 35 perckor Balla Krisztina és Dr. Vargha András elhagyták az üléstermet.
2. Napirendi pont:

Együttműködési megállapodás létrehozása a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesületével
Kovács István polgármester: A Fertő-táj Világörökség Tanácsa döntést hozott a Fertő-parti Tervtanács felállításáról. A Tervtanács feladata, hogy a világörökségi hatáskörbe tartozó beruházásokat, építkezéseket véleményezze a végső döntéshozatal előtt. Sajnos Budapesten működik, így fent hoznak döntéseket a Fertő-tájról, a helyi viszonyok ismerete nélkül. A Fertő-parti Tervtanács felállítása esetén, Fertőszéplakon is működne egy tervtanács, ami előzetesen véleményezne, mielőtt Pestre kerül, de itt már ismerve a helyi viszonyokat. 
dr. Pilz Tamás jegyző: A Tervtanács felállításával jobban befolyásolhatók lennének a Pesten meghozott döntések, vélemények, kevésbé érezné magát kiszolgáltatottnak a terület.
Kovács István polgármester: Természetesen ennek a felállítása, és működtetése pénzbe kerül, amit a Fertő-parti településeknek kell megfizetniük. Én azt érzem, hogy próbálják előbb-utóbb visszaadni a hatásköröket a településeknek.
Hipságh Lajos képviselő: Ez mégis egy esély jelent, hogy ne Pesten szülessenek fölöttünk a döntések.
Kovács István polgármester: Én javaslom a testületnek a határozat elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:
37/2006. (V. 17.) képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Fertő-táj Tervtanács létrehozásával, és elismeri a Tervtanács hatáskörét is illetékességét a település közigazgatási területére. A Képviselő-testület felhatalmazza Kovács István polgármestert a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesületével való együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2006. június 30.

Felelős: Kovács István polgármester

Együttműködési megállapodás mellékelve.
3. Napirendi pont:

Határozathozatal a Hegykői Mezőgazdasági Rt. 07/52 helyrajzi számú ingatlana megvásárlásáról
Kovács István polgármester: Számunkra is most derült ki, hogy a temető egy része nincs az önkormányzat tulajdonában, így megkerestük a Hegykői Mezőgazdasági Rt.-t, az új temető tulajdonosát. Az Rt. igazgatótanácsa hajlandó eladni a területet egy jelképes összegért, 1 Ft-ért az önkormányzatnak, ha ehhez a testület is hozzájárul.
A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:
38/2006. (V. 17.) képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 1 Ft vételárért megvásárolja a Hegykői Mezőgazdasági Rt. tulajdonában álló 07/52. hrsz-ú, 3350 m² területű új temetőt. A Képviselő-testület felhatalmazza Kovács István polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: 2006. május 31.

Felelős: Kovács István polgármester

A Hegykői Mezőgazdasági Rt. levele mellékelve.
Kovács István polgármester: Szeretnék egy megjegyzést tenni az 1 Ft-os vételekkel kapcsolatban, mert erről is több mendemonda kering a faluban. A Petőfi utca lakóitól 1 Ft-ért vásároljuk meg a kerékpárút-építéssel érintett területeket, és nem 1 Ft/m² áron. Volt olyan, aki 666 m²-t ad át így az önkormányzat tulajdonába. Mindenki önként mondott le a vételárról, és nem vettünk senkinek a zsebéből nagy pénzeket.

Völgyi Ferenc képviselő: Szerintem csak megköszönni lehet ezt mindenkinek.

4. Napirendi pont:

A Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
dr. Pilz Tamás jegyző: A Sopron-Fertőd Kistérség Társulási Tanács legutóbbi ülésén módosították a társulási megállapodást, amit minden önkormányzatnak minősített többséggel kell elfogadnia. A módosítás lényege, hogy teljes jogú tag lett Fertőd, Fertőszentmiklós, Kópháza, Szakony és Egyházasfalu önkormányzata, és felvették az önként vállalt feladatok közé a mozgókönyvtári szolgáltatás, ami minket is érint. Javaslom a testületnek a módosítás elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

39/2006. (V. 17.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társaság Társulási Megállapodásának módosítását. A testület felhatalmazza Kovács István polgármestert, hogy a döntéséről tájékoztassa Dr. Bihari Mihályt a Kistérségi Iroda vezetőjét.
Határidő: 2006. május 31.

Felelős: Kovács István polgármester
5. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Kovács István polgármester: A kábeltévé-szolgáltatással kapcsolatosan jelzem az érintetteknek, hogy július 1.-jétől megváltozik az előfizetési díj megfizetésének módozata. Eddig az önkormányzat intézte az adminisztrációt, de július 1.-jét követően ezt a Pete Ferenc, az üzemeltető intézi, és 2 havonta szedi.
dr. Pilz Tamás jegyző: Díjbeszedő fogja beszedni az előfizetési díjat 2 havonta. Ezáltal csökkennek az önkormányzat adminisztrációs és munkaköltségei is, éves szinten minimum 100 ezer Ft-tal. Viszont június hónap folyamán minden előfizetőnek külön kell előfizetési szerződést kötnie az üzemeltetővel.
Kovács István polgármester: A váltásnak nem lesz következménye áremelés idén, és a következő években is csak az inflációnak megfelelő mértékben emelhet az üzemeltető a szerződés szerint. Emellett vállalta, hogy berakja a csomagba a Hír Tv-t.
Horváth Tamás képviselő: És a minőség fog változni?
Kovács István polgármester: Szerintem a minőséggel nincs nagy gond, és Fertőhomokon sem jobb a minőség. Ezzel a technikával ezt tudjuk nyújtani, ez a mi rendszerünk, nekünk kellene javítani, fejleszteni. A minőséget magunkon kell számon kérni. 
dr. Pilz Tamás jegyző: A költségek csökkenése mellett fontos szempont, hogy ezentúl az elmaradt előfizetési díjakat sem nekünk kell majd behajtanunk. Ehhez szükséges az üzemeltetőnek a külön szerződéskötés.
Kovács István polgármester: Más téma, járdaépítés. Kovács Gábor adott be árajánlatot 1,9 millió Ft-ról a 120 méter aszfalt járda elkészítésére.
dr. Pilz Tamás jegyző: A járda elkészítését engedélyeztettük a hegykői önkormányzattal, mint kijelölt közlekedési hatósággal, ennek alapján november végéig el kell készíteni a járdát a Petőfi utca végén. A kérdés, hogy elfogadja-e a testület ezt az árajánlatot.
Szabó Sándor alpolgármester: És más ajánlat van? Ha nincs, akkor kérjünk azért másoktól is árajánlatot.
Horváth Tamás képviselő: Kérjünk több ajánlatot mindenképpen. 

Kovács István polgármester: Kitől kérjünk még? A Strabag biztosan ad, de az biztos 3-szorosa lesz ennek.
Völgyi Ferenc képviselő: Esetleg kérhetünk a Varga Józseftől is Peresztegről.

Kovács István polgármester: Akkor kettejüktől még kérünk árajánlatot a következő testületi ülésre. Más. A soproni polgármesteri hivatal felajánlott egy olyan szúnyogirtási lehetőséget, hogy 4-5 alkalommal vállalnák kb. 23-30.000 Ft-ért. Ez nem alkalmanként, hanem összesen van. Azért ilyen alacsony az összeg, mert pályáznak rá.

dr. Pilz Tamás jegyző: És ha nem nyer a pályázatuk, akkor is tartják ezt az összeget?

Kovács István polgármester: De nyerni fog, azt mondták. Meg javaslom a határozatot is csak úgy fogadjuk el, hogy csak ezen összeghatárig vállaljuk a szúnyoggyérítést.

A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

40/2006. (V. 17.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Sopron Város Önkormányzata ajánlatát a szúnyoggyérítésre, ha Sopron Városa tartani tudja a felajánlott árat, azaz maximum 30.000 Ft-ot az évi 4-5 alkalomra.

Völgyi Ferenc képviselő: Nekem olyan bejelenteni valóm lenne, hogy a Petőfi utcában megint kihagy néhány lámpa. Ha olyanok, amelyekhez kocsi kell, akkor tudom, hogy nem jönnek ki egy-két lámpa miatt, de ha nem kell kocsi, akkor jöjjenek ki megjavítani. Télen jelentettem be, hogy kiégett egy, kíváncsi vagyok, mikor jönnek ki.

Kovács István polgármester: Csak kocsival mehetnek már fel ők is, ez előírás számukra. Folyamatosan be kell jelentenünk mindent.

6. Napirendi pont:

Szociális ügyek
Kovács István polgármester – hivatkozva arra, hogy szociális ügyek következnek – zárt ülést rendelt el.

A zárt ülés befejezését követően Kovács István polgármester kihirdette, hogy a Képviselő-testület egy közgyógyellátási igazolványra való jogosultságát meghosszabbította.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 20 óra 45 perckor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	dr. Pilz Tamás

jegyző


Mellékletek:

- Meghívó, jelenléti ív

- Csillahegyi lakók kérelme
- Együttműködési megállapodás a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsával
- A Hegykői Mezőgazdasági Rt. levele
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