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Jegyzőkönyv
Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. február 7.-én 18 órakor megtartott testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





dr. Pilz Tamás


jegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András

képviselő





Zsirai Alajosné

pénzügyi-hatósági ügyintéző

Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.  Napirendnek a meghívóban megküldött témát javasolta elfogadásra.

A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 8.) rendelet elfogadása 

Előadó: Kovács István polgármester

1. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. évi költségvetéséről 

szóló 2/2007. (II. 8.) rendelet elfogadása

Kovács István polgármester: Mindenki kézhez kapta a  költségvetés tervezetét. Most a tévénézők kedvéért ismertetném részletesen a fontosabb bevételeinket és kiadásainkat. Ezt követően Kovács István polgármester részletesen ismertette a költségvetési rendelet tartalmát. Úgy gondolom a bevételeinken nem tudunk nagyon változtatni, a kiadásokon azonban lehetséges. A fénymásoló vásárlást én javasoltam a hivatalnak, miután a jelenlegi éves karbantartása kb. 150 ezer Ft-ba kerül évente. Kérem a képviselőket, szóljanak hozzá a költségvetéshez.
Pásztor Miklós képviselő: A Kincses-lakás karbantartására 50 ezer Ft van tervezve. Szükséges lenne azonban mellette a tárolóhelyiség tetejének a felújítása, különben bármikor rászakadhat a traktorra. Egy cserepest kellene fogadni, aki a tetőt rendbeteszi. Ha rászakad a több millió Ft-ot érő traktorra, akkor megnézhetjük magunkat.
dr. Pilz Tamás jegyző: Mekkora összegre lenne szükség pluszban? 150-200 ezer Ft elegendő lenne rá. Ennyit át tudnánk csoportosítani erre a feladatra a tartalékból.
Kovács István polgármester: A födémet és a teljes tetőszerkezetet is ki kellene cserélni.

Kovács István polgármester: Ezek olyan dolgok, amikhez mi nem tudunk érdemben semmit hozzátenni.
Pásztor Miklós képviselő: Én csak tűzoltómunkára gondoltam, nehogy beázzunk. Az állagromlás megállítása lenne a legfontosabb. A cserepek folyamatosan lecsúsznak, lassan összeomlik az egész, és nem lesz hova elrakni az értékeinket.

Kovács István polgármester: Akkor erre a feladatra rakjunk át összesen 150 ezer Ft-ot.

Horváth Tamás képviselő: A hegykői iskolának fizetendő 11-szer 200 ezer Ft fix összeg?

Kovács István polgármester: Nem egészen. Függ attól is, hogy az iskola tudja-e biztosítani a kormányrendeletben megadott osztálylétszámokat, és ez szeptemberre kétséges az új elsősöknél. Ha nem jön össze a létszám, több milliós támogatástól esik el az iskola, akkor viszont a szerződésünk szerint 274 ezer Ft-ot kellene fizetnünk gyermekenként, ezt azonban mi nem tudjuk vállalni. Mi sokkal inkább a 110.000 Ft-ban gondolkodunk. 74 millió Ft az iskola éves költségvetése, az állami és kistérségi normatívával nem fedezett összegeket gyerekarányosan az érintett településeknek kellene fedeznie.

Pásztor Miklós képviselő: Az orvosi rendelő felújítása mit takar?

dr. Pilz Tamás jegyző: Teljes fizikai és kommunikációs akadálymentesítést. A 3 millió Ft-os összeg a tavalyi pályázaton alapul, idén is szeretnénk pályázni, viszont ha nem nyerünk, a beruházást akkor is meg kell valósítani. A projekt magában foglalja az orvosi és a védőnői szoba kettéosztását, férfi, női, és egy akadálymentes mellékhelyiség kialakítását, a rendelőbe való akadálymentes bejutás biztosítását, és info-kommunikációs eszközök beszerzését.

Kovács István polgármester: Meddig kaptunk határidőt az ÁNTSZ-től a munka elvégzésére?

dr. Pilz Tamás jegyző: Az idei év végéig.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag megalkotta a Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 8.) rendeletet. (rendelet mellékelve)
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 18 óra 40 perckor bezárta.
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