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Jegyzőkönyv
Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. április 13.-án 18 órakor megtartott rendkívüli testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





dr. Pilz Tamás


jegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András

képviselő

Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.  Napirendnek a meghívóban megküldött témát javasolta elfogadásra.

A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Határozathozatal a hegykői tornacsarnok korszerűsítéssel és akadálymentesítéssel járó felújítására Hegykő és Fertőhomok községekkel közösen benyújtandó CÉDE pályázaton való részvételről 
Előadó: Kovács István polgármester
1. Napirendi pont:

Határozathozatal a hegykői tornacsarnok korszerűsítéssel és akadálymentesítéssel járó felújítására Hegykő és Fertőhomok községekkel közösen benyújtandó CÉDE pályázaton való részvételre
Kovács István polgármester:  Mint előzetesen mindenkit értesítettünk, a mai rendkívüli ülésünk témája a Hegykő és Fertőhomok önkormányzatai által benyújtandó CÉDE pályázaton való közös részvétel. Sajnos későn kaptuk a felkérést, a pályázatot viszont legkésőbb hétfőn, április 16.-án be kell nyújtani. A pályázat a tornacsarnok felújítására irányul, külön pénzügyi hozzájárulást nem kell biztosítanunk, csak partneri együttműködésre van szükség. Természetesen a fenntartáshoz a Közoktatási Intézményi Tanács keretében mi is hozzájárulunk. Nagyon jó kezdeményezésről van szó, én javaslom ezen feltételekkel partnerként vegyünk részt a pályázatban.
A Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

18/2007. (IV. 13.) számú Képviselő-testületi határozat

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja Hegykő Község Önkormányzatának A hegykői tornacsarnok korszerűsítéssel és akadálymentesítéssel járó felújítása címmel a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett HÖF-CÉDE jogcímű támogatásra benyújtásra kerülő pályázatát.
A Képviselő-testület a pályázati projekt megvalósításához saját forrást nem biztosít, viszont a tornacsarnok fenntartásához – Hegykő, Fertőhomok és Hidegség Községek Közoktatási Intézményi Társulásának tagjaként – éves költségvetése terhére pénzügyileg is hozzájárul.
A Képviselő-testület felhatalmazza Kovács István polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok és gesztori megállapodás aláírására.
Felelős: Kovács István polgármester
Határidő: 2007. április 16.
Kovács István polgármester: Köszönöm a képviselőknek a gyors megjelenést, és a jövő szerdai testületi ülés programja változatlan.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 19 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	dr. Pilz Tamás

jegyző


Mellékletek:

- Meghívó, jelenléti ív
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