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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. május 16.-án 18 órakor megtartott testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Zsirai Alajosné
           jegyzőkönyvvezető





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András

képviselő





Zambó Terézia

tervező

Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.  Napirendnek a meghívóban megküldött témát javasolta elfogadásra, dr. Pilz Tamás jegyző távolléte miatt a 3. és 4. napirendi pontot Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző fogja ismertetni. 

A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangulag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Zambó Terézia tervező asszony meghallgatása Hidegség Község szabályozási terve és helyi építési szabályzata készítésének alakulásáról 
Előadó: Zámbó Terézia tervező asszony

2. Napirendi pont:

Beszámoló a Falunap előkészítésének alakulásáról 
Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző

3. Napirendi pont:

Nyugat-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatalának törvényességi észrevételének megtárgyalása az ivóvízellátás és szennyvízkezelés díjainak meghatározásáról szóló 12/2003. (XII. 15.) rendeletről 

Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző


4. Napirendi pont:

Az önkormányzati vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 8/2006. (III. 22.) rendelet módosításáról szóló 7/2007. (V. 17.) rendelet elfogadása 

Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző

5. Napirendi pont:

Fertőboz Község településfejlesztési koncepciójának véleményezése 

Előadó: Kovács István polgármester

6. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Előadó: Kovács István polgármester

1. Napirendi pont:

Zambó Terézia tervező asszony meghallgatása Hidegség Község szabályozási terve és helyi építési szabályzata készítésének alakulásáról

Zambó Terézia tervező asszony: Tisztelt Képviselőtestület, szeretném ismertetni Önökkel az általunk elkészített tervet, amelyet a kifüggesztett térképeken láthatnak is. Az előzetesen megküldött anyag a rendelkezésükre állt, hogy áttanulmányozzák, így én nem is mondanám el teljes részletességében. Ha kérdés merül fel bármivel kapcsolatban, azt tegyék fel, és a térképek segítségével elmagyarázom.

Kovács István polgármester: Én egy-két dolgot mindjárt az elején szeretnék kérdezni. Bár végigolvasni nem volt időm a teljes anyagot, de nem erre számítottam. Mi nem ezt kértük! Ez egy teljesen más terv, mint amit mi szerettünk volna látni. Ezt én így nem fogom aláírni!

Zambó Terézia tervező asszony: Rendben van Polgármester Úr, elmondta a véleményét, de mi a tervező kollégákkal együtt az Önökkel való előzetes megbeszélésekből, a terület adottságaiból, és a figyelembe veendő előírásokból indultunk ki. Ez a terv szerintem a „szakmailag” elfogadható, és talán a Tervtanács előtt is megállná a helyét. 

Dr.Vargha András képviselő: Kivel egyeztetett a tervezőasszony előzetesen?

Zambó Terézia tervező asszony: Természetesen a Polgármester Úrral, valamint a meglevő Önök által 2005-ben határozattal elfogadott szerkezeti tervből indultunk ki.

Dr. Vargha András képviselő: Nem értem, hogy akkor miért lett ennyire más a terv, mint az elképzelésünk?

Kovács István polgármester: A Petőfi utca fölött miért nem tartalékterület a templomdombig? A Csillaheggyel szembeni szőlők pedig miért lett az, mikor oda soha senki nem fog építkezni, meg aztán ott tovább a Csillahegy fölött sem.  Itt mindenki azt akarta, hogy itt lenn a faluban lehessen majd új telkeket kialakítani, már vevők is vannak előzetesen ezen területekre, akik mindjárt építkeznének is.
Zambó Terézia tervező asszony: A belterület aránya már így is a megengedett határértéken van, nem nagyon lehet tovább növelni. A Petőfi utca fölött pedig a megyei szabályozási terv szerint csúszásveszélyes, és vízeróziós terület, nem ajánlott beépítésre. A Csillaheggyel szembeni területet pedig gazdaságossági szempontból jelöltük ki tartalékterületnek, mert ott már van közút, készen vannak a közművek. Arra már nem kellene annyit költeni, ha telkesítenék, mint itt lenn a Petőfi utca fölött, ahol sem út, sem közmű nincs. Ez egy minimálterv az én elnevezésem szerint, amit most így el lehetne fogadtatni, mert szakmailag így helyes, majd aztán lehetne változtatni apránként rajta.

Kovács István polgármester: Ha rajtam múlik, akkor ez így nem lesz elfogadva, mert ez így nekünk, a helyi lakosoknak nem felel meg. Azt meg még nem is hallottam, hogy csúszásveszélyes lenne ez a terület. Vízerózióról tudunk, de ma már nem zúdul úgy le az esővíz mint régen, és azóta ott épültek már házak is, ahol régen a víz lefolyt a dombról. A csatornázás megoldotta valószínűleg a gondot.

Horváth Tamás képviselő: A 2005-ben beadott kérelmek figyelembe lettek véve a szabályozási tervnél?

 Zambó Terézia tervező asszony: Én erről nem tudok, nincsenek nálam ilyen kérelmek, de ezeket valószínűleg még a szerkezeti terv készítéséhez nyújtották be 2005-ben. Miután a szabályozási tervüket a tervtanács jóváhagyja, majd akkor kifüggesztésre kerül a lakosság számára egyeztetés céljából, és lesz lehetőségük előterjeszteni a módosítási kérelmeiket ezzel kapcsolatban.

Kovács István polgármester: Összegezzük mi az, amin változtatni akarunk. Az előbb elmondottak szerint, a Petőfi utca fölött kérjük a tartalékterületek megjelölését, a Csillaheggyel szemben pedig nem, az áttervezés után pedig szeretnénk még egy ilyen egyeztetési lehetőséget a tervezőasszonnyal. 

Zambó Terézia tervező asszony: Rendben van, én igyekszem Önöknek 2 héten belül az áttervezett változatot elkészíteni, majd ha az már megfelel az elképzeléseiknek, akkor bejelentjük a tervtanácshoz, és elvisszük bemutatni. Oda bárki eljöhet velem és a Polgármester Úrral. Lehetőleg a minimál-tervet fogadtassuk el, hogy a  már meglévő területeink szabályozása legalább biztosítva legyen, aztán majd apránként, az igényekhez igazítva lehet rajta változtatni.

Kovács István polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor maradjunk abban, hogy a következő testületi ülésen folytatjuk a témát az átdolgozott tervvel kapcsolatban.
Zambó Terézia 19. 50-kor távozott.

2. Napirendi pont:

Beszámoló a Falunap előkészítésének alakulásáról

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: A képviselők véleményét szeretném kérni a mellékelt programmal, valamint a falunap „Stanglifesztivál”-nak való elnevezésével kapcsolatban. Idén az ételt mi magunk készítenénk el, két-három üstben gulyást, illetve pörköltet főzünk, valamint néhány gáztűzhelyen stanglit dagasztanak-sütnek a helybeli asszonyok, a rendezvénysátor mellett. Amennyiben jól sikerül ez a sütés-főzés, akkor ezután már hagyományosan Stanglifesztiválnak hívnánk a falunapot. A fellépő vendégeink részére hidegtálat rendelünk, valamint megkínáljuk őket majd a saját készítésű ételekből is. A gyerekeknek szóló programok után kerül majd sor a horvát nemzetiségi programokra, amelyekkel kapcsolatban két pályázatot is benyújtottunk, egyet a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzathoz, a másikat pedig a Magyar Nemzeti Etnikai Kisebbségekért Közalapítványhoz. A tervezett költségeket csökkentik majd az esetlegesen elnyert támogatások. A Hidegségi Stanglifesztivál elnevezés pedig mintegy hagyománnyá válhat, ha sikeres lesz a rendezvényünk.

Dr. Vargha András képviselő: Egyertértek a programmal és vállalom egy üstben a vadász- társaság által ajánlott vadhúsból valamilyen étel elkészítését.

Kovács István polgármester: Kóczán Zoltán és Koloszár Tamás is főznek egy üstnyi gulyáslevest, stangli is lesz bőven, előre is sütünk, meg a helyszínen is. Horváth Tibor helyi vállalkozó még felajánlott 10 e Ft-ot a rendezvényünkre, amiből még húst és hozzávalókat veszünk, és annyit főzünk, hogy mindenkit meg tudjunk vendégelni. Várok még jelentkezőket az önkormányzat részéről, akik még egy üstben főznének. Úgy látom nincs jelentkező közületek, akkor én majd megfőzöm. Ha a testület egyetért vele, akkor javaslom, hogy a Falunapunkat nevezzük át Hidegségi Stangli-fesztivállá.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

25/2007. (V. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Falunapot Hidegségi Stangli-fesztivállá nevezi át, és a költségvetéséből biztosítja a fesztivál lebonyolításához szükséges pénzügyi forrásokat.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2007. június 17.

3. Napirendi pont:

Nyugat-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatalának 
törvényességi észrevételének megtárgyalása az ivóvízellátás és szennyvízkezelés 
díjainak meghatározásáról szóló 12/2003. (XII. 15.) rendeletről

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Ismertetem a határozati javaslatot, amelyet a Sopron és Környéke Víz-és Csatornamű Zrt., és a Környezetvédelmi Minisztérium szakállamtitkársága állásfoglalása alapján fogalmaztunk meg. Az Alkotmánybíróság ellentétes tartalmú döntéseire tekintettel a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium a vízi közművekről és a vízi közműszolgáltatásról szóló törvény keretei között kívánja egyértelműen rögzíteni, 2008. január 1-jei hatállyal a különböző tarifarendszerek alkalmazásának lehetőségét.

Horváth Tamás képviselő: Akkor most nem lesz alapdíj?
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Most nem díjváltozásról beszélünk, illetve nem arról kell dönteni. A rendelet megalkotásának határidejét 2007. december 31. napjában jelölte meg a törvényességi észrevételben a Közigazgatási Hivatal.

Dr. Vargha András képviselő:  Mit jelent ez képletszerűen?

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Képletszerűen sem tudok mit mondani róla, mert a díjtételekről tavaly decemberben a Vízmű Zrt. által kiküldött díjjavaslatok alapján döntöttek a képviselők, a mostani előterjesztés nem tartalmaz számadatokat, hogy erről képletszerűen tudjunk beszélni. Most azt kell a határozatban megfogalmaznunk, hogy a Nyugat-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételére, miszerint jogszabálysértés merült fel a vízdíj rendeletünkkel kapcsolatban, milyen intézkedést kívánunk tenni a sérelem megszüntetése érdekében.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

26/2007. (V. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatalnak az ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés és-tisztítás díjainak meghatározásáról és az árak alkalmazási feltételeiről szóló, 12/2003. (XII. 15.) számú önkormányzati rendelet 2. §-ában meghatározott, az ivóvíz és csatornaszolgáltatási alapdíjakra vonatkozó, és azok magasabb rendű jogszabályok rendelkezéseivel kapcsolatos észrevételét a 2008. évi díjak megállapítása során – a hatályos jogszabályoknak megfelelően – figyelembe veszi. 

Felkérjük a Sopron és Környéke Víz- és Csatornamű Zrt.-t, hogy a 2008. évi díjjóváhagyási kérelmük benyújtása során fentiekre tekintettel alakítsák díjaikat.

Felelős: dr. Pilz Tamás jegyző

Határidő: 2007. november 30.

4. Napirendi pont:
Az önkormányzati vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 8/2006. (III. 22.) rendelet módosításáról szóló 7/2007. (V. 17.) rendelet elfogadása

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Ismertetem a vagyonrendeletet módosítás tervezetét, a változásokat a mellékletben dőlt betűvel láthatják. Ezek azok az ingatlanok, amelyekkel kapcsolatban változás történt 2006-ban, és egészen mostanáig bezárólag.

Dr. Vargha András képviselő: Mi ez a sok közterület elnevezésű ingatlan?

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Valószínűleg mind a Csillahegyhez tartozó területek, árokpartok, útszélek, illetve telekhatárok lehetnek, de egy térkép segítségével megmutatom egyenként, ha szükséges. Azért közterületek, mert nem kaptak elnevezést.

A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az önkormányzati vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 8/2006. (III. 22.) rendelet módosításáról szóló 7/2007. (V. 17.) rendeletet. (Rendelet mellékelve.)
5. Napirendi pont:

Fertőboz Község településfejlesztési koncepciójának véleményezése
Kovács István polgármester: A képviselő-testület jogosult Fertőboz településfejlesztési koncepcióját véleményezni. Kérem, akinek hozzászólása van, az tegye meg. Mivel nincs hozzászólás, úgy értelmezem, hogy mindenki támogatja az elénk terjesztett koncepciót.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

27/2007. (V. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete változatlan formában támogatja Fertőboz Község önkormányzata településfejlesztési koncepcióját 

A Képviselő-testület megbízza Kovács István polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa Fertőboz község polgármesterét.
Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2007. június 1.

6. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Kovács István polgármester:  A játszóterünkről kell még beszélnünk, a közepén levő szobor kerítése életveszélyes lehet, le kellene bontani, vagy a szobrot máshova áttenni. Előfordulhat könnyen, hogy egy labdázó gyerek arra szalad és beleesik a kerítés hegyes végeibe. Javaslom, hogy nézzük meg együtt, mit lehetne kezdeni vele.

Pásztor Miklós képviselő:  Beszélni kellene az emberekkel, mert a szobor áthelyezésébe szerintem nem fognak beleegyezni. Mindenki megszokta, hogy ott van az a szobor, és eddig  még nem volt baleset sem. Ha lebontjuk a kerítést, akkor meg felmásznak a gyerekek még a szoborra is, és rájuk dőlhet.

Dr. Vargha András képviselő: Új kerítést nem lehetne más anyagból építeni?

Kovács István polgármester: Az is egy megoldás lenne, de milyet? Van aki azt javasolta, hogy tegyünk fagombokat a mostani kerítés hegyes végeire.

Pásztor Miklós képviselő: Menjünk oda holnap együtt, és nézzük meg, hogy mit lehetne tenni. 

Dr. Vargha András képviselő: Mi a helyzet a kukákkal? Mikor kerülnek a helyükre?

Kovács István polgármester: Holnap reggel jövünk, és elhelyezzük őket. Elvisszük a kisiskola ablakait is javításra.

Dr. Vargha András képviselő: A Papkert táblát mindenképpen ki kell tenni?
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Amennyiben helyi védettség alá van helyezve egy terület, akkor a rendelet előírja, hogy táblával kell ezt jelezni. A tábla helyét nem határozza meg viszont.

Kovács István polgármester:  A plébános úr nem szeretné, úgy hallottam, hogy a kertbe, vagy a Plébánia mellé tegyük. Javaslom, hogy állítsuk fel a buszváróhoz, a kerékpárút mellé.

Horváth Tamás képviselő: A Papkert tábla, hogy nézne ki a buszváró mellett? 

Dr. Vargha András képviselő: A fagyizóval szemben, a Papkert kerítése előtt biztos találunk egy helyet, ahova felállíthatjuk.

Kovács István polgármester: Holnap megnézzük a terepet, de szeretném, ha valaki tudna segíteni ebben, hogy hol legyen végül is az a tábla.

Pásztor Miklós képviselő: Én ráérek holnap délelőtt odamenni. 

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 20 óra 55 perckor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	Zsirai Alajosné

jegyzőkönyvvezető


Mellékletek:

· Meghívó, jelenléti ív

· Hidegségi Stangli-fesztivál programtervezete

· Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele; a Környezetvédelmi- és Vízügyi Minisztérium, valamint a Soproni Víz-és Csatornamű Zrt. állásfoglalása
· Az önkormányzati vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 8/2006. (III. 22.) rendelet módosításáról szóló 7/2007. (V. 17.) rendelet 
· Fertőboz község településfejlesztési koncepciója
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