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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. június 13.-án 18 órakor megtartott testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





dr. Pilz Tamás

           jegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András

képviselő

Kovács István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.  Napirendnek a meghívóban megküldött témát javasolta elfogadásra. 

A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Hidegség Község szabályozási terve II. verziójának tárgyalása 
Előadó: Kovács István polgármester

2. Napirendi pont:

Előzetes álláspont kialakítása a Hegykői Általános Iskola igazgatójának megválasztása során képviselendő települési álláspontról 
Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont:

Határozat a Hősök terén található játszótéri eszközök felülvizsgálatának elvégzéséről 
Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

4. Napirendi pont:

Határozat a kistérségi mozgókönyvtári ellátás igénylésére vonatkozó megállapodásról 
Előadó: Kovács István polgármester

5. Napirendi pont:

Határozat az EU-Libra Pályázatíró és Tanácsadó Iroda ajánlatáról a Nyugat-Dunántúli ROP pályázaton az orvosi rendelő akadálymentesítésére benyújtandó pályázatról 
Előadó: dr. Pilz Tamás jegyző

6. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók
Előadó: Kovács István polgármester

1. Napirendi pont:

Hidegség Község szabályozási terve II. verziójának tárgyalása
Kovács István polgármester: Megkaptuk az átdolgozott verzióját a szabályozási tervnek, úgy gondolom, ezzel már el lehet indulni, ezt komolyan lehet venni. Ezzel kell majd elmennünk a tervtanácsra, ezen részt kell vennünk, én nagyon készülök rá, kérem, hogy egy-két képviselő is vegyen részt rajta. Ez a falu elképzelése nagyvonalakban, ez már senkit nem hoz hátrányos helyzetbe. Kérem a képviselők véleményét a témában! Tudni kell, hogy nehéz lesz ezt átvinni a tervtanácson, mert nagy volumenű. Viszont mindenki kedvére nem lehet tenni.
Hipságh Lajos alpolgármester: A Jávorszky kertjében lévő két út nem lesz probléma? 

Kovács István polgármester: Nem, mert ez egy hosszú távú terv. Ezt majd kirakjuk a falu elé, ha a tervtanács elfogadta, ez még csak az eljárás eleje.

Dr.Vargha András képviselő: A múltkor egy merőben más terv volt elénk terjesztve, akkor az kinek az elképzelése volt, vagy van több koncepció is?
Kovács István polgármester: A múltkori terv nem Hidegség község elképzeléseit tükrözte, sokkal inkább a tervező asszony elképzeléseit. Én egy hasonló tervről beszéltem, mint ami, most elénk került, és az elődeink is ebben gondolkodtak.
Dr. Vargha András képviselő: Itt sportpályák, kereskedelmi-gazdasági terület szerepel, mi ebben a terv?
Kovács István polgármester: Korábban mindenki kérte, az ingatlantulajdonosok, hogy milyen besorolás alá kerüljön az ingatlanuk.
Dr. Vargha András képviselő: Azt lehet tudni, hogy mit szándékoznak létrehozni ezeken a területeken?

Dr. Pilz Tamás jegyző: 2005 áprilisában döntött az akkori testület a településszerkezeti terv elfogadásáról. Akkor a beérkező lakossági kérelmeket részletesen megtárgyalta a testület, és ha a jogszabály lehetővé tette, akkor el is fogadta őket. A kérelmek csak azt tartalmazták, milyen besorolás alá kerüljenek az ingatlanok, nem szerepeltek benne konkrét elképzelések.
Kovács István polgármester: A szabályozásnál ezt részletesen el fogjuk dönteni, kinek mekkora beépítést, magasságot, stb. engedélyezünk.
Dr. Pilz Tamás jegyző: Nem, ezek már szerepelnek a helyi építési szabályzat tervezetében, amit az előző ülés előtt megkaptak a képviselők, és azzal kapcsolatban nem érkeztek kifogások, csak a szabályozási tervvel kapcsolatban.
Kovács István polgármester: Mindenesetre részemről elfogadhatónak tartom az elkészült tervet. 

Dr. Vargha András képviselő: Mielőtt kifüggesztésre és elfogadásra kerül, rendezni kellene egy problémát. A csillahegyiek is benyújtottak 2005-ben egy kérelmet, amit „csúsztatott” válasszal kaptunk vissz, és ez mint kiderült, kommunikációs zűrzavart okozott köztünk. Ezt ki kellene javítani, mert ha ez eldől, akkor már nem nagyon tudunk ebbe beleszólni, érdemes lenne a vitákat megelőzni.
Kovács István polgármester: A szőlő fölötti részről van szó, ami kereskedelmi-gazdasági övezetbe van sorolva, hogy a tulajdonosaik mit szándékoznak velük tenni, azt nem lehet tudni. Ki kell jelölni egy területet a vállalkozásoknak a faluban. Azt látom, hogy a tulajdonosok alig tudnak arról, hogy mi mit szabályozunk, de nem is nagyon érdekli őket. 
Dr. Vargha András képviselő: Olyan levelet kaptunk vissza, ami azt sugallta, hogy nem lesz ott ipari terület. Alapvető problémám a területtel, hogy jól meg kellene fontolni, hogy a falu mit engedélyez oda. 

Kovács István polgármester: Nem tudunk más területet a vállalkozásoknak kijelölni, de ha ti tudtok ilyet, én örömmel veszem. Ha viszont elmennek a vállalkozások a faluból, akkor azzal a falu jár rosszul. Mondjatok egy másik lehetőséget. Hosszú távon az lenne a megfelelő, ha a vállalkozásokat a dombtetőre szorítjuk ki, csak Nagycenk felé tudunk ez ügyben menni.

Dr. Vargha András képviselő: Nem a vállalkozások ellen vagyunk, szükség van rájuk, ez egyértelmű. Csak a kommunikációt nem tartottam szerencsésnek. Javaslatot kellene tenni, mi legyen a továbbiakban a kommunikáció módja?

Kovács István polgármester: A lakosságot nem kimondottan érdekli ez az egész, van akit érdekel, van akit nem. 

Dr. Vargha András képviselő: A körülményeket kellene úgy szabályozni, hogy az érintettek érdemi beleszólási jogot kapjanak a kérdésbe.

Kovács István polgármester: Te ezt félreértelmezed, ez az önkormányzat hosszú távú elképzelése, ezt az önkormányzat dönti el. Hosszú távon mi határozzuk meg, merre fejlődjünk.

Dr. Pilz Tamás jegyző: Annyiban a polgármester úrnak igaza van, hogy most a testületnek csak arról kell dönteni, hogy ezt a verziót a tervtanács elé terjeszti-e. Azt követően, ha a tervtanács elfogadta, kifüggesztésre kerülnek a tervek, és akkor minden érintett elmondhatja a véleményét, és a testület kénytelen lesz minden egyes kérelemről külön-külön dönteni.

Dr. Vargha András képviselő: Mindez hatékonyabban, és sokkal nyíltabban kellene véghezvinni. Javaslom, hogy nagyvonalakban tudjuk meg az érintettektől, mik a terveik az ingatlanokkal a falu lakosságának az érdekei, biztonsága érdekében.

Kovács István polgármester: A szabályozási tervbe nem is nagyon szóltunk bele, a tervező asszony a megyei területrendezési tervet vette alapul.

Dr. Vargha András képviselő: Azért érdekesek az elképzelések, hogy kizárható-e pl., hogy ott diszkó legyen?

Kovács István polgármester: Részletesen le lehet szabályozni a kérdést, és akkor kizárható diszkó üzemeltetése. Egyébként, ha tankokat akarnak ott készíteni, azt is megtehetik, csak gondoskodni kell a megfelelő zajvédelemről. Fejlődni akar ez a település, de nem állhatunk meg azért, mert van egy Csillahegyünk. Az nem jó, ha emiatt a többség érdekeit nem vesszük figyelembe. Valahol biztosítani kell a fejlődést.

Dr. Vargha András képviselő: A fejlődést mindenki támogatja, de nem azokkal a kritériumokkal, amiket te gondolsz. Ezeken a területeken meg kellene ismerni a szándékokat.

Dr. Pilz Tamás jegyző: Hogyan kellene ezt kivitelezni? Mindenkit meg kellene kérdezni levélben a faluban, mit szeretne tenni az ingatlanjaival?

Kovács István polgármester: Hogy 5-10 év múlva mi lesz ezekből az ingatlanokból, azt nem lehet előre tudni. Ha a mai tulajdonosa eladja, az új tulajdonos bármit tehet vele. Azt nem lehet szabályozni, hogy konkrétan milyen épület kerüljön oda.

Dr. Vargha András képviselő: Akkor én javaslom a testületnek, hogy ezt a terület kereskedelmi-gazdasági terület helyett mezőgazdasági területként szerepeljen a szabályozási tervben.

Horváth Tamás képviselő: Csak a lehetőséget vonod meg ezzel az ottaniaktól!

Kovács István polgármester: Ha nincs más hozzászólás, akkor felteszem szavazásra először Vargha képviselő úr javaslatát, majd a teljes dokumentációt, hogy ebben a formában a tervtanács elé terjesszük-e.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 nem szavazattal, dr. Vargha András igen szavazata mellett a következő határozatot hozta:

28/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elutasítja dr. Vargha András képviselő javaslatát, hogy a készülő szabályozási tervben a 02/57 helyrajzi számú ingatlan kereskedelmi-gazdasági övezeti helyett mezőgazdasági övezeti besorolást kapjon.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, dr. Vargha András nem szavazata mellett a következő határozatot hozta:

29/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a településszerkezeti terv módosításának, a szabályozási terv és a helyi építési szabályzat második verziójának a megyei tervtanács elé történő felterjesztését.

Határidő: 2007. július 31.

Felelős: Kovács István polgármester

2. Napirendi pont:

Előzetes álláspont kialakítása a Hegykői Általános Iskola igazgatójának megválasztása során képviselendő települési álláspontról
Kovács István polgármester: Mint mindenki tudja, holnap iskolaigazgatót kell választanunk Hegykőn, amihez minősített többség kell minden önkormányzat részéről, így kérek minden képviselőt a megjelenésre. 3 jelölt van, a pályázati anyaguk összefoglalóját kiküldtük, szeretném, ha mindenki elmondaná a véleményét előzetesen. Felolvasom a jelöltek támogatottságát. A szülői munkaközösség Kocsis Tibornak 8, Rigó Istvánnak 6, Zambó Istvánnénak 3 szavazatot adott, a Közalkalmazotti Tanács Rigó Istvánnak 12, Zambónénak 2, Kocsis Tibornak 1 szavazatot adott. Volt egy előzetes egyeztetés a hegykői vezetőkkel, az ottani képviselők többsége Zambó Istvánnét akarja. Minősített többség szükséges, ha ez nincs, akkor új pályázatot kell kiírni. Holnap ebben dönteni kell.
Pásztor Miklós képviselő: Nekünk semmi közünk ahhoz, hogy döntöttek előzetesen, javaslom mindenki mondja el előzetesen a véleményét.
Kovács István polgármester: Én a Rigót támogatnám, szerintem az előző években is ő vitte az iskolát igazgató-helyettesként.
Dr. Vargha András képviselő: Ki ismeri személyesen a pályázókat?
Horváth Péter képviselő: Nekem kettő tanárom volt, Kocsis Tiborra szavazok, Zambónéra semmiképpen.

Hipságh Lajos alpolgármester: Kocsis Tiborra fogok szavazni.

Pásztor Miklós képviselő: Én is a Kocsis Tibort javaslom támogatni.

Horváth Tamás képviselő: Egyikben sem látom, hogy igazán elősegítené a fejlődést, de ha kell akkor a Rigót választanám.

Dr. Vargha András képviselő: Én egyenlőre tartózkodom, szavazni meg majd holnap kell. Holnap ott lesznek a jelöltek is.

Kovács István polgármester: Igen, és be is fognak mutatkozni.

Összefoglaló a benyújtott pályamunkákról, a nevelőtestületi és a szülői munkaközösségi vélemények mellékelve.
3. Napirendi pont:

Határozat a Hősök terén található játszótéri eszközök felülvizsgálatának elvégzéséről
Dr. Pilz Tamás jegyző: A játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet előírja az eszközök megfelelőségének vizsgálatát. Egy szakértővel beszéltem nemrég, és megnézve a játékokat, azt mondta, nem kellene mindegyiket lecserélni a Hősök terén, néhány megfelelhet a szabványoknak. Több árajánlatot is kaptunk a lecserélésükre, de előtte érdemes lenne ezt a vizsgálatot elvégeztetni, a díja 55 ezer Ft.
Horváth Tamás képviselő: És mire kötelez minket ez a vizsgálat?
Dr. Pilz Tamás jegyző: Megállapítható belőle, melyiket kell lecserélni, és melyiket nem. A játszótéri eszközök cseréjét már el kellett volna végezni, de szankciója a késének nincs, ez csak az önkormányzatok pénztárcájától függ.
Kovács István polgármester: A játszótér történetéről tudni kell, hogy a megépítése előtt az eszközök jó részét egy óvodától kaptuk, akik akkor már alkalmazták az uniós szabványokat. Mi ugyan nem kértünk minősítést akkor, de most itt lenne az ideje, szerintem végeztessük el.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

30/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete –a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet előírásainak megfelelően- elvégezteti a Hősök terén található játszótér megfelelőségi vizsgálatát a játszótér felújítására beérkezett árajánlatok megvizsgálása előtt.
 

A Képviselő-testület a vizsgálat elvégzésének költségeit az általános tartalék terhére biztosítja.
 

Felelős: dr. Pilz Tamás jegyző
Határidő: 2007. július 31.
4. Napirendi pont:
Határozat a kistérségi mozgókönyvtári ellátás igénylésére vonatkozó megállapodásról
Kovács István polgármester: A kistérség pályázaton nyert pénzt a nyilvános könyvtárral nem rendelkező települések mozgókönyvtári ellátására, ez az össze a 2007-es évre településenként 1.300.000 Ft, ebből kell üzemeltetni a könyvtárat. Ebből 640 ezer Ft a településen marad, meghatározott célokra felhasználható, így kialakítható belőle egy számítógépes terem is.
Dr. Vargha András képviselő: Nem kell ehhez semmi önrész?

Dr. Pilz Tamás jegyző: Nem kell, de azt tudni kell, hogy a megállapodás csak erre az évre szól.
Kovács István polgármester: Viszont nekünk is fel kell vennünk ehhez egy könyvtárost.

Dr. Pilz Tamás jegyző: Nem, azt nem a települések alkalmazzák, hanem a soproni könyvtár. A szerződés pontosan rendelkezik arról, hogy a szolgáltató könyvtár veszi fel az alkalmazottat.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

31/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Kovács István polgármestert, hogy írja alá a Széchenyi István Városi Könyvtárral a kistérségi mozgókönyvtári ellátás igénylésére vonatkozó megállapodást.
 
Határidő: 2007. június 30.
Felelős: Kovács István polgármester

Szerződés mellékelve
5. Napirendi pont:

Határozat az EU-Libra Pályázatíró és Tanácsadó Iroda ajánlatáról a Nyugat-Dunántúli 

ROP pályázaton az orvosi rendelő akadálymentesítésére benyújtandó pályázatról
Dr. Pilz Tamás jegyző: A Regionális Fejlesztési Ügynökség forráshiány címén elutasította az orvosi rendelő akadálymentesítésére beadott pályázatunkat, habár szakmailag megfelelőnek találta. Idén még egy lehetőség van, a ROP pályázat, amit augusztus 31.-ig kell benyújtani, de ez szakmailag elég összetett, nem elég csak megírni, hanem menedzselni is kell a projektet. Ezért javaslom a testületnek a sárvári EU-Libra Pályázatíró és Tanácsadó Irodával kötendő szerződés megkötését, akik vállalnák ennek végigvitelét. Maga az elkészítés 100 ezer Ft +Áfa lenne, plusz 200 ezer +Áfát akkor kellene fizetni, ha nyerne a pályázat. 
Horváth Tamás képviselő: És mit adna a pályázat?

Dr. Pilz Tamás jegyző: Ez most kifejezetten csak akadálymentesítésről szól, tehát a védőnői helyiség kialakítása ebbe nem fér bele, annak a költségét mindenképpen az önkormányzat fedezné. Egyébként a költségek 60 %-ára lehet pályázni.

Kovács István polgármester: A kormány írta elő az akadálymentesítést, adjon is rá pénzt, és nem csak pályázatok formájában. Ha eddig kibírtuk akadálymentes épületek nélkül, ezután is kibírjuk.

Dr. Pilz Tamás jegyző: Viszont van egy ÁNTSZ-határozat, amely előírja, hogy ez év végéig el kell végezni az orvosi rendelő akadálymentesítését. Be is van tervezve erre a költségvetésbe 4 millió Ft.

Kovács István polgármester: De úgy beszéltük, csak akkor végezzük el, ha nyerünk rá pályázaton pénzt. 

Horváth Tamás képviselő: Mi van ha nem valósul meg év végéig az akadálymentesítés?

Dr. Pilz Tamás jegyző: Akkor a mindenkori polgármestert és jegyzőt 100-100 ezer Ft-os bírsággal sújthatja az ÁNTSZ.

Horváth Tamás képviselő: Mit ír elő pontosan az ÁNTSZ?

Dr. Pilz Tamás jegyző: Előírja december 31.-ig a rendelő akadálymentesítését és egy önálló védőnői helyiség kialakítását biztosítandó a négyszemközti orvos-beteg találkozást, valamint orvosi csaptelep felszerelését. Előírta az önálló névtáblát, az egészségügyi festést, és a rendelő számítógéppel és nyomtatóval való ellátását, de ezek tavaly már megvalósultak.

Kovács István polgármester: Ide nem lehet orvosi csaptelepet tenni.

Dr. Vargha András képviselő: Miért kell önálló védőnői helyiség?

Dr. Pilz Tamás jegyző: A védőnői tevékenységről szóló egészségügyi miniszteri rendelet írja elő. Meghatározza továbbá azt is, hogy a kialakítandó helyiségben milyen eszközöknek, felszerelésnek kell lennie, akkor is, ha soha nem is használják őket.

Dr. Vargha András képviselő: A határozat alapján az ÁNTSZ bezárathatja a rendelőt?

Dr. Pilz Tamás jegyző: A határozatban konkrét szankcióként csak a bírságolás szerepel, a bezárás nem, de szerintem ettől még bezárathatja.

Kovács István polgármester: A szerződést így nem lehet aláírni, csinálja meg a cég a munkát sikerdíjért.

Dr. Pilz Tamás jegyző: Úgy nem vállalta, mert alacsony a megpályázott összeg.

Horváth Tamás képviselő: Mekkora lenne a pályázati pénz?

Dr. Pilz Tamás jegyző: 2,5-3 millió Ft.

Kovács István polgármester: Ez 50 %-os önrészt jelent majd akkor. Nem biztos, hogy nem lesz jobb pályázati kiírás.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

32/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete elutasítja az EU-Libra Pályázatíró és Tanácsadó Iroda ajánlatát a Nyugat-Dunántúli ROP pályázaton az orvosi rendelő akadálymentesítésére benyújtandó pályázat elkészítésére.
6. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Kovács István polgármester:  Javaslom a Fertőhomoki Kézműves Tábor támogatását, miután a hétvégén fellépnek a Stanglifesztiválon.
Dr. Pilz Tamás jegyző: Miután nem számlaképesek, így csak támogatást tudnak elfogadni a fellépésükért cserébe.
Kovács István polgármester: A fellépőnek tavaly is, és idén is 20 ezer Ft-ot adunk, nekik is ekkora összegű támogatást javaslok.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

33/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fertőhomoki Kézműves Tábor tevékenységét 20.000 Ft-tal támogatja köszönetképpen az I. Hidegségi Stangli-fesztiválon való részvételéért.
Határidő: 2007. június 30.
Felelős: Kovács István polgármester
Dr. Pilz Tamás jegyző: Mint tudják a képviselők, Zsirai Alajosné letette az anyakönyvvezetői vizsgát, így június 1.-jétől kineveztem Hidegség község anyakönyvvezetőjének. Javaslom viszont az eddigi anyakönyvvezető, Varga Józsefné 15.000 Ft-tal történő megjutalmazását, megköszönve az eddigi munkáját.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

34/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete Varga Józsefné anyakönyvvezetőt a 2004. áprilisától 2007. június 1.-éig Hidegségen végzett munkájáért 15.000 Ft jutalomban részesíti.

Határidő: 2007. június 30.
Felelős: Kovács István polgármester
Dr. Pilz Tamás jegyző: A Canontól érkezett több ajánlat fénymásoló vásárlására. A hivatal ebből a 290 ezer Ft-os ajánlatot részesítené előnyben, és ebbe 70 ezer Ft-ért beszámítanák a régi fénymásolót.
Kovács István polgármester: Viszont ez egy használt gép, használt nem kell, sokat használjuk a fénymásolónkat. Itt van egy új ajánlata 550 ezer Ft-ért.
Horváth Péter képviselő: Lehet kérni ajánlatokat a Samsungtól és a HP-től is, és figyelembe kell venni a nyomtatópatron költségeit is.
Kovács István polgármester:  Én is azt javaslom, kérjünk árajánlatokat, de csak újakra.
Horváth Péter képviselő:   Használtakra semmiképpen, nincs garancia rájuk.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

35/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza dr. Pilz Tamás jegyzőt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre kérjen több árajánlatot új fénymásoló vásárlására.
Határidő: 2007. június 27.

Felelős: dr. Pilz Tamás jegyző
Kovács István polgármester:  Mint a testületi anyagból mindenki értesült róla, dr. Pilz Tamás jegyző augusztus 1.-jétől az Önkormányzati és Területfejlesztési  Minisztériumban dolgozik tovább. Ehhez azonban szükséges, hogy a testület hozzájáruljon a köztisztviselői jogviszonyának közös megegyezéssel történő felbontásához. 
Dr. Pilz Tamás jegyző: Mindössze 15 nap különbségről van szó a rendes lemondáshoz képest.

Kovács István polgármester: Javaslom továbbá, hogy a Hidegség község életében vállalt elmúlt 2 és fél éves tevékenységéért a testület részesítse 2 hónap jutalomban. Miután teljesítményértékelés címén 25 %-os emelés van az illetményén, ezt az összeget gyakorlatilag előre odaadnánk neki, így plusz kiadással ez nem járna a költségvetésünkben.
Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

36/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulását adja dr. Pilz Tamás jegyző köztisztviselői jogviszonyának 2007. július 31.-ével –a köztisztviselőkről szóló 1992. évi XXIII. törvény 15. § (2) bekezdés a) pontja alapján- közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, valamint további pályafutásának az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Közigazgatási Hivatali, Jegyzői és Hatósági Főosztályán való folytatásához.

A Képviselő-testület megköszönve dr. Pilz Tamásnak az elmúlt 2 és fél évben végzett tevékenységét, 2 havi illetményének megfelelő összegű jutalomban részesíti.
Határidő: 2007. június 31.
Felelős: Kovács István polgármester
Kovács István polgármester: Tehát augusztus 1.-jétől jegyző nélkül maradunk. Több alternatívánk is van: alakíthatunk körjegyzőséget Fertőbozzal, vagy Hegykő-Fertőhomokkal, kinevezhetünk önálló jegyzőt, vagy felkérhetünk egy darabig helyettesíteni valakit. Jelenleg Fertőboznak is ideiglenes jegyzője van, ők hajlandóak lennének körjegyzőségbe jönni velünk, természetesen pályázat kiírásával. Jobb lenne ez, hiszen helyettesítés esetén újra foglalkozni kellene a témával. Fertőboz elfogadná Hidegséget központnak. Szeretném a falu lakosságát is megkérdezni, nem akarok úgy körjegyzőséget alakítani, hogy a falu ne tudna róla. A körjegyzőség kapcsán tudni kell, hogy korábban Homokkal a körjegyzőséget nem Homok miatt, hanem a jegyzőnő személye miatt bontottuk fel. Én hajlandó lennék Fertőbozzal körjegyzőséget létrehozni. 

Pásztor Miklós képviselő: A körjegyzőség Bozzal, Hidegség központtal rendben van, egyéb esetben írjunk ki pályázatot önálló jegyzőre, Hegykő felé ne menjünk.

Horváth Péter képviselő: Én az  önálló jegyzőség megtartását támogatom.

Kovács István polgármester: Én azt mondom, ma ne döntsük el ezt, mert a faluban még nem tudnak róla.

Hipságh Lajos alpolgármester: Támogatom a körjegyzőséget Fertőbozzal.

Dr. Vargha András képviselő: Nézzük meg milyen előnyei és hátrányai vannak a körjegyzőségnek, és az önálló jegyző fenntartásának.

Kovács István polgármester: A körjegyzőséget az állam támogatja. Fertőhomok és Hidegség között a fenntartás 67-33 %-ban oszlott meg. Volt pár dolog azonban, amivel nem értettem egyet, így például a havi 110 ezres telefonszámla, amikor most fizetünk 15-20 ezret havonta.

Dr. Vargha András képviselő: Én is látok fantáziát a körjegyzőségben.

Horváth Tamás képviselő: Túl sokáig ne húzzuk azért el a döntést.

Kovács István polgármester: A Mártinak is jobb lenne, ha minél gyorsabban rendeznénk ezt a kérdést, ne kelljen esetleg több jegyzőhöz is alkalmazkodnia.

Dr. Pilz Tamás jegyző: Javasolnék egy olyan megoldást, hogy a testület adjon felhatalmazást a polgármesternek a körjegyzőségről való tárgyalásokra, azzal, hogy két hét múlva rendkívüli testületi ülésen lehetne dönteni a körjegyzőség létrehozásáról, vagy ha a feltételek nem felelnek meg a testületnek, jegyzői pályázat kiírásáról. Ebben az esetben a pályázati kiírás a július 2.-ai Belügyi Közlönyben megjelenhetne, 15 nap a pályázati határidő, és július végén lehetne dönteni az új jegyző/körjegyző személyéről.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:

37/2007. (VI. 13.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazást ad Kovács István polgármesternek, hogy kezdjen tárgyalásokat Fertőboz, illetve Hegykő-Fertőhomok községek polgármestereivel, és június 29.-én, egy rendkívüli testületi ülés keretében ismertesse, milyen feltételekkel jöhetne létre körjegyzőség az említett településekkel.

Határidő: 2007. június 29.
Felelős: Kovács István polgármester
Dr. Vargha András képviselő: Június 22.-én, pénteken 18 órakor fogadóórát tartanék a nagyteremben. A hivataltól csak annyit kérnék, hogy a hirdetőtáblákon egy-egy plakátot erről tegyenek ki.

Kovács István polgármester: Majdnem elfelejtettem mondani, a Stanglifesztivál programja összeállt. Kóczán és Koloszár urak főznek, úgyszintén a fiatalok chilis babot, valamint egy nagycenki szakács a vadhúst. Kb. 1000-1500 stangli elkészítésére kaptam ígéretet a hölgyektől, ebből lesz egy látványsütés is. Mindenkit szeretettel várunk a fesztiválra. 

Horváth Tamás képviselő: Az ablakokkal mi újság?

Kovács István polgármester: 40 %-a kész van, pénteken a fesztivál előtt még felrakjuk őket.

Dr. Vargha András képviselő: És a hulladékgyűjtők?

Kovács István polgármester: Kiraktuk őket, mind a hármat.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 20 óra 15 perckor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	dr. Pilz Tamás
jegyző


Mellékletek:

· Meghívó, jelenléti ív

· Összefoglaló a Hegykői Általános Iskola igazgatói pályázatára benyújtott pályamunkákról, a nevelőtestületi és a szülői munkaközösségi vélemények 

· A kistérségi mozgókönyvtári ellátás igénylésére vonatkozó megállapodás
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