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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. szeptember 12-én 18.00 órakor megtartott testületi ülésén.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Erdősi Tiborné

körjegyző




Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András

képviselő





Zsirai Alajosné

pénzügyi-hatósági főelőadó

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Napirendeknek a meghívóban megküldött témákat javasolom elfogadásra. 

A képviselő-testület a javasolt napirendeket egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:Takács Ferencné Hidegség, Petőfi S. u. 24. sz. alatti ingatlanának
                           adásvétele

Előadó: Kovács István polgármester ( írásban )

2. Napirendi pont:Ceba- Településkutató műhely írásos ajánlata
Előadó: Kovács István polgármester ( írásban )

3. Napirendi pont:Bursa Hungarica 2008.évi ösztöndíjpályázatban való részvétel
Előadó: Erdősi Tiborné körjegyző ( írásban )

4. Napirendi pont:Hidegség Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
                          Szabályzatának módosítási ügye
Előadó: Erdősi Tiborné körjegyző (írásban )

5. Napirendi pont:Bejelentések, tájékoztatók
Előadó: Kovács István polgármester ( szóban )

1. Napirendi pont: Takács Ferencné Hidegség, Petőfi S. u. 24. sz. alatti ingatlanának
    adásvétele

Kovács István polgármester: Az írásos előterjesztés alapján az adásvételi-szerződés megkötése miatt kell döntenünk, illetve arról, hogy ki viselje az ügyvédi díjat. Az előterjesztés úgy szól, hogy a megváltozott anyagi körülmények miatt kéri a vevő, hogy felesben legyen viselve az ügyvédi költség. Várom a hozzászólásokat.
Hipságh Lajos alpolgármester: Az a véleményem, hogy hoztunk már róla döntést, ragaszkodjunk az eredeti álláspontunkhoz. A vevő fizesse teljes egészében az ügyvédi díjat.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

61/2007. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület eladja a tulajdonában álló Hidegség, Petőfi S. u. 24. szám alatti ingatlan

 ( hrsz. 102) ½ tulajdoni hányadát Takács Ferencné Hidegség, Petőfi S. u. 24. szám alatti lakosnak 1.050.000 Ft, azaz egymillió-ötvenezer forint  vételárért. 

Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségeket a vevő  viseli.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 15 nap

2.Napirendi pont: Ceba- Településkutató műhely írásos ajánlata
Kovács István polgármester: A településkutató műhely munkatársa elmondta, hogy megjelenik egy új könyv, Magyarország kézikönyvei címmel, melyben az összes magyar település szerepelni fog. Felvett velem egy interjút, kérdezett a községről, majd elküldi hozzám a megszerkesztett változatot is átnézésre. Mindenképpen megjelenünk a könyvben, de lehetőség van belőle vásárolni 47.500 Ft+ Áfa összegért. 5 kötet lenne.
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó: Már van egy hasonló könyv, 2-3 éve jelent meg, itt van a hivatalban, nem nagyon használjuk.

Dr. Vargha András képviselő: Hol lesz ez az adatbázis hozzáférhető? Könyv, internet?

Erdősi Tiborné körjegyző: Ez csak könyv formájában jelenik meg, az önkormányzatok vásárolhatják meg , egy vagy több példányszámban. Használható úgy, hogy megajándékozzuk vele a település kiemelkedő polgárait, vagy elhelyezzük könyvtárban.

Kovács István polgármester: Én nem javasolom, hogy megvásároljuk a könyvet
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

62/2007. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület nem vásárolja meg a 2008.tavaszán megjelenő Magyarország kézikönyvei sorozatot.

3.Napirendi pont: Bursa Hungarica 2008.évi ösztöndíjpályázatban való részvétel
Erdősi Tiborné körjegyző: A felsőoktatási ösztöndíjpályázatban a település már évek óta részt vesz. Van igény rá, hiszen már most is érdeklődtek a hivatalban, hogy mikor lesz kiírva a pályázat. Most csak arról kell döntenünk, hogy kiírjuk a pályázatot, és vissza tudjuk küldeni a csatlakozási nyilatkozatot. A visszaküldési határidő és a pályázat kiírási határidő október 1. Október végéig nyújthatják be a pályázók a kitöltött űrlapot a hivatalba, és azt a képviselő-testület a novemberi ülésen bírálja el. A mostani döntés még nem kötelezi a testületet arra, hogy mennyi pályázót támogat, milyen összeggel, viszont kötelező a Bursa Hungarica szabályait betartani. Én támogatom, és javasolom.
Kovács István polgármester:  Javasolom, hogy vegyünk részt a 2008.évi fordulóban is.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

63/2007. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzata részt kíván venni és csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2008.évi fordulójához. Jelen csatlakozási szándékkal együtt kiírja a mellékelt „A” és „B” típusú pályázatot.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 15 nap

4.Napirendi pont: Hidegség Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Erdősi Tiborné körjegyző:  A törvényességi észrevételt mindenki megkapta. Javasolom, hogy határidő-módosítás legyen, mivel az októberi ülésre mindenképpen elő kell terjesztenem az önkormányzat új SZMSZ-ét, hiszen az több ponton érinti a hivatal kifejezést. Az átdolgozott szabályzatba építeném be a törvényességi észrevételben említett dolgokat. Fölösleges most hozni egy rendeletet, melyet 1 hónap múlva, az új elkészülte után hatályon kívül helyezünk.
Kovács István polgármester: Javaslat tehát, hogy határidő-módosítás legyen.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

64/2007. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására határidő hosszabbítást kér a Közigazgatási Hivataltól, 2007. október 31-ét, mivel a körjegyzőség következtében az átfogó módosítás a következő testületi ülésen külön napirend részét képezi.

5.Napirendi pont: Bejelentések, tájékoztatók
Kovács István polgármester: Szeretném megkérdezni, hogy kinek van kérdése, bejelenteni valója?
5.1.

Hipságh Lajos alpolgármester: Az elmúlt ülésen beszéltünk róla, hogy a lépcsőfeljárót megcsináltatjuk. Érkezett árajánlat?

Kovács István polgármester: Még nem érkeztek be ajánlatok, minden helyről 2-2 árajánlatot várunk, a templomfeljáróra és a betonozásra  is. Van a 2 betongyűrű, amire kalapot kell csináltatni, azt szóban ma mondták, hogy darabja 5-7 ezer forint.

Pásztor Miklós képviselő: A kalapot csináltassuk meg, ne húzzuk, mert befolyik a pincébe a víz.

Dr.Vargha András képviselő: Szerintem egybe kellene kezelni, és mindenről együtt dönteni.
Kovács István polgármester: Rendben,  a következő ülésen majd döntünk róla, de nem szívesen adnak ilyen kis munkákra a cégek árajánlatot.

5.2.

Horváth Tamás képviselő: A honlap frissítése milyen időszakonként van? Elég régen lett frissítve!

Erdősi Tiborné körjegyző: Mire gondolsz? Jegyzőkönyvekre, rendezvényekre? Tamás mindig határidőben, 15 napon belül, elkészítette az anyagot, elküldte a programozónak, és utána tették fel a honlapra. Utánanézek. A legfrissebb aktualitások ; a körjegyzőségről, a  hivatali rend változásról pedig pénteken kerül továbbításra.
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó: A legutolsó, ami rajta van az a  falunap, és a júliusi jegyzőkönyv. Az augusztus 29-ei ülésről a jegyzőkönyv most készült el, pénteken fogjuk azt is elküldeni.

Kovács István polgármester: Rendben. Kérem, hogy figyeljünk rá, és a programozó tegye fel az anyagot minél rövidebb idő alatt.

Erdősi Tiborné körjegyző: Megnézem a szerződést, mi van benne, de én kifejezetten kérni fogom, hogy az elküldött anyagot záros határidőn belül, mondjuk 5 napon belül, tegyék fel a honlapra.

5.3.

Horváth Tamás képviselő: Megnézettem az épületekre a biztosítást, a mostani élő biztosítás 1996-os, tehát elég régi. Átdolgoztattam, elég vaskos anyag van a kezemben, az ajánlati díj évi 15.000 Ft-tal kevesebb összegű, mint a mostani. Jelenleg 140.000 Ft az éves díj, és helyette 125.000 Ft összegért modernebb biztosításunk lehetne.

Kovács István polgármester: Ugyanolyan a két biztosítás feltételrendszere?

Horváth Tamás képviselő: Modernebb az ajánlat, több mindenre kiterjed. Hivatal épülete teljes biztosítással, 42 millió forintban van benne, óvodánál elemi károk, üvegbiztosítás, régi tanács épülete teljes biztosítással, tűzoltószertár teljes biztosítással. Tartalmaz még felelősségbiztosítást is. Kimaradt belőle a 2 buszmegálló épülete, amit én még ezért az ajánlati díjért szeretnék beletetetni. Csak példaként említem, hogy a jelenlegi biztosításban alig találtuk meg, hogy csőtörésnél hogyan fizetnek ( max 2 m cső ), míg az ajánlat 6 méter nagyságú cső árát fizeti csőtörésnél.
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó: Jelenlegi biztosításunk a Signal biztosítónál van, és úgy emlékszem, hogy december 31. a fordulóidő.

Erdősi Tiborné körjegyző: A következő testületi ülésre behozom a két biztosítást, előkészítem az anyagot döntésre.

5.4.

Kovács István polgármester: Gyuricza Andrea csillahegyi lakos egészségmegőrző előadást szeretne tartani a község lakosainak, és kéri, hogy biztosítsuk a hivatal nagytermét az előadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

65/2007. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület térítésmentesen biztosítja Gyuricza Andrea csillahegyi lakos részére, hogy a hivatal nagytermében megtartsa a község lakóinak az egészségmegőrző előadását.

5.5.
Kovács István polgármester: Már az elmúlt üléseken is felmerült az iskolatársulás kérdése. Tudomásom van róla, hogy nincs még egy olyan környező település, aki ennyi kiegészítő támogatást fizet az oktatási intézményeket fenntartó önkormányzatoknak, mint Hidegség. Szerintem kellene kötni egy másik társulási szerződést is.Vagy lehet arról döntenünk, hogy január 1-től nem fizetünk, ez nekünk évi 3,5-4 millió forintba kerül.
Hipságh Lajos alpolgármester: Ha kötünk másik szerződést, akkor nem kell továbbra fizetnünk? Szerintem össze kellene hívni a szülőket.

Pásztor Miklós képviselő: 14 gyerekről van szó, valóban össze kellene hívni a szülőket és tájékoztatni kellene őket.
Dr. Vargha András képviselő: Anyagi megfontolásból lenne. Ez a szülőket hátrányosan nem befolyásolja, nem jelent nekik többletköltséget?

Kovács István polgármester: Senki gyereke nem lesz kizárva semmilyen iskolából, óvodából, ha nem fizet az önkormányzatunk. Szabad iskolaválasztás van, mindenki oda viheti a gyerekét, ahová akarja. Nyilvános ez az ülés, a szülők most is hallják, hogy mit döntünk. Régen gyerekenként fizettünk 450.000-480.000 Ft-ot. Az a baj, hogy 2 év múlva már nagy összegeket kell visszafizetnünk a kerékpárút önrészre felvett hitel miatt. Meg kell fognunk minden pénzt.

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó: 2 év múlva már havi 150.000 Ft-ot kell fizetnünk a hitel törlesztésére. Mindenki megtalálja a költségvetési táblázatok utolsó soraiban a kimutatást.

Erdősi Tiborné körjegyző:  Javasolni tudom a képviselő-testület felé, hogy legyen több fordulós ez a döntés. Először hatalmazza fel a polgármestert a képviselő-testület arra, hogy tárgyaljon Hegykő és Fertőhomok polgármesterével, hogy az önkormányzat a következő évtől nem akar kiegészítő támogatást fizetni. A következő ülésre már meg tudjuk mondani a válaszukat, és utána lehet esetleg egy másik társulási megállapodást kötni.
Kovács István polgármester: Akkor a következő ülésig úgy is lesz társulási ülés, akkor ott elmondom, és majd a következő ülésen beszámolok róla.

5.6.

dr. Vargha András képviselő: A pályázatokkal vigyázni kell, mert nagy az önrész. Meg kell nézni, hogy mikor, milyen pályázatot fogadunk el.

Kovács István polgármester:  Tamás mindig ügyelt rá, hogy vissza nem térítendő támogatásos pályázatok legyenek. Az önrészt mindig saját költségvetésből álltuk. Például a kerékpárútnál az állam elkezdte megépíteni, majd nekünk kellett befejezni. Miénk a kerékpárút, és csak nekünk 7 km hosszú van.
Erdősi Tiborné körjegyző: Ehhez csatlakoznék, most fogok menni egy megbeszélésre, a projekt 500 milliós, és a kerékpárutak felújításáról van szó. A mi részünk 36,5 millió, amiből önrész, 3,6 millió, 10 %-kal.

5.7.

dr. Vargha András képviselő: A kukásautó a Csillahegynél több bejárónál is meggyűrte az aszfaltot, meg kellene majd csináltatni.

Kovács István polgármester: A Varga Józsefnek szólok, kimegyünk megnézni, bár senki nem vállal el ilyen kis munkákat szívesen.

5.8.

Kovács István polgármester: A következő javaslatom lenne, hogy meg kellene terveztetni a Csillahegyről lezúduló víz elvezetését, legalább tanulmányterv szinten.

Pásztor Miklós képviselő: Árokrendszer ki van építve, csak a becsatlakozókat kellene megcsináltatni.

Dr. Vargha András képviselő: Én már többször említettem, de szerintem a Széchenyi utcai úttervben már van megtervezve csapadékvíz-elvezetés is.

Kovács István polgármester: Nem tudom, hogy készült-e már komplett terv a községről, de megnézzük. Szerintem mindenképp kellene kérni árajánlatot a Simonics András tervezőtől, hogy mennyiért készítené el a tanulmánytervet.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

66/2007. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület felhatalmazza Kovács István polgármestert, hogy a következő ülésre árajánlatot kérjen Simonics András tervezőtől a község csapadék-vízelvezetési rendszerének kidolgozására, tanulmányterv szinten. 

Felelős: polgármester

Határidő: következő testületi ülés

5.9.

Kovács István polgármester: Bejelentést kaptunk Hidegség, Iskola u,. 4. szám alatti ingatlan nem megfelelő használatával kapcsolatban. Kinn volt az ÁNTSZ, patkányok, rágcsálók nincsenek az ingatlanon, de nagy a rendetlenség, a gaz. Az Önkormányzatra bízta, hogy kívánunk-e intézkedni.
Pásztor Miklós képviselő: Van a háznak tulajdonosa, azokat kell felderíteni, és felszólítani őket.

Erdősi Tiborné körjegyző: Kérem a testületet, hogy arról hozzon határozatot, hogy nem foglalkozik a bejelentéssel, mint Önkormányzat, hanem a jegyző intézze hatósági úton, tulajdonosok felszólításával.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

67/2007. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület nem kíván állást foglalni a Hidegség, Iskola u. 4. szám alatti ingatlan nem megfelelő, gazdátlan állapotával kapcsolatban.

Felkéri a képviselő-testület a jegyzőt, hogy az ÁNTSZ bejelentése után hatósági úton intézze feladatát.

Felelős: jegyző

Határidő:15 nap 
5.10.
Kovács István polgármester: Levelet kaptunk a Vízműtől, hogy nevezzük meg a fejlesztési igényeket, amiket a jövő évi bérleti díj terhére szeretnénk. Vízi-közműfelújítás, útfelújítással együtt. Mondanám az én javaslataimat: Fő utcában  víz alapvezeték cseréje ( 80-as cső helyett 100-as cső kellene ), Fertő utcánál szintén alapvezeték cseréje. Szükség esetén vízátemelő áthelyezése a tűzoltószertár elé. Fő utcánál és a Csillahegyen körvezeték kiépítése.

Pásztor Miklós képviselő: Meg kell nézni, hogy a Fertő utcában valóban meg kell-e csinálni Nehogy túl sok önrész legyen hozzá.

Kovács István polgármester: Itt nem kell önrész, a bérleti díjból cserélik ki. Minél többet kell felsorolni, hogy legyen esély megcsináltatni belőle valamennyit. Október 17. a visszaküldési határidő, addig még egyeztetünk.
5.11.

Kovács István polgármester: Utolsó témánk, mozgókönyvtár. A helyben maradó rész, 318.250 Ft. Elkészítették a számítógép ajánlatot a teljes  konfigurációval. Várjunk még meg egy ajánlatot, és a következő ülésen döntünk róla.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 19 óra 15 perckor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester        
	Erdősi Tiborné
                         körjegyző

	
	  


Mellékletek:

· Meghívó, jelenléti ív

· Előterjesztések anyagai
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