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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. november 27-én megtartott   közmeghallgatásán.
Az ülés helye:
 Hidegség Község Önkormányzatának épülete
Jelen vannak: 

Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Tamás

képviselő





Horváth Péter


képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András

képviselő



Erdősi Tiborné 

körjegyző

  

Zsirai Alajosné

hatósági-gazdálkodási előadó
Kovács István polgármester:Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy   a képviselő-testület határozatképes, mivel 6 fő képviselő van jelen. Külön köszöntöm Völgyi Ferencet a Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnökét, valamint a megjelent érdeklődő lakosokat. A napirendek változatlan formában vannak, kérem az elfogadást.
A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot  a módosítással együtt elfogadja
Napirendek:

1. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzatának 2007.évi III. negyedévi beszámolója

Előadó: Kovács István polgármester ( írásban )

2. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzatának 2008.évi koncepciója

Előadó: Kovács István polgármester ( írásban )

3. Napirendi pont:

Közoktatási intézményfenntartó társulások megállapodásainak módosítása

Előadó: Kovács István polgármester ( írásban )

4. Napirendi pont:

Telekadó rendelet felülvizsgálata

Előadó: Erdősi Tiborné körjegyző ( írásban )

5. Napirendi pont:

Idősek napja, karácsony ünnepségek megszervezése

Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó

6. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Előadó: Kovács István polgármester (írásban )


   Erdősi Tiborné körjegyző  (írásban )

      7.  Napirendi pont:


Bursa Hungarica 2008.évi ösztöndíjpályázat elbírálása


Előadó: Erdősi Tiborné körjegyző ( zárt ülés )

1.Napirendi pont: Hidegség Község Önkormányzatának 2007.évi III. negyedévi beszámolója
Kovács István polgármester: Megkezdjük a napirend tárgyalását. A bevételek és a kiadások a tervezettnek megfelelően alakultak ( Felolvassa az előterjesztést, hogy a lakosság számára is érthető legyen ). Amennyiben nincs hozzászólás kérem, hogy fogadjuk el.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

80/2007. (XI.27.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elfogadja a 2007.évi három-negyedéves gazdálkodásról szóló tájékoztatót. 

2.Napirendi pont:Hidegség Község Önkormányzatának 2008.évi koncepciója

Erdősi Tiborné körjegyző: A koncepció az egy terv, javaslat. Állam is törvényjavaslat formájában juttatja el hozzánk a költségvetési tervezett számokat, ami nekünk mankó a tervezéshez. Az összeállítás alapján a jövő évi tervezett bevétel 56 millió forint, amihez kell igazítani a kiadásokat is. A legnagyobb részt egy önkormányzatnál a bevételeinek az adók és a normatív állami pénzek teszik ki. A normatív állami támogatás közel 10 millió forint, amiből a körjegyzőség támogatása képvisel 4.400.000 Ft összeget. A terv tehát az, hogy jövőre is támogatja 370.000 Ft/hó összeggel az állam a körjegyzőségeket. További 5 millió forint pedig abból adódik, hogy mennyi hidegségi lakos van, hiszen a január elsejei népességszám adja a számítási alapot a normatívákhoz. Ezért is szorgalmazzuk, hogy minél több legyen a bejelentett lakos. Az 5 millióból 3 millió forintot lap minden 500 lakos alatti település, a többi pedig különböző feladatokra van leosztva, közlekedés, segélyezés,egyéb. A Horvát Kisebbségi Önkormányzat bevételével szintén számoltunk, bár még nem tudjuk a pontos számot. Idei év a bázis, 640.000 Ft. Lehet azonban, hogy produkálni kell majd hozzá valamilyen ellátandó feladatot, pl. nyelvoktatás, néptánccsoport működtetése. A következő két pont az SZJA bevételeket mutatja, hogy mennyi hidegségi lakos fizet SZJA-t, mivel annak 40 %-át megkapjuk. Több, mint 10 millió forint jön be az SZJA-ból. Fertőboz támogatja a körjegyzőséget 3.200.000 Ft-tal ( ami a dologi kiadások, valamint a fertőbozi hivatal dolgozóinak bére ) . A Saját bevételek 32 millió forintot tesznek ki, amiből a telekadó 6.200.000 Ft-tal számolva. Ez még a mostani adómérték. Értékpapírban 8 millió forintot tervezünk. A kiadások nincsenek forintosítva, a kötelező dolgokat ki kell fizetni, bérek, rezsiköltségek, pályázati önrészek, rendezési terv folytatása, orvosi rendelő felújítása, hiteltörlesztés. Tervszámok ezek, közel 60 millió bevétel és kiadás.

Dr. Vargha András képviselő: A lakosoknál nem lehet megkülönböztetni egy olyan réteget, akik még nem helyi lakosok, ugyanakkor szándékoznak azok lenni, tehát telket vesznek és építkeznek.

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó: Most is van kedvezmény, már nem lehet több ilyen csoport. 80 % adókedvezmény van azoknak, akik telket vesznek, és vállalják, hogy 3 éven belül beépítik.

 Kovács István polgármester: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, úgy szavazzunk erről a koncepcióról.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

81/2007. (XI.17.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület  Hidegség Község Önkormányzata 2008.évi koncepcióját a mellékelt előterjesztés alapján elfogadja.
3.Napirendi pont: Közoktatási intézményfenntartó társulások megállapodásainak módosítása

Kovács István polgármester: 1998 óta él a megállapodás Hegykővel  az iskolára. A megállapodás úgy szól, hogy amit nem fedez az állami normatíva, azt Hegykő, Fertőhomok, Hidegség gyermekarányosan vállalja. Nekünk ez az elmúlt években közel 50 millió forint volt. Nézzétek meg, hogy évi 4 millió forint önkormányzati kiegészítést fizetünk iskolára, óvodára .1998-ban még jól álltunk, akkor még voltak a telkekből bevételek, ma már nincs semmi ,csak az adók, az sem sokáig. ( A polgármester felolvassa a lakóknak és a képviselőknek a határozati javaslatot ). Elmagyaráznám a határozati javaslatban említett társulási megállapodás pontjait: 5.2 pont- ez szól arról, hogy közös a költségviselés, gyermekarányosan, évi összeg nincs maximalizálva. 5.5. Ez szól a vagyonról, mi ebből nem kérünk, eddig sem kaptunk. 6.1. pont. Nem kívánunk részt venni a társulási tanácsban. 11.4. Ne zárjanak ki azért minket, hogy nem fizetünk, hanem módosítsák a megállapodást.

Pásztor Miklós képviselő: Mi a vonzata annak, ha megszavazzuk, óvoda, iskola, egyéb intézmények tekintetében. Hozhat-e olyan döntést Hegykő, hogy nem járhatnak abba az óvodába, iskolába a gyermekeink, vagy az időseknek nem biztosít szociális étkeztetést. Történt –e erről beszélgetés, vagy felmerült –e ez a kérdés.

Kovács István polgármester: A szociális étkezőkről annyit, hogy ők pénzért kapják, pénzért hozzák. Ott nem lehet gond. Hozhat olyan döntést Hegykő, hogy aki mostantól akar beiratkozni az intézményekbe, azt nem engedi, mert létszámstopot alkalmaz. Nem valószínű, hogy ez lesz, mert 3-4 hónappal még azért agitáltak, hogy oda írassuk be a gyermekeinket, unokáinkat. Nincs több ilyen ebben a térségben, ahol ugyanígy fizetnek. 2005-ben azért lett maximalizálva az összeg óvodára, mert mi kezdeményeztük. Iskolára ez nem történt meg. Az elszámolások soha nem pontosak, nem tudjuk, hogy mit fordítanak beruházásra mi a tényleges összeg. 
Dr. Vargha András képviselő: Milyen egyeztetés, megbeszélés volt ebben a témában?

Kovács István polgármester: 3 héttel ezelőtt voltunk a Társulási Tanács ülésén, nem volt megértő a fogadtatás. Ők is ragaszkodnak a millióikhoz. Ott vetették fel a létszámstopot. Ketten voltunk a  jegyzőnővel, jó lett volna, ha még mások is el tudnak jönni, látták  volna az álláspontokat.

Dr. Vargha András képviselő: Felkínáltak-e más megoldást, alternatívát. Szakmailag milyennek tartják az intézményt? Van-e más lehetőség itt a környékben iskolára, óvodára?

Erdősi Tiborné körjegyző: Szakmailag jónak tartják az intézményt.

Kovács István polgármester: Nem kínáltak fel más megoldást. Mindenhol van iskola, óvoda. Nagycenken, Sopronban, Fertőszéplakon. Van olyan önkormányzat, aki még nekünk fizetne, hogy oda járjanak a gyermekeink.
Dr. Vargha András képviselő: Én mindenképpen szélesebb körű, többsíkú egyeztetetést látok szükségesnek. Nem szabad belekeverni érzelmeket, a gazdasági szemponttal egyetértek, de fontos a szakmai is.

Kovács István polgármester: Szerintem döntenünk kellene, aki egyetért az írásbeli kiküldött 
javaslattal , szavazzon:

A képviselő-testület 4 igen 2 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja

82/2007. (XI.17.) számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi az 1998.szeptember elsejétől hatályos- Hegykő, Fertőhomok és Hidegség Községek Közoktatási Intézményi Társulására kötött- társulási megállapodás 5.2. pontjának módosítását, kiegészítését az alábbiak szerint:

„ A társult Önkormányzatok közül Hidegség község Önkormányzata 2008.január elsejétől nem fizet kiegészítő önkormányzati közoktatási hozzájárulást.”

Az 5.2. pont módosításának  elfogadása esetén  a képviselő-testület kezdeményezi az 5.5 pont módosítását is, tehát a Társulásban vagyonszerzésre az Önkormányzat nem tart igényt.

Az 5.2. pont módosításának  elfogadása  esetén a képviselő-testület kezdeményezi a 6.1 pont módosítását azzal, hogy lemond Hidegség Község Önkormányzata Társulási Tanácsban való részvételről.

 Az 5.2. pont módosításának  elfogadása esetén  a képviselő-testület kezdeményezi a 11.4 pont módosítását, mely szerint   a „ Hidegség Község Önkormányzat kivételével „ szövegrésszel a pont kiegészítésre kerül.

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács István  polgármestert, hogy a Társulási Tanács és a társult önkormányzatok felé a módosítási javaslatot írásban nyújtsa be.

Felelős: polgármester

Határidő: testületi döntést követő 3.nap


Kovács István polgármester: Szeretném, ha ugyanezekkel a módosításokkal elfogadnánk a kettő óvodára kötött megállapodás módosítását is külön-külön határozati javaslattal. Először a hegykői óvodára. Aki egyetért az írásbeli kiküldött javaslattal , szavazzon:

A képviselő-testület 4 igen 2 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja

83/2007. (XI.17.) számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi az 1998.szeptember elsejétől hatályos- Hegykő és Hidegség Községek Közoktatási Intézményi Társulására kötött- társulási megállapodás 5.2. pontjának módosítását, kiegészítését az alábbiak szerint:
„ A társult Önkormányzatok közül Hidegség község Önkormányzata 2008.január elsejétől nem fizet kiegészítő önkormányzati közoktatási hozzájárulást.”

Az 5.2. pont módosításának  elfogadása esetén  a képviselő-testület kezdeményezi az 5.5 pont módosítását is, tehát a Társulásban vagyonszerzésre az Önkormányzat nem tart igényt.

Az 5.2. pont módosításának  elfogadása  esetén a képviselő-testület kezdeményezi a 6. pont módosítását azzal, hogy lemond Hidegség Község Önkormányzata lemond a véleménynyilvánítási jogáról.

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács István  polgármestert, hogy a  társult önkormányzat felé a módosítási javaslatot írásban nyújtsa be.

Felelős: polgármester

Határidő: testületi döntést követő 3.nap
Kovács István polgármester: Szeretném, ha most a fertőhomoki óvodára is döntenénk. Aki egyetért az írásbeli kiküldött javaslattal , szavazzon:

A képviselő-testület 4 igen 2 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja

84/2007. (XI.17.) számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a 2005.július  elsejétől hatályos- Fertőhomok és Hidegség Községek Közoktatási Intézményi Társulására kötött- társulási megállapodás 5. pontjának módosítását, kiegészítését az alábbiak szerint:
„ A társult Önkormányzatok közül Hidegség község Önkormányzata 2008.január elsejétől nem fizet kiegészítő önkormányzati közoktatási hozzájárulást.”

Az 5.pont módosításának  elfogadása esetén  a képviselő-testület kezdeményezi a 9. pont módosítását is, azzal, hogy  a Társulásban vagyonszerzésre az Önkormányzat nem tart igényt, valamint  Hidegség Község Önkormányzata lemond az egyetértési és  véleménynyilvánítási jogáról.

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács István  polgármestert, hogy a  társult önkormányzat felé a módosítási javaslatot írásban nyújtsa be.

Felelős: polgármester

Határidő: testületi döntést követő 3.nap
4.Napirend: Telekadó rendelet felülvizsgálata
Erdősi Tiborné körjegyző: Kibővíteném azzal, hogy helyi adók felülvizsgálata. A bevételeink nagy részét képezi a gépjárműadó, jogszabály írja elő a mértékeket, az önkormányzat kiveti, beszedi, és felszólít. Itt van a legegyszerűbb dolog, ha valaki nem fizeti, és 1 éven túli a tartozása, akkor kivonatható a gépjármű a forgalomból. A 2007.évi bevételünk közel 7 millió forint. Az iparűzési adónál van lehetőség adómérték emelésére is, de akkor a kevés helyi vállalkozás is elmehet, így nem javasolom a mérték emelését. Közel 1 millió forint folyik ebből be az önkormányzatnak. A talajterhelési díj azoknál van, akik nem kötöttek rá a csatornára. Építményadóból is van közel 1 millió forint bevételünk, itt sem javasolok emelést, mivel 2009-től lesz az ingatlanadó, és még nem tudjuk, hogy miként lesznek a szabályok, de valószínű az önkormányzatnak kell beszedni, az építményadó és a luxusadó fog megszűnni. A telekadónál viszont jelentős változtatást javasolunk: A mérték megemelése a maximumra 120 Ft-ról 200 Ft-ra. A tervezett bevétel így több mint 10 millió forint. A helyi lakosoknak viszont az engedmény megnövelését tennénk, tehát a jelenlegi 80 %-ról 88%-ra, ez vonatkozik arra is, aki 3 éven belül beépíti az ingatlanát. A helyi lakóknak így az adómérték nem emelkedik, marad 24 Ft/m2. A módosítást azt teszi szükségessé, hogy ösztönözni szeretnénk a beépítéseket, olyan vásároljon telket, aki épít is rajta. A Tervtanács nem javasol újabb  területeket beépítésre, mert azzal érvelnek, hogy a Csillahegy még mindig, közel 10 év után sem épült be. A jövőben nem kell őstermelői igazolás a mezőgazdasági műveléshez, szúrópróba-szerű ellenőrzések lesznek. 
Kovács István polgármester: Azért is gondoltuk ezt az emelést, mert ha jön az ingatlanadó, akkor  honnan lesz pénzünk? Kitől szedjük be a pénzt? A 70-80 éves egyedülélő nénitől?
Dr. Vargha András képviselő: A tendencia jó. Azt kellene még megengedni, hogyha valaki építkezni akar, de valami olyan ok jön közbe, hogy mégsem tud, akkor annak meghosszabbítható legyen a 3 év.

Kovács István polgármester: Ha eggyel-kettővel teszünk kivételt, akkor mindenki fog jönni majd a kérelmével. Ne tegyünk kivételt, miért nem kötötték akkoriban időhöz, hogy beépüljön az ingatlan. Javasolom a telekadó rendelet-tervezet elfogadását!

 A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja, és megalkotja rendeletét
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

11/2007. (XI. 28.) rendelete
a telekadóról szóló 18/2005. (X. 19.) rendelet módosításáról (A rendelet a jegyzőkönyv melléklete )

5.Napirend: Idősek napja, karácsony ünnepségek megszervezése

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági előadó: Az idősek napja 2007.december 8-án délután 3 órakor lesz. 72 személy a meghívott, 23 férfi és 49 nő. A 62 év felettiek vannak meghívva az ünnepségre. Ajándékutalvány lenne megint, 3.000 Ft értékben, amihez a kisebbségi önkormányzat már 1500 Ft-tal hozzájárult idősenként. A vacsoránál a Bozi-Rozi vendéglőt próbáltuk meg, de nem sikerült, mert nem rendelkezik melengen-tartó edényekkel, amik szállításra is alkalmasak. Fertődről a Rábensteiner Viktort kértem meg, hogy adjon ajánlatot. 900 Ft/vacsora az összeg. Ajánlat: sülthús vegyeskörettel, csirkemell roston raguval. A következőkben szeretnék döntést kérni. Jó-e az ár, illetve az ajándékutalvány a 3.000 Ft személyenként megfelelő-e.
Pásztor Miklós képviselő: Jó az ár, nem drága, és az étel is jó. 

Kovács István polgármester: Rendben, akkor menünek a csirkemell roston raguval ételt rendeljük meg. Döntést pedig szeretnénk, hogy az Önkormányzat 1.500 Ft összegű ajándékutalványt ad az időseknek.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

84/2007. (XI.17.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület az Idősek Napi rendezvényhez 1500 Ft/ idős összegű ajándékutalványt biztosít az éves költségvetéséből.
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági előadó: A másik rendezvényünk a gyermekkarácsony. December 18. kedd, délután 5 óra. A kicsik és az alsósak tárgyat kapnak, a nagyobbak utalványt. A kisebbségi önkormányzat itt is ad támogatást gyermekenként 1.500 Ft-ot. Javasolom, hogy támogassuk a rendezvényt gyermekenként 3.500 Ft-tal, így összesen 5.000 Ft értékű ajándékot kapnak a gyermekek.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

85/2007. (XI.17.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a gyermekkarácsony i rendezvényhez 3.500 Ft/ gyermek  összegű ajándékutalványt ( tárgyat ) biztosít az éves költségvetéséből.
6.Napirend: Bejelentések, tájékoztatók
6.1.

Zsubrits Lajos érdeklődő lakó: A hidegségi temető első része szép. Az alsó része, a Petőfi utcai, viszont rosszul néz ki. Csúnya a kerítés, sokan azért nem temetkeznek arra, mert nem szép. A szomszédos falvakban sehol nem látni ilyen csúnya kerítést.
Kovács István polgármester: Idei évben a Petőfi utcai templomfeljárót csináltatjuk meg, és a világítást. Az egyik lakó elkezdte gondozni a tujákat, ültetett még oda. 2008-2009-ben a kerítést megoldjuk.
6.2.
Erdősi Tiborné körjegyző: A Leader akciócsoport részére kellene utalni működési támogatást, ami lakosonként 20 Ft-ot jelent. Ez önkormányzatunkra nézve 6780 Ft. 

Dr. Vargha András képviselő: Nem nagy összeg, és bízzunk majd a sikeres működésben.

Kovács István polgármester: Javasolom az elfogadást, tehát 6780 Ft támogatás az akciócsoportnak.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

86/2007. (XI.17.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület az Alpokalja-Ikva mente Leader Akciócsoportnak  működési támogatásként 6780 Ft összeget hagy jóvá.( 20 Ft/lakosságszám ) 

A képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.

Felelős:  Erdősi Tiborné körjegyző
Határidő: december 15.

6.3.

Erdősi Tiborné körjegyző: Megyei intézmények átszervezéséhez kérik az egyetértésünket. A Győr-Moson-Sopron Megyei Sportigazgatóság kerül megszüntetésre, úgy, hogy a feladatait ellátja más szervezet. Javasolom az egyetértést.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

88/2007. (XI.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület egyetért a Győr-Moson-Sopron Megyei Sportigazgatóság megszüntetésével.

A döntésről a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzatot  értesíteni kell.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2007. december15.

6.4.

Erdősi Tiborné körjegyző: A következő a Megyei Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézmények átszervezése. Az előterjesztést megkaptátok. Javasolom az egyetértést.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

89/2007. (XI.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület egyetért a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézmények átszervezésével a 01/2056-2/2007. számú megyei levélben leírt módon.
A döntésről a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzatot  értesíteni kell.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2007. december15.

6.5.
Erdősi Tiborné körjegyző: Véleménynyilvánításra küldte meg a hegykői önkormányzat a   hegykői Tündérrózsa Óvoda intézményi minőségirányítási programjának kiegészítését a foglalkoztatottak teljesítményértékelésének szempontjait és az értékelés rendjét illetően. Ezek kizárólag szakmai dolgok, javasolom az egyetértést.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

90/2007. (XI.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület egyetért a hegykői Tündérrózsa Óvoda intézményi minőségirányítási programjának kiegészítésével, a foglalkoztatottak teljesítményértékelésének szempontjait és az értékelés rendjét illetően.

A döntésről a Hegykő Község Önkormányzatát értesíteni kell.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: szóban november 27., írásban  2007. december15.

6.6.

Erdősi Tiborné körjegyző: A fertődi zeneiskola ismét kérelemmel fordul az önkormányzathoz, hogy az előzetes adatok alapján a 2008.évben is legalább annyi önkormányzati támogatásra számít, mint idén. Mi 2 gyermek után 40-40 ezer forintot utaltunk át a fertődi önkormányzatnak.

Horváth Tamás képviselő: Szerintem legyünk következetesek, ha már a másiknál, a társulási megállapodásoknál nem adunk, akkor itt sem kell.

Erdősi Tiborné körjegyző: Rendben, de finomíthatnánk azzal, mivel még nem a konkrét döntés kell, hogy a költségvetésbe a szűkös anyagi források miatt nem kerül betervezésre.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

91/2007. (XI.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület a 2008.évi költségvetésnél nem tervez a fertődi zeneiskola támogatásával a szűkös anyagi források miatt.

A döntésről a Fertőd Város Önkormányzatát értesíteni kell.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2007. december15.

6.7.

Erdősi Tiborné körjegyző: Javasolom, hogy a  szociális rendeletünket módosítsuk úgy, hogy a közgyógyellátást illetően a szoc. Rendelet 17.§. (2) bekezdése módosuljon 25% -ról 10 %-ra. Ez arra jó, hogy az a pár idős néni, beteg bácsi is igénybe tudja venni az igazolványt, aki korábban nem volt rá jogosult. Ez éves szinten 3-4 új kérelmezőt jelent, költségbe kb. összesen 50.000 Ft-ot.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja, és megalkotja rendeletét

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

12/2007. (XI. 28.) rendelete
a szociális igazgatás és szociális ellátás  szabályozásáról szóló 1/2005. (I.20.) rendelet módosításáról (A rendelet a jegyzőkönyv melléklete )

6.8.
Kovács István polgármester: Kérelmet nyújtott be Ferkis-Grubits Eszter és Ferkis Zsolt, hogy az ingatlanjaik előtti útszakaszt nevezze el a testület. Az út a 200 hrsz-ú út, behatárolni úgy lehetne, hogy a Fő utca elejétől a 188/hrsz-ú út  elejéig terjed a szakasz. Ez kettő ingatlant érint, 201/1 és a 201/2 hrsz-ú ingatlan. Elnevezésre javaslat: Toronhegyi utca.
Javasolom elfogadni.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

92/2007. (XI.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület a Toronhegyi utca nevet adja a Fő utca elejétől a 188/3 hrsz  út elejéig terjedő szakasznak, melynek helyrajzi száma: 200.

A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy az utcanév bejegyzéséhez  szükséges intézkedésekről gondoskodjon.
Felelős: Erdősi Tiborné körjegyző

Határidő: folyamatos

Kovács István polgármester: A másik elnevezés, Csillahegynél a szőlők melletti utca, Szent Antal utca nevet kapná. Helyrajzi száma: 02/53 Hrsz.

Erdősi Tiborné körjegyző: Amennyiben nem lehetséges az elnevezés csak belterületi útnak, kérem, hogy úgy szóljon a határozat, hogy a szükséges belterületbe vonást elindíthassuk.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

93/2007. (XI.27.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület a Szent Antal utca nevet adja a 02/53 hrsz-ú útnak. A külterületi út elnevezése amennyiben nem lehetséges, úgy a képviselő-testület hozzájárul az út belterületbe vonásához.
A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy az utcanév bejegyzéséhez  szükséges intézkedésekről gondoskodjon.
Felelős: Erdősi Tiborné körjegyző

Határidő: folyamatos

6.9.

Kovács István polgármester: Szeretnék tájékoztatást adni, hogy a pályázat az orvosi rendelő felújítására nyert, kapunk 1.724.000 Ft-ot.

Dr. Vargha András képviselő: Mikulás ünnepség a tavalyihoz hasonlóan lesz megszervezve. December 9-én lesz, vasárnap. A Csillahegyi utak felújításával kapcsolatban mondanám, hogy 50 m-es szakasz teljesen leromlott, az Árpád tér felé, a többi csak néhány négyzetméter foltozás. A vízmű készített nyomáspróbát, látták, hogy milyen kicsi a nyomás, ezért intézkedni fognak.

 Napirendi pont: Bursa Hungarica 2008.évi ösztöndíjpályázat elbírálása
A Bursa Hungarica pályázati kiírásra beérkezett pályázatok elbírálása

Kovács István polgármester – hivatkozva arra, hogy az Ötv. alapján önkormányzati hatósági( szociális )  ügy tárgyalásakor zárt ülést kell elrendelni – zárt ülést rendelt el.

A zárt ülés befejezését követően
Kovács István polgármester:A  képviselő-testület három kérelmezőnek a 2008/2009-es tanévben, 10 hónapon át, fejenként 3000 Ft-os Bursa Hungarica támogatást nyújt.
Egyéb téma hiányában a képviselő-testületi ülést bezárom.

Kmf.
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Mellékletek:

· Meghívó, jelenléti ív
· Előterjesztések anyagai
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