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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének  2008. április 16-án megtartott képviselő- testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Percze Szilvia 

körjegyző




Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő




dr. Vargha András

képviselő
Kovács István polgármester: köszöntöm a megjelenteket, önkormányzat képviselőit, Farkas Gábor rendőrkapitányt, Csiszár Gyula rendőrőrs vezetőt, valamint Kovács Ferenc és Kovács Ferencné érdeklődő lakokat.  Megállapítom, hogy a mai képviselő-testületi ülés határozatképes, mindenki jelen van. A meghívón szereplő napirendek kerülnek megtárgyalásra, kérem szavazzunk róla.
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Rendőrség beszámolója Hidegség közbiztonsági helyzetéről 
Előadó: Farkas Gábor rendőrkapitány ( írásban )
2.  Napirend pont:
2007. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadása 

Előadó: Kovács István polgármester ( írásban )

3. Napirendi pont:

      Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előadó: Egyed Mária szolgálatvezető ( írásban )

    Ábrahámné Takács Kornélia családgondozó ( írásban )

4. Napirendi pont:

2008.évi közbeszerzési terv elfogadása
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( szóban )

5. Napirendi pont:
Szent András pályázatok értékelése

Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )

6. Napirendi pont:
Stangli Fesztivál szervezésével kapcsolatos feladatok

Előadó:Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó (írásban )
7. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Előadó: Kovács István polgármester (írásban)


   Percze Szilvia körjegyző  (írásban)

1.Napirendi pont:Rendőrség beszámolója Hidegség közbiztonsági helyzetéről
Kovács István polgármester: Megkezdjük a napirend tárgyalását. Átadnám a szót a rendőrkapitánynak.

Farkas Gábor rendőrkapitány: Minden képviselő megkapta az írásos anyagot, mely főleg arról szól, hogy a bűncselekményekről tájékoztatjuk a települést, illetve a közrend-és közbiztonság helyzetéről. Baleset kevés volt a településen . A fertődi rendőrőrs megerősítésre került. A 20-20 ezer forint éves támogatást köszönjük. Azért kérjük minden évben ezt a támogatást, mert a benzinköltségünk havi kerete már a hónap első felében elfogy, és mi ezzel az önkormányzati támogatásokkal pótoljuk ki. 
Dr. Vargha András képviselő: Besurranás eddig nem volt a községben, de most kezdik felfedezni Hidegséget is. Községi szinten mit lehet tenni? Sok az idős személy nálunk.
Farkas Gábor rendőrkapitány: Tapasztaljuk a besurranó tolvajokat, felvilágosító munkát kell folytatni. Senkit ne engedjenek be a házba. Zárják a házukat, ha hátul vannak az udvarban. Az idős személyek sajnos leírásokat a tolvajokról sem nagyon tudnak adni.
Csiszár Gyula  rendőrőrs vezető: 2 besurranásos lopás volt. Felkészült bűnelkövetői kör 

( hamis rendszám, parókák, álkulcsok ), pécsi volt az elkövetői csapat. Helyi bűnelkövetők nagy része börtönben van. Átutazók jelentik a problémákat. Van egy felvilágosító film, arról sok mindent meg lehet tudni.

Farkas Gábor rendőrkapitány: A megoldás a térfigyelő rendszer. 12 kamera a városban felszerelésre kerül. A jövő útja minden nagyvárosban ez,a térfigyelő rendszerek kiépítése. A 107 és 112 szám hívásával lehet azonnal a lakóknak segítséget hívni.

Kovács István polgármester: Visszatérve a térfigyelő rendszerre. Pár éve ez már elindult, akkor miért hiúsult meg?

Farkas Gábor rendőrkapitány: Ez mikrohullámú lesz, a korábbiak terv szerint belekerültek volna darabonként 30-40 millió forintba, itt viszont 20 millió forintért elkészíthető lesz. Lesz majd egy ülés a Sopron-Fertőd Kistérség ülésén , ahol ez lesz többek között a téma, a térfigyelő rendszer szükségessége és működése.
 Horváth Tamás képviselő: Átmenő forgalom gyorsasága? Mit lehet tenni ez ellen?

Farkas Gábor rendőrkapitány: Péntek,szombat,vasárnap, májustól a fertődi rendőrőrsnél lesz a trafipax készülék. Nagyobb lesz ezentúl az ellenőrzés.

Kovács István polgármester: Felteszem szavazásra, ha nincs több kérdés. Aki egyetért a közrend és közbiztonság helyzetéről szóló beszámolóval, az szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozza:

14/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a közrend és közbiztonság helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót.

 A képviselő-testület felhatalmazza Percze Szilvia körjegyzőt, hogy a döntésről a rendőrkapitányságot értesítse.

Felelős:körjegyző
Határidő:2008.április 20.


2.Napirend pont: 2007. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadása
Kovács István polgármester: Én azt látom, hogy ilyen jól még soha nem teljesítettük a költségvetést, szinte minden teljesült. Telekadónál, gépjárműadónál, amiket magunk elé tűztünk ki, azt teljesítettük. Az eseti pénzbeli ellátásra keveset költöttünk, az eseti segélyt egy ízben adtunk 20.000 Ft-ot. A nagyobb összeg volt a 3.067 e Ft, a pénzeszköz átadás Hegykőnek iskolai, óvodai társulással kapcsolatban.
Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolom a rendelet-tervezetet.

A képviselő-testület egyhangúlag  elfogadja a rendeletet.

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2008. (IV.17.) rendelete

az Önkormányzat 2007. évi zárszámadásáról ( A rendelet a jegyzőkönyv melléklete ) 
3.Napirendi pont:Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Percze Szilvia körjegyző: A beszámolóval kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy mindkét előterjesztő jelezte, hogy amennyiben kérdés van, írásban megválaszolja. Jelenleg nincs problémás család, nincs védelembe vett gyermek. Vagy az életkor miatt, vagy a körülmények változása miatt tudtuk a védelembe vételt megszüntetni. A családsegítővel és a gyermekjóléti munkát végző kolleganővel jó a kapcsolatunk, jelzésre azonnal jönnek, illetve, ha gondot észlelnek, akkor ők is jelzik mindjárt.
Dr. Vargha András képviselő: Megdöbbentő a társadalmi körülmény miatti problémás gyermekek száma. Van mit tenni még ebben a helyzetben.
Kovács István polgármester: Egyéb hozzászólás hiányában teszem fel a kérdést. Aki egyetért a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat beszámolójával, szavazzon.
A képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozza:

15/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a fertődi családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 2007. évi munkájáról szóló beszámolót.

A képviselő-testület felhatalmazza Percze Szilvia körjegyzőt, hogy a döntésről a szolgálatot értesítse .

Felelős:körjegyző
Határidő:2008.április 20.


4.Napirendi pont:2008.évi közbeszerzési terv elfogadása
Percze Szilvia körjegyző: A képviselő-testületnek minden évben el kell fogadni egy közbeszerzési tervet, annak függvényében, hogy adott évi beruházásai, fejlesztései, árubeszerzései, szolgáltatás megrendelései mennyiben érik el a törvényben meghatározott értékhatárt. A 2008.évi értékhatárok ismeretében ( egyszerű közbeszerzési eljárás értékhatára: árubeszerzés esetén: 8 millió forint, építési beruházás esetén: 15 millió forint, szolgáltatás megrendelése esetén : 8 millió forint )  nem kell közbeszerzési tervet készítenünk, illetve nemleges lenne a közbeszerzési terv.
Kovács István polgármester: A  javaslat tehát az, hogy nemleges elegyen a közbeszerzési tervünk.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot
16/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2008. évi közbeszerzési tervét nemleges tartalommal,  mivel tervezett beruházásai, szolgáltatás megrendelései, árubeszerzései nem érik el a költségvetésben meghatározott értékhatárt. 

5.Napirend: Szent András pályázatok értékelése

Percze Szilvia körjegyző: A Szent András pályázatról a képviselő-testület 2005-ben alkotott rendeletet. 2005-ben, 2006-ban, 2007-ben nem volt benyújtott pályázat, viszont idén először 3 pályázat is érkezett, aminek nagyon örülünk. Ez a pályázat közösségi érdekeket, közösségi célokat támogat , így mindhárom pályázó jogosult volt beadni a pályázatot, valamint a cél, mindhárom esetben közcél.
A pályázókat  a pályázat  beadásának  sorrendjében ismertetem: Ilona Major Lovassport Kft,mint vállalkozás, dr. Vargha András és neje Hidegség, Csillahegyi u. 8., valamint Lukács Norbert és neje Hidegség, Árpád tér 4., mint magánszemélyek. A rendelet szerint a jegyző tesz javaslatot a képviselő-testület felé a támogatás összegére. A rendeletünk szintén előírja, ha több pályázó van, akkor arányosan kell megosztani a támogatást. A következő javaslatot terjesztem a képviselő-testület elé. Ilona Major Kft részére 200.000 Ft támogatás megállapítását, dr. Vargha András és neje részére 200.000 Ft támogatás megállapítását, Lukács Norbert és neje részére 100.000 Ft megállapítását. Az indok az, hogy az Ilona Major lovasversenyekre kért, ami Hidegség hírnevét tudja népszerűsíteni, dr. Vargha András és neje egészségfelvilágosító, valamint szórakoztató programok, rendezvények megszervezésére kért támogatást, Lukács Norbert és neje pedig a faluszépítésre, virágosításra.
Pásztor Miklós képviselő: El tudom fogadni a javaslatot, támogatom.

Dr. Vargha András képviselő: Azt tudni kell, hogy kisebb támogatás esetén is meg tudjuk a programokat szervezni. Lukács Norbert és én is úgy készítettem el a pályázatot, hogy arányosan csökkenthető, ha nem tudja megadni az Önkormányzat a kért összeget. A lovas-rendezvényeket pedig mindenképpen megtartják, itt viszont javasolom, hogy szóljunk, hogy a programoknál említse a Községi Önkormányzat nevét, valamint a Szent András díj után is legyen hozzátéve Hidegség.

Kovács István polgármester: A képviselő-testületnek felteszem szavazásra  körjegyző asszony javaslatát.
A képviselő-testület  5 igen 1 tartózkodással elfogadja a javaslatot 
17/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elbírálta a Szent András pályázatra benyújtott pályázatokat, és a következő döntést hozta, támogatásokat állapította meg:

1./ Ilona Major Lovassport Kft. ( Hidegség 9491, Ilona major 067/2 hrsz. vezetője: Horváth László ) 

Támogatás összege:







 200.000 Ft 

2./ dr. Vargha András és neje ( Hidegség, 9491, Csillahegyi u. 8. )


Támogatás összege: 







200.000 Ft

3./ Lukács Norbert és neje ( Hidegség, 949, Árpád tér 4.)

Támogatás összege:  







100.000 Ft

A döntésről a pályázókat értesíteni kell.

Felelős: körjegyző

Határidő: április 20.
6.Napirendi pont: Stangli Fesztivál szervezésével kapcsolatos feladatok

Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: Több helyen is érdeklődtem a fesztivállal kapcsolatban. A két ajánlat közel egyforma költségnagyságrendű, kérem, hogy a képviselők válasszanak.

Horváth Tamás képviselő: Ötvözni nem lehetne a kettőt? Nekem a 2. jobban tetszik, ugyanakkor a kézműves foglalkozás 1-2 órában mindenképpen kellene. Szerintem azt a 40 ezer forintot hozzá kellene tenni.

Pásztor Miklós képviselő: Nekem is a 2. változat tetszik jobban.
Kovács István polgármester: Már elkezdtem szervezni, hogy legyen idén egy óriás stangli is, mintegy kuriózumként. Jövőre pedig mindenképpen szeretnék jégből faragtatni szobrokat.

Felteszem akkor szavazásra a 2.változatot, kiegészítve a kézműves foglalkozással

A képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a javaslatot 

18/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület a 2008.évi stangli fesztivál programjaként az előterjesztett 2. változatot fogadja el az alábbi  tartalommal, kiegészítéssel és maximálisan 850.000 Ft kerettel:

Gyerekeknek aszfaltrajzverseny a faluház előtti járdán és kerékpárúton

Gyerekeknek a sátorban kézműves foglalkozás ( 1-2 óra )

Néptáncosok Nagycenk

Horvát nyelvű kulturális műsor Und-táncosok és tamburások-

Idősebb korosztály részére sramlizenekar

Zenekar ( Exit ) egész napos hangosítás és báli zene hajnalig

Sátorbérlet + dobogó

Fellépők megvendégelése

Sütés, főzéshez alapanyag, kellék

Komplett ajánlat: sztárfőzőcske  ( Barátok közt )

Tartalmaz: 1 óra gyerekműsort, 1 óra musicalműsort, műsorvezetést, konferálást, tombolasorsolást, a rajzverseny értékelését, sütés, főzésben való közreműködést

Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: A másik az idősek napi program. Ugyanez az előadói csoport felajánlotta   a műsor megszervezését 1 órában 55.000 Ft+ Áfa összegért az Idősek napjára. Azért is kellene most erről dönteni, mert adunk be  pályázatot  a megyéhez, és akkor ezt is szerepeltetjük.

A képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a javaslatot 

19/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület a 2008.évi idősek napi rendezvény programjaként elfogadja, hogy az ismertetett előadók ( Kárpáty Péter és társai )   1 órás zenés műsort adnak  az időseknek 55.000 Ft + Áfa összegért.
7.Napirendi pont: Bejelentések, tájékoztatók
7.1.

Kovács István polgármester: Felkérem Kovács Ferencnét, hogy adja elő bejelentését, észrevételeit. 
Kovács Ferencné lakó: Vas megyéből költöztünk át erre a vidékre, és amióta itt lakunk a következőt tapasztaltam. Úgy tudom, hogy a képviselő-testületnek  van egy olyan döntése, hogy a Csillahegyen minden második közvilágítási lámpa égjen csak. Szeretném javasolni, hogy minden lámpát kapcsoltasson be az önkormányzat. Sokan lakunk mi is a Csillahegyen, egyre több a besurranó tolvaj, a rabló, elég sok a kivilágítatlan autó. A rendőrök éjszaka is jöjjenek el erre. Többen vannak telektulajdonosok, akik nem művelik a területüket, nem gondozzák. A másik kérdésem az, hogy meddig kell nekünk lenyírni  a füvet, csak a saját ingatlanunkat, vagy egészen az útig? Köszönettel vettem a jegyző asszonynak az intézkedését kutya ügyben, illetve a körlevelet. Csak vajon lesz-e foganatja? Sokan nem tartják be a póráz nagyságára vonatkozó rendelkezést, és többen vannak, akik beengedik kutyájukat a játszótérre, és az a homokba pisil, ahol a gyerekek játszanak. Ki kellene tenne egy táblát, hogy ne vigyék oda az állatokat. A következő ismét EON probléma,a közvilágítás. Amikor vihar van, akkor  szinte sosincs áram, illetve nagyfokú áramingadozás van. Írtam ebben az ügyben az Önkormányzatnak, EON-nak. Az Önkormányzat válaszolt is rá, csak nem tudni, hogy az EON mikor csináltatja meg azt az oszlopkapcsolót, ami kell a  megfelelő működéshez. Fél milliós költséget vajon mikor áldoz rá? Amit most csináltak , az csak ideiglenes megoldás. A másik panaszom a traktorosok. Néha le kellene nekik söpörni a kerékről a sarat, mielőtt az útra mennek. Az utolsó, van 2-3 olyan mélyedés az utakon, ami balesetveszélyes.
Kovács István polgármester: Lehet, hogy egyszerűbb lett volna, ha egyesével válaszolok a kérdésekre. Az útprobléma, tudunk róla, sajnos már a használatbavételi engedélykor így volt, a vállalkozó,aki építette, megszűnt. Az idei évben az Önkormányzat 1 millió forintot határozott meg, hogy azt az utak kátyúzására kell fordítani. Traktorosok: Hidegség falu, abban mindig voltak, vannak állatok, gazdálkodók, szőlőtulajdonosok. Valahol meg kell ezeknek a traktoroknak fordulni!
Pásztor Miklós képviselő: A szőlőknél is állandóan változik a bérlő, szinte nem is tudjuk követni, és kinek kell szólnunk. 
Kovács István képviselő: Minden esetben, ha valami gazos, elhanyagolt,  hibát akarnak bejelenteni, akkor azt kérem, hogy írásban tegyék. Az EON-t elérni igen nehéz, erről nemrég újságcikk is volt. Az nem probléma, hogy az összes lámpa égjen, erről nem volt döntés, csak szóbeli megbeszélés, ezért ezt írásban fogjuk kérni, hogy minden lámpatest, ami fel van szerelve, égjen. A közvilágítás esetében az oszlopkapcsoló felszerelését figyelemmel kísérjük. Köszönjük, hogy ezeket a problémákat jelezte.
7.2.
Percze Szilvia körjegyző: A Hegykői Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány Kuratóriuma kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy az Alapítványt 2008-ban is támogassuk. Javaslatom, hogy 20.000 Ft-tal támogassuk, amennyit a költségvetésbe is beterveztünk.

A képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a javaslatot 

20/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Hegykői Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány kuratóriumának  működését 2008.évre 20.000  Ft-tal.

 A képviselő-testület felhatalmazza Percze Szilvia körjegyzőt, hogy a döntésről az alapítványt értesítse. 
Felelős:körjegyző
Határidő:2008.április 20.

7.3.

Percze Szilvia körjegyző: Érkezett egy alapítványi kérelem, budapesti az alapítvány, az Életmentő Központi Inkubátor Alapítvány. Leírják, hogy Győr-Moson-Sopron megyében is sok tragikus családnál segítettek. Én azt javasolom, hogy a testület hozzon egy olyan döntést, hogy csak a megyei, vagy regionális területű alapítványokat támogatja. Elejét kell venni, mert nagyon sok ebben a megyében is az a hely, alapítvány, szervezet, melyet támogathatunk.

A képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a javaslatot 

21/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület  nem támogatja az Életmentő Központi Inkubátor Alapítvány kérelmét egyszeri pénzbeli   adomány folyósítására. 

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy kizárólag megyei, esetleg regionális alapítványok kérelmét terjessze a képviselő-testület elé a jövőben döntéshozatal céljából.
Felelős: körjegyző, 

Határidő: folyamatos 

7.4.

Percze Szilvia körjegyző: A Zeneiskola kérelemmel fordult hozzánk, hogy a gyerekeket támogassuk. A konkrét összeg 62.000 Ft/ gyermek, amit, ha az Önkormányzat nem tud megadni, akkor a szülőkre hárítják. A hegykői iskola igazgatónője hívott fel, hogy a támogatást adjuk meg, bírjuk  ki ezt a nehéz időt, aztán ha kell, az ő órájára ingyen is bejöhetnek a tehetséges gyermekek.
Pásztor Miklós képviselő: Javasolom, hogy adjunk annyit, amennyit a hegykői iskolás, óvodás gyermekek után.

Kovács István polgármester: A Javaslat, hogy gyermekenként 50.000 Ft-ot adjunk.

A képviselő-testület 5 igen 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja

22/2008.(IV.16.) számú képviselő-testületi határozat:

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a fertődi J. Haydn. Zeneiskola működését hidegségi gyermekenként 2008.évre  50.000 Ft /gyermek mértékkel.

A képviselő-testület felhatalmazza Percze Szilvia körjegyzőt, hogy a döntésről a Zeneiskolát és Fertőd Város Önkormányzatát értesítse. 
Felelős:körjegyző
Határidő:2008.április 20.

7.5.

Kovács István polgármester: A május elsejei majális kellene szervezni, ami kezdődne 10 órakor, a Csillahegyen lenne.

Pásztor Miklós képviselő: Én beszéltem többekkel, a helyszínnel van a gondjuk.

Kovács István polgármester: Én azt mondom, hogy próbáljuk meg, aztán majd meglátjuk.
7.6.

Kovács István polgármester: A Nemzeti Parkkal beszéltem a területcseréről, beleegyezésüket adták. Az árok, a 023 hrsz-ú árok, vagyonkezelői jogát pedig át akarják adni az önkormányzatnak.  Az ároktisztítással kapcsolatban pedig kérek még két árajánlatot. Kérünk még a Varga Józseftől, valamint a Horvát Földmunkától.

Kérek minden képviselőt, hogy gondolkozzon el azon, hogy a Nádgazdaság javaslatát, miszerint nekünk adnák a nádas házat hasznosítását, mire tudnánk használni. Következő javaslatom lenne: Nádas ház-Ppakert-Templom-Dombtető-Gatyás tó-Ilona major-Tölgyes-Széchenyi kripta. Erre a turisztikai látványosságra építhetnénk fel a Hidegségi pályázatainkat.
Dr. Varga András képviselő: Turisztikai attrakcióra mindenképpen jó lenne. A Vízmű jelezte, hogy a 2008-as körvezeték megépül. A Csillahegyen a belső szerelési munkákat is el kell végezni.

Kovács István polgármester: Több napirendi pont hiányában az  ülést bezárom.
Kmf.

	Kovács István

polgármester
	                                        Percze Szilvia


körjegyző

	
	


Mellékletek:

· Meghívó, jelenléti ív
· Előterjesztések anyagai
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