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	H e g y k ő K ö z s é g Ö n ko r m á n y z a t a 

9437 Hegykő, Iskola u. 1. Tel.: 99/540-005 Tel./FAx: 99/540-006

Internet:  www.hegyko.hu E-mail: hegyko@hegyko.hu


Szám: Hegykő 1-5/2008., Fertőhomok 2-5/2008., Hidegség 73-4/2008.
J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2008. május 29-én 18 órai kezdettel Hegykő Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Fertőhomok Község Önkormányzata Képviselő-testületével és Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületével együttesen megtartott üléséről. 

Ülés helye: 

Tornacsarnok kisterme Hegykő 

Jelen vannak:
Hegykő Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 

Szigethi István

polgármester 




dr. Gergely István

képviselő




Horváth Sándor

képviselő




Kóczán György

képviselő




Kóczán Imre


képviselő




Völgyi János


képviselő




Zambó István

képviselő

Fertőhomok Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 




Horváth Attila

polgármester




Radovits Tibor 

alpolgármester 

Hospely Károly

képviselő




Iliásné Pozsgai Anna
képviselő




Kertész Norbert 

képviselő




Nagyné Kovács Erika
képviselő

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 




Kovács István

polgármester




Hipságh Lajos

alpolgármester




Horváth Péter

képviselő




Dr. Varga András

képviselő

dr. Jakab Zsolt 

Hegykő és Fertőhomok körjegyzője




Percze Szilvia

Hidegség és Fertőboz körjegyzője

Meghívottak: 
Zambó Istvánné

pályázó 

Pócza Gyuláné

az iskolai nevelőtestület, valamint az





alkalmazotti közösség véleményezé-





sét előkészítő bizottság képviselője

Bellovits Istvánné

szülői munkaközösség vezetője

Szigethi István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mivel annak 7 tagja jelen van. Elmondta, hogy Varga Norbert alpolgármester jelezte, nem tud az ülésen részt venni. 
Horváth Attila polgármester megállapította, hogy Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mivel annak 6 tagja jelen van.

Kovács István polgármester megállapította, hogy Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mivel annak 4 tagja jelen van. 

Szigethi István javasolta, hogy a Képviselő-testületek az ülés vezetésével „házigazdaként” Hegykő község polgármesterét bízzák meg. 

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, elfogadta, hogy a Képviselő-testületek együttes ülését Szigethi István polgármester vezesse le. 

Szigethi István polgármester napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolta. 

A napirendet Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta. 

Napirendi pont: 

1. Napirendi pont: 

Az Általános Iskola igazgatójának beszámolója a 2007/2008. tanévről  

Előadó: Zambó Istvánné megbízott igazgató

2. . Napirendi pont:

A hegykői Általános Iskola igazgatói állására beérkezett pályázat elbírálása és intézményvezetői megbízás adása 

Előadó: Szigethi István polgármester 

Meghívott: az iskolai nevelőtestület-, valamint alkalmazotti közösség véleményezését előkészítő bizottság képviselője; a szülői munkaközösség vezetője, valamint a pályázó

1. Napirendi pont: 
Szigethi István polgármester elmondta, hogy az iskola megbízott igazgatójának írásos beszámolója minden képviselő részére kiosztásra került. Kérte az igazgatónőt, foglalja össze a beszámoló lényegét, illetőleg szükség esetén egészítse ki azt. 
Zambó Istvánné: Örömmel adom át a Képviselő-testületek tagjai részére a KAVICS című hegykői diákújság második számát. A beszámoló időpontja egy kicsit korai, hiszen az évzárás eredményei még nem szerepelhetnek benne.

Zambó Istvánné megbízott igazgató ismertette beszámolóját (beszámoló mellékelve). 

Zambó Istvánné: A beszámoló utolsó oldalán, a tárgyi feltételek javítása között felsorolt pályázatoknál szerepel a sajátos nevelési igényű gyerekek oktatásához szükséges eszközökre beadott pályázat: sajnos időközben kiderült, hogy ez nem nyert. Ami talán jó hír, hogy ugyanezen a pályázaton a hegykői óvoda nyert. Sok minden nincs még lezárva, sok statisztikai adat nem áll még rendelkezésünkre: ezeket az évzáró után megküldjük a fenntartónak. 

Szigethi István: Köszönöm a beszámolót. Nem kis büszkeséggel hallgattam az OKÉV mérés eredményét. Az elmúlt héten voltam olyan értekezleten, ahol összehasonlították a kistérségi iskolák ezen eredményeit. Több olyan városi iskolát is megelőztünk, ahová vittek el tőlünk gyereket…
Dr. Gergely István: A 6. osztályból távozó két tanuló közül az egyik a lányom. Ők mindketten hatosztályos gimnáziumba mennek. Ami viszont lényeges, hogy kiváló eredménnyel vették fel őket új iskolájukba. Ezért szeretném megköszönni a hegykői pedagógusok munkáját. 

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

63/2008.(V. 29.) képviselő-testületi határozat: 

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Általános Iskola Hegykő igazgatójának beszámolóját a 2007/2008-as tanév munkájáról.
Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: folyamatos

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

27/2008.(V. 29.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Általános Iskola Hegykő igazgatójának beszámolóját a 2007/2008-as tanév munkájáról.  

Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: folyamatos

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 23/2008.(V. 29.) képviselő-testületi határozat: 

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Általános Iskola Hegykő igazgatójának beszámolóját a 2007/2008-as tanév munkájáról.  

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: folyamatos

2. Napirendi pont: 
Szigethi István polgármester elmondta, hogy az iskolaigazgatatói állásra a pályázati felhívás 2008. március 21-én jelent meg az Oktatási Közlönyben. A felhívás – jogszabályi előírásnak eleget téve – közzétételre került a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató Igazgatóság által üzemeltetett www.kozigallas.hu internetes honlapon. Határidőben egy pályázat érkezett, amely a pályázati követelményeknek formailag megfelel. A pályázó az ülést megelőzően írásban nyilatkozott arról, hogy beleegyezik pályázata és az esetleges magasabb vezetői megbízatás adásának nyilvános tárgyalásába (nyilatkozat mellékelve). 

Zambó Istvánné: Igen, hozzájárulok a nyilvános tárgyaláshoz.

Zambó István: Személyes érintettségemet jelentem be, mivel a pályázó a feleségem. 

Szigethi István polgármester elmondta, hogy az április 21-i beadási határidőt követően megtörtént a pályázat jogszabályban előírt véleményeztetése. Ezt követően ismertette a diákönkormányzat, a szülői közösség, az iskolai nevelőtestület, és az iskolai alkalmazotti közösség véleményét (vélemények mellékelve). Kiemelte, hogy valamennyi véleményezésre jogosult támogatja a pályázót, illetőleg a pályázatot. Megkérdezte, a pályázó kíván-e kiegészítést tenni?
Zambó Istvánné: Nem kívánok.

Szigethi István: Kívánnak-e a Képviselő-testületek tagjai kérdést feltenni a pályázóhoz?

Dr. Gergely István: Hogyan látod kapcsolatodat kollégáiddal? Sikerült-e felépíteni a bizalmi viszonyt? 

Zambó Istvánné: A véleményezés jegyzőkönyvét el lehet kérni, ebből látható, hányan támogatnak. Egy évvel ezelőtt a tanári kar fele engem is, és a pályázatot is támogatta. Akik nem támogattak, ezt azokkal sem éreztettem. Nagy bizonyítás volt ez az egy év. Helyettesemmel sokat dolgoztunk. „Zöldfülűként” álltam neki, de megtanulható, és meg is tanulom. Ezért jártam és járok továbbképzésekre, és ezért jelentkeztem közoktatási menedzserképzőre. Akik most nem támogattak, azt velük sem fogom éreztetni. 

Horváth Attila: A beszámoló kapcsán a személyazonosság miatt nem szóltam hozzá. Tavaly aggódtam amiatt, hogy az igazgatónő el tudja-e fogadtatni majd magát. Azóta pozitív képet alkottam. Ez „visszaköszön” a pályázatban és a beszámolóban is. Az iskolában a színvonal évtizedek óta jó. Fertőhomokról a beiratkozások mégis katasztrofálisan alakultak. E mögött azt sejtettem, hogy az oktatói munka mellett, a nevelői munka nem elég hatékony. Most komoly elmozdulást érzek. Türelem kell, ez hosszú távon a fertőhomoki szülőknél is meghozza eredményét. Pedagógusokkal beszélgetve azt érzem, hogy a pályázó részéről teljes mértékben meg van a törekvés a közös munkára. A pályázatról azt tudom mondani, hogy dicséretes, jó színvonalon elkészített. Gratulálok hozzá. 
Szigethi István: Javaslom a pályázat elfogadását és a pályázó öt évre történő megbízását. Felhívom a figyelmet arra, hogy a megbízáshoz minden Képviselő-testület részéről minősített többségű szavazatra van szükség.
Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

64/2008.(V. 29.) képviselő-testületi határozat: 

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – elbírálva a beérkezett pályázatot - az Általános Iskola Hegykő közoktatási intézmény magasabb vezetőjének (igazgatójának) Zambó Istvánné 9437 Hegykő, Jókai u. 80. szám alatti lakost bízza meg a 2008. július 16-án kezdődő öt éves határozott időtartamra. 

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: 2008. június 15.
Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

28/2008.(V. 29.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - elbírálva a beérkezett pályázatot - az Általános Iskola Hegykő közoktatási intézmény magasabb vezetőjének (igazgatójának) Zambó Istvánné 9437 Hegykő, Jókai u. 80. szám alatti lakost bízza meg a 2008. július 16-án kezdődő öt éves határozott időtartamra. 

 Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: folyamatos
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

24/2008.(V. 29.) képviselő-testületi határozat: 

Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - elbírálva a beérkezett pályázatot - az Általános Iskola Hegykő közoktatási intézmény magasabb vezetőjének (igazgatójának) Zambó Istvánné 9437 Hegykő, Jókai u. 80. szám alatti lakost bízza meg a 2008. július 16-án kezdődő öt éves határozott időtartamra. 

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: folyamatos
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Szigethi István polgármester az ülést 20 óra 16 perckor bezárta. 

Kmf. 

	Szigethi István

Hegykő polgármestere
	Kovács István

Hidegség polgármestere
	Horváth Attila

Fertőhomok polgármestere


	dr. Jakab Zsolt

Hegykő-Fertőhomok körjegyzője
	Percze Szilvia 
Hidegség-Fertőboz körjegyzője


Melléklet: 

· meghívók;

· jelenléti ív;

· beszámoló az Általános Iskola Hegykő 2007/2008. tanév munkájáról;
· nyilatkozat nyilvános tárgyaláshoz;
· a diákönkormányzat, a szülői közösség, az iskolai nevelőtestület, és az iskolai alkalmazotti közösség véleménye.
