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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének  2008. december 9-én  megtartott  képviselő-testületi ülésén.
Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Percze Szilvia 

körjegyző




Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő




Dr.Vargha András

képviselő


Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, az önkormányzat képviselőit,  . Megállapítom, hogy a mai képviselő-testületi ülés határozatképes, nem  hiányzik senki.
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Az ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés, és –tisztítás díjainak meghatározásáról és az áralkalmazási feltételekről szóló 12/2003. (XII. 15.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása (rendelet-tervezet mellékelve).
2. Napirendi pont:

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 5/2002. (IX. 25.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása (rendelet-tervezet mellékelve)
3. Napirendi pont:

A köztisztviselőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról, valamint szociális és kegyeleti támogatásokról szóló 7/2001. (XI. 5.) rendelet módosításáról szóló  rendelet elfogadása (rendelet-tervezet mellékelve)
4. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók ( Honlap karbantartási szerződés módosítása, megyei intézményrendszer átszervezése, Tervtanács felállítása, egyéb évvégi feladatok megbeszélése )
Előadó: Kovács István polgármester (szóban )


   Percze Szilvia körjegyző  (írásban  )

1.Napirendi pont: Az ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés, és –tisztítás díjainak meghatározásáról és az áralkalmazási feltételekről szóló 12/2003. (XII. 15.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása 
Percze Szilvia körjegyző: A rendelet módosítás két tényező esetén is érintett. Az egyik az alapdíj változtatás, mely 2003. év óta még nem volt változtatva ( körjegyző felsorolja a 2003. évi árakat a vízmérő átmérőjéhez igazítottan ), a másik a változó díj, a szennyvíz és csatornadíj. 8 %-os változást jelent a díjon, majdnem 500 Ft + Áfa lesz az összege a víz és csatornadíjnak. Nem nagyon tud az Önkormányzat mit tenni, a polgármesterek az előzetes egyeztetésen a kisebb összegű díjemelést javasolták, a másik díjemelés a 10 %-os díjemelés lenne. Visszakapunk ebből bérleti díj formájában felújításokat, fejlesztéseket, de az árat meg kell fizetnünk. Javasolom az elfogadását.

Kovács István polgármester: A tavalyi évhez képest 8 %-os díjemelés történik. Elég drága 1 m3 vízért ennyit kérni, de nem tudunk mit tenni.
A képviselő-testület egyhangúlag a rendeletet elfogadja

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

8/2008. (XII.10.) rendelete
Az  ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés, és –tisztítás díjainak meghatározásáról és az áralkalmazási feltételekről szóló 12/2003. (XII. 15.) rendelet módosításáról
 ( A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi ).

2.Napirend pont: A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 5/2002. (IX. 25.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása (rendelet-tervezet mellékelve)
Percze Szilvia körjegyző: A hulladékkezelési rendeletünknél 2009. évben szintén változnak az árak, de itt több alternatíva van előterjesztve. Az első 8, 08 %-os díjemeléssel számolva egy bővített alapszolgáltatást tesz lehetővé. ( heti egyszeri kukaürítés, évi egyszeri lomtalanítás, évente folyamatosan a zöldhulladék korlátlan átvétele Fertőszentmiklóson , évi egyszeri zöldhulladék elszállítása a községből. ) A második esetben a lakosok által saját vásárolt zsákban havonta egyszer az ingatlan elé elhelyezhető a szelektív hulladék, és az elszállításra kerül. A harmadik esetben évi 10 alkalommal a  Rekultív Kft által biztosított zsákban kerül kihelyezésre az ingatlan elé a szelektív hulladék.
Javaslatom az, hogy az első variációt fogadjuk el, mivel az idei évben már könnyítés történt a kukaméretek változtatásával is a szemétdíj megfizetésénél. A szelektív hulladékgyűjtés elegendő a hulladékszigeteken, az nem kerül megszüntetésre, és ha még van igény, akkor a községben egy másik helyen ( pl. a Csillahegyen ) is  kialakítható  ilyen sziget.

Horváth Tamás képviselő: Javaslatom az lenne, hogy a tűzoltószertárnál a zárt udvarban lévő 2 db konténer ürítését határoljuk be, maximáljuk, hogy egy év alatt mennyiszer ürítünk. A javaslatom havi egy –egy ürítés lenne legfeljebb.

Pásztor Miklós képviselő: Ezek olyan konténerek, hogy ebbe év közben bárki viheti a szemetét, lomját, azt az  Önkormányzat szállíttatja el. Valóban korlátozni kellene.

Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: Az idei évi költségvetésben 450.000 Ft összeget tettünk be az ürítésekre, amit november hónapig el is költöttünk, így már nem engedélyeztük az újabb ürítést. A költségvetésnél majd döntsünk róla.
Percze Szilvia körjegyző: Az biztos, hogy nincs még egy olyan önkormányzat ahol ennyit fordítanának szemétszállításra. Ahhoz képest, hogy kis lélekszámú a falu, a költségvetése jó részét teszi arra, hogy gondozott, tisztántartott legyen.
A képviselő-testület egyhangúlag a rendeletet elfogadja

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testülete

9/2008. (XII. 10.) rendelete

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 5/2002. (IX. 25.) rendelet módosításáról
( A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi ).

3. Napirendi pont: A köztisztviselőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról, valamint szociális és kegyeleti támogatásokról szóló 7/2001. (XI. 5.) rendelet módosításáról szóló  rendelet elfogadása
Percze Szilvia körjegyző: A rendelet-tervezettel kapcsolatban kiegészíteném, hogy a  hozzátartozó közeli hozzátartozóra szól, azt pedig a Polgári Törvénykönyv határozza meg, hogy ki számít közeli hozzátartozónak.

Pásztor Miklós képviselő: Hallhatnánk erről valamit?

Percze Szilvia körjegyző: Igen,  a csekély értékű ajándék adható legmagasabb mértékét törvény határozza meg, ez jelenleg a minimálbér 10 %-a. Évente háromszor adható adómentesen. 2008-ben az évi 69.000 Ft minimálbér után 6.900 Ft-ot jelentett. Ez a mérték 3X volt, ezt egészítenénk ki azzal, hogy közeli hozzátartozókra is szólna, legfeljebb 3 közeli hozzátartozóra.

A képviselő-testület egyhangúlag a rendeletet elfogadja

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

10/2008.( XII.10.)  rendelete
a köztisztviselőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról, valamint szociális és kegyeleti támogatásokról szóló 7/2001. (XI. 5.) rendelet módosításáról

( A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi ).

4.Napirendi pont:Bejelentések, tájékoztatók ( Honlap karbantartási szerződés módosítása, megyei intézményrendszer átszervezése, Tervtanács felállítása, egyéb évvégi feladatok megbeszélése )
4.1.

Percze Szilvia körjegyző: A honlap karbantartásával kapcsolatban mondanám, hogy az eddigi szerződő partner visszaadta a vállalkozását, ezért január elsejétől már számlát adni nem tud. Szeretnénk a fiától  Kelemen Zsolttól  továbbra is ezt a karbantartási szolgáltatást kérni, részére 5.000 Ft / hó összegű étkezési utalványt adnánk. Ő ezt elfogadta.

Horváth Tamás képviselő: A honlappal kapcsolatban nem lehetne frissíteni gyakrabban? Azt ígérte, hogy nyit meg egy ablakot, ahol mi is fel tudunk tölteni aktuális információkat.

Percze Szilvia körjegyző:  A jegyzőkönyvek idén már időben készültek el, így a felrakással sem volt gond. Esetleg egy olyan kikötés majd lesz a szerződésben, hogy a megkapott anyagokat 5 napon belül rá kell tenni a honlapra. Javasolom Kelemen Zsolt megbízását .
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja 

67/2008.(XII.09.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület 2009. január 1-től Kelemen Zsoltot 

( Gyula , 5700 Budapest krt. . 50. V/30.) 
 bízza meg a hidegségi honlap karbantartási feladatának ellátásával.

A megbízási díj havi 5.000 Ft értékű természetbeni étkezési  utalvány.

A képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy a megbízási szerződés elkészítéséről gondoskodjon.

Felelős: Percze Szilvia körjegyző

Határidő: 2008. december 31.

4.2.

Percze Szilvia körjegyző: A megyei önkormányzat által fenntartott intézmények átszervezésére sor kerül jövőre is. Kérem, hogy a levélben foglaltakkal értsünk egyet.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja 

68/2008.(XII.09.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület egyetért a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézmények átszervezésével a 01/1156/2008. számú levélben leírt módon.

A döntésről a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzatot értesíteni kell.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2008. december 15.

4.3.
Percze Szilvia körjegyző:  A Fertő-táj Világörökség Tervtanácsa az idei  évben indult, nem volt könnyű az első év, ugyanakkor a települések nagy része szükségét érzi annak, hogy jövőre is fenn tudjon maradni a tervtanács. Én javasolom a képviselő-testületnek, hogy maradjunk tagjai, hatalmazza fel a képviselő-testület a polgármestert a társulási megállapodás aláírására, valamint módosítsuk a rendeletünket azzal, hogy határozatlan időre hozzuk létre a társulást. Jövő évben a szeptemberi képviselő-testületi ülésen napirendi pontként fog szerepelni a Tervtanács működéséről szóló tájékoztató megvitatása. Amennyiben a képviselő-testület úgy érzi, hogy nem megfelelő a működés, akkor 3 hónapos határidővel fel tudja mondani év vége előtt a társulást.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja

69/2008.(XII.09.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elhatározza, hogy tagja kíván maradni 

 a Fertő-táj Világörökség Településeinek Főépítészi és Tervtanácsi Társulásának.

A képviselő-testület jelen határozat mellékletében foglaltakkal tartalmilag megegyező társulási megállapodás módosítását  jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2008. december 31.

A képviselő-testület egyhangúlag a rendeletet elfogadja

Hidegség  Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2008.(XII. 10.) rendelete

helyi tervtanács működtetéséről szóló  16/2007.(XII. 13.)  rendelet módosításáról 
( A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi ).

4.4.
Percze Szilvia körjegyző: A hegykői termál strand üzemeltetője télikert bővítéséhez adott be építési engedély kérelmet. Mi is tulajdonosok vagyunk, ezért tőlünk is kell a hozzájárulás. Hegykő önkormányzata már megtette mindezt szeptemberben, csak valamiért bennünket elfelejtett megkeresni az építtető. Javasolom, hogy adjuk meg a hozzájárulást.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja

70/2008.(XII.09.) számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja az ingatlan nyilvántartásban a hegykői 202/9 hrsz. alatt felvett termálfürdő ingatlanon tervezett Télikert épület bővítése vizesblokkal építéshez a 2008. augusztusban készített építési engedélyezési tervdokumentációban foglaltak szerint , melynek építtetője a Sá-Ra Termál Kft. ( 9437 Hegykő, Fürdő u. 5. ) , tervezője az Origo-Sánta Építő Zrt. ( 9400 Sopron, Győri út 32-36. ) .

A képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy a döntésről az építtetőt és a tervezőt értesítse.

Felelős: Percze Szilvia körjegyző

Határidő: 2008. december 31.

4.5.
Percze Szilvia körjegyző: Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon arról határozatot, hogy készletbeszerzésre 1.267.200 Ft –ot átcsoportosítsunk a tartalékból.
A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja

71/2008.(XII.09.) számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza 1.267.200  Ft összeggel a tartalék terhére készletbeszerzés átcsoportosítását.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy következő költségvetési rendelet módosításánál az átcsoportosítást terjessze elő.

Felelős: Percze Szilvia körjegyző

Határidő: 2009. április 30.

4.6.

Kovács István polgármester: A műszaki tartalmat az útfelújításokhoz összeírtam, kérem, hogy mindenki nézze meg. A januári ülésre kellene hozni az árajánlatokat. A Csillahegyi útnál 150 m szakaszról van szó. 300 m hosszban pedig az árokásás és az ároktisztítás. Eddig 4 millió Ft-ba kerülne ennek a szakasznak a rendbetétele.

Dr. Vargha András képviselő: Útalap kialakítására van csak szükség. A vízelfolyást kell biztosítani.

Kovács István polgármester: Az út a padkától  lejjebb van 30-40 cm-re.

Dr. Vargha András képviselő: Akkor is azt mondom, hogy csak talajegyengetésre van szükség.

Pásztor Miklós képviselő: Szintezés, talajegyengetés, ároktisztítás kellene. 150 m útlejtetés, egyengetés- dombtól ároktisztítás.
Kovács István polgármester: A januári ülésre kérem, hogy aki tud, az hozzon árajánlatot.

4.7.

Dr. Vargha András képviselő: Most vasárnap fél 5 órakor mindenkit szeretettel meghívok a Csillahegyre ádventi éneklésre, borozgatásra.

Horváth Tamás képviselő: Kérem, hogy jelezzünk a Vízmű felé, hogy a szennyvízaknák cseréjénél, amikor helyreállították a közterületet, ott aszfaltozási gondok keletkeztek. Pl. előttem, pl. a hivatal előtt.

Percze Szilvia körjegyző: Rendben, írásban jelzem feléjük.

4.8.

Percze Szilvia körjegyző: A Fertődi Gyermekjóléti és családsegítő szolgálathoz következő évben még 4 település csatlakozott, ezért kérem, hogy hatalmazzák fel a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja

72/2008.(XII.09.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elhatározza, hogy a Fertőd Mikro-térségi Szociális Intézményi Társulás tagja kíván lenni, az eddigi évekhez hasonlóan biztosítja a gyermekjóléti és családsegítés önkormányzati feladatainak ellátását.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a társulási megállapodást aláírja.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2009. január 31.
4.9.
Percze Szilvia körjegyző: Kérem a képviselő-testület, hogy fogadja el a szociális rendeletünk módosítását a következők szerint. Öregségi nyugdíjminimum 400 %-ra változik a jövedelem-határ, és az Szt. 62.§.(1.) bek. szól, visszamenőleges hatállyal, mivel kedvezményt állapítunk meg, ezért lehetséges.

A képviselő-testület a rendeletet  egyhangúlag elfogadja

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének

12/2008.(XII.10.) rendelete
A szociális igazgatás és szociális ellátás helyi szabályozásáról szóló1/2005.(I.20.) rendelet módosításáról 
( A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. ) 

Kovács István polgármester: A testületi ülést egyéb téma hiányában bezárom.
Kmf.

	  Kovács István

polgármester
	                                        Percze Szilvia


körjegyző

	
	


Mellékletek:

· Meghívó, jelenléti ív
· Előterjesztések 

PAGE  
7

