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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. február 10-én  megtartott képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András 

képviselő





Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, az  önkormányzat képviselőit. Minden képviselő jelen van, ezért a mai ülés határozatképes.  A napirendek a meghívóban szereplő napirendek, kérem azok  elfogadását.
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzatának 2009.évi költségvetése
Előadó: Kovács István polgármester
2. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének  2009.évi munkaterve

Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók

Előadó: Kovács István polgármester (írásban)


   Percze Szilvia  körjegyző  (írásban)

1.Napirendi pont: Hidegség Község Önkormányzatának 2009.évi költségvetése

Kovács István polgármester: A bevételeknél:  kb. 3 millió forinttal kevesebb lesz a bevételünk, mint tavaly. 1.200 e ft a körjegyzőségnél , közel 2 millió forint az egyéb szakfeladaton. A tavalyi év főösszeg  28 millió forint volt, az idei év 60.162 E Ft.

Horváth Tamás képviselő: Pénzpiaci alapú 5 millió forint bontás , mit jelent?

Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó:  Be van tervezve 5 millió forint bontása. Tavalyi évben több volt a pénzmozgás, igaz, hogy a képviselő-testület tudott róla, de az előirányzat nem volt megtervezve. Most céltartalékként be van téve a kiadási oldalra , de ez nem jelent kötelező felhasználást, a képviselő-testület dönt esetenként róla.
Horváth Tamás képviselő: Időpont a felhasználásra így nincs meghatározva?
Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: Ez az előirányzat van tervezve. De ez csak előirányzat, nem jelent konkrét felhasználást.

Horváth Tamás képviselő: Hol jelenik meg a körjegyzőségnél maradt összeg visszaosztása?

Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó:  Itt nincs benne, a tartalékot fogja növelni. A következő pénzügyi beszámolónál látszik majd a tartaléknál, és lehet róla dönteni. Vagy a tartalék fog megnövekedni, vagy az éves hozzájárulási összeg csökken.

Dr. Vargha András képviselő: Miért csökkent az állami támogatás?

Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: A koncepciónál, amikor terveztünk még a költségvetési első tervezettel számoltunk. Azóta 2 alkalommal módosították, és sajnos a települések hátrányára, mert normatíva összegeket csökkentettek. A lakosságszám,  valamint a feladatmutató alapján kiszámolt normatíva is csökkent. Az SzJA helyben maradó összege 8 %-kal nem változott, de a 32 % összeget nem kapjuk meg, hanem csak közel 20 %-ot. A törvény kimondja, hogy az SZJA 40 %-a illeti meg az önkormányzatokat, de mi a 40 helyett 30 százalékot kapunk, mivel elosztják a többi rászoruló önkormányzat között.

Dr. Vargha András képviselő: Jogszerű ez, vagy lehet ellene tenni valamit? 

Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: Nem lehet ellene tenni semmit, nekünk el kell fogadni, amit az államkincstár közöl adatot. Sajnos az adóink is kisebb összeggel vannak, telekadó azért, mert egyre több telek népesül be, bejelentkeznek állandó lakosra emberek.
Kovács István polgármester: Ebből is látszik, hogy az csak a felszín, hogy jobban támogatnak minket. Most elkezdem a kiadások ismertetését. Kérek mindenkit, hogy amennyiben van kérdése, hozzászólása van, azt még az adott szakfeladatnál tegye meg. A kötelező kiadásokat nem említem, csak a fejlesztéseket. Önkormányzati igazgatási tevékenységnél irattári polcok beszerzése szerepel 300 ezer forinttal. A raktárból könyvtárat alakítottunk ki, amely után  egy  másik helyiségbe vittük át  a takarítószereket, padokat…stb. Ebben a helyiségben szeretnénk a hivatalban tárolandó iratoknak polcrendszert kialakítani. Szintén a hivatalban lenne egy Wc-mosdó felújítás 500 ezer forint összegben, régóta nincs hozzányúlva, szükség van a fejlesztésre. A Szent András pályázatra 500 ezer forintot szintén beteszünk,a falunapi készletbeszerzésre 250 e forint lesz beállítva, a fesztiválra 800 ezer forint, általános tartaléknak 3.700 e ft, céltartaléknak pedig külön 2 millió, és amiről már beszéltünk a pályázati önrészre 5 millió forint pénzösszeget különítünk el. Az önkormányzati tevékenységnél ennyi volt.
Horváth Tamás képviselő: A Wc felújítás , milyen jellegű?

Kovács István polgármester:  Komplett felújítás. Bűz terjeng itt a hivatalban, meg kell oldanunk ezt a problémát. A hivatal mellett lakók kértek egy lámpát a hivatal falára. Amióta megcsináltuk a rámpát, azóta többen innen járnak reggelente a boltba, ezért is van szükség a mozgásérzékelő lámpára. Az önkormányzati igazgatási tevékenységnél  a Leader és a céltartalék együtt 7 millió forint.

Percze Szilvia körjegyző: A pályázati  önrészekkel kapcsolatban jegyezném meg, hogy a munkatervben március hónapra tettem a Leader és a Céde pályázatok előkészítését. A Leader pályázatnál a kincses ház külső felújítása, a játszótér felújítása, és valamilyen parkosítás menne. Az összberuházás 15,5 millió lenne, amiből 13,5 millió támogatás, 2 millió forint az önrész.  Úgy volt, hogy májusban lehet beadni, és októberben, viszont változott annyit a beadás, hogy az egyszer lehet beadni a pályázatot ebben az évben, októberben .  Áprilisban szoktuk beadni a CÉDE pályázatokat, ide tartozik az orvosi rendelő felújítása, a ravatalozó felújítása. Általában 2,5-3 millió forint önrészt szoktunk betenni, és ugyanannyi pályázati összeget is. Kérek mindenkit, hogy gondolkozzon rajta, hogy mi legyen az a pályázati cél, amit az idén ebből az alapból megcélozhatunk. 
Dr. Vargha András képviselő: Mit jelent itt a parkosítás?

Percze Szilvia körjegyző: 3 célterületnek kell megvalósulni a leader pályázatnál, mert akkor a pályázat sikeresebben szerepelhet, több pontot kaphat. Külső épület felújítása- Kincses ház, játszótér felújítása-a Hősök emlékparkban- valamint legalább 2 fát és egy padot képvisel a parkosítási elem a  zöldterület növelésben. A parkosításnak nincs meg a projekten belül a kötelező összege, kitehet az  minimális összeget is, mondjuk 200.000 Ft-ot  is. Erről már beszéltünk tavaly is, hogy ezek lennének a célterületek, de mindenki gondolkozzon rajta, mert még lehet változtatni. Idén erre a két pályázatra gondoltunk. A többi  pályázat sajnos nem jó,  mert igaz, hogy sok pályázat van, de ebből pl.  az „E-Magyarország pont” is igen jó lenne, nyerhetnénk 1 millió forintot számítógépekre, de utána heti 20 órás nyitvatartást és munkaerőt kell biztosítani.
Dr. Vargha András képviselő: Rendezési Terv kifizetése?

Percze Szilvia körjegyző: A rendezési terv is már egy maradvány összeg, amit évek óta húzunk át egyik költségvetésről a másikra. Ez a pénzösszeg az, ami még jár a tervezőnek. A tervtanácstól kaptunk már állásfoglalást, de annak több mint egy éve. Azóta a tervező dolgozik rajta. Idén március végére ígérte az egyeztetési példányt.
Hípságh Lajos alpolgármester: A tervező azt mondta, és a tervtanács is azt javasolta, hogy két ütemre bontja az építkezéseket.
Horváth Tamás képviselő: Ha a ravatalozó elkészül, akkor azt is bele kellene tenni a biztosításba. Lehet vihar, vagy bármi egyéb, ami miatt szükséges lehet.

Percze Szilvia körjegyző: A hivatal, a tűzoltószertár, a 2 buszmegálló van jelenleg benne.  Beletesszük még a kincses lakást és a ravatalozót is. 

Kovács István polgármester: Szeretném még azt elmondani, hogy iskola, óvoda fenntartására 2009-ben mennyit fizetünk. Homokra jár 3 gyermek, 150 ezer forintot, Hegykőre jár 5 gyermek 250 ezer forintot, Hegykőre az iskolába jár 15 gyermek 750 ezer forintot. Összesen 1.150 ezer forintot fizetünk ki a gyermekek után önkormányzati hozzájárulásként. A város és községgazdálkodás esetében a csillahegyi útra és fertő utcai árok tisztítására 1.100 ft-ot mondtak, de írásos ajánlatot kiküldök mindenkinek, Kérem a képviselőket, hogy a márciusi ülésre hozzanak árajánlatot, ha tudnak. Ez a munka a tartalékból menne, mert nincs a költségvetésben nevesítve. Szobor felújításra 200 ezer forint, ágak levágására, amit az EON írt elő, szintén irányoztunk elő költségvetési összeget. 
Pásztor Miklós képviselő: 2005 óta a traktort és a kaszálót használjuk. Idén a kaszálóból vagy újat veszünk, vagy kell egy komplett felújítás. A műszaki vizsga 2010-re esedékes a traktornál és a pótkocsinál. 

Kovács István polgármester: A konténerszállítás évi 8 alkalomra van beállítva. A lakosokat kérem, hogy csak valóban lomot tegyenek bele, mert gallyakért, papírhulladékért nem szállítunk ilyen magas összegen. 320 ezer forint + áfa  a teljes összeg.
Horváth Tamás képviselő: Tavalyi évhez képest ez kevesebb, vagy több?

Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: 48.000 Ft két konténer elszállítása, áfás összeget mondok. 10 elszállítás van betervezve, 8 ezen a szakfeladaton, és 2 a köztemető fenntartásnál.

Horváth Tamás képviselő: Kevesebb akkor nem lett ez az összeg, ha a kettőt összeadom.

Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: Valóban, de ennyi viszont kell a két helyről az elszállításra.

Kovács István polgármester: Kulturált viszont a községünk, ezért valóban ennyi szemétszállítási összeget meg kell hagynunk.

Pásztor Miklós képviselő: Nem a hidegségi lakos szórja el a szemetet, hanem a vidéki, aki erre elhalad.
Dr. Vargha András képviselő: Elnézést, de a kamatot most vettem észre és erről érdeklődnék. Mi ez a 360 ezer forint összeg?

Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: A hitelnek a kamata, ami eddig 1.200 e ft volt, most 1.400 ezer forint lett. A tőke pedig 360 ezer forint. 

Dr. Vargha András képviselő: 2017-ig várható terhek ,  hogyan van. Ebben csak a tőke van, vagy a kamat is? 
Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: Először mindig kamatot fizetünk többet, majd után a tőkét. Ami táblázat van, az csak a tőkét tartalmazza, azt így kell kimutatni. Megjelenik viszont a költségvetésben mindenhol a tőke és a kamat összege együtt, ami 1,7 millió forint körüli összeget tesz ki évente.
Kovács István polgármester:  A kerékpárút gallyazására nem állítottunk be összeget. Évente azt 2, 3 alkalommal kellene nyesni. 
Horváth Tamás képviselő: 200 ezer forint gallyazásra az Eon felhívására. Konkrét összeg, vagy kértünk már ajánlatot?

Kovács István polgármester: Nem konkrét összeg, hanem csak terv. Köztemető szakfeladatnál a ravatalozó összegéről döntés van. A templomfeljáró hátsó lépcsőjénél  valószínű, hogy  a régi vízvezeték eltörött, majd tavasszal meglátjuk, amikor kibontatjuk. A templomhoz a hátsó lépcsőt is meg kellene világítani. Ötletem az, mint Hegykőn, hogy elől felkapcsolja, aki felmegy, és a végén le kell kapcsolni. A közvilágításnál sajnos gond van, mert közel 700 ezer forinttal magasabb összegű a költségvetés, mint az előző évben. Szerintem, ahol most nem laknak ott ki kellene kapcsolni a közvilágítást.
Dr. Varga András képviselő: Az a baj, hogy hosszú ideig nem lettek égők cserélve, és ezért hosszan volt sötétség egy-egy útszakaszon. Meg kell oldani Csillahegyen is az oszlopok számozását, és minden második elég lenne ahhoz, hogy megvilágítsa az utcát.

Percze Szilvia körjegyző: Rendben én felveszem az EON-nal a kapcsolatot, kérem az oszlopok megszámozását, és utána kapcsoltatjuk ki  minden második oszlopon a világítást. 

Kovács István polgármester: Az anya- és csecsemővédelem esetében a gázórát kellene kihelyezni az épületen kívülre, amire 100 ezer forintot terveztünk.

Horváth Tamás képviselő: Elő van ez írva valahol?

Percze Szilvia körjegyző: Nincs, csak valószínűleg a Gázmű ezt nem fogadná el, ha kijön helyszíni szemlére. A használatbavételi engedély még nincs meg, pótmunkát nem fizettünk még. Az ÁNTSZ már volt kinn helyszíni szemlén, mindent rendbetalált.

Horváth Tamás képviselő: Akkor sem értem, ha nincs előírva, akkor mi miért helyezzük ki. Szinte alig van kihasználva az a babaváró, ahol most a gázóra van.
Kovács István polgármester: Ha gázszivárgás van, az a babavárón túl az egész rendelőre kiterjed. Az ÁNTSZ az épületet engedélyezte, nézte a vízmintát, ami megfelelő volt. Műszereket jegyeztek meg, amiket be kellene szerezni, de az nem volt most a használatbavételi engedélynél előírás. Visszatérve a gázórára, azt is dönthetitek, hogy ne helyezzük ki.
Zsirai Alajosné pénzügyi-gazdálkodási főelőadó: Hegykőn ezt úgy oldották meg, hogy szekrényt csináltattak, és szellőzőt készíttettek.

Kovács István polgármester: A pénzbeli ellátásnál a kötelező és az eseti támogatások, a gyerekek közlekedési költségei, az idősek napja és a gyermekkarácsony költségei jelennek meg. A könyvtári tevékenységnél csak a helyiség fenntartása szerepel.

Horváth Tamás képviselő: A könyvtári tevékenység hogyan lesz idén?

Percze Szilvia körjegyző: Idén is lesz még normatíva, heti 6 óra nyitva tartás 2 napra elosztva szerepel benne. A könyvtárossal meg tudjuk beszélni a nyitva tartás változását. Dönteni kell majd a tiszteletdíjáról is, de lehet később is, amikor a normatíva összegét tudjuk, hiszen addig nem is fizethető a díj, amíg a  soproni könyvtár nem kapja meg az állami pénzt.

Kovács István polgármester: Felteszem szavazásra a költségvetést. 
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a költségvetési rendeletet
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2009.(II.11.) rendelete

Az Önkormányzat 2009.évi költségvetéséről
/ a rendelet szövege a mellékletet képezi /
2.Napirendi pont:Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének  2009.évi munkaterve
Kovács István polgármester: A munkaterv szerint már megvolt az együttes ülés januárban, most van a februári , márciusira tettük be a pályázatokat. Ha van észrevétel, akkor tegyétek meg.

Percze Szilvia körjegyző: Bármilyen javaslat van, akkor  most lehet betenni. Minden ülés keddre van téve. Kérem, hogy ha a folyamatban lévő ügyekről tájékoztatást akar napirendi pont keretén belül a képviselő-testület, akkor szóljon . Szeptemberi ülésre betettem Fertőbozon a tervtanács működéséről szóló tájékoztatót, mert ott 2008-ban volt probléma, ezért ha idén ki akar az önkormányzat válni a tervtanácsból, akkor a szeptemberi ülésen arról döntést kell hozni.

 Kovács István polgármester: Én úgy emlékszem, hogy mi is kértük. Kérlek, hogy a szeptemberi ülésre itt is adj tájékoztatót. Kérem a munkaterv elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag a munkatervet  elfogadja 

4/2009.(II.10.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a 2009..évi munkatervét.

3.Napirendi pont:Bejelentések, tájékoztatók
3.1.

Percze Szilvia körjegyző: A teljesítménykövetelmények alapján a  célkitűzést küldtem ki utólag. Próbáltam olyan célokat összeállítani, ami az önkormányzatoknak fontos lehet pl. pályázati lehetőségek figyelemmel kísérése, takarékos gazdálkodás, problémamentes választás. Kérem ha jó így, akkor fogadjátok el.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot 

5/2009. (II.10.) számú Képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület A köztisztviselők jogállásáról szóló –módosított- 1992. évi XXIII. törvény 34. § (3) bekezdése alapján a melléklet szerint dönt a 2009. évi teljesítménykövetelmények alapját képező célokról.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy 

(1) a meghatározott teljesítménykövetelmények alapján gondoskodjon a körjegyzővel szembeni teljesítménykövetelmények 2009. február 27-ig  történő kidolgozásáról és a körjegyző részére írásos dokumentum formájában történő átadásáról;

(2) a körjegyző teljesítményértékelését 2009. december 31-ig végezze el

(3) a körjegyző –többi köztisztviselőt érintő- teljesítményértékeléssel kapcsolatos feladatellátását figyelemmel kísérje.

Határidő: 2009. február 27.illetve a határozat (2) bekezdése szerinti határidő

Felelős: Kovács István polgármester

Melléklet: 1 db
3.2.

Kovács István polgármester: Kérek mindenkit , a hivatalt is, hogyha bármi olyan tájékoztatás van, ami fontos, hogy mindenki tudjon róla , akkor menjen a kör e-mail, és a válaszotokat is e-mail formájában csoportosan küldjétek. Így leszünk mindenben megfelelően tájékoztatva.

Percze Szilvia körjegyző: Rendben. Azt látja mindenki, hogy e-mail cím változás van a hivatalnál, a hidegseg@hidegseg.hu, és a hidegsegpenzugy@hidegseg.hu, ez nemcsak domain nevet jelent, hanem szolgáltató is váltottunk. Ingyenes az internetünk, ez közel évi 160 ezer forint spórolás.

Dr. Vargha András képviselő: Ez Web tárhelyet is jelent?

Percze Szilvia körjegyző: Igen, eddig az externet adta az internet szolgáltatáson kívül a Web tárhelyet is,  külön közel 80 ezer forintért. Ettől a B-net Hungaria Kft-től kaptunk árajánlatot, és közel 30 ezer forintért tudják ők ezt is biztosítani. Felvették a kapcsolatot a honlap karbantartóval, és jelenleg történik az átállás.

Kovács István polgármester: Azért tudják ingyen adni az internetet, mert  a tűzoltószertáron hagytunk elhelyezni egy átjátszót, és a bérleti díj kompenzálja annak összegét.  

Horváth Tamás képviselő: Mi akkor ez a 24 ezer forint az internetnél?

Percze Szilvia körjegyző: Valószínűleg az 1-2 havi internetdíj, amíg a szerződést az externetnél felmondjuk, és azt még ki kell fizetni.

Dr. Vargha András képviselő: A Webtárhelynél a 24.600 pedig az új díj?

Percze Szilvia körjegyző: Igen, csak véletlenül egyezik meg a két összeg, az egyik az 1-2 havi internetdíj, a másik pedig a Webtárhely díja.
3.3.
Percze Szilvia körjegyző: Az alapítványi kérelmeket kellene eldönteni, hogy ad-e a képviselő-testület vagy sem. Nevesítve van a kézműves tábor, az iskolai alapítvány, a vöröskereszt, valamint a rendőrség. Mindenkinek 20 ezer forintot szoktunk, de erre a tételre 200 ezer forintit terveztünk. Ebből is látszik, hogy tudunk még támogatni egyéb alapítványokat is. A polgármester döntse el, vagy a képviselő-testület a betervezett összeg erejéíg.
Kovács István polgármester: Ne én döntsem el, hanem a képviselő-testület. Jó lenne viszont valamilyen elv, például vagy az összegre, vagy a területre vonatkozóan. A hegykői egyesület itt van, a fénysugár Fertődön.

Dr. Vargha András képviselő: A zenesuli is ebben van?

Percze Szilvia körjegyző: Nem, arra külön kérelem jön, és akkor döntünk róla. A hegykői egyesület külön kérés, nem a működéshez kérnek, hanem egy szivattyú beszerzéshez. 
Hípságh Lajos alpolgármester: Szerintem mindenképpen adjunk, és döntsünk egyesével róla.

Kovács István polgármester: Fénysugár Alapítvány. Van is hidegségi érintett, Fertődön tevékenykedik. Javaslat 20 ezer forint.

A képviselő-testület 5 igen 1 nem mellett a javaslatot elfogadja

6/2009. (II.10.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Fénysugár Alapítvány a halmozottan sérültekért szervezetet 20.000 Ft-tal támogatja a 2009. évben.
Kovács István polgármester: Civilek a Fertő tájért Egyesület esetében javaslat 20 ezer forint.

A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot elfogadja

7/2009. (II.10.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Civilek a Fertő-tájért  szervezetet 20.000 Ft-tal támogatja a 2009. évben.
Kovács István polgármester:A Hegykői Tűzoltóegyesület  esetében javaslat 40 ezer forint.

A képviselő-testület 5 igen 1 nem mellett a javaslatot elfogadja

8/2009. (II.10.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Hegykői Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 40.000 Ft-tal támogatja a 2009. évben.
Kovács István polgármester: A kézműves tábor támogatására 20 ezer forintit javasolunk.
A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot elfogadja

9/2009. (II.10.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a  Fertő-Hanság Kulturális Életéért és Kézműves Hagyományaiért Alapítvány munkáját 20.000 Ft-tal támogatja a 2009. évben.
3.4.

Kovács István polgármester: Az EON küldött egy levelet, hogy 2009. március 31-ig gallyazni kell és ki kell vágni fát, ami a kábelhez hozzáér. Ezeket a helyszíneket leegyeztetjük a Miklóssal.

Pásztor Miklós képviselő: Én már megnéztem, de egyeztetni fogjuk, mert van benne magánterület is, és ott fel kell szólítani a tulajdonost, hogy ő végezze el, ne az önkormányzat költségére történjen.

3.5.

Dr. Vargha András képviselő: Mikor lesz a falunap, már tudunk valamit?
Kovács István polgármester: Július 4. Szeretném a képviselőkre a feladatot kiosztani, mert a Mártinak már igen nehéz mindent magára vállalni.
Dr. Vargha András képviselő: Milyen feladatról van szó?

Kovács István polgármester: Egyre több feladat hárul a kolléganőre, ezért részfeladatokat kellene mindenkinek vállalni.

Dr. Vargha András képviselő: Sokkal jobban követhető lesz minden, ha mindennek lesz felelőse. Tudhatnánk egyéb rendezvényekről is?

Kovács István polgármester: Rock koncert is lenne a lőtéren, szóban már említették. A Hegykői Tízforrás Fesztiválhoz is szeretnénk csatlakozni, amihez kulturális dologgal lehet. Tízforrás azért, mert a 10 faluról van szó. A Zsolt már előre gondolt rá, hogy a fertőparti települések majd mind csatlakozni fognak. Valakinek ezt is össze kell fognia. Május 17. Fertőtáj Világörökség napja, ahhoz is szoktunk csatlakozni. A Cíivilek itt sokat segítenek.
Percze Szilvia körjegyző: A tavalyi évben ezen a napon Hidegségen templombemutatás volt, Fertőbozon löszfal bemutatás. Előtte évben bodzasíp készítés. Kerékpárral járják a turisták a helyszíneket, és minden községben valamilyen sajátosságot közvetítenek a vendégeknek. 2009. évi tervezett programokat körbeküldjük a képviselőknek.

Hípságh Lajos alpolgármester: Valamilyen kiállítás is jó lenne képekből, mondjuk a hivatalban, tárlatvezetéssel. Én tudok egy fiatal kezdő festőt.

Percze Szilvia körjegyző: Minden véleményt várunk, és ha alakul bármelyik programról a tervezet, akkor kör e-amilban értesítek mindenkit.

Kovács István polgármester: Amennyiben részt veszünk mindegyiken, összesen 3 db ( Stangli Fesztivál, Tízforrás Fesztiváll  Világörökség napja ) , és közreműködőként a rock koncertnél, akkor úgyis erőn felül teljesítünk.

Horváth Tamás képviselő: Szeretném jelezni, hogy a Vízműnek kellene szólni, a csatornaberuházás óta a fedlapok, amikor kocsi halad át zajosok, zörögnek, a lakók nyugalmát zavarják.

Percze Szilvia körjegyző: Rendben, írásban jelzem, és egy újabb probléma is felmerült. A Büszke Tanya működtetője szólt, hogy rendkívüli csatornaszag van az ingatlanon, és ez a vízmű beruházás óta.

Kovács István polgármester: Szerintem csak az első probléma miatt írjunk, a második az magánjellegű, abban jelezzen a vendéglő üzemeltetője. 

Horváth Tamás képviselő: Bizonyos esetekben Fertőboz nem teljesítette a körjegyzőségen belül a havi utalást. Arra szeretném kérni a körjegyzőt, hogy ilyen ne legyen több, mert Hidegség nem finanszírozhatja a fertőbozi béreket.

Percze Szilvia körjegyző: Valóban volt ilyen a novemberi együttes ülésen ezért is mondtam el nyilvánosan, hogy ezek után ne legyen olyan, hogy havi késés van az átutalásban. Nem sokszor,talán két alkalommal volt ilyen késés. Szemléletváltásra volt szükség, mivel előtte években a bérek kifizetése nem jelentett problémát, ezért kértem, hogy most se jelentsen, először a havi kötelezettségekben a bér átutalását kell teljesíteni, és csak utána jöhet az egyéb kiadások ( pl. rezsi, vállalkozói számlák ) teljesítése.
Horváth Tamás képviselő: Azt gondolom, hogy akkor kellett volna szólni,  amikor felmerült a probléma, nem utána. Ne legyen többet ilyen, Hidegség finanszíroz fertőbozi béreket. Ha Hidegségnek szüksége lett volna a pénzre?

Percze Szilvia körjegyző: November óta már nincs ilyen, megérkezik az állami támogatás és 3 napon belül átutalásra kerül Fertőboz arányos része. Amennyiben Hidegségnek kellett volna  pénz akkor szóltunk volna, a jövőben nem lesz ilyen.

Kovács István polgármester: Nem tudtunk volna mit csinálni akkor sem, mert mi vagyunk a gesztorok. Amennyiben nincs több kérdés, a képviselő-testületi ülést bezárom.

Kmf.
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