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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. június 25-én   megtartott  rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós

képviselő





Dr. Vargha András 

képviselő





Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, az  önkormányzat képviselőit. Minden képviselő jelen van, ezért a mai ülés határozatképes. Köszöntöm továbbá háziorvosunkat dr.Tompa Pált, valamint dr. Takács Ágnes orvost. A napirend a meghívóban szereplő napirend lenne, kiegészítve egy 3. napirenddel, a döntést, jóváhagyást igénylő ügyekkel. Kérem annak  elfogadását. 
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Döntés szerződéskötésről, háziorvosi ellátásra

Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )
2.  Napirend pont:
Stangli fesztivállal kapcsolatos feladatok megbeszélése
     Előadó: Kovács István polgármester( írásban ) 
3. Napirendi pont 

      Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek
Előadó: Kovács István polgármester (szóban  )

1.Napirendi pont: Döntés szerződéskötésről, háziorvosi ellátásra
Percze Szilvia körjegyző: dr. Tompa Pál bejelentette, hogy el kívánja adni praxisjogát 2009. január 1-től. 3 község ( Hegykő, Fertőhomok,Hidegség )  kötött erre a háziorvosi ellátás fenntartására társulási megállapodást. Dr. Takács Ágnes megpályázta a praxisjog megvételét. Először kell egy szándéknyilatkozat az önkormányzat részéről , hogy elfogadja dr. Takács Ágnest. Utána lesz egy ÁNTSZ engedély, majd azután lehet kötni egy feladat-ellátási szerződést.

Dr. Tompa Pál háziorvos : 2 önkormányzat már meghozta a döntést, hogy elfogadja a doktornőt. 66 éves vagyok, 22 éve vagyok itt háziorvos, már egészségem sem a régi, szeretnék még egy pár évet szabad nyugdíjasként élni. A háziorvoslás sokat változott az elmúlt években, a központi ügyelet szabaddá tette a délutánokat és a hétvégéket. Az első években folyamatos szolgálat volt,  hétfő reggeltől szombat reggelig. Akkor még csak a hétvégén volt megoldva a központi ügyelet. Ma már öröm háziorvosnak lenni. Kérem az önkormányzatot, hogy adjanak bizalmat a kolléganőnek, meg vagyok róla győződve, hogy szeretni fogják őt. Az első hölgy ebben a körzetben. Kérem a támogatásukat, mert a mi egyezségünk semmit nem jelent, ha Önök nem fogadják el a  doktornőt. 
Dr. Takács Ágnes orvos: Soproni származású vagyok, az általános, majd a középiskolát is Sopronban végeztem, a Széchenyi István Gimnáziumba jártam. Budapesten végeztem el az egyetemet, az általános háziorvosi szakot, majd tavaly szakvizsgáztam. 2005-től központi ügyeletben dolgozom. Havonta 6 ügyeletet vállalok el. 4 gyermekem van, a legkisebb márciusban született. Ősszel visszamegyek dolgozni a központi ügyeletbe, majd jövő januártól már itt szeretnék dolgozni. Szeretnék Hegykőre leköltözni, de az attól is függ, hogy a ház hogyan készül el. Jelenleg Sopronból fogom ellátni a körzetet. A vidéki orvosoknak jobb a kapcsolata a betegekkel. Alapos felvilágosítás, jól karbantartott emberek vannak vidéken. A háziorvossal a betegek jobban tartják a kapcsolatot , így kevésbé szorulnak a  központi ügyeletre. Sopronban minden csip-csup bajjal már futnak az emberek a központi ügyeletre. 
Dr. Tompa Pál háziorvos: A lakás felújítása a probléma. A rendelőt az elmúlt években fel kellett újítani, az akadálymentes közlekedés miatt. 1941-ben építették a lakást, de azt nem újították fel, legutóbb 1981-ben újították fel. Alapos felújításra szorul. Amikor mondják kiköltözöm a lakásból. Lehet, hogy ebben az évben nem kezdik el a munkákat. Az viszont biztos, hogyha elkészül és felújításra kerül kellemes ház, jól fogják magukat érezni.

Horváth Tamás képviselő: A szakmai minimumfeltételek Hidegség esetében hogyan vannak?

Dr. Tompa Pál háziorvos : Törvény írja elő, hogy minek kell ott lenni egy-egy rendelőben, mik képezik a minimumfeltételeket. Mennyi csipesz, olló kell, EKG-t kell biztosítani, betegvizsgáló-asztal, bútorok, helyiségek, helyiségek mérete. A felszerelésben vannak hiányosságok. Fertőhomok sem a rendelő méretében,  sem a rendelő akadálymentesítésében, sem a felszerelésben nem megfelelő. Hidegség a rendelő méretében, és akadálymentesítésében megfelelő, de a felszerelésben nem. Hegykőn törekedtem arra, hogy mind a rendelőben, mind a felszerelésben meglegyenek a szakmai minimumok. Amikor ide kerültem, és bejött a szakmai minimum, úgy egyeztem meg , hogy a háziorvosi praxis biztosítja a minimum felszereléseket Hegykőn, és a két másik önkormányzat biztosítja a két rendelő esetében. Erre azért volt így szükség, mert a háziorvosi finanszírozás nem bírta volna el, hogy mindhárom rendelő esetében abból biztosítsuk. Az elmúlt években nem kértünk sokat az önkormányzatoktól, nyomtatót kértünk, a számítógépet a praxis hordja mindhárom rendelőben, az a miénk, a klaviatúrát és a monitort a községek megvásárolták.
Dr. Vargha András képviselő: Az ÁNTSZ mit mond erre?

Dr. Tompa Pál háziorvos: Szemet huny, mert nem tud mit tenni. Az ellátás biztosítása az elsődleges. Fertőhomokon anyagi problémákat is okozna, ha a rendelőt olyan állapotba hoznák, ami például a komplex akadálymentesítésnek megfelel. Az önkormányzatok ellenálltak a követelményeknek, pénz miatt nem tudták ezeket a minimumkövetelményeket megoldani.
Dr. Vargha András képviselő: EKG a legdrágább szerintem ezek közül! Nincs minden rendelőben?

Dr. Tompa Pál háziorvos: Nincs, csak Hegykőn.

Dr. Takács Ágnes orvos: Hordozható EKG?
Dr. Tompa Pál háziorvos: Ez is hordozható az EKG, csak macerás az összeszerelése. Most vásároltunk defibrillátort, amit a praxis vett, és a mellé van ez az EKG. Az ÁNTSZ évenként ellenőriz minket, ha valami nincs biztosítva akkor határozat megy a háziorvos és az önkormányzatok felé.

Percze Szilvia körjegyző: A vállalkozó háziorvos részére az önkormányzat a tavalyi évben biztosította az internet elérést, és állandó jellegű működtetést. 

Dr. Tompa Pál háziorvos: Igen, azért kellett, mert ellenőrizni tudjuk a beteg biztosítottságát. Új recept bevezetésére kerül sor , + adatok lesznek a recepten, új nyomtatóra lesz majd szükség. Összesen  10.000 Ft-ot kap a praxis a 3 db nyomtatóra. Eddig olyan recept volt, ami leporellószerűen folyamatos nyomtatást tett lehetővé. Ma már, amikor a háziorvos 3 hónapra is felírhatja a receptet, előfordulhat, hogy egy betegnél 30 receptet kell nyomtatni. Ezután pedig egyenkénti receptnyomtatás lesz.
Kovács István polgármester: Amennyiben nincs észrevétel, illetve egyéb kérdés, úgy kérem a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

35/2009 ( VI. 25.)számú  képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi dr. Tompa Pál Frigyes háziorvos Hegykő, Fertőhomok és Hidegség községek közigazgatási területére kiterjedő egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító működtetési jogának elidegenítési szándékát. 

A Képviselő-testület egyetért a működtetési jog dr. Takács Ágnes 9400 Sopron, Besenyő u. 14/F. 3. em. 20. szám alatti lakos részére történő elidegenítésével, akivel kész feladat ellátási szerződést kötni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező feladat-ellátási szerződés megkötésére abban az esetben, ha az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat regionális intézete igazolja, hogy dr. Takács Ágnes megfelel a működtetési jog engedélyezésére nézve jogszabályban megállapított feltételeknek.

Felelős: Kovács István  polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.
2.Napirend pont: Stangli fesztivállal kapcsolatos feladatok megbeszélése

Kovács István polgármester: Elkészült minden, az előkészületek megtörténtek. E-mailt mindenkinek kiküldtem, az azon lévő pontokat kellene átbeszélni.
Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: A programok leegyeztetésre kerültek, a héten lefixálódott minden. 5 főzőcsapat van, ma a  meghívókat  a házakba kiküldtük. A vállalkozók felé is írtunk levelet, anyagi és egyéb támogatásukat kérve. A fagyizó melletti füves részen lennének a főző standok. A kulturális program a sátorban lenne, a játszótéren az íjászat. Az úton lenne a légvár, körhinta és a trambulin. A közút és a rendőrség engedélyét kellett kérni az útlezáráshoz. Aznap déltől este 9 óráig lenne a lezárás, buszjáratot nem érint, csak az érintett lakókat kell figyelmeztetni, hogy autóval nem tudnak kiállni. Szeretnék hozzájárulást kérni a kitáblázáshoz.

Kovács István polgármester :Szerintem jó ez így, mert akkor egy helyen lesz a nép. A testület is egyetértett vele.
Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: A ponyvára a számok és a hónap is megvannak. Segítség kell a ponyva felrakásához. Étkezéshez beszereztük a tányérokat, elkészültek a meghívók, plakátok, melyeket a községeknek, a címlista szerinti egyéb velünk kapcsolatban állóknak kiküldtünk. Értesítettük a sajtót is, honlapunkra,  és még egy-két honlapra feltetettük az  időpontot, programot. Ugyanakkor lenne egy-két tábla, amit ki kellene tenni : a körjegyzőségit, leader táblát, FHNP táblát, valamint utcanév-táblákat. Mivel lesz  ez a falunap, sokan járnak községünkben, jó lenne ha a táblák, amik már megvannak több hónapja, kihelyezésre kerülnének. 

Kovács István polgármester: Azt kell eldönteni a tábla kihelyezéseknél, hogy összefogunk-e, és akkor a képviselő-testület rakja ki, vagy kirakatjuk valakivel. Szerintem meg kellene valakit bízni.

Percze Szilvia körjegyző: Fertőbozon a szemétszedés napján voltak felkérve lakók a segítségre, hogy a táblákat felszereljék.
Dr. Vargha András képviselő: Itt sem lenne ezzel gond, hanem csak az időpont. Mi a garancia, hogy 1 héten belül ezt össze tudjuk szervezni? 

Horváth Péter képviselő: A nemzeti parkos, valamint a címeres táblákat elvállalom, a Leader táblánál pedig megnézzük, hogy milyen megoldással lehet.

Kovács István képviselő: Köszönöm az aktív közreműködést, az utcanév táblákat pedig rövid időn belül megoldjuk. A többi feladatnál  kérnék segítséget.

Horváth Tamás képviselő: Én vállalom, hogy a húsokat beszerezzük , és az egyéb beszerzést lebonyolítjuk, ami  még a főzéshez kell.
Dr. Vargha András képviselő: Én szívesen főznék, majd meglátom, hogy mit.

Pásztor Miklós képviselő: Mi gondoskodunk a padok kirakásáról, berakásáról, a rendrakásról. Aznap reggel 7 órától másnap hajnalig mi itt vagyunk.

Kovács István polgármester: Örülök, hogy mindenki aktív, akkor már van 5 főzőstandunk, az egyik Horváth Péter és csapata ( hidegségi fiatalok ), a másik a hidegségi képviselők csapata ( dr. Vargha András ), a harmadik az Aranypatak Vadásztársaság ( Matetics Imre ) , a negyedik Fertőboz és Hidegség polgármestere ( Tóth József és Kovács István ) , az ötödik pedig a Büszke Tanya vendéglő.  Kérek mindenkit , hogy minél több embernek szóljon, hogy jöjjenek el, hiszen ezt a falunak szervezzük. 
3.Napirendi pont: Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

Kovács István polgármester: Azért akartam egyéb napirendi pontot, mert egyre több területet kell kaszálnunk, nyírnunk, és kellene fűnyíró traktort vásárolni, mert vannak olyan területek, ahová a nagy traktorral nem lehet bejutni, és a kicsi kaszával óriási időmennyiség, míg lekaszáljuk a területet. Pl. a templom és környékén hetente kellene nyírni a füvet. Ügyeljünk legalább arra, hogy  ne legyen gépi akadálya a kaszálásnak. 
Pásztor Miklós képviselő: Most már Hegykőre is kell menni kaszálni, ezért nagyon kellene egy jó kis traktor. Kisebbet, mint 15 LE nem érdemes venni, olyan kell, ami négykerekű, rá lehet ülni, és kisebb helyekre is befér.

Kovács István polgármester: Nagy letolást kaptunk azért, mert a körmenetnél a templom környéke nem volt lekaszálva. Megkérem az egyház-testületet, hogy előtte szóljanak nekünk, hogyha le kell kaszálni, mivel újonnan választott képviselők vannak, ezért kérjük őket, hogy szóljanak. Ha valaki elvállal valamit, az tegye felelősséggel. Megkérdeztem más falut, ott a templom környékének rendbetételét, kaszálását az egyháztestület látja el.

Dr. Vargha András képviselő: Én nem is tudom, hogy miről van szó, mert a körmenetnél nem voltam itthon. Visszatérve a fűnyíróra, hogyan állunk pénzzel?

Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: Terveztünk pályázatokra önrész pénzt, többet is, mint amire eddig benyújtottunk igényt.

Percze Szilvia körjegyző: Valóban, mert a CÉDE pályázatnál is 5 milliós projektet terveztünk, amihez 2,5 millió forint önrészt biztosítunk, és ahelyett 2 milliós projektre adtuk be az igényt, 710 ezer forint önrész biztosításával. Van rá pénzünk.
Kovács István polgármester: Rendben, akkor a beadott árajánlat alapján bruttó 440.000  Ft 15 LE-s, oldalkidobós fűnyíró traktort vásárolunk. Aki ezzel egyetért, szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 
36/2009 ( VI. 25.)számú  képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület 15 LE-s, oldalkidobós, fűnyíró traktor beszerzését határozza el bruttó 440.000 Ft összegben,  a beadott  árajánlat alapján.

A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a beszerzésről gondoskodjon.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2009. július 15.
Kovács István polgármester: Egyéb napirendi pont hiányában a mai ülést bezárom.
kmf.
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