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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 15-én   megtartott  képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Dr. Vargha András 

képviselő





Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, az  önkormányzat képviselőit. 1 képviselő hiányzik , ezért a mai ülés határozatképes. Köszöntöm körünkben a hegykői iskola igazgatóját, a hegykői óvoda vezetőjét, valamint a fertőhomoki óvoda vezetőjét. A napirend a meghívóban szereplő napirend, kérem annak  elfogadását. 
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

       A hegykői   Általános Iskola beszámolója
      Előadó: Zambo Istvánné igazgató

2. Napirendi pont:

      A hegykői Tündérrózsa Óvoda beszámolója

      Előadó: Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető

3. Napirendi pont:

      A fertőhomoki  Napköziotthonos Óvoda beszámolója

      Előadó: Becska Péterné óvodavezető

4. Napirendi pont:

      Tervtanács működéséről beszámoló

       Előadó: Percze Szilvia körjegyző

5. Napirendi pont:

      2009.év költségvetési rendeletének módosítása

      Előadó: Kovács István polgármester

6. Napirendi pont:

      2009.év költségvetésének első félévi beszámolója

      Előadó:Kovács István polgármester

7. Napirendi pont:

      Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

      Előadó: Kovács István polgármester 



   Percze Szilvia körjegyző

8. Napirendi pont:

      Ápolási díj kérelem elbírálása ( zárt ügy ) 

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző
1.Napirendi pont: A hegykői   Általános Iskola beszámolója
Zambo Istvánné iskolaigazgató: Köszönöm a képviselő-testületnek a meghívást, először vagyok itt beszámolni a képviselő-testületnek az éves munkáról. Szeretném az írásban kiküldött anyaghoz hozzáfűzni a gondolataimat, és 1-2 helyen kiegészíteni. 151 tanuló jár az iskolába, 18 fő jött, sajnos 11 fő elment. Vagy munkahelyi változások, vagy egyéb gondok miatt vittek el iskolából gyermekeket. Az iskolában rendszeresen tartok nevelési értekezleteket. Sok-sok pályázatot nyújtunk be, ilyen például a Velux pályázat, amivel 1500 euró összegű támogatást nyert az intézmény. Az Univer pályázattal labdákat nyertünk, 1 pályázat van folyamatban. Az énekkórus  kitüntetést kapott az idei évben. Sok az iskolában a kitűnő tanuló, de az idén bukás is volt. A pótvizsgák azonban mindenkinek sikerültek. 5 fő ment gimnáziumba, 13 fő szakközépiskolába. A Fáy mellett a Vasvilla az igazán népszerű középiskola. Sikeres úszótanfolyam volt, 1.2. osztályosok részére . Az  SZM nyári tábora is sikeres volt. A testnevelő tanár edzést kezdett, barátságos meccsre kiutaztak a gyerekek Szlovéniába. Gyakorlókert működött a gyerekeknek. Megemlíteném még a falunapot a palacsintasütéssel, Szentegyházára mentünk kórustalálkozóra. A tornacsarnok félig kész állapotban van felújítva, festés, mázolás a folyosón és az osztályokban még szükséges. Az udvari fák kivágására a tűzoltó egyesületet kértük meg.
Kovács István polgármester: Örülök annak, hogy a hegykői iskola ilyen szép eredményeket tud felmutatni. Kérem a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

37/2009.(IX. 15.) számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Általános Iskola Hegykő igazgatójának beszámolóját a 2008/2009-es tanév munkájáról.  
2. Napirendi pont : A hegykői Tündérrózsa Óvoda beszámolója
Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető: Az óvodánkban a létszám folyamatosan nő. 75 férőhelyes az óvoda, 5 óvónő helyett 6 óvónőt szeretnék foglalkoztatni. 17 szülő jelezte, hogy fél 7 órakor kellene kezdeni, 7 óra helyett, és fél 5 óra helyett 5 óráig kellene az óvodát nyitva tartani. Egyre szaporodóak a beszédproblémás gyermekek. 70 %-a a gyerekeknek logopédiára szorul . A bölcsödei szakgondozó szakot 1 óvónő elvégezte. Fontos, hogy örömmel járjanak óvodába a gyermekek. 2009-ben volt 50 éves az óvoda, jubileumi ünnepség is volt. Külön kiadvány is megjelent ebből az alkalomból. Az óvodánkban van továbbá német foglalkozás, gyermekfoci, gyermektánc, természetismereti tábor. A konyha  üzemeltetése is hozzánk tartozik, sok a  szociális étkező, így 300 főre főzünk. Vannak szociális étkezők Hegykőről, Fertőhomokról, Hidegségről, Fertőbozról.

Kovács István polgármester: Úgy hallottam, hogy a 2010. évi költségvetésben az étkezési hozzájárulást csökkentik.

Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető: Én még csak a médiából hallottam, de ha így lesz, akkor lehetetlenné válik az óvodai étkeztetés. Kérem majd a képviselő-testületet, és a polgármestert, hogy jöjjön el hozzánk, tegyenek látogatást az intézményünkben. 

Kovács István polgármester: Köszönjük  a meghívást. Kérem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

38/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület  elfogadja a  hegykői Tündérrózsa Óvoda 2008/2009.évi munkájáról szóló beszámolót.
3.Napirendi pont: A fertőhomoki  Napköziotthonos Óvoda beszámolója
Becska Péterné óvodavezető: A fertőhomoki óvoda egy családias óvoda. Az óvodai nevelés a családi nevelés kiegészítése, támogatása, folytatása. A működési feltételek biztosításával el tudjuk látni alapfeladatunkat, ugyanakkor a változásokhoz is alkalmazkodnunk kell, a tárgyi feltételek megteremtése mellett. Módosítani kellett alapfeladatunkat, mivel igény volt rá, hogy bölcsödés-óvodás ovi legyünk. Így a gyermekeket már fogadjuk 2 éves kortól, 7 éves korig . 15 fő óvodásunk van, és  5 fő  bölcsödés. Ehhez el kellett végeznünk a bölcsödés gondozói szakot is. 2 pályázatot nyújtottunk be, mézeskalács sütödére pályáztunk és táncház oktatásra kicsiknek, nagyoknak. Kívülről az épület nem igazán csillogó, de belülről jól felszerelt. Fertőhomoknak egyetlen intézménye az óvoda, közművelődési szerep is van így  az óvodásoknak.
Dr. Vargha András képviselő: Személyes tapasztalat mellett nem könnyű feladat ellátni ebben a gazdasági helyzetben ilyen intézmények vezetését. Én a hegykői óvodáról tudnék mondani, hogy nagyon jó szellemű.
Kovács István polgármester: Köszönöm a beszámolót, kérem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

39/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja a fertőhomoki Napköziotthonos Óvoda 2008/2009.évi munkájáról szóló beszámolót.

4.Napirendi pont: Tervtanács működéséről beszámoló
Percze Szilvia körjegyző: A tervtanács működéséről benyújtottam a képviselő-testületnek egy összefoglalót. Látható, hogy érdemes a tervtanács tagjának maradni, mivel igaz, hogy szigorú a tervtanács, de az építésügyi hatóság nem veszi figyelembe azokat a pontokat a javaslatukban, amivel nem ért egyet.
Kovács István polgármester: Jómagam is részese voltam egy tervtanácsi gyűlésnek, öten ülnek a tervtanácsban, tervezők, és elég elszállt dolgokat írnak elő, vagy elég körülményesen fogalmazzák meg javaslataikat. Valamennyire viszont terelik az építkezéseket.  A rendezési tervvel kapcsolatban , Zambo Teréziával beszéltem, még az idei évben el lesz küldve a terv az önkormányzatnak. Sok befektető viszont azért nem jön ide, mert itt van a tervtanács, a maga szigorú előírásaival.
Dr. Vargha András képviselő: Amellett vagyok, hogy maradjon a tervtanács, mert nincs perdöntő pozitívum, vagy negatívum arra, hogy kilépjünk belőle. Amíg nincs elfogadott rendezési tervünk, addig ez a legjobb lépés, amit tehetünk. 
Percze Szilvia körjegyző: Valóban, és nem is kell döntést hozni, mert a rendeletünk határozatlan időre szól. Így életben marad, akkor kellett volna döntést hozni, ha kilépünk a tervtanácsi települések köréből. 
5. Napirendi pont: 2009. év költségvetési rendeletének módosítása
Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: 2 tétel van, ami a költségvetést megváltoztatta. Az egyik az uniós választás, valamint a feladatalapú normatíva rendezése félévkor. Javasolom a költségvetés módosításának elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a rendelet-tervezetet

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2009.(IX.16.) rendelete az Önkormányzat 2009.évi költségvetéséről szóló 1/2009.(II.11.) rendelet módosításáról
6.Napirendi pont: 2009.év költségvetésének első félévi beszámolója

Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: Nagyon jó a pénzügyi teljesítés, a bevételek 53 %-on, a kiadások teljesítése 39 %-on áll. Több a pénzünk, mint amit terveztünk.
Dr. Vargha András képviselő: A pénzügyi teljesítés hogyan változhat a 2. félévben?

Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: Ez attól függ, hogy a kiadásainkat átcsoportosítjuk, és nem végezzük el. Ha viszont tudunk teljesíteni mindent, akkor valószínű, hogy a bevételek is befolynak hozzá. Van azonban már olyan tétel, amit tudunk, hogy nem teljesül.pl. a céde pályázat. Javasolom  a beszámoló elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

40/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja a 2009.évi költségvetés első félévének beszámolójáról készült tájékoztatót.

7.Napirendi pont: Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek
7.1.

Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: A könyvtári normatíva felhasználására szeretnék javaslatot tenni. Az összeg 475.000 Ft. Költhető összeg 270.000 Ft . Az ötletek DvD állvány, projektor állvány, hamuzó, tároló szekrény. Kérem, hogy a következő ülésig tájékozódjatok, hogy mit tudnánk venni. A könyvtáros személyére is javaslatot tennék. Javasoljuk Kovács Istvánné Hidegség, Petőfi S. u. 16. szám alatti lakost. Tömördy Kristóf nem tudta tovább vállalni, mert elhelyezkedett, és a munkaidő beosztása nem teszi lehetővé. Júliustól már Kovács Istvánné látja el a feladatokat. Javaslat, hogy december 31-ig legyen, mert nem tudjuk, hogy 2010. január 1-től lesz-e a mozgókönyvtári normatíva.
A képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodással elfogadja a javaslatot.
41/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület 2009. július  1-től 2009. december 31-ig megbízza Kovács Istvánné Hidegség 9491, Petőf S. u. 16. sz. alatti lakost  a könyvtárosi teendők ellátására. A feladat  elvégzéséért  havi  10.000 Ft összegű tiszteletdíjat állapít meg, melyet a mozgókönyvtári normatívából kell fizetni.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a szükséges kifizetésről gondoskodjon, illetve a szerződéskötésnél közreműködjön.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2009. október 31. illetve, havonta folyamatosan

7.2.

Percze Szilvia körjegyző: Megjött a szakmai vélemény az Államigazgatási Hivataltól, még a nyáron, csak nem volt képviselő-testületi ülésünk. Javasolom, mivel a hivatali vélemény az önkormányzat képviselő-testületére bízza, hogy elfogadja-e a határidő módosítást vagy sem, hogy módosítsuk a 2008.évi Szent András pályázatok elszámolási határidejét 2010.évi költségvetés elfogadási időpontjára. 

A képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodással elfogadja a javaslatot.
42/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület  a 2008. évi Szent András pályázatok végrehajtási,  elszámolási határidejét meghosszabbítja 2010. évi költségvetés elfogadásáig.

7.3.

Percze Szilvia körjegyző: Az alapító okirat módosítást írta elő egy jogszabály. Mi elkészítettük a mellékelt tartalommal. Kérem annak elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

43/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Hidegség-Fertőboz Körjegyzőség alapító okiratának a módosítását. A módosítást, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratot a melléklet tartalmazza.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezettetésről gondoskodjon.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2009. október 31.

7.4.

Percze Szilvia körjegyző: Javasolom, hogy az esővízcsatorna fedlapokat cseréltessük ki a Csavíz-bt-vel, valamint a Fő u. 16. és a Fő u. 20. sz. alatti javítási munkákat is velük végeztessük el. 
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

44/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Csavíz-ép 2006 Bt ( 9343 Beled, Pacsirta u. 20. ) árajánlatát a mellékletben szereplő összeggel és tartalommal  a Hidegség, Fő u. 20, valamint a Fő u. 16. szám ingatlan előtti javítási munkákra, valamint a Hidegség, Domb utcában 2 db fedlap cseréjére elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a szükséges megrendelésről, valamint a szerződéskötésről gondoskodjon.

7.5.

Percze Szilvia körjegyző: Ismét össze kell írni szeptember 30-ig a vízi közmű felújítási igényeket. Már augusztus hónapban eljuttattuk a kérelmet a kerékpárút beszakadás miatt a Vízmű felé. Erre választ még nem kaptunk. Ugyanazokat az igényeket szerepeltetni kellene a javaslatunkban, mint a tavalyi évben.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

45/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Sopron-és környéke Víz és Csatornamű Vállalatnál a 2010. évi bérleti díj terhére végzendő felújítási feladatokra a következő javaslatot teszi: 
Fő utcában víz-alapvezeték cseréje ( 80-as cső helyett 100-as méretűre )

Fertő utcában szintén alapvezeték cseréje

Szükség esetén vízátemelő áthelyezése a tűzoltószertár elé

Kéri  továbbá a képviselő-testület, hogy az augusztus hónapban a szakértői bizottsághoz eljuttatott képviselő-testületi kérelmet  szintén a felújítás terhére  a bizottság támogassa.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a Szakértői Bizottsághoz a kérelmet továbbítsa.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2009. szeptember 30.

7.6.

Dr. Vargha András képviselő: A csillahegyi úttal kapcsolatban, így, hogy nem nyert a pályázat más összetételben kellene megcsinálni. Alacsonyabb költségvetéssel, 1.200.000 Ft + Áfa összeggel. Félszilárd felület lenne az úton, a vízrendezés teljesen kiépítésre kerülne, a lejtős szakaszból kisebb szakasz lenne megépítve. 2 áteresz ki lenne tisztítva, ami eltömítődött.
Kovács István polgármester: Új árajánlatokat kellene bekérni, azonos műszaki tartalommal, és szakaszoltan.

7.7.

Dr. Vargha András képviselő: Lehetne a Csillahegyen egy anyag összeállítása a vízelvezetés problémái miatt. Kaszálás, árokkarbantartás, valamint árok lefedés megtekintése miatt. Kérek erről egy előterjesztést, és azt tárgyaljuk meg az elkövetkező ülések egyikén.

Horváth Tamás képviselő: Az EON oszlopokkal kapcsolatban mi a helyzet?

Percze Szilvia körjegyző: Már kétszer írtunk az EON-nak nem válaszoltak, most már az EH-SZER Kft-hez kell írni, mert ő vette át a közvilágítást és a karbantartást is. 

7.8.

Percze Szilvia körjegyző: A Bursa felsőoktatási pályázathoz 2010.évre is csatlakozzunk. Igény van rá, támogassuk így a tanulást, és a hidegségi lakók képzését.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot

46/2009.(IX.15.) számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzata részt kíván venni és csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010.évi fordulójához. Jelen csatlakozási szándékkal együtt kiírja a mellékelt „A” és „B” típusú pályázatot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 15 nap
Kovács István polgármester: Köszönöm a részvételt, a nyílt ülést bezárom, zárt ülés következik.
7.9.

Kovács István polgármester: A zárt ülésen döntést hoztunk arról, hogy egy ápolási díj kérelmet elutasítunk a  jogszabályi feltételek teljesítésének hiánya miatt.
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