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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október  15-én   megtartott   rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Pásztor Miklós                       képviselő





Dr. Vargha András 

képviselő





Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, az  önkormányzat képviselőit, mindenki jelen van , ezért a mai ülés határozatképes. A napirend a meghívóban szereplő napirend, kérem annak  elfogadását. 
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

       NYDOP pályázattal kapcsolatos teendők 
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

2. Napirendi pont:

      A Csillahegyi külterületi út felújítása

      Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont:

      Kerékpárút megsüllyedésével kapcsolatos feladatok

      Előadó: Kovács István polgármester

4. Napirendi pont:

      Könyvtári normatíva felhasználása

      Előadó: Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó

5. Napirendi pont:

       Egyéb döntést, jóvahagyást igénylő ügy 
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

1.Napirendi pont: NYDOP pályázattal kapcsolatos teendők 
Percze Szilvia körjegyző: Szeretném röviden ismertetni a NYDOP-mal kapcsolatos pályázatot. Mindenki megkapta, átküldtem a kiírást, ezért azt nem mondanám el újból. A tartalom a Szent András templom felújítása, a kápolna felújítása, valamint a papkert felújítása, látogathatóvá tétele. A tervező megadta az árajánlatot 750.000 Ft + Áfa összegért tervezné meg a papkertet, annak látogatható állomásait. Sok még a tisztázatlan kérdés, de ekkora összegből tudnának egy olyan tervet készíteni, amit a pályázatnál elfogadnának. A tervezőnek nem tartalmazza az árajánlata a geodéziai felmérés költségét, amit el kell még készíttetnünk, mert különben nem tudja elvégezni a munkát. A geodéziára Bunyevácz Róbertet kérnénk meg, a 2,5 ha-t kell felmérni, fákkal, forrásokkal együtt.- amennyiben sima terület 50.000 Ft-ért mérnek fel 1 ha-t, ugyanakkor ez több lesz, mert itt növényeket, forrásokat is be kell jelölni. A tervező kérte, hogy gondolja meg az önkormányzat, hogy valóban elindítja-e a projektet, mert utána vállalni kell 5 éves fenntartást, és annak azért lesznek költségei.
Kovács István polgármester: A tervező más szögből nézi a dolgokat , mint mi. Minden évben meg lehet pályázni  a fenntartáshoz szükséges személyi bért, Fertőhomok is megpályázza minden évben a tájház üzemeltetéséhez a költségeket. 

Dr. Vargha András képviselő: Kertet karbantartani nem olcsó dolog, de azért meg kellene nézni, hogy itt egyáltalán milyen költségek jelennek meg. Itt ez látványkert, nem is minden állomás lenne kidolgozva. 

Horváth Tamás képviselő: Szerintem el kellene indítani a projektet, mert elején nem lesz nagy költség.

Kovács István polgármester: Akkor ha jól értem a véleményeket, elindítjuk. Részt kívánunk venni a programban, megrendeljük a tervezést és a geodéziát. 

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

48/2009.(X.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület részt kíván venni a NYDOP 2.1.1/E komponensű pályázatán a Szent András templom felújítása, a kápolna felújítása, valamint a papkert felújítása projektekkel. A projektek tervezéséhez szükséges költségeket  saját éves költségvetéséből biztosítja. A papkert felújításához elkészítendő tájterv előtt geodéziai felmérést kell készíteni a területről, aminek költségeit a képviselő-testület  saját költségvetéséből biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzőt, hogy a tervezésekkel kapcsolatos vállalkozási szerződéseket kössék meg.
Felelős: polgármester, körjegyző

Határidő: értelem szerint 

2.Napirendi pont: A csillahegyi külterületi út felújítása
Dr. Vargha András képviselő: A vízrendezés és útfelújítás területét megmutatom  a térképen. A 300 fm szakasz vízrendezés, tart egészen a Szabóék kertje végétől szinte a Marika panzióig. Ha nincs megcsinálva a vízrendezés, megfelelő útlejtéssel, akkor az egész felújítás nem ér semmit. Az útépítési rész pedig a  legproblémásabb szakasz rendezésére vonatkozik. Ki lett belőle véve az áteresz kicserélése, csak kitisztítása szerepel benne. Így 2 szakaszra bontható ez az ajánlat, csak a vízrendezési rész, egy minimális útépítési résszel, a másik pedig kompletten az útépítés is hozzá. 
Percze Szilvia körjegyző: Kovács Gábor eljuttatta hozzám az árajánlatát erre a 2 területre vonatkozóan. Így 2 db árajánlat van, kérem, hogy nézzétek meg mind a kettőt.

Kovács István polgármester: Ugyanazt a műszaki tartalmat adtam oda a Gábornak, árazatlan költségvetést kapott, és így árazta be. Sőt még felajánlásként van az út melletti rézsű bozótok és fák irtása, valamint a lerakóhelyen föld elterítése.
Horváth Péter képviselő: Ez így-is, úgy-is átmeneti út lenne, nem lenne tartós.

Pásztor Miklós képviselő:  Továbbra is fenntartom véleményemet, hogy csak a Mihók Márti ingatlana előtti szakaszt kellene megcsinálni, hogy tudja a garázsát használni.

Dr. Varga András képviselő: Én azt tudom mondani, hogy a minimális munkához is legalább a vízrendezést kellene megcsinálni. Én a Szabó-Road Kft-től hoztam az árajánlatot, én meg voltam bízva, hogy hozzak többtől, a másik elállt tőle, mivel igen húzódik a döntés. Én a Kovács Gábortól nem kértem, én a Szabó-Road Kft-vel egyeztettem, ő látta a helyszínt, tudom, hogy mit tartalmaz az ajánlata. A vízrendezési szakaszt kellene feltenni szavazásra.
Kovács István polgármester: A Gábor ugyanarra adott árajánlatot, és kedvezőbbet, mint a másik.

Percze Szilvia körjegyző: Szeretném még mondani döntéshozatal előtt, hogy mivel Kovács Gábor a polgármester fia, ezért a döntéshozatalban a polgármester csak akkor vehet részt, ha nem zárjátok ki belőle. Én egyeztettem a polgármesterrel, ezért kérte, hogy én vezessem a mai szavazást le.

Horváth Tamás képviselő: Ha már az összeférhetetlenségről szólunk, akkor nézzük meg az egyéb összeférhetetlenséget is. Nyújthatott-e be az önkormányzatunkhoz a polgármester fia árajánlatot?
Percze Szilvia körjegyző:  Én ezt már egyszer megnéztem a jogszabályban. És mind a polgármesternél, mind a közeli hozzátartozónál működik az, hogy nem lehet vállalkozási szerződése az önkormányzattal az ilyen munkákra. Ezt azonban a legtöbb helyen csak állandó megbízásra vonatkoztatják ( pl. fűnyírás, önkormányzatnál végzett rendszeres karbantartás ..stb. ) , nem az ilyen eseti jellegű vállalkozási szerződésre.

Kovács István polgármester: Akkor miért van az, hogy Hegykőn, Fertődön tudnak dolgozni a polgármesterek közeli hozzátartozói az önkormányzatnál, vagy netalán a polgármester?

Dr. Vargha András képviselő: Szerintem azt kellene feltenni szavazásra, hogy nyújthatott-e be árajánlatot Kovács Gábor az önkormányzathoz.

Percze Szilvia körjegyző: Rendben, akkor elfogadjátok a tényt, hogy Kovács Gábor árajánlatot nyújtott be ?

A képviselő-testület 3 igen 3 tartózkodás mellett döntést nem hozott  

Kizárjátok-e a polgármestert a döntéshozatalból?

4 nem 2 tartózkodás   A polgármester nincs kizárva a döntéshozatalból 

Percze Szilvia körjegyző: Szabó-Road Kft Csillahegy külterületi út vízrendezésre adott árajánlatot, aki elfogadja szavazzon.

2 igen 4 nem szavazat, a döntés elutasítva
Kovács Gábor Hidegség, Petőfi S. u. 16. sz. alatti egyéni vállalkozó vízrendezésre  adott árajánlatát  aki elfogadja, szavazzon.
4 igen 2 nem szavazat a javaslat elfogadva.
Horváth Tamás képviselő: Legyen benne még a határozatban,  és után a szerződésben, hogy a garancia a vízrendezésre érvényesítésre kerüljön.

49/2009.(X.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elfogadja Kovács Gábor Hidegség 9491, Petőfi S. u. 16. sz. alatti   egyéni vállalkozó árajánlatát  a Hidegség, Csillahegy vízelvezetési munkájára, 415.000 Ft+ Áfa összeggel. A vállalkozási szerződésben a garanciát a vízrendezésre a hatályos építési előírások szerint szerepeltetni kell.
A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: alpolgármester

Határidő: 2009. november 15.

Horváth Tamás képviselő: Amennyiben nem törvényes az árajánlat bekérés, és azt a közigazgatási hivatal kimondja, akkor legyen újra tárgyalva a téma.

Percze Szilvia körjegyző: Rendben. Akkor elküldöm soron kívül törvényességi ellenőrzésre a jegyzőkönyvi kivonatot, és amikor választ kapok szólni fogok.
3.Napirendi pont: Kerékpárút megsüllyedésével kapcsolatos feladatok
Percze Szilvia körjegyző: A kerékpárút süllyedéssel kapcsolatban megkaptuk a Szakértői Bizottság válaszát, és nem támogatják a beruházást. Azt mondják, hogy nem víziközmű, ami sérült, minden önkormányzatnak a esővíz elvezetés biztosítása a saját feladata. Valamint azt is leírták, hogy a közel fél-egy  éve végzett szennyvízaknák cseréjével ez nem hozható összefüggésbe. Nekünk kell így a kárt állni, és megcsináltatni. Kértem a kapuvári Vízitársulaton kívül a Viat Kft-től ( Pereszteg, Vargha József ) ajánlatot 424.000 Ft + Áfa összegért vállalná. Látta a területet, egyeztetett a polgármesterrel.
Dr. Vargha András képviselő: A Szabó Road Kft is megnézte, de azt mondták, hogyha nincs meg pontosan a hiba, akkor nehéz ajánlatot adni.
Kovács István polgármester: Javasolom, hogy bízzuk meg a Varga Józsefet ezzel a munkával, ettől olcsóbb árajánlatot  úgysem kapunk. 

Horváth Tamás képviselő: Rendben, de akkor fixárat kell rögzíteni. Valamint a munkafolyamatot fényképpel kell igazolni. Az építésügyi előírások szerint pedig igényt tartunk a garanciára.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

50/2009.(XI.15.) számú képviselő-testületi határozat 
A képviselő-testület, mint Megrendelő  megrendeli a mellékelt árajánlat alapján a Hidegség, Petőfi  S. u. 1. ( önkormányzat épülete ) számú ingatlannal szemközti oldalon, a kerékpárút mentén a csapadékcsatorna javítását. ( A vállalkozó által adott árajánlat tartalmazza a munkák pontos műszaki tartalmát).

 A teljesítési határidő: 2009. december 15. 

 A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a vállalkozói díj összege: 424.000 Ft + Áfa 
 A Megrendelő kiköti, hogy a vállalkozói díj összege, fix összeg, attól magasabb összeget nem jogosult a vállalkozó semmilyen esetben számlázni.

A Megrendelő kéri, hogy az elvégzett munkafolyamatokat fotódokumentációval igazolja  a vállalkozó.

A Megrendelő igényt tart az építési szerződés szerinti garanciális jogok gyakorlására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. október 31. 
4.Napirendi pont: Könyvtári normatíva felhasználása
Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó: Javasolom, mivel nem érkezett hozzászólás egyetlen képviselőtől sem, hogy a könyvtári normatívát költsük el a könyvtár berendezéseinek bővítésére, pl. projektor állvány, polcrendszer, hamuzó, nyomtató, asztalok, székek.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

51/2009.(XI.15.) számú képviselő-testületi határozat 
A képviselő-testület elhatározza a mozgókönyvtári  normatíva felhasználást a könyvtár berendezéseinek bővítésére, pl. projektor állvány, polcrendszer, hamuzó, nyomtató, asztalok, székek.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt és a gazdálkodási-hatósági főelőadót, hogy a beszerzéseket bonyolítsák le.

Felelős: körjegyző, gazdálkodási-hatósági főelőadó

Határidő: 2009. december 15.

5. Napirendi pont: Egyéb döntést, jóvahagyást igénylő ügy 
Percze Szilvia körjegyző: Megjelent egy pályázati felhívás településőrök alkalmazására. Bármilyen település benyújthatja a pályázatot, nincs lakosságszámhoz kötve. Az állam egyszeri 80.000 Ft-ot biztosít a dologi kiadásokra, amiből mellényt , sapkát, kerékpárt, elemlámpát, noteszt, telefonkártyát lehet venni, valamint támogatja a minimálbérnek megfelelő összegű bérkifizetést járulékkal együtt. Javasolom a benyújtást, nagy valószínűséggel támogatnak minden pályázatot, benyújtási sorrendben.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

52/2009.(XI.15.) számú képviselő-testületi határozat 
A képviselő-testület pályázatot nyújt be településőr foglalkoztatására az IRM által kiadott pályázati  felhívás alapján.
A képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt a pályázat benyújtására.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2009. október 31.
Kovács István polgármester: Amennyiben nincs egyéb kérdés, hozzászólást a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárom.
k.m.f.

Kovács István                                                                        

 Percze Szilvia

Polgármester 
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