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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. november 17-én   megtartott   közmeghallgatásáról 
Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről




Kovács István


polgármester




Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth Tamás

képviselő




Pásztor Miklós                       képviselő




Dr. Vargha András 

képviselő




Percze Szilvia 

körjegyző




Kisebbségi önkormányzat tagjai,  érdeklődő lakók együttesen 8 fő 
Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, az  önkormányzat képviselőit, mindenki jelen van , ezért a mai ülés határozatképes. Köszöntöm a megjelent Horvát kisebbségi önkormányzat tagjait, valamint az érdeklődő lakosságot. A napirend a meghívóban szereplő napirend, kérem annak  elfogadását. 
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

      Beszámoló a 2009. évi feladatok végrehajtásáról 

      Előadó: Kovács István polgármester

2. Napirendi pont:

      A 2009. évi III. negyedévi költségvetési beszámoló 

      Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont: Hidegség Község Önkormányzatának 2010. évi költségvetési koncepciója 

      Előadó: Kovács István polgármester

4.  Napirendi pont: Beszámoló a zöldterületek karbantartási munkáiról, hatósági intézkedésekről 
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

5. Napirendi pont:

      A 2009. évi költségvetés módosítása /mellékelve/

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

6.  Napirendi pont: Beszámoló az adóigazgatási munkáról, adóbevételeink teljesítéséről, adórendeletek felülvizsgálata  /mellékelve/                      
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző, Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó

7.  Napirendi pont: Az önkormányzat bejelentkezése Áfa alanyiság alá
      Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó /szóban/
8.  Napirendi pont: Decemberi rendezvényeink megbeszélése (Idősek napja,                        gyerekkarácsony) /szóban/
      Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó

9.  Napirendi pont: Rop pályázattal kapcsolatos teendők, döntés önrész mértékéről, tartalék átcsoportosítás
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző /szóban/

10.Napirendi pont:

      Egyéb ügyek( Belső ellenőrzési terv elfogadása a 2010. évre, Településőri állásra                  beérkezett pályázatok elbírálása, Eon szerződés megbeszélése, E-ügyintézés rendeletmódosítása  /szóban/

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

            11.  Napirendi pont: Bursa Hungarica 2010. évi ösztöndíjpályázat elbírálása


       ( zárt ülés )

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

1.Napirendi pont: Beszámoló a 2009. évi feladatok végrehajtásáról 

Kovács István polgármester: A 2009. évre 60.162 e Ft  a tervezett költségvetés., amiből a körjegyzőség működtetése 20,5  millió forintot jelent. Sajátos az adóbevételeink összetétele, telekadó és a gépjárműadó magas, 15.750 e Ft. Az önkormányzat költségvetési támogatást kap 21.089 e Ft összegben, míg az egyéb bevételek, pénzmaradvány összege 23.325 e Ft.   Pályázni az idei évben is pályáztunk, több kevesebb-sikerrel. Az eddigi években a pályázati támogatás a CÉDE keretén már több mint 10 millió forintot jelentett. A szociális kiadásokra keveset költöttünk, próbáltunk inkább korosztályokat támogatni, mint egy-egy kérelmezőt. Szociális kiadásokra 1.300 e Ft-ot fordítottunk, amiben volt temetési segély, újszülött támogatás, iskolakezdési támogatás, idősek, gyerekek karácsonyi ajándékára elkülönített pénz. Támogattuk az idei évben is a Szent András pályázatot, amiből 3 rendezvény költségeihez járultunk hozzá. Most adtuk be pályázatként a ROP keretén belül a Szent András templom felújítása, kápolna, papkert felújítása pályázatainkat. 

Raszipovits Imre érdeklődő lakó: Szeretném megkérdezni, hogy a templomfeljáróhoz lehetne e lámpát tenni , mert este nagyon sötét van, és könnyen elesnek az emberek.

Szabó József érdeklődő lakó: Fertő utcai árok már régóta gond, nincs kitisztítva. Kérem a testületet, hogy döntsön róla.
Völgyi Ferenc a Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke: A templomfeljárónál a rács nagyon elhasználódott. Javításra szorul, a kocsik  nagyot zökkennek rajta.

Kovács István polgármester: A Fertő utcai árok kitisztítással kapcsolatban elmondanám, hogy nem a mi tulajdonunk. A Fertő Hanság Nemzeti Park tulajdona, őneki kellene tisztítani. Beszéltem a Nemzeti Park vezetőjével, aki azt mondta, hogy nem tudják vállalni a kitisztítást. 
Szabó József érdeklődő lakó: Az árok nem vízelvezetésre való, hanem csak a kertek végén lévő vizet tudja fenntartani. 

Kovács István polgármester: A feljárót mindenképpen meg kell csinálni, arra majd árajánlatot kérünk. 

Dr. Vargha András képviselő: A templomnál a lépcső megvilágításáról beszélünk?
Kovács István polgármester: Hátulról a lépcsőfeljáró megvilágításáról van szó.

Kovács Ferencné érdeklődő lakó: Folyamatos problémám van a telkek tisztításával, a fűnyírással , valamint az árkok pucolásával kapcsolatban. A szomszédomban idén nyáron is nagyon nagy volt a gaz. Bejelentettem a jegyzőnőnek, aki kiküldte a falugondnokot, és a falugondnok az  ingatlanok előtt az ároknál lenyírta a gazt. Azt mondta a jegyző, hogy háromszori kaszálásra van szerződés egyes ingatlantulajdonosokkal. Tudomásom szerint ez sehol nincs leírva, hogy egy évben hányszor kell nyírni. Ez mindig időjárásfüggő, lehet, hogy lesz olyan év , amikor elég a háromszori nyírás, de lehet, hogy ötször is nyírni kell. Az önkormányzat , amennyiért kaszál, a 10 Ft/m2 összeg nagyon magas, kevesebb összegért kellene vállalni.  Javasolom tovább, hogy az önkormányzat az árok kitisztítása érdekében vegye meg a betoncsöveket a lakóknak. Javasolom tovább, hogy lomtalanításnál ne oda kerüljön a konténer, hanem más helyre. November 27-én az EON áramszünetet rendelt el, karbantartási problémák miatt. Meg kellene kérdezni, hogy miért éppen télen végzi a karbantartást?  A közvilágítást megköszönjük, de este 10 óra után lehetne valamilyen tartalék üzemmódban a világítás. A fogorvosról szeretnék még tájékoztatást, mert problémáim vannak. Várom a választ a kérdéseimre. 
Kovács István polgármester:  Néhány kérdésre válaszolok, majd utána átadom a szót a jegyzőnek. Nincs rá lehetőség, hogy vegyünk fel embert még a fűnyírásra, és a falugondnok így sem győzi. Nagyon sok területet kaszál, és most még Hegykőre is jár füvet nyírni, kaszálni, hogy ne kelljen fizetnünk  még több kiegészítő hozzájárulást  az iskoláért, óvodáért. Aki falura költözik , annak tudomásul kell vennie a korlátokat, és azt, hogy  ez nem város. A szőlők korábban voltak, mint  a telkek, a békés egymás mellett élés politikáját kellene követni. A gyomirtásnál megvannak azok a vegyszerek, amiket lehet használni. A lomtalanításnál teljesen mindegy, hogy hová rakjuk a konténert, a helyét  mondják meg a lakók. 

Percze Szilvia körjegyző:  Az idei évben kaszáltunk 38.000 m2 területet, Hegykőn 3X voltunk, a kerékpárút,  a közterületek 4X lettek kaszálva. 230.000 Ft folyt be a kaszálásból, 226.000 Ft-ot fizettünk ki üzemanyagra. Látszik, hogy nem a nyereség miatt kaszálunk, hanem azért,  mert kell, és így tudunk segíteni azoknak a tulajdonosoknak, akik távol laknak,  és csak építési telket vásároltak itt. A kaszálási díj 2005. év óta 10 Ft/m2 , ennyivel indítottunk, és ennyiért tudunk kaszálni. Aki mással füvet nyirat, vagy feketén teszi, vagy baráti alapon. Fűnyíró cégek sokkal drágábban kaszálnak. Az árkok tisztításáról annyit, hogy van rendeletünk arról, hogy mindenki maga tisztítja az átereszt az ingatlana előtt, ha saroktelekről van szó, akkor mindkét oldalon. A rendelet betartása egy folyamat, melyet először kevesen, majd egyre többen tartanak be,  és kialakul a jogkövető magatartás. Az átereszek megvásárlása, és az árok lefedése csak akkor történhet meg, ha elkészül a tanulmányterv és megmondja, hogy hol legyen nyílt és merre zárt árok. A Csillahegyi világításról annyit, hogy már döntött róla a képviselő-testület, minden második égjen csak, de az EON még nem hajtotta végre. A fogorvossal felvettem a kapcsolatot, dr. Buzási Róbert felmondta a szerződést a soproni  önkormányzattal. A soproni 7. számú körzethez van csatlakoztatva Hidegség is, így meg kellene várnunk, hogy az új orvos kap-e működési engedélyt. Amennyiben nem,  úgy a Hidegségre eső praxis összeget el kellene adni a nagycenki fogorvosnak. Tudomásom szerint ő átvenne minket, csak fizetni nem tudna hozzá. Tehát a praxist az önkormányzatnak kellene megvásárolni. Várjunk ezzel, pár hónapon belül kiderül, hogy hová kerülünk.
Hidegség Község Önkormányzata Fertőboz Község Önkormányzatával együttműködésben pályázatot nyújt be az Alpokalja-Ikvamente Leader térségben az UMVP IV. tengelyén belül a Közösségépítő, hagyományápoló és kulturális programok szervezése célterületre.

A pályázat tárgya: Hidegség 2010.évi Stangli Fesztivál szervezése, Hidegség-Fertőboz 2011.évi Bodzavirág Fesztivál és Stangli Fesztivál programsorozat szervezése

A projekt teljes összege: 2.647.500 Ft
A megpályázott támogatási igény: 2.118.000 Ft

Az önkormányzatok által biztosított saját erő : 529.500 Ft

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat aláírja, a nyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2009. november 16.

59/2009.(XI.17.)  számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzata  konzorciumi megállapodásban  pályázatot nyújt be a NyDOP-2009-2.1.1./E. A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása, valamint a természeti értékeken alapuló aktív turisztikai programok célterületre.

A pályázat címe:  „ Fertő-táj Világörökség Ékkövei „ 

A pályázat tárgya: Hidegségi Szent András  templom  felújítása és a Hidegségi papkertben található kápolna felújítása , valamint a Hidegségi papkert, mint Lelki fürdő az élő vizek kertjében turisztikai elem kialakítása 
A Hidegségi Önkormányzatra eső költségvetés összege: 43.712.500 forint 
A Hidegségi Önkormányzat  által vállalt önrész maximális  összege: 9.2 millió forint 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges konzorciumi szerződést  aláírja, a támogatáshoz kapcsolódó  nyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2009. november 20.

61/2009.(XI.17.)  számú képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékletben szereplő 2010.évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét , valamint 2010.évi belső ellenőrzési tervét a Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulása által készített tartalommal és formában.
k.m.f.

Kovács István                                                                        

 Percze Szilvia

Polgármester 
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