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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. december 15-én   megtartott  képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak: Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Hipságh Lajos


alpolgármester





Horváth Péter


képviselő





Horváth Tamás

képviselő





Dr. Vargha András 

képviselő





Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, az  önkormányzat képviselőit. A mai ülés határozatképes. A napirend a meghívóban szereplő napirend, kérem annak  elfogadását. 
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Az ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés, és –tisztítás díjainak meghatározásáról és az áralkalmazási feltételekről szóló 12/2003. (XII. 15.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása (rendelet-tervezet mellékelve).
2. Napirendi pont:

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 5/2002. (IX. 25.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása (rendelet-tervezet mellékelve)
3. Napirendi pont:

Bejelentések, tájékoztatók ( Koller és társa –a községi rendezési terv végszámláinak  kifizetése, műszaki ellenőr személyéről döntés  )
Előadó: Kovács István polgármester (írásban )


   Percze Szilvia körjegyző  (írásban  )

1.Napirendi pont: Az ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés, és –tisztítás díjainak meghatározásáról és az áralkalmazási feltételekről szóló 12/2003. (XII. 15.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása
Percze Szilvia körjegyző: A vízdíj változásokat a Vízmű gyűlésen a polgármesterek elfogadták és az általuk előterjesztett javaslatot kell most megtárgyalni. Javasolom az elfogadást, és ez a lakóknál egy infláció mértékű emelkedést jelent.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a rendelet-tervezetet

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2009.(XII.16.) rendelete
 az  ivóvízellátás, valamint a szennyvízelvezetés, és –tisztítás díjainak meghatározásáról és az áralkalmazási feltételekről szóló 12/2003.(XII.15.) rendelet módosításáról 

2.Napirendi pont: A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 5/2002. (IX. 25.) rendelet módosításáról szóló rendelet elfogadása
Percze Szilvia körjegyző: A szemétdíj tekintetében nincs mit tenni, a szemétdíj változást tudomásul  kell vennünk. Van rá viszont lehetőségünk a bővített alapszolgáltatás keretén belül , hogy egy évben 70 m3 zöldhulladékot elszállítsunk, igény szerint. Többen jelezték, hogy amikor füvet nyírnak, nem tudják hová tenni a lenyírt füvet, vagy a leszedett karácsonyfát. Kérem, hogy majd jelezzék a Csillahegyiek, hogy hová legyen téve a konténer.
Dr. Vargha András képviselő: Ez nagyon jó ötlet. Viszont kérlek,  hogy nézzetek annak utána, amikor a szelektív hulladékgyűjtést megszavaztuk, akkor vállalta a cég, hogy elkeríti a kukákat, paravánok lesznek oda téve.
Percze Szilvia körjegyző: Rendben. Kérem a rendelet-tervezet elfogadását. 

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a rendelet-tervezetet

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2009.(XII.16.) rendelete
A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 5/2002. (IX. 25.) rendelet módosítása
3. napirend: Bejelentések, tájékoztatók ( Koller és társa –a községi rendezési terv végszámláinak  kifizetése, műszaki ellenőr személyéről döntés  )
3.1.

Percze Szilvia körjegyző: A rendezési terv végszámláját kellene kifizetnünk, az anyag elkészült.

Dr. Vargha András képviselő: Magyarázatot várunk, hogy mi, miért,  hogyan lett módosítva. Miért késett ennyit az anyag? Mi változhatott benne, mi maradt ugyanúgy?

Kovács István polgármester: Meg kellene ezt mondani a tervezőnek. A testületi ülésre jöjjön el. 

Horváth Tamás képviselő: Mi van akkor, ha nem lesz kifizetve? Szerintem akkor kellene, ha itt lesz, és elmondja a kérdéseinkre a válaszokat.  

Pásztor Miklós képviselő: Szerintem is így legyen. De legyenek  összegyűjtve januárban a kérdéseink, továbbítsuk azt, és utána jöjjön el az ülésre.
A képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a javaslatot 

67/2009. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Koller és Társa Kft rendezési terv végszámlájának kifizetését elhalasztja a következő képviselő-testületi ülés időpontjára. Felkéri a képviselő-testülete a tervezőt, hogy adjon választ arra, hogy mi változott a 2007.évi anyaghoz képest, miért volt a határidőcsúszás a szabályzatok elkészítésénél.

3.2.

Percze Szilvia körjegyző: Megkereste a Sopron –Fertőd Kistérségi Társulás az önkormányzatot , hogy a kémiai szúnyogirtás mellett vállalja-e a biológiai szúnyogirtást is. Több önkormányzat jelezte, hogy a kémai szúnyogirtásnak önmagában nincs értelme. 

Horváth Tamás képviselő: Szerintem azért jó lenne tudni, hogy mekkora összegről van szó. Elvi hozzájárulást azért meg lehet adni. 

A képviselő-testület  egyhangúlag elfogadja a javaslatot 

68/2009. (XII.15.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Sopron - Fertőd Kistérségi Társulás felmérésére jelzi, hogy a 2010.évben a biológiai szúnyogirtással egyetért.
3.3.

Percze Szilvia körjegyző: Az Égáz kft-je tett egy ajánlatot, ami alapján, ha akarja az önkormányzat, akkor az egyetemes szolgáltatásról átállhatunk a piaci szolgáltatásra. Jelenleg ez pár százalékkal lenne kevesebb a díj.

Dr. Vargha András képviselő: Szerintem meg kellene nézni másmilyen ajánlatot is, pl. fel kellene menni a gaz.hu honlapra , nekem is jött onnan ajánlat, és lehet, hogy váltani is fogok rá.

Percze Szilvia körjegyző: Rendben, következő ülésre utánanézek.
3.4.

Percze Szilvia körjegyző: Szeretném, ha egy adott beruházási, felújítási munkára megbíznánk műszaki ellenőrt, hogy ne legyen probléma, ki hagyja jóvá a munkát, és milyen műszaki minőségben, tartalommal. Utánanézek, hogy a hidegségi Berki Nóra vállal-e ilyet, vagy megvan-e neki a magasépítésen kívül mélyépítésre is a műszaki ellenőri képesítése.

3.5.

Percze Szilvia körjegyző: Elektronikus ügyintézésről kell új rendelet. Kérem jóváhagyni.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a rendelet-tervezetet

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2009.(XII.16.) rendelete
Az önkormányzati hatósági ügyekben

való elektronikus kapcsolattartásról
3.6.

Dr. Vargha András képviselő: Csillahegyi ádvent december 20-án lesz,  fél 5 órakor, mindenkit szeretettel várunk.

Kovács István polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás hiányában bezárom a képviselő-testületi ülést.
kmf.
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