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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség  Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010.  március 9-én megtartott  nyílt  képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről






Kovács István


polgármester






Hipságh Lajos


alpolgármester






Horváth Péter


képviselő






Horváth Tamás

képviselő






Pásztor Miklós

képviselő






Dr. Vargha András 

képviselő






Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Az ülés határozatképes, mindenki itt van. A meghívón szereplő napirendek kerülnének megtárgyalásra azzal, hogy először a rendezési tervvel kezdjük. Köszöntöm körünkben Zambo Teréziát és Koller Józsefet a Koller tervező irodától. Kérem a javasolt napirendi pontok elfogadását, a zárt ülést tesszük a végére.
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzat  rendezési tervének megvitatása
Előadó: Koller és Társa Tervező Kft (szóban ) 

2. Napirendi pont:

2010.évi közbeszerzési terv elfogadása

Előadó: Percze Szilvia ( szóban  ) 

3. Napirendi pont:

Közoktatási normatíva leigényléssel kapcsolatos döntés 
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző (szóban ) 
4. Napirendi  pont:
Kisebbségi SZSZB tagok megválasztása


Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( szóban ) zárt ülés 

      5.   Napirendi pont:
            Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek  ( pályázatokról tájékoztató )  tájékoztat

            Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( szóban ) 

Előadó: Kovács István polgármester ( szóban ) 

1.Napirendi pont: Hidegség Község Önkormányzat  rendezési tervének megvitatása
Zambó Terézia tervező: Szeretném elmondani röviden, hogy a pár évvel ezelőtti találkozónk óta milyen feladatok vártak ránk. A koncepciót megalkottuk, tervtanács elé vittük, ahol a tervezetet megvitatták. Megfontolandónak tartják az ekkora volumenű bővítést, amelyet a község tervez. Azóta megváltozott sok építésügyi jogszabály, amelyek a mostani tervbe már beépítettünk. A lefűzött anyag teljes terjedelemben mutatja, hogy milyen mélységgel kell egy rendezési tervet összeállítani. Figyelembe kell venni a régészeti felméréseket, a Fertő-táj Világörökség előírásait, és  20 db államigazgatási szervnek is  ki kell küldeni. Az állami főépítész független szakvéleményt fog adni. Ez az egyeztetett anyag  fog újra a képviselő-testület elé kerülni. A rendezési terv áll, egy szabályozási tervből és egy szerkezeti tervből.  A szerkezeti terv jelzi a terület-felhasználást Hidegség és Fertőhomok között. Az első ütem van beletéve a szabályozási tervbe. Vannak elvek, amelyeket megpróbáltunk tartani, pl. fél utca ne legyen, ha közművesítésre kerül a sor, akkor mindkét oldalra legyen utca tervezve. Belterületbe vonásnál, amíg van üres terület, addig nem lehet új területekre a belterületbe vonást engedélyezni. Most lett egyszerűbb az eljárás, egy rövidített menetben lehet a rendezési tervet elfogadni. Az ORTT mondja, hogy kis településeknél nem lehet vegyes beépítési terület, pl. hogy a faluközpontban 30 %-nál magasabb legyen a beépítés. Talán a különleges vegyes területtel lehet ezt a faluközpont  beépítést kivédeni.  A tervezett rendelet szerint 4,5 m magas a homlokzatmagasság, de a javaslat az Önök részéről az volt, hogy 5 m magas legyen. Különleges terület még a régi sportpálya területe. Az ORTT előírásait mindenképpen be kell tartani, tájképvédelmi területen látványterv készítése kötelező, ökológiai háló megtartása.  Várom a kérdéseket, észrevételeket.
Kovács István polgármester: 8 évvel ezelőtt indult el a rendezési terv. Az előző tervekre fel volt háborodva a falu lakossága. Ez a mostani egy hosszú távú terv. A lakossági kérelmek 90 %-a a tervbe beépítésre került. 

Dr. Vargha András képviselő: Mi a menete az elfogadásnak?

Zambó Terézia tervező: Ha elfogadja a képviselő-testület, akkor 22 munkanapra kiküldjük véleménykérés céljából az államigazgatási szerveknek. Erre ők adnak egy írásbeli reagálást. A vélemények beérkezése után módosítjuk, egyeztetünk, ha ellentmondás van, akkor korrigálunk. 30 napra kihelyezésre kerül közszemlére, már a beérkezett államigazgatási szervek véleményével korrigált anyag . Ez az anyag kerül elküldésre a főépítésznek. A rendezési terv két részből áll, a szerkezeti tervből, melyet határozattal hagy jóvá a képviselő-testület, valamint rendelettel, mely HÉSZ, Helyi Építési Szabályzat nevet viseli. Visszatérve a homlokzatmagasságra , szerintem az 5 m legyen, mert jobban megfelel az igényeknek. 
Hipságh Lajos alpolgármester: Az 5 méter magas homlokzatot én javasoltam, tornyok nem kerülnek ezzel építésre.

Dr. Vargha András képviselő: Szerintem a 2 emeletes ház, amit majd ezzel elérünk, nem éppen a Fertő táj eleme. 

Zambo Terézia tervező: Jobb az 5 m nagyság, mert a tetőtér marad, de jobb a kihasználás. Az építménymagasság átlagos. 

Koller József tervező:  Attól függ, hogy az építtetők és az építészek ki akarják-e  használni a beépítés lehetőségét, vagy túl akarják lépni?
Dr. Vargha András képviselő: Utolsó lehetőség ez a rendezési-szabályozási terv. Gazdasági terület- kereskedelmi- üzemanyagtöltő- állomás-mennyire függ össze a Fertő tájjal? 

Zambo Terézia tervező: Gazdasági területnek lennie kell. Át kell gondolni, az utolsó pillanatban is ki lehet venni és korrigálható a dolog. 

Dr. Vargha András képviselő: Azt kérdezném meg, hogy mi az a különleges terület?

Zambo Terézia képviselő: Különleges terület:  a beépítésre szánt terület, az ingatlan 5-40 %-ig terjed. Külterületi-2 %. A beépítés, pl. karámok, futtató, bemutatótér . Néhánynál a korábbi rendezési tervből lettek átvéve dolgok.
Lke= lakó-és kertvárosi övezet, beépítés 30 %, illetve a kialakult

Falusias lakóterület, Lf3 30 %-20 % beépítéssel. A kialakult szó mindenütt ott van. A szabadon állónál lehetőséget kaptak arra az ingatlantulajdonosok, hogy építményeiket az OTÉK szerinti módon helyezhessék el. Ha túlszabályozunk, akkor a szabály megszegésére kényszerítjük őket. 

Koller József tervező:  Fontos annak eldöntése, hogy mekkora léptékkel bővüljön a község?
Zambo Terézia tervező:  Hidegség csillagszerkezetű, úgy van nyilvántartva. Régészeti lelőhelyek is azt mutatják, a régi katonai térképek is. Minél inkább megyünk Fertőhomok felé, úgy billen ki ez a csillagszerkezet.

Horváth Tamás képviselő: A sportpályánál  volt egy csere. Miért van az eredeti állapotban berajzolva? Nem lenne célszerűbb már most a rajzon úgy szerepeltetni, ahogy megvalósítani szeretnénk. Szeretném megkérdezni, hogy Ön hová tenné a gazdasági területet a községen belül?
Zambo Terézia tervező: Elfogadtam, hogy valahová kell tenni. Ott van a legoptimálisabb helye. 

Kovács István polgármester: Kell a gazdasági terület is, ne jöjjenek be a faluba , ezért a falu szélén terveztük. Kérem annak elfogadását, hogy kiküldhetjük véleményezésre a rendezési terv komplett anyagát.

Percze Szilvia körjegyző: Szeretném megkérni a képviselő-testületet, hogy a tervező iroda utolsó előtti részszámlájáról is szavazzon, tehát kifizethető az összeg.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 
12/2010.(III.09.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület elfogadja a község  szerkezeti tervének és a helyi építési szabályzatának a tervezők által készített,  államigazgatási szervekhez kiküldésre kerülő tervezetét.
A képviselő-testület hozzájárul a szerződés szerinti 3. részszámla kifizetéséhez, mely a tervező iroda részére kerül átutalásra. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a tervezők által megküldött rajzi és szöveges anyagot az érintett szerveknek véleményezésre küldje meg.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2010. március 15, illetve a tervezők által megküldött anyag kézhezvételét követően

                 azonnal 

2.Napirendi pont: 2010.évi közbeszerzési terv elfogadása

Percze Szilvia körjegyző: Javasolom nemleges tartalommal a terv elfogadását, mert az értékhatárok a tervezett beruházásainknál alatta maradnak.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot 

13/2010. (III.09.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2010. évi közbeszerzési tervét nemleges tartalommal,  mivel tervezett beruházásai, szolgáltatás megrendelései, árubeszerzései nem érik el a költségvetésben meghatározott értékhatárt. 

3.Napirendi pont:Közoktatási normatíva leigényléssel kapcsolatos döntés 
Percze Szilvia körjegyző: Kérem a képviselő-testületet, hogy arról döntsenek, amennyiben Hidegségnek Fertőhomok és Hegykő felé is megmarad az óvodával a társulási megállapodása, akkor a községet a normatíva leigénylés szempontjából 2010.évben melyik településre számítsák be. Javaslatom az, hogy Hegykőhöz, mivel több gyermek jár oda, Fertőhomokra csak évente 1-2. Az iskolánál   is Hegykővel  van szerződésünk. Úgy tudom, hogy a következő évben már ez nem jelent problémát, mivel a fertőhomoki óvoda  a hegykői óvodának tagintézménye lesz. Elindult a kezdeményezés, lesz majd olyan képviselő-testületi ülés, ahol erről fog a képviselő-testület tárgyalni.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot 

14/2010. (III.09.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete  a 2010. évi  kistérségi óvodás gyermekek létszáma alapján számított  normatíva leigényléséhez közli, hogy Hidegség Hegykő esetében kéri a gyermeklétszám beszámítását. 

5.Napirendi pont:Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek  ( pályázatokról tájékoztató )

Percze Szilvia körjegyző: Szeretnék tájékoztatást adni, hogy miként állnak pályázataink. A Leader pályázatot beadtuk, hiánypótlást nem kaptunk, reméljük, hogy még a stangli fesztivál szervezésének kezdetén fogjuk tudni, hogy nyertünk-e vagy sem. A Fertő táj ékkövei pályázatnál még nincs hír, ez a templom és papkert pályázat. Az idei évi CÉDE mikor lesz kiírva, még nem tudjuk, és azt sem, hogy mik lesznek a prioritások. A Leader falufejlesztés pályázat, mely 15 milliós összköltség, még év végén lesz kiírva, de most már kellene lassan tudni, hogy mire pályázzunk. Tavalyi évben 4 település kapott pénzt, pl. Kópháza egy teret alakít ki a faluközpontban 12 millió a támogatás, 3 millió az önrész. Kérem a képviselőket, hogy gondolkozzanak el, hogy milyen nagyobb összegű beruházást érdemes végrehajtani, mely megfelel a falufejlesztés kategóriának. A következőről szeretnék még döntést kérni. A Szent András templom tervének engedélyeztetése zajlik, de 95.000 Ft + Áfa összegért még a tetőszerkezetnek a faanyagvizsgálatára van szükség, melyet a Műemlékvédelmi Hivatal írt elő. Ennyi a költség. Kérem elfogadni.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot 

15/2010. (III.09.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete  elfogadja a Nyugat-Magyarországi Egyetem Faipari Mérnöki kar árajánlatát a Szent András templom helyszíni tetőszerkezetének részleges, roncsolásmentes faanyagvizsgálatára. A vállalási díj 95.000 Ft + Áfa.
A képviselő-testület a költségvetéséből a tartalék terhére a díj kifizetését biztosítja.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2010. március 31.

4. Napirend: Kisebbségi SZSZB tagok megválasztása

Kovács István polgármester: A képviselő-testület az előbb zárt ülésen megválasztotta a következő kisebbségi Szszb tagokat. 
Radovits Anikó, Augmayer Sándorné, Turbók Ernő, Bánfai Bernadett, Hípságh Lajosné. Póttagnak pedig megválasztottuk Raszipovits Imrét.

A testületi ülést ezzel bezárom. 
Kmf.
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