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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség  Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010.  június 8-án  megtartott  nyílt  képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről






Kovács István


polgármester






Hipságh Lajos


alpolgármester






Horváth Péter


képviselő






Horváth Tamás

képviselő






Pásztor Miklós

képviselő






Dr. Vargha András 

képviselő






Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Az ülés határozatképes, mindenki itt van. A meghívón szereplő napirendek kerülnének megtárgyalásra. 
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:


A 2010. évi Hidegségi Stangli - Fesztivál  programjának, előkészületeinek 


megbeszélése
      Előadó: Kovács István polgármester
2.
Napirendi pont:

       Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 


 Előadó: Kovács István polgármester
                      Percze Szilvia körjegyző

1.Napirendi pont: A 2010. évi Hidegségi Stangli - Fesztivál programjának, előkészületeinek megbeszélése
Kovács István polgármester: A programot mindenki megkapta, és azzal egyetértett. A főzőket mindenképpen tisztáznunk kell. Főznek a hidegségi fiatalok, dr. Vargha András képviselő, az Aranypatak vadásztársaság, a Marika panzió, a Büszke tanya, a fertőbozi polgármester. Szeretném még elmondani, hogy a Tízforrás fesztivál programjába a Kobzos együttes fellépésével csatlakoztunk, mely a Szent András templomban kerül megrendezésre. 
Pásztor Miklós képviselő: A tavalyi évben gond volt, hogy az étel kevés volt. Szerintem legyen egy főző, aki a szereplőknek főz, és akkor nem lehet gond. 

dr. Vargha András képviselő: Mi az, amit kellene főzni? Vagy hasonlóan a tavalyihoz? Recepteket is lehetne adni, mert többen kérdezik, hogy miből áll, miből készült az étel.

Kovács István polgármester: kb. 1000-1500 db stangli lesz, szerintem az elég, mert ha 500 embert számolunk, akkor is jut fejenként 3 db stangli. Kérem a képviselőket, hogy a Stangli fesztivál programját, és előzetes költségvetését fogadjuk el.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

34/2010. (VI.08.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elfogadja a melléklet szerinti programot a Stangli-fesztiválra, valamint annak  előzetes költségvetését, mely e-amilon keresztül került kiküldésre.

2. Napirendi pont: Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek
2.1.

Percze Szilvia körjegyző: A számítógép-vásárláshoz kérem a képviselő-testület jóváhagyását, mint már írtam a gépek 2004.évben lettek vásárolva, egyre nehezebben bírják el a programokat, így bővítésük indokolt. Valószínűleg sokkal célszerűbb már újat vásárolni, ami ezeken az új gépeken sokba kerül, az a számítógépes programok, amiket egy hivatalnak kötelessége legálisan, számlára megvásárolni. Javasolom a Sop-Systől a számítógép vásárlásokat.

Horváth Péter képviselő: Tudtam hozni ennél kedvezőbb ajánlatot, de ha megcsinálja  a feltelepítéseket az új gépekre, valamint a régi gépekről leszedi  a programokat, akkor ugyanott vagyunk az árnál. 

Percze Szilvia körjegyző: Azért is tudom javasolni a Sop-Syst, mert mostanában vele vagyunk kapcsolatban, a könyvtár gépeit is ő tartja karban , valamint a Hegykő és Fertőhomok önkormányzatoknak is ő a számítógép szerelője.
Kovács István polgármester: Javasolom, hogy a két számítógépet a Sop Systől vásároljuk meg a melléklet szerinti árajánlatban.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

 35/2010. (VI.08.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elfogadja a melléklet szerinti árajánlatot, és megvásárolja a SopSys KKt-től a 2 db számítógépet, programokkal, operációs rendszerrel együtt.
2.2.

Kovács István polgármester: Az elmúlt napokban a nagy esőzések hatására több helyen is gond volt a faluban. Pl. a Fertő utcában, a Petőfi u. végén. Javasolnám, hogy még mielőtt nagyobb  gond lesz a faluban, hogy ezeket a kritikus helyeket csináljuk meg. 

Pásztor Miklós képviselő: A Fő utca végén, a Kunzl Ottó előtt meg kellene nézni az árkot, szerintem nagyon balesetveszélyes.

Kovács István polgármester: Jó lenne, ha az e-mailokra, ami sürgős mindig azonnal reagálnátok, mert a kerékpárút beszakadására is több mint 1 hét volt a válaszadás tőletek, és az sem volt teljes. 

dr. Vargha András képviselő: Már jeleztem az önkormányzat felé, ha valami nagyon sürgős, akkor kérem, hogy hívjanak fel, mert gyakran nem vagyok e-mail közelben, viszont telefonon reagálni mindig tudok. Az a baj, hogy évtizedekkel korábbi problémák most ütik fel fejüket. Jó lenne ezeket a dolgokat feltárni, és a nagyobb bajokat, a komolyabb költségeket megelőzni.
Kovács István polgármester: Az esővíz elvezető rendszerrel több helyen van gond, amikor készültek kezdetlegesek voltak, és nem fordítottak korábban kellő hangsúlyt rá. 

Pásztor Miklós képviselő: Azt tudom, hogy 2 vízelvezető akna is meg lett szüntetve, ami pedig fontos lenne. 

dr. Vargha András képviselő: A veszélyes pontokat fel kell mérni, nem beleugrani hirtelen a kivitelezésekbe. A templomfeljárónál is meg kell a rácsot csináltatni, mert nagyon balesetveszélyes. Kérjünk árajánlatot. Az őszi ülésen szeretném, ha beszélnénk  a templomhoz vezető lépcső megvilágításáról, de arról, ami itt van a bolt épülete mögött. Szerintem ez még fontosabb  volna, mint a másik. Kérni kellene még ajánlatot a hősi szobornál is az éles kerítés lefedésére. Szeretném továbbá megkérdezni, hogy a csillahegyi külterületi út mikor lesz kész.

Percze Szilvia körjegyző: Nem értem a kérdést, az út készen van, a műszaki ellenőr átvette még tavaly decemberben, a számla is ki van fizetve. 

dr. Vargha András képviselő: Ki mondta a kivitelezőnek, hogy melyik a 300 fm, amit meg kell csinálni? Vajon az átereszek ki lettek-e takarítva?  A vízelvezetés lefelé, a Marika panzióig kellett volna, hogy megoldott legyen, és sokkal kevesebb lett megcsinálva. A bozótkiírtással úgy látszik, hogy a domboldal bármikor megindulhat. Szerintem a beruházó nevében nem  a műszaki ellenőr veszi át a munkát.
Percze Szilvia körjegyző: Az út esetében elmondanám röviden az előzményeket. dr. Vargha András képviselő volt megbízva, hogy kérjen be az út és vízelvezetés építésére ajánlatokat. A képviselő-testület elfogadta Kovács Gábor ajánlatát, akinél –az elmondás alapján- a műszaki tartalom megegyezik a másik ajánlattevő által adott műszaki tartalommal. A kivitelezőt felkértem írásban, hogy egyeztessen a képviselővel a pontos elvégzendő munkáról, mert ő korábban nem egyeztetett dr. Vargha Andrással, és nem szerettem, volna, ha a műszaki tartalom terén eltérések vannak. Tudomásom szerint egyeztetés nem volt. Összehasonlítani az ajánlatokat nem tudtam, mert csak a nyertes kivitelezőnek volt itt az önkormányzatnál az ajánlata, a másiké a képviselőnél volt. Utólag lett megbízva műszaki ellenőr, mivel az Önkormányzat korábban még nem alkalmazott az eseti munkákra. A már megépült utat a szerződés és az árajánlat szerint átnézte, és azt leigazolta. Ezek után a problémákról a kivitelezővel és a műszaki ellenőrrel kell egyeztetni.

dr. Vargha András képviselő: Nem egyeztettem a kivitelezővel, mert nem keresett meg. Nem az épült meg, amit én a másik ajánlattevővel megbeszéltem. Ezt még be kell fejezni, így mindenképpen kérem ennek a folytatását.
Percze Szilvia körjegyző: Amit még az önkormányzatnak testületi döntéssel meg kellene erősítenie, mivel a napokban e-mailon keresztül történt az árajánlat megvitatása, az a kerékpárút leszakadása. A Szabó-Road Kft Fertőszentmiklós cég ajánlatát fogadta el a képviselő-testület 954.800 Ft + Áfa összegben. Kérem, hogy erről legyen döntés hozva.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

36/2010. (VI.08.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elfogadja a melléklet szerinti árajánlatot a Szabó Road Kft 9444 Fertőszentmiklós , Fertődi u. 11. sz. alatti vállalkozástól a kerékpárút javítására 954.800 Ft + Áfa összeggel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: azonnal 

Kovács István polgármester: A képviselő-testületi ülést egyéb téma hiányában bezárom. 
Kmf.
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