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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség  Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 22-én  megtartott  közmeghallgatás képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak: Hidegség Község Önkormányzata részéről






Kovács István


polgármester






Hipságh Lajos


alpolgármester






Horváth Péter


képviselő






Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Az ülés határozatképes, 3 képviselő van jelen. A meghívón szereplő napirendek kerülnének megtárgyalásra. Köszöntöm a  horvát kisebbségi önkormányzat tagjait, valamint az 1 fő választópolgárt.
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta
1. Napirendi pont:

      Beszámoló a 2010. évi feladatok végrehajtásáról 

      Előadó: Kovács István polgármester ( írásban ) 

2. Napirendi pont:

      A 2010. évi III. negyedévi költségvetési beszámoló 

      Előadó: Kovács István polgármester (írásban ) 

3. Napirendi pont: Hidegség Község Önkormányzatának 2011. évi költségvetési koncepciója 

      Előadó: Kovács István polgármester ( írásban ) 

4. Napirendi pont:

      A 2010. évi költségvetés módosítása /mellékelve/

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

5.  Napirendi pont: Beszámoló az adóigazgatási munkáról, adóbevételeink teljesítéséről, adórendeletek felülvizsgálata  /mellékelve/                      
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző, Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó

6.  Napirendi pont: Decemberi rendezvényeink megbeszélése (Idősek napja,                        gyerekkarácsony mellékelve
      Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó

7. Napirendi pont:

      Belső ellenőrzési terv elfogadása a 2011. évre (írásban ) 

       Előadó: Percze Szilvia körjegyző

8. Napirendi pont: 

Polgármester tiszteletdíjáról és Településfejlesztési programok megbeszélése költségátalányának összegéről döntés 

Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( szóban )

9. Napirendi pont:  
Előadó: Kovács István polgármester ( szóban )

10. Napirendi pont: Bursa Hungarica 2010. évi ösztöndíjpályázat elbírálása


       ( zárt ülés )

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző

1. Napirendi pont:
     



 Beszámoló a 2010. évi feladatok végrehajtásáról

Kovács István polgármester: A 2010. évi feladatoknál kiemelném, hogy a költségvetésünket 65 millió forinttal fogadtuk el, amiből a körjegyzőség működtetése 23 millió forint volt. Nyertünk az egyik pályázaton, ami a 2010. évi és a 2011.évi Stanglifesztivál működésére volt.  A 2011. évi tervek keretén belül szeretnénk a Szent András templomot felújítani,  és a Papkertet felújítani. Az állagmegóvást szeretnénk a Kincses lakásnál megoldani, a Petőfi útra merőlegesen vezető  árkot pedig ki  kellene  alakítani. 
A képviselő-testület egyhangúlag a közmeghallgatási beszámolót elfogadja 

59/2010.(XI.22.) számú képviselő-testület határozat
A képviselő-testület elfogadja a 2010.évi közmeghallgatási  beszámolót. 

2.Napirendi pont:

      A 2010. évi III. negyedévi költségvetési beszámoló 

Kovács István polgármester: A háromnegyedéves tájékoztatót kiküldtük a képviselőknek. Amennyiben nincs kérdés, észrevétel kérem a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag  elfogadja a beszámolót 

60/2010.(XI.22.) számú képviselő-testület határozat
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a háromnegyedéves gazdálkodásról szóló tájékoztatót.

3.Napirendi pont:
Hidegség Község Önkormányzatának 2011.évi költségvetési koncepciója
Kovács István polgármester: A koncepció alapján a jövő évben 68 millió forinttal tudunk gazdálkodni. A 2011.évi feladatoknál az alapfeladatok biztosításán túl a falumegújítást, ha kiírják a CÉDE pályázat benyújtását , valamint pályázati tartalék képzését írtuk ki célul.
Völgyi Ferenc a kisebbségi önkormányzat elnöke: Én szeretném, ha a temetőben a ravatalozóhoz vezető út előtt lévő 2 nagy lyukat az önkormányzat helyrehozná, mert megsüllyednek ott autók, nem beszélve a halottszállító autóról.

Kovács István polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, felteszem szavazásra.

A képviselő-testület egyhangúlag  elfogadja a beszámolót 

61/2010.(XI.22.) számú képviselő-testület határozat
A képviselő-testület elfogadja a melléklet szerinti tartalommal Hidegség Község Önkormányzatának 2011.évi költségvetési koncepcióját.

Kovács István polgármester: Még szeretném elmondani, mert többször felmerült, hogy a Völgyi Józsefet ki finanszírozta. Az önkormányzat fizette az idei évben. 10.000 Ft/ hó összeggel, 5 hónapon keresztül. Kérdések merültek fel a beruházásokkal kapcsolatban , ezért meghívtuk Berki Nóra műszaki ellenőrt, hogy válaszoljon a felmerülő kérdésekre.
( közben megérkezett dr. Vargha András és Horváth-Mihók Márta képviselő ) 

dr. Vargha András képviselő: Nem a műszaki ellenőrhöz akartam kérdezni, a probléma főként azzal volt, hogy a kivitelező-beruházó gyakran ugyanaz a személy volt, vagy nagy volt az összeférhetetlenség. Koncepcionális és technikai problémák voltak. 

Kovács István polgármester:  Nekem pedig főleg azzal volt a gondom, hogy miért kellett olyanokat megkérdezni, amire tudtuk a választ. Pl . az illető,  aki kérdezte,  tudta, hogy az érintésvédelmi jegyzőkönyv nem lett leszámlázva, de feltette kamerák előtt a kérdést, és ha kapásból arra én  nem tudtam  válaszolni, akkor olyannak tűnt, mintha igaza lenne. 

Szalai László érdeklődő lakó: Szeretném jelezni,  hogy a Fertő utca páros oldalán az árok el van iszaposodva.

Kovács István polgármester: A csapadékvízelvezetési tervnek, ami 1997-ben készült, felülvizsgálata zajlik. A Kapuvári Vízitársulat tisztítja a Petőfi S. u. páros oldala mögötti árkot, de az eggyel lejjebb van, mint amiről most beszélünk. A felülvizsgálatban viszont megnézhetjük azt, hogy átadható-e nekik ennek az ároknak, csatornának a tisztítása. 

4.Napirendi pont:

A 2010.évi költségvetés módosítása
Kovács István polgármester:  A költségvetés módosítására idei évben a 2.alkalommal kerül sor. Ha valakinek van kérdése, észrevétel szóljon.
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a rendelet-tervezet

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2010.(XI.23.) rendelete

az Önkormányzat 2010.évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.10.)

5.Napirendi pont:
Beszámoló az adóigazgatási munkáról, adóbevételeink teljesítéséről, adórendeletek felülvizsgálata

Percze Szilvia körjegyző: Az adóbevételek teljesítése megfelelő volt, éppen most megy egy adóvégrehajtás ellenőrzés , és abban a végrehajtási munkát fogják elemezni, és leírni, ha valami nem megfelelő. Az adórendeleteknél nem tervezünk változást. Ha nincs kérdés , javasolom az elfogadást.

A képviselő-testület egyhangúlag  elfogadja a beszámolót 

62/2010.(XI.22.) számú képviselő-testület határozat
A képviselő-testület elfogadja az adóigazgatási munkáról, adóbevételek teljesítéséről, az adórendeletek felülvizsgálatáról szóló beszámolót elfogadja.
6.Napirendi pont: 

Decemberi rendezvényeink megbeszélése ( idősek napja, gyerekkarácsony )
Zsirai Alajosné gazdálkodási-hatósági főelőadó:  A rendezvényekkel kapcsolatban kérem, hogy válasszák ki a menüt a képviselők, hasonlóan lenne minden , mint tavaly. Nincs viszont szereplőcsapat , aki a gyermekkarácsonykor fellépne. Tanárnőket mi most próbáltunk megkérni, de nem sikerült, mert vagy betegség, vagy egyéb elfoglaltság miatt nem tudják vállalni a gyerekek felkészítését.
dr. Vargha András képviselő: Én próbálok segíteni, megkérem az Erdősi Rékát, hogy készítse fel a gyermekeket. Pásztorjátékot kellene, azzal minden évben szerepelnek.  Korainak tartom viszont a december 14-ét, úgy kellene, hogy december 20-a körül, amikor már van karácsonyi hangulat.
Percze Szilvia körjegyző: Rendben, akkor legyen december 21. 17 óra. A másik,  amire szeretnék visszatérni, mi lenne, ha nem lenne étkezés az idősek napján, hanem helyette az értékét kapnák meg az idősek, mondjuk a 3.000 Ft helyett 4.000 vagy 5.000 Ft-ot. Többen jelezték, hogy kicsit kínos mások előtt enni, meg aztán nem is eszik meg este már a rendes adagot.
dr. Vargha András képviselő: Jó ötlet, támogatom. 

Kovács István polgármester: Rendben, akkor 5.000 Ft lesz  az összeg, és sütemény, bor és üdítő lesz az időseknek, vendégeknek.

dr. Vargha András képviselő: Mikulás napi ünnepséget idei évben is felvállaljuk a nejemmel, december 5-én vasárnap lesz 4 órakor. A Csillahegyi ádventre is hívok mindenkit szeretettel, ami december 19-én lesz majd, meghívót minden házba eljuttatunk.

7. Napirendi pont:

Belső ellenőrzési terv elfogadása a 2011. évre
Percze Szilvia körjegyző: A jövő évi belső ellenőrzési terv elfogadását szeretném előterjeszteni. A terv alapján a jövő év első félévében jönnének az Önkormányzathoz ellenőrizni. Szabályszerűséget, közérdekű adatok megjelentetését, szabályzatokat, gazdasági programot ellenőriznek. Kérem a mellékelten előterjesztett anyag elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

63/2010.(XI.22.) számú képviselő-testület határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékletben szereplő 2011.évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét , valamint 2011.évi belső ellenőrzési tervét a Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulása által készített tartalommal és formában.

8.Napirendi pont

Polgármester tiszteletdíjáról és költségátalányának összegéről döntés 

Percze Szilvia körjegyző: Tárgyalni kell újra a polgármester tiszteletdíját, mert az előző ülésen a képviselő-testület nem jutott közös álláspontra.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Addig, amíg nincsenek új érvek arra, hogy miért kezdjünk mindjárt emeléssel a jelenlegi 4X-ról, 4,5X-ra, addig én nem változtatom meg az álláspontomat.

Dr. Vargha András képviselő: A polgármester tiszteletdíja 2,5-4,5X között mozoghat, eleve majdnem a maximumon van. 1 éve lett 4x-es szorzóra emelve. Nem zárkózom el a későbbiekben az emeléstől, de ne egyből ezzel kezdjük.
Horváth Péter képviselő: Tegyen a polgármester javaslatot, mit tudna elfogadni. 

Kovács István polgármester: Azért, hogy ne legyen ez gond a törvényességnél sem, mert tudjuk, hogy így nem szabályos, ezért én is azt javasolom, hogy maradjon a 4x-es szorzó, valamint a jelenlegi költségátalány. Én igazából azt hittem, hogy a magasabb tiszteletdíj jelentősen nyomna latba nyugdíj előtt, de nem így van, ezért is mondom azt, hogy maradhat a jelenlegi összegű tiszteletdíj.

A képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot
64/2010.(XI.22.) számú képviselő-testület határozat
A képviselő-testület a …./2010.(X.11.) számú képviselő-testületi határozatát visszavonja, és Kovács István polgármester tiszteletdíját …… Ft összegben, költségátalányát pedig ….. Ft összegben állapítja meg.
9.Napirendi pont 

Településfejlesztési programok megbeszélése
dr. Vargha András képviselő: Pár szóval elmondanám az általam képviselt programot. Először is a Csillahegy kérdése. Sokszor hallottam, hogy megosztottság van Csillahegy és az Ófalu között. Akik ideköltöztek,azok tudták, tudniuk kell, hogy hová költöznek. Ha valaki az ellen ágál, hogy miért van szőlőtermesztés, az nem gond. Kultúrát legyen a szőlőművelés. Normálisan, mindenkit el kell fogadnunk. De vannak igények, amelyek igenis jogosak, és azokat én képviselni is fogom.

Kovács István polgármester: Mit tud tenni az Önkormányzat ez ügyben?

dr. Vargha András képviselő: A Csillahegy végére, mindkét irányba rázató kellene, Fertőboz irányába, mert a Fő utcára viszik rá a szőlősgazdák a sarat. A fő sárfelhordás a másik mezőgazdasági útról történik. Pár méteres szakaszt lapáttal is helyre lehet hozni. Az egész falu összképét is meg lehetne ezzel változtatni. Fontos a figyelemfelhívás, az információ áramoltatás. A legnagyobb sarazás a vadászház felé történik, a hegykői Tsz részéről. Ugyanez a helyzet a Szent Antal szobor felé.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Konkrét tervekbe kidolgozni időszakokat, mit, mikor akarunk megcsinálni. A fiatalok jelenleg nem tudnak hová menni, 10-16 éves korú fiataloknak  nincs helye. Egyáltalán hol sportolhatnak fiatalok? A tizenévesektől kezdve 65 éves korig.

Kovács István polgármester: A könyvtár van a fiataloknak, és oda járnak is. A klubhelyiség a nagyobbaknak van. A sportpályát pontosan azért akarom rendbe hozatni, hogy legyen hely sportolásra  . Kérdőívet pedig fogunk készíteni, amiben felmérjük, hogy mire van egyáltalán igény a faluban. Mindenki gondolkozzon kérdéseken, és jövő évben kijuttatjuk a lakóknak. 

dr. Vargha András képviselő: Szerintem is jó ötlet a kérdőív, és fel lehet tenni sportolással, játszótér kérdéssel kapcsolatos dogokat. Az önkormányzat és a lakosság közötti kommunikációt  is javítani lehet, civil szervezetekkel a kapcsolattartást, valamint az önkormányzaton belüli kommunikációt is. Van, ami csak formai dolog. Pl. egységesíteni, kör e-mail kérdésnél a válasz is legyen kör e-mail. Egészséges vita jó, de stílusbeli kilengés volt az elmúlt években. Vissza lehetne hozni az egyebeket is. Nem támadásnak kell venni az egyebeket, csak kérdés, folyamatban lévő beruházásokról, beszerzésekről.

Kovács István polgármester: Én mondtam, hogy ne legyen egyebek. Visszahozhatjuk, de ne az legyen, hogy azonnali megválaszolás kell, kérjük írásban, vagy nem tudjuk megadni azon az ülésen a választ. Bizonyos dolgok nem jöhetnek egyebekben. Műszaki ellenőrrel pl. hogyan legyen a kapcsolattartás? Mindenki írja le itt is az elképzeléseit.

dr. Vargha András képviselő: A műszaki ellenőr felelős a beruházás műszaki tartalmáért, az egyéb kérdésekben a képviselő-testület a kompetens. A Papkert pályázat szép és jó, de meg kell gondolni, hogyha megvalósítjuk, akkor mennyire tartható fenn. A Kincses háznál a konferenciaközpont. Mennyire állja meg a helyét? A helyszínt és a terveket át kellene nézni. Közösen kell gondolkodnunk. A templomhoz felmenő út alján a  rács. Már régóta gond, az első feladat lenne, amit meg kellene javítani.

Percze Szilvia körjegyző: Én már kértem erre helyi vállalkozótól ajánlatot, azt mondta 80-100 ezer forint. Nem írta le az ajánlatot  . A polgármester úrnak mondtam, de  ő azt mondta, hogy nem jó az a fajta műszaki megoldás, amit a vállalkozó mondott.
Kovács István polgármester: Ki kell szedni a rácsot, ki kell betonozni, zsaluzat 80 cm mélyre , és utána megcsinálni. Műszaki tartalma kiírok, körbe küldjük, és kérek tőletek rá e-mailban ajánlatot. Karácsonyig ezt még meg lehetne csinálni.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Jó lenne, szerintem is meg lehetne ezt csinálni 2 héten belül.

Kovács István polgármester: A programot átbeszéltük, térjünk rá a zárt ülésre. 

Zárt ülés után

Kovács István polgármester: Szeretném elmondani a lakóknak, hogy a képviselő-testület 1 fő részére „A” típusú Bursa Felsőoktatási Pályázatban támogatást állapított meg a 2011/2012.tanévre. A támogatás összege 3.000 Ft/hó 10 hónapon keresztül. 
Köszönöm a részvételt, a közmeghallgatást, testületi ülést lezárom.
Kmf.
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