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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 17-én    17 órakor megtartott nyílt rendkívüli  képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter 


képviselő





Páliné Keller Csilla 

térségfejlesztő 
Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:
     Külterületi kerékpárút felújítására pályázat ismertetése 
Páliné Keller Csilla térségfejlesztő: 2010. június-július hónapban a forgalmas utakon pályázat beadásra került az önkormányzatok által, hiányzó kerékpárutak kiépítésére. Az engedélyezési terv elkészült már az érintett településekre. Tavaly nem nyertünk, mert hiányosságok voltak a pályázatnál. Idén február 10-én ismét kiírták, 500 milliós a keret. 2-3 pályázat lesz valószínű a nyertes. Kezdeményeztük, hogy legyen benne ne csak új építés, hanem felújítási szakasz is. Így került be az a rész, hogy a teljes bekerülési költség 20 %-ának megfelelő összegig lehet benne felújítás . Be kellene illeszteni a hidegségi szakaszt a kerékpáros projektbe. Ami elkészült Hidegségre az egy tanulmányterv, mindenképpen felül kell vizsgáltatni. Mostani költségvetés kell hozzá, és a terv átdolgozása  a pályázati kiírásban szereplő módon. 2007-2013 között ez az utolsó pályázati időszak , 85 %-os állami támogatás van hozzá, 15 % önrésszel. Július vége lesz a beadási határidő. Nem építési engedélyköteles a terv, hiszen egy felújítás nem jár most azzal. Lesznek még egyéb költségek is, amit beruházás arányosan kell viselni . Könyvvizsgálatnak, műszaki ellenőrnek a költségei  lesznek benne. A helyzetfeltárás már elkészült a tavalyi évben , ponttérkép, biciklis terv már megvan. 
Kovács István polgármester: Nem mindent újítanánk fel a kerékpárút szakaszon, csak a problémás részeket. Szelvényszám hogyan van, azt kell megtudni, vagy lemérni a terv alapján. Sajnos nincs az önkormányzatnak erre pénze, az egyéb pénzeszközeink más jellegű fejlesztésekre kellenek.

Páliné Keller Csilla térségfejlesztő: Fel kell venni a kapcsolatot a megyével, a Világörökséggel, a Kistérségi Szervezettel, valamint a környező települések polgármestereivel. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Mi is támogatunk egy ilyen tervet. A kérdés inkább az, hogy miként lehet az eszközöket előteremteni a megvalósításhoz.  

Kovács István polgármester: A gond még az , hogy nincs is a mi tulajdonunkban ez a települési szakasz.

Páliné Keller Csilla térségfejlesztő: Több település is van így ezzel , nem kell, hogy a tulajdonába legyen a terület az önkormányzatnak . Kell egy hozzájárulást beszerezni, és akkor mehet a fejlesztés.  Az osztrák oldalon mondták, hogy a pályázatoknál ők megkeresnek bankokat is, mivel ott a pályázati önrész 50 %-os .

Kovács István polgármester:  Ha nem kapunk támogatást, akkor nem tudunk részt vállalni ebben a pályázatban. 
Páliné Keller Csilla térségfejlesztő: Nyilván azt nem tudjuk, hogy ki miből él, honnan van a bevétel. Az biztos, hogy nekünk magunkénak kell  a térségre kiterjedően gondolkoznunk.  Április végéig kell eldönteni, hogy csatlakozik-e az önkormányzat ehhez a projekthez. 

Kovács István polgármester: Az új szakasz építése ugyanannyi, mint a felújítási rész.

Páliné Keller Csilla térségfejlesztő: Sok változás volt az útépítésben . Nem mindegy, hogy ki mennyiért épített új utat. Környező polgármestereket is meg kellene kérdezni, mert nagy eltérések lehetnek árajánlatok között.  Kivitelezőtől kellene kérni árajánlatot. 
Kovács István polgármester: Teleplan tervet megnézetjük, kérünk árajánlatot. Visszatérünk rá a következő ülésen .
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 19.00 órakor bezárta.

Kmf.
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