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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. május 30-án  18 órakor megtartott nyílt  képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter 


képviselő





dr. Vargha András 

képviselő

Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a Képviselő-testület minden tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:
2011.évi költségvetés módosítása
Előadó: Kovács István polgármester  ( írásban ) 
2. Napirendi pont:
V. Stangli fesztivál programja 

Előadó: Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó ( írásban ) 
3. Napirendi pont:

Étkezési térítési díjak felülvizsgálata


 Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )

4. Napirendi pont:

Beszerzési, helyiség bérbeadási szabályzatok 

Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 

5. Napirendi  pont:

Külterületi kerékpárút felújítása 

 Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 

6.   Napirendi pont:

      Leader IV. tengely ( sportpálya felújítása ) pályázat tervezet ismertetése

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 

7. Napirendi pont:

    Leader III. tengely ősszel kiírandó falumegújítási pályázata 

    Előadó: Kovács István polgármester (szóban ) 

8. Napirendi pont:

    Zeneiskola működéséhez hozzájárulás
    Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 

     9. Napirendi pont:
            Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek  
1. Napirendi pont:

2011.évi költségvetés módosítása

Kovács István polgármester: A 2011.évi költségvetés módosítását az indokolja, hogy 1 fő munkavállaló nyugdíja lett, és kikerült a Körjegyzőség állományából. A többi módosítást, ha igény van rá a gazdálkodási főelőadó elmondja. 

Zsirai Alajosné  gazdálkodási főelőadó: A körjegyzőség létszámából valóban kikerült 1 dolgozó, viszont ezentúl az önkormányzatnál jelent ez bérkiadást, mivel 4 órában lett alkalmazva hivatalsegédként nyugdíj mellett, valamint szintén 4 órás parkgondozóként egy másik nyugdíja. A kettő bér együtt annyi, mint eddig volt az 1 8 órás körjegyzőségi alkalmazott. Kisebbségi önkormányzatot érintő változás, hogy 209 ezer Ft állami normatíva van csak, a többi a feladatalapú, azt még nem tudjuk, hogy mennyi pontosan. Így a tartalék és a dologi kiadás került csökkentésre a normatíva csökkenés miatt. Év elején döntöttünk róla, hogy gyógypedagógust alkalmazunk, megbízási díjat fizetünk, és  a megbízási díj összegével változtattuk meg az előirányzatot. Digitális közmű térkép és karbantartás díját 100.000 Ft összegben kellett beterveznünk. 
Horváth-Mihók Márta képviselő: Mit jelent ez a Horvát Kisebbségi Önkormányzatnál ez a változás?

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: 320 ezer Ft-tal kevesebbet kapnak, áprilisban ők már eldöntötték , hogy mire fogják a kevesebb összeget költeni.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Mit nem tud megvalósítani a kisebbségi önkormányzat ?
Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A kiküldetésből vettünk el , és a repiből.
 A díszkivilágítást tavaly ők finanszírozták. Most egy horvát kirándulást szerveznek.

dr. Vargha András képviselő: Kérném szépen azt, hogy pár oldalban, vagy esetleg egy-két sorban összefoglalót a módosításról, nem kellenek táblázatok.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Megpróbálom részletesebben, ha kell, vagy közérthetőbben.
Horváth Péter képviselő: Egyszerűbb legyen, nem kell ennyi mellélet hozzá.

Kovács István polgármester: Kérem, hogy a  képviselő-testület fogadja el a költségvetési rendelet módosítást.

A képviselő-testület egyhangúlag a rendelet-tervezetet elfogadja

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2011.(V.31.) rendelete

az Önkormányzat 2011.évi költségvetéséről szóló 1/2011.(II.16.) rendelet módosításáról

( mellékelve a rendelet a jegyzőkönyvhöz ) 
2. Napirendi pont:

V. Stangli Fesztivál programja
Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Stangli Fesztivál tervezett programját  mindenki olvashatja. Először kezdenénk 3 órakor Bohóc-show-al, és párhuzamosan megy a kézműves foglalkozás a sátorban. 3 órától este 7 óráig lenne a körhinta, trambulin, ugrálóvár. 16 órától rendőrségi bemutató, rendőrautó vagy rendőr kutya bemutató. 17 órától vannak a horvát nemzetiségi műsorok, Und, Kimle és Kópháza községekből jönnek .18 órakor lesz a vacsora, 18.30 órától lesz a Csikó Szabi és a nagycenki Hársfa zenekar. 19 órától hastánc bemutató lenne, helyi hastáncos vezetővel. 8 órától lenne a Party zenekar, majd fél 10 órától Somogyi András humorista, hangutánzó előadása lenne.  Másnap 9 órakor a Papkertben tábori misével fejeződne be a Stangli fesztivál. A támogatásokat felsoroltuk. Ami biztos, az a Leader pályázat, valószínű a világörökség, otp, vállalkozók. 
Kovács István polgármester: A tavalyi évben a Stangli Fesztivál 1.200.000 Ft összegbe volt a községnek, az idei terv az, hogy 350.000 Ft-ba fog kerülni. 
Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Műsorral kapcsolatban van-e kérdés?

Dr. Vargha András képviselő: Nekem a program tartalmi részével kapcsolatban nincs észrevételem, ezerféleképpen össze lehet állítani egy műsort, ez sokszínű, sok érdeklődőt fog vonzani. Technikai résszel kapcsolatban lenne. Ideiglenesen valamilyen megoldás a főúton való átkelésre. Lesz ott gyerekprogram, nehogy baleset legyen.

Percze Szilvia körjegyző: Beszélek a fertődi rendőrőrs vezetőjével, és kérek segítséget. Az útszakasz egy része le lesz zárva, a tavalyihoz hasonlóan.

Kovács István polgármester: Javasolom, hogy fogadjuk el  a programot, a tervezett költségekkel.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja

32/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület elfogadja a  melléklet szerinti előterjesztésben az V. Stangli Fesztivál programját a tervezett költségekkel.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A Tízforrás fesztivál programjával kapcsolatban. Helyszínt kellene találni. Gondolkoztunk több helyen, pl. kovácsműhely, de nincs udvara, papkert, Hivatal udvara, Grubits János pajtája a Toronhegyi pajta. Tavalyi évben Navratil Andreának a Kobzos együttessel volt a műsora a templomban. Tavalyelőtt szintén a templomban volt, most lehetne máshol tartani. Azért gondoltunk elsősorban a Toronhegyi pajtára, mert ott lesz képkiállítás is. A Varnyú Country együttest sikerülne meghívni. A Stangli Fesztivált követő hétvége , péntek délután lenne az előadás. Tudnak adni gyermek és felnőtt műsort is. 

Dr. Vargha András képviselő: Szerintem kérjünk vegyes műsort, legyen benne felnőtt és gyermek rész is. Jó a papkert is helyszínnek, de azt gondolom, hogy a technikai feltételek jobban adottak a Toronhegyi pajtánál.
Kovács István polgármester:  A javaslat tehát az, hogy a Toronhegyi pajtában legyen a Tízforrás Fesztivál következő hidegségi műsora.
A képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja

33/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület elfogadja a Tízforrás Fesztivál hidegségi műsorának helyszíneként a Toronhegyi pajtát, melyben a Varnyú Country együttes műsora kerül bemutatásra.

3. Napirendi pont:

Étkezési térítési díjak felülvizsgálata
Percze Szilvia körjegyző: Írásos anyagot kértem az étkezési díjakról. Azért tűnik olyan nagynak az emelés, mert sokáig nem emeltek díjat. Most a kiszámítás alapján ennyire meg kell emelni. Amennyiben a képviselő-testület nem járul hozzá, úgy nekünk kell állni a különbözetet, ugyanúgy, mint a vízdíjnál.

Dr. Vargha András képviselő: Én kértem az írásos anyagot, elfogadom a javaslatot.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a rendeletet
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének

7/2011.(V.31.) rendelete

a  gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról
( mellékelve a rendelet )

4. Napirendi pont:

Beszerzési, helyiség bérbeadási szabályzatok
4.a.

Horváth Péter képviselő: Ennyi az összépületünk, helyiségünk  ami bérbeadható?
Percze Szilvia  körjegyző: Igen, ezeket szoktuk, és lehetne. Van még ettől több is, pl .a klub épülete, az orvosi rendelő épülete, de ott adja magát a funkció, ezért nem kell külön bérbeadás.

Kovács István polgármester: Az a véleményem, hogy hidegségi lakosnak, csak eredményérdekeltség esetén legyen az 5000 ft/alkalom bérleti díj, minden egyéb esetben legyen ingyenes. 

Horváth-Mihók Márti képviselő: Igen az összejövetel célja legyen non profit, és akkor mehet a hidegségi lakosnak ingyen. 

Dr. Vargha András képviselő: Mivel a nagyterem nem alkalmas étkezési célú magánrendezvények lebonyolítására ( pl . esküvő…stb.) , ezért azt ki kellene zárni.

Percze Szilvia körjegyző: Elfogadom a módosítási javaslatokat, és azt a szabályzatban korrigálom.

A képviselő-testület a módosított helyiség és berendezési tárgyak használatra vonatkozó szabályzatot egyhangúlag elfogadja

34/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület elfogadja a helyiség és berendezési tárgyak  használatra vonatkozó szabályzatot.
4.b.
Dr. Vargha András képviselő: Ne növeljük a bürokratikus munkát, hanem a hatékonyságot.
Kovács István polgármester: Meg vannak a javaslataim a szabályzathoz, legyen csak egy ilyen szabályzat.

Percze Szilvia körjegyző: Néhány dolog nincs a szabályzatba beleírva, direkt azért, hogy gondolatokat, javaslatokat ébresszen. Pl. azt, hogy ki írja ki az árajánlati felhívást. 

Kovács István polgármester: Már többször utaltam rá, hogy a műszaki ellenőr Berki Nóra legyen. Ő helyi vállalkozó, a műszaki ellenőr az, aki felel sok mindenért.

Dr. Vargha András képviselő: Jól hangzik, de csak nagyobb beruházásoknál. A korábbi hozzászólások is mindig csak ezt vitatták. Fölösleges egy állandó műszaki ellenőr. Ne az adminisztrációra helyezzük a hangsúlyt. 

Kovács István polgármester: A beruházásainknál kell egy eljárási rend.

Dr. Vargha András képviselő: Én mégis azt mondom, ha több egy-egy beruházásnál a kommunikáció, több egyeztetés van, akkor plussz bürokratikus terhek nélkül is működhetnek a dolgok. Szerintem, mivel most nincs olyan beruházás, aminél ez  a téma most aktuális lehet, halasszuk későbbre ennek a szabályzatnak a megtárgyalását.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

35/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a beszerzések lebonyolításának szabályzatát a későbbiekben tárgyalja.
5. Napirendi pont:

Külterületi kerékpárút felújítása

Kovács István polgármester: Ezt a pályázatot, már több alkalommal említettük, de mindig más-más összegről beszéltünk. Sok ülésen voltam már ezzel kapcsolatban, mindenütt azt mondják, hogy ebből nem szabad kimaradni, valahogy a pénzt meg kell oldani. A 20 %-os felújítási rész, szinte Hidegség miatt került be a projektbe.
Hípságh Lajos alpolgármester: Butaság lenne, ha nem veszünk részt benne.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Mindent megpróbáltunk, hogy távol tartsuk magunktól ezt a projektet, de úgy látszik, hogy nem sikerül. 

Dr. Vargha András képviselő: Mondhatjuk azt, hogy itt a térségi összefogás nem a mi érdekünk. Ki kellene használni ezt a hosszú kerékpárutat. Kialakítani csatlakozókat lehet-e? vajon garantálnak-e majd most jó minőséget, hiszen olyan település költségvetését ekll nézni, ahol a kis önkormányzat nagy önrészt vállal. Lesz itt is gesztor, lebonyolító?

Percze Szilvia körjegyző: Gesztor is lesz, közbeszerzés alapján választják ki a céget, lesz műszaki ellenőr is. 

Kovács István polgármester: Javasolom akkor, hogy 27,5 millió ft tervezett költségvetéssel, melyből 15 % önrészt az önkormányzat áll, csatlakozzunk ehhez a projekthez. 

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 
36/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület 27,5 millió ft tervezett költségvetéssel, 15 %-os önrésszel a külterületi kerékpárút felújítása pályázat benyújtását határozza el, a melléklet szerinti tartalommal.

6. Napirendi pont:

Leader IV. tengely ( sportpálya felújítása ) pályázat tervezet ismertetése
Percze Szilvia körjegyző: Ki fogják írni a Leader IV. tengely pályázatait, melynek a közösségi célú fejlesztés (komplex ) területnél a sportpálya kialakítása pályázható terület.

Hortváth Péter képviselő: A focipálya kialakítását többen szeretnénk, úgyhogy legyen, csak pályázzunk.

Horvát-Mihók Márti képviselő: Gördeszka pálya is jó lenne a fiataloknak. Ez hová lenne téve? Mehet-e ennek keretén belül? Egy félköríves területre gondoltam, nem nagy terület kell hozzá.
Kovács István polgármester: A focipálya területének a kialakítását is kiszámoltam. Ha saját pénzből megy, akkor kb. 1.200 e Ft. Ha pályázunk akkor biztos, hogy terv is  kell hozzá, és megnőnek a költségek, mert csak egységárral lehet majd számolni,  akkor biztos lesz, 2,5 millió ft.  Javasolom, hogy következő ülésre dolgozzuk ki a költségeket, legyen egy látványrajz, és majd akkor meglátjuk.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

37/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület focipálya kialakítását határozza el. Felkéri  a polgármestert és a jegyzőt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre a költségbecslés, és a tervezői ajánlat beszerzéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: 2011. június 30.

7. Napirendi pont: 

Leader III. tengely ősszel kiírandó falumegújítási pályázata
Kovács István polgármester: Erről már sokszor volt szó, én most összeállítottam a célokkal kapcsolatban egy kiviteli árat, amennyiért ezeket a munkákat meg lehetne csinálni.  A játszótérre 2 ajánlat is érkezett, kértünk rönk ajánlatot is, ahogy ez korábban már téma volt.  A kisiskola átalakítása mehetne úgy, hogy 3 oldala megmaradna, és  a tető alatt játszóház, sportterület lehetne. A kisiskola átalakítása és a játszótér kiépítse 5,9 millió forint. 
Horváth-Mihók Márti képviselő: Rönkjátszótérnek az állaga romlik. Ki döntötte el, hogy az legyen?

Dr.Vargha András képviselő: Esztétika szempontjából is az lenne jó, valamint a hangulata, a táj miatt is. 

Horváth-Mihók Márti képviselő: Én azt gondolom, hogy ma már nagyon jól kidolgozott anyagok vannak, és épülnek játszóterek, pl a hegykői is jó lett. Azt hiszem ott is kombinálva van a  fa és a műanyag. 

Kovács István polgármester: Én is azt mondom, hogy 3X annyi utómunkát igényel a rönk, és azok általában meg is repedeznek.  Meg kell újra nézni, hogy melyik legyen, mert akkor ez még nem eldöntött dolog. A kisiskolát 3 millió forintból lehetne átalakítani. Megvásároljuk a területet a Sop-Wid KFT-től, írunk neki erről levelet. A Hivatalnál 3 alternatíva van felsorolva. Nyílászárók műanyag mindkét területen a hivatalnak  ( kívül-belül) fehér színű , nyílászárók műanyag  kívül színes, belül fehér , 3. variáció fa nyílászárók.  Az elvégzendő munkák külső homlokzat, külső lábazat, tető bontás, tető készítés, csatornázás, tető szigetelés, párkány külső-belső, lambéria festése, állványozás, kéményfejek javítása. A legolcsóbb összeg is 20.503 e Ft. 
Hipságh Lajos alpolgármester: Ez az a pályázat, mely kötve vagyunk a milliókat illetően. Nem fér bele már a hivatal sem. 

Kovács István polgármester: Vagy le kell csökkenteni, és kevesebbet csinálni. Kértünk ajánlatot a domboldal fáinak kitisztítására is. 1 millió forint annak költsége. Jó lenne a kerékpáros pihenőhelyet kialakítani a volt vágóhíd területén, az kb. 800.000 Ft. 

Horváth-Mihók Márti képviselő: A kisiskolát szerintem el kellene bontani, és ott felszabadulna egy jó nagy terület sportolásra, parkra.

Hipságh Lajos alpolgármester: Én a kisiskola bontást biztos, hogy nem fogom megszavazni.

Percze Szilvia körjegyző: Ennek azért utána kellene nézni, hogy bontás belefér-e mint pályázható tevékenység, mert ha nem ,akkor saját erőből kell állni. Meg kell azt is nézni, hogy miért van rajta építési tilalom, több mint 20 éve. 

Kovács István polgármester: Nézzük akkor, hogy miket tudunk a 3 pillér alapján ( játszótér, park, épület ) tervezni. 

Játszótér kialakítása, kisiskola bontása

 
4,5 millió forint

Hivatal tetőszerkezet csere, fedés, csatornajavítás 

9 millió forint 

Támfal felújítás, vízelvezetés, bádogozás 


1,4 millió forint

Domboldal fáinak kitisztítása, pihenőpark kialakítás 
1,8 millió forint 

Ennél több összeg nem áll rendelkezésünkre, így összesen 16,7 millió forint.

Dr. Vargha András képviselő: Elfogadom, de azzal, hogy ezek irányelvek, nem konkrét számok, ennek alapján készítjük a terveztetést és a pályázat előkészítést.

A képviselő-testület 4 igen 1 nem szavazattal a javaslatot elfogadja 

38/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Leader III. tengely falumegújítási pályázatának előkészítését  a következő célok és költségek ismeretében határozza meg. 

Játszótér kialakítása, kisiskola bontása

 
4,5 millió forint

Hivatal tetőszerkezet csere, fedés, csatornajavítás 

9 millió forint 

Támfal felújítás, vízelvezetés, bádogozás 


1,4 millió forint

Domboldal fáinak kitisztítása, pihenőpark kialakítás 
1,8 millió forint 

A képviselő-testület a döntést irányelvnek tekinti, melynek keretében lehet előkészíteni a pályázatot.
8. Napirendi pont:

Zeneiskola működéséhez hozzájárulás

Percze Szilvia körjegyző: Hozzájárulást kér a zeneiskola működéséhez Fertőd Város polgármestere. Javaslatom az, hogy 40.000 Ft támogatást adjunk, az eddigi évekhez hasonlóan.
A képviselő-testület egyhangúlag meghozza határozatát

39/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a fertődi J. Haydn Zeneiskola működéséhez az ott tanuló  hidegségi gyermekenként 40.000 Ft/év összegű támogatást nyújt.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az átutalásról a kérelemben foglaltak szerint gondoskodjon.

Felelős: jegyző

Határidő: értelem szerint

9. Napirendi pont:

Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

9.1.

Percze Szilvia körjegyző: A Sára-Termál Kft pályázatot készül benyújtani a termálfürdő fejlesztésére. Gyógyvizes medence korszerűsítéséhez kéri a hozzájárulást.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

40/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulást ad a Sára-Termál Kft kérelmére, mely szerint pályázatot kíván benyújtani a termálfürdő fejlesztésére, a gyógyvizes medence korszerűsítésére.
9.2.

Percze Szilvia körjegyző: A megyei fenntartású intézmények átszervezése tovább folytatódik. ( felolvassa a levelet ). Kérik az önkormányzattól az állásfoglalást.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

41/2011.(V.30.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a támogatását adja a 01/371-3/2011. számú megyei levélben leírtak szerint a megyei fenntartású intézmények átszervezéséhez.
9.3.
Percze Szilvia körjegyző: Tiszteletbeli polgár oklevelet vihetnénk ki magunkkal Erdélybe. Volt már rá korábban példa, erdélyi lakók kérelem alapján kaptak ilyen oklevelet.

Kovács István polgármester: Meg kell tudni a neveket, és név szerintit fogunk kivinni.

9.4.
Kovács István polgármester: Jó lenne gondolkozni azon, hogy mit vigyünk ki ajándékba. Völgyi János lefesti Hidegséget, de még ötleteket várunk a lakóktól is, hogy mit lehetne.

9.5.

Kovács István polgármester: Civil szervezetet kellene alakítani, mivel a pályázatoknál 0 %-os önrésszel indulhatnának. Lenne egy Hidegségért Egyesület.

Dr. Vargha András képviselő: Kiket kérdezett meg a polgármester, hogy legyen-e?

Ezt ne most vitassuk meg, hogy szükség van-e rá.

Kovács István polgármester: Rosszul fejeztem ki magam. Civil szervezetet fogunk alakítani, azért, hogy tudjunk pályázni. 

9.6.

Horváth-Mihók Márti képviselő: Célokat kell megvalósítani. Egy-két észrevételem van még. Későn kezdtük el a fűnyírást. Meg kellene változtatni az időbeosztást, újragondolni, hogyan, miként nyírunk. Árkokat is kellene, valamint a Csillahegyi út mentén a bozótirtást.

Dr. Vargha András képviselő: Az a kérésem, hogy többet egyeztessünk menet közben, mert így nehezen tudunk dönteni, az önkormányzati ülések, nem ad-hoc jellegű dolgok sorozatai. 
Kovács István polgármester  Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 22.00 órakor bezárta.

Kmf.
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