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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 28-án 18 órakor megtartott nyílt  képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter 


képviselő

Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 tagja  jelen van, 1 fő igazoltan van távol, így az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:
Óvodavezetői pályázat elbírálása
Előadó: Percze Szilvia körjegyző   ( írásban ) 
2. Napirendi  pont:

Külterületi kerékpárút felújítása 

 Előadó: Kovács István polgármester  ( szóban  ) 

3. Napirendi pont:

      Leader IV. tengely ( sportpálya felújítása ) műszaki leírás, költségbecslés

       ismertetése

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) Hámori Gábor tervező a képviselő-  

      testületi ülésre készíti el az anyagot 
4. Napirendi pont:

Petőfi S. u. 47. sz. ház melletti árok kialakítása
Előadó: Kovács István polgármester ( szóban ) 

5.  Napirendi pont:

    Hulladékudvar áthelyezése
    Előadó: Kovács István polgármester  ( szóban  ) 

6. Napirendi pont: 
Önkormányzati pince bérleti lehetőségeinek megbeszélése

Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( szóban ) 

7. Egyéb tervezett beruházások

Előadó: Kovács István polgármester ( szóban )

     8. Napirendi pont:
            Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek  ( aktuálisan, az ülésig felmerülő ügyek ) 
1. Napirendi pont:

Óvodavezetői pályázat elbírálása

Percze Szilvia körjegyző: Az óvodavezetői pályázattal kapcsolatban elmondanám, hogy a pályázatot nem küldtük ki , megtekinthető volt a hivatalban. A pályázó megfelel a követelményeknek, és az eddigi munkája is mutatja, hogy alkalmas is a feladat ellátására.
Horváth-Mihók Márta képviselő: Támogatom mindenképpen a pályázót, és nem azért mert egyedül nyújtott be pályázatot. Pozitív a tapasztalatom a vezetői tevékenységéről , korrekten kezelte a problémákat.

Kovács István polgármester: Javasolom, hogy Vargháné Horváth Bernadettet bízzuk meg  az intézmény vezetésével.  

A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot elfogadja

42/2011. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja  Vargháné Horváth Bernadett  9437 Hegykő, Jókai u. 65. sz. alatti lakos 5 éves időtartamra szóló Hegykői Tündérrózsa Óvoda intézményvezetői megbízására beadott pályázatát.  

 A képviselő-testület  felkéri a körjegyzőt, hogy a döntésről Hegykő Község Önkormányzatát értesítse.

Felelős:körjegyző
Határidő:2011. július 31.

2.Napirendi pont:

Külterületi kerékpárút felújítása

Kovács István polgármester: A kerékpárúttal kapcsolatban újra be kellett hoznunk az anyagot, mert változtak a pályázaton való részvétel feltételei, és nem pályázhatunk úgy, hogy csak felújításra, hanem szükség van korszerűsítésre is. Fontos, hogy megfelelő összeállítású legyen a pályázati anyag ( szükséges az újra tervezés is ), mert ha a miénk nem jó , akkor a komplett pályázati anyagot elutasítják. Piczinger Krisztián tervező elvállalta, hogy elkészíti a tervet, és kitölti a pályázat műszaki adatokat tartalmazó részeit is kitölti. Mindenki nézze meg az általa összeállított költségvetési javaslatot.  Hidegség-Fertőhomok 17.900.000 Ft a teljes szakasz , Hidegség-Fertőboz 8.000.000 Ft, amiből 546 m készülne el, 150 m  lenne a 2.550.000 Ft . Így a teljes 28.500.000 Ft .
Horváth Péter képviselő: Legyünk benne a pályázatban, mert úgysem hagynak minket békén.

Kovács István polgármester:  Szerintem is csináljuk meg, mert csak nekünk lesz vele gondunk, ha kimaradunk belőle.
Horváth-Mihók Márta képviselő: Milyen garanciát adnak majd, hogy nem járunk úgy, mint korábban az építésnél ? Kerékpárút építés volt már korábban is, és mégsem tudtunk érvényesíteni .
Kovács István polgármester: Biztos vagyok benne, hogy valakit meg fognak majd a későbbiekben bízni a kerékpárút karbantartással , ha majd nem mi leszünk a kezelők. Most sajnos még az Önkormányzat feladata a kerékpárút felújítás. Javaslatom az, hogy csatlakozzunk a kerékpárút pályázathoz , maximum 30 millió forintos bekerüléssel, amihez 4,5 millió forint önrészt biztosítunk.
A képviselő-testület  egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül  a javaslatot elfogadja

43/2011. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a külterületi kerékpárút felújítási pályázatra a mellékelt költségvetési kiírás alapján 30 millió forint bekerülési összeggel, 4,5 millió forintos önrésszel elfogadja a javaslatot, és a pályázat benyújtását jóváhagyja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a konzorcium vezetőjét értesítse.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2011. június 30.

3.Napirendi pont

Leader IV. tengely ( sportpálya felújítása ) műszaki leírás, költségbecslés
Kovács István polgármester: Hámori Gáborral a teljes sportpálya területre kértük a tervezést. Ez  a pályázat alapján nem is fér bele a költségvetésbe, mivel 6 millió a tervezetett határ, viszont 10 milliós a költségvetési becslés. A költségbecslés tartalmazza gyomirtást, kaszálást, vízelvezető árok megszüntetését, geotextília fektetését, új vízelvezető árok létesítését, durva tereprendezési munkákat melyeket gléderrel végeznek, termőföld, humusz elterítését, gyepesítést, kerítés, kapuk, raktár és öltözőépület létesítését, fasor ültetést a határvonalon. A tervezés, pályázat, lebonyolítás összesen 5 %-a a tervezett építési munkának. 6000 m2-re számol a tervező.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Nem tudják az emberek, hogy miért kell ekkora értékű beruházás. Eddig még csak pár száz ezer forintról beszéltünk, most meg röpködnek a milliók.  
Kovács István polgármester: A komplett pálya 6000 m2-re jóvá kellene hagyni 6 millió forintban, mert ez lesz a költségvetési kiírás, majd szűkítünk belőle.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Ha 6000 m2-en csináljuk, akkor azt kell karbantartani. Az ésszerűség határán belül kell sportpályát építeni. Ekkora lélekszámú falunak nem hiszem, hogy kell egy ilyen sportpálya. 

Horváth Péter képviselő: Szerintem, ha pályázni lehet , akkor meg kell próbálni ebben az összegben.

Kovács István polgármester: Szavazzunk arról, hogy a Hámori Gábor által megvalósított műszaki tartalomra, amennyiben lehetséges, akkor 6 millió forint projekt összeggel pályázni fogunk a Fertő utca végén sportpálya építésére.

A képviselő-testület 3 igen 1 nem szavazattal a javaslatot elfogadja 

44/2011. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Leader IV. tengely pályázati célterületére, amelyben a szabadidő aktív eltöltésére lehet pályázatot benyújtani, 6 millió forint projekt összeggel pályázatot nyújt be spotpálya építésére. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a konkrét pályázati kiírás megjelenése után a pályázat döntésre való előkészítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2011. szeptember 30.

4.Napirendi pont

Petőfi S. u. 47. sz. ház melletti árok kialakítása

Kovács István polgármester: Ez a téma azért kerül be újra a képviselő-testület elé, mert félő, hogy a ház melletti árok nem tudja elvezetni az esőt, és így a ház pincéje bármikor újra elúszhat, sárral töltődhet, és jogosan jelenthetnek fel minket.  Meg kellene csinálni a ház mellett teljes hosszában, valamint a Petőfi S. u. páratlan oldalán a kert végek mögött is. kb 450 fm hosszú, ha szorozzuk 1100 ft, tal, akkor kb. 600-700 e forintos költség ez. Ki kellene szedni az árkot, a földet az árok belső felére tenni, hogy még inkább legyenek védve a kertek az esőzéstől. 
Hipságh Lajos alpolgármester: Ki van hagyva az út, csak árkot kell mellette építeni. Szerintem pedig az út túlsó felére kellene rakni a földet, de mondja majd meg ezt az árajánlat. 

Percze Szilvia körjegyző: A javaslatom akkor az,hogy a következő ülésre legyen behozva 2 árajánlat. A műszaki leírás annyi, hogy 80 cm mély árok, 450 fm hosszban, megfelelő lejtéssel legyen kérve.

A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja 

45/2011. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Petőfi S. u. 47. sz. ház melletti árok kialakítására 2 árajánlat beszerzését határozza el. A műszaki leírás:  450 fm hosszban, 80 cm mélységben, megfelelő lejtéssel  kell az árkot kialakítani. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az árajánlatok beszerzéséről a következő ülésre gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2011. július 30.

5.Napirendi pont

Hulladékudvar áthelyezése

Kovács István polgármester: Van egy épület, a Tüzoltószertár garázsa, ami nagyon veszélyes, mert bármikor beomolhat. Zárttá kellene tenni. A szelektív kukákat el kellene ide helyezni. A  már meglévő 2 nagy konténerünk  nem folyamatosan lenne ürítve.

Horvát-Mihók Márti képviselő: Zöld hulladékot itt hová lehet tenni, mert ez mindenütt probléma.

Percze Szilvia körjegyző: Egy évben 2 alkalommal gyűjtjük össze a zöld hulladékot, elhelyezünk akkor 2 konténert, és azt vitetjük el.

Kovács István polgármester: Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon arról döntést, hogy a szelektív kukákat  áthelyezzük, hogy a bolt mögötti tér megfelelő legyen, akár később egy pályázati lehetőségnél is.  
A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja 

46/2011. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület elhatározza a szelektív hulladéktárolók áthelyezését az élelmiszerbolt mögötti területről a hulladékudvar területére. 
Az áthelyezés feltétele, hogy a tűzoltószertár garázsa, és annak melléképületei zárttá váljanak, és a balesetveszély megszüntetésre kerüljön.

6.Napirendi pont

Önkormányzati pince bérleti lehetőségeinek megbeszélése
Kovács István polgármester: Ilcsik Zsolt Hidegség, Árpád tér 6. szám alatti lakos szóbeli kérelmet terjesztett elő arra vonatkozóan, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő pincénket bérelni szeretné. 
Horváth-Mihók Márti képviselő: Meg kell különböztetni, hogy magáncélra vagy gazdasági célra használja a bérlő a pincét. Ő biztosan költ rá, az önkormányzat tulajdona marad, ezért csak egy mérsékelt bérleti díjat kellene megállapítani neki. Szerintem maximum 10 évre kellene.

Percze Szilvia körjegyző: Megnéztem a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségekre vonatkozó jogszabályt, nincs előírva időtartam, de nálunk korábban is az volt a gyakorlat, valamint a környező településeknél is az van, hogy maximum 10 évre adják bérbe a pince helyiségeiket. Ha más célú hasznosítás lenne, mint magáncélú, akkor ki kell kötni a szerződésben, hogy a bérleti díj felülvizsgálandó. Javasolok bérleti díjnak  5000 Ft/hó összeget. Tovább a pince bérletbe nem adható. Kérjük meg továbbá a bérlőt, hogy amennyiben egyéb módosító javaslata van, akkor azt nyújtsa be írásban.
A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja 

47/2011. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Ilcsik Zsolt Hidegség, Árpád tér 6. szám alatti lakos önkormányzati pince bérletére vonatkozó szóbeli kérelmét. A képviselő-testület a bérleti szerződést 10 évre köti meg, 5.000 Ft/hó bérleti díjjal. A bérlő részére előbérleti, elővásárlási jogot biztosít a határozott idejű szerződés lejártát  követően. A magáncélú hasznosítás változása ( gazdasági célú hasznosítás )  esetén a bérleti díj felülvizsgálandó. A bérleményt a bérlő albérletbe nem adhatja.

 A képviselő-testület  felkéri a körjegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.

Felelős:körjegyző
Határidő:2011. július 15.

A képviselő-testület felkéri a kérelmezőt, hogy írásban nyújtsa be bérletre vonatkozó kérelmét, és tegye meg javaslatát a bérleti szerződés tartalmi pontjaira vonatkozóan.

7.Napirendi pont

Egyéb tervezett beruházások

7.1.

Kovács István polgármester: Az árkainkat is karban kellene tartani, mert egyszer csak azt vesszük észre, hogy sokkal több összeget kell áldoznunk rá, és azt majd lehet, hogy nem fogjuk bírni a költségvetésünkből. Ha nem túl gondozatlan az árok, akkor kb. 300 Ft-ért tisztítják m2-t, ha viszont nagyon gondozatlan, akkor 1000 Ft is van m2-e.

Horváth-Mihók Márti képviselő: Szerintem össze kellene írni az árkokat, hogy miket kell majd megcsinálni.

Kovács István polgármester: Szeretném viszont, hogy a Csillahegyi út karbantartása, és a Szent Antal utca mentén a bozótok kiírtása sürgős feladat. Arról mindenképpen kellene döntenünk. 

Horváth –Mihók Márta képviselő: 2 árajánlatot kellene itt is kérni, az egyik lehetne a  Kuslits Kertészettől.

Kovács István polgármester: A másik ajánlat legyen a hegykői vállalkozóktól.
8.Napirendi pont

Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

Percze Szilvia körjegyző:  A képviselő-testület részére benyújtotta árajánlatát a sofőr, aki Erdélybe viszi a hidegségieket. Az előzetes ajánlat 606.000 Ft összegre szól ,amiből az oda-vissza út 1980 km-nek van írva, és 260 Ft/ km összegre van beárazva. A román pályadíj 10.500 ft, a magyar pályadíj 9.000 ft, a sofőrök napidíja 6000 Ft. Ez nem tartalmazza az ott tartózkodás során megtett kilométereket.  A költségvetésünkben 300.000 ft összeget hagytunk jóvá. Javasolom, hogy erről szülessen testületi döntés, és az összeget költségvetésünkből biztosítsuk.

 A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja 

48/2011. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület az Erdélyi utazás tervezett költségének összegét 606.000 Ft-ban hagyja jóvá a mellékelt árajánlat alapján.
Az utazás pontos összege tartalmazza az Erdélyben, az ott tartózkodás ideje alatt megtett km-ekre jutó költséget is.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert , hogy Mikó Róbert vállalkozóval a szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. augusztus 15. 
Kovács István polgármester: 
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 22.00 órakor bezárta.

Kmf.
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