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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. július 22-én  18 órakor megtartott nyílt  képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter 


képviselő





dr. Vargha András 

képviselő 

Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja  jelen van, nincs távol senki, így az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra azzal a kiegészítéssel, hogy kell még egy hivatalos formai döntés a kerékpárutas pályázatról. Kevesebb lett az önrész összege, mint, amiről már van döntésünk. Van még egy magánkérelem is.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:
Bozótirtási árajánlatok elbírálása
Előadó: Kovács István polgármester (írásban) 
2. Napirendi pont:
„Kiskápolna” építési ügye 

Előadó: Percze Szilvia körjegyző (írásban) 
3. Napirendi pont:

Petőfi utca páratlan oldala mögötti terület vízrendezése, - árajánlatok elbírálása

     Előadó : Kovács István polgármester  (írásban)

4. Napirendi pont:

Tájékoztató a Sportpálya kialakítására irányuló pályázati lehetőségről 
Előadó: Kovács István polgármester (szóban) 

5. Napirendi pont:

Anyakönyvi rendelet felülvizsgálata

 Előadó: Percze Szilvia körjegyző (szóban) 

6. Napirendi pont:

Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
Előadó: Kovács István polgármester ( szóban ) 


    Percze Szilvia körjegyző ( szóban )
1. Napirendi pont:

Bozótirtási árajánlatok elbírálása

Kovács István polgármester: Megérkeztek az ajánlatok, az  látszik, hogy óriási különbség van a kettő között. A hegykői vállalkozás esetében 100.000 Ft + áfa az összeg, Kuslits Kertészetnél 496.750 Ft áfával együtt. Az egyik helyen 13 Ft + áfa /m2 a vállalási díj a kaszálásra, a másik helyen 20 Ft+áfa/m2 összeg.
Horváth-Mihók Márti képviselő: 1.2.3. pont a FÁSI-FA  Fakitermelő Kft ajánlatában mire vonatkoznak a pontok. Mindkettő ugyanazt a feladatot kell, hogy elvégezze, és egyforma ajánlatra kell, hogy adjanak a vállalkozók. Legyen a levélben benne, hogy melyik szakaszt csinálják meg.

Percze Szilvia körjegyző: A Kuslits Kertészettől, aki kijött vezető, azzal részletesen átbeszéltünk mindent, végigjártuk a kidolgozandó területet. A hegykői vállalkozóval nem jártam végig, azzal nem találkoztam, a polgármester úrral járta végig a vállalkozó.
Kovács István polgármester: Ugyanazt látta a két vállalkozó, és így adták meg az ajánlatokat.
dr. Vargha András képviselő: A legutóbbi esetben , amikor ki lett irtva, akkor teljesen le lett csupaszítva minden. Most ne így legyen.

Kovács István polgármester: Aljnövényzetet meg kell tartani. Megbeszéltük ezt , hogy csak a korona marad, utána csak nyírni kell a domboldalt, nem leszedni. Most ez egy komolyabb munka, de később csak szinten tartást kell finanszírozni. 
Horváth-Mihók Márta képviselő: Van tapasztalat a hegykőiekkel?

Kovács István polgármester: A hegykői polgármester mondta, hogy ott dolgoznak Hegykőn, és a munkájukkal meg van elégedve. A szerződésbe le fogjuk írni, hogy  mit kérünk tőle, ugyanaz a műszaki leírás lesz beletéve. 
A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot elfogadja

49/2011. (VII.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a FÁSI-FA  Fakitermelő és Kereskedelmi Kft ajánlatát fogadja el Önkormányzat  tulajdonában álló közterületeken a melléklet szerinti részletességben kaszálási és cserjeirtási munkálatok elvégzésére.

A vállalási díj összege: 100.000 Ft+ Áfa . A vállalási határidő: 2011. augusztus 31.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2011. július 31.

2. Napirendi pont:

„Kiskápolna” építési ügye

Percze Szilvia körjegyző: Szeretném ismertetni röviden az ügyet. Névtelen bejelentés érkezett Csillahegyi lakók megnevezéssel, hogy közterületen engedély nélkül építkeznek. Csillahegy szélén az Önkormányzat tulajdonában álló 200/2 hrszú Szent Antal utca területén . A helyszíni szemle után megállapítottam, hogy valóban elkezdődött az építkezés, és felhívtam az érintett személy figyelmét arra, hogy milyen engedélyeket kell hozzá beszerezni, és kivel kell egyeztetni. legelőször is a tulajdonos hozzájárulását kell megszerezni, aki itt konkrétan az önkormányzat. Kértem az érintett személyt, hogy a képviselő-testületi ülésig nyújtson be kérelmet, és tervdokumentációt arra vonatkozóan, hogy mit kíván építeni, milyen magasságban, milyen formában. Jogerős építési engedély megszerzése után folytatható az építkezés. Július 15-vel megérkezett a kérelem az Önkormányzathoz, melyben becsatolásra került egy rövid műszaki leírás, valamint egy látványrajz. Vállalta továbbá a kérelmező a „kiskápolna” elbontását, amennyiben a jövőben megvalósuló községrendezés során építési telkek alakulnak ki a kápolna szomszédságában. 2011. július 19-én pedig szinte minden Csillahegyi lakó aláírásával ellátott levél érkezett a hivatalhoz, melyben elhatárolódtak a névtelen bejelentéstől, és kiemelték, hogy az érintett személy, Grubits János falut szépítő és falu jóhírét terjesztő vállalkozásával egyetértenek, támogatják, és kiállnak mellette. A névtelen levelet nem ők írták, csak valaki igyekszik rájuk terelni a gyanút. 

dr. Vargha András képviselő: Mindannyian ismerjük ezt a helyzetet, és sajnos, hogy egy ilyen „kis „ helyzetből ilyen „nagy” helyzet lett. A közműveket, ha megnézzük, a gáz, a  víz az út másik felén van, nem ott, ahol az építkezés készül. Az E.ON nemrégen lett frissen felmérve. Valóban szerencsétlen dolog volt így engedély, és megkérdezés nélkül elkezdeni, de megkérem a hivatalt, hogy segítsen a kérelmezőnek a mielőbbi, gyors hivatali eljárás lebonyolításában. 

Kovács István polgármester: A szakhatósági engedélyek nem 1-2 héten belül vannak meg, hónapok fognak eltelni, mire meglesz a hozzájárulás. Javasolom, hogy legyen név szerinti szavazás arról, hogy megadjuk-e a hozzájárulást.
Percze Szilvia körjegyző: Felolvasom a neveket, és kérem, hogy mindenki mondja el szavazatát. 
Horváth Péter IGEN

Hipságh Lajos IGEN

dr. Vargha András IGEN

Horváth-Mihók Márta IGEN

Kovács István NEM 
Percze Szilvia körjegyző: A képviselő-testület 4 igen 1 nem szavazattal meghozza határozatát 

50/2011. (VII.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot ad Grubits János Hidegség, Fő u. 14. szám alatti lakos részére az Önkormányzat tulajdonában álló 200/2 hrsz-ú Szent Antal utca elnevezésű ingatlanon kiskápolna építésére a melléklet szerinti rajz és műleírás alapján.

Az Önkormányzat tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozata nem mentesíti az építtetőt az egyéb engedélyek beszerzése alól.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy az építtető segítségére legyen a hivatalos tervdokumentáció elkészülte után a hatóságok mielőbbi nyilatkozatának kiadása érdekében.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.

Felelős:körjegyző
Határidő:2011. július 31.

dr. Vargha András képviselő: Annyit hozzáfűznék még az egészhez, hogy sok érdekességet tartalmaz ez a levelezés. vannak megszívlelendő tapasztalatai. 
Kovács István polgármester: Nem kellett volna ezt az egész ügyet a nagy nyilvánosság elé kivinne, és akkor nem lett volna eddig pörgetve.

Horváth-Mihók Márti képviselő: Névtelen levéllel nem is kellene foglalkozni. Meg különben is , ki beszél a nevünkben,a Csillahegyi lakók nevében. 
3. napirendi pont:


Petőfi utca páratlan oldala mögötti terület vízrendezése, -árajánlatok elbírálása 
Kovács István polgármester: 2 árajánlat érkezett, az egyik 1750 Ft+ Áfa/m2 összeggel számol, ez a Roko Készházak Kft, a másik az Extrakt-Bau Kft 1950 Ft+Áfa/m2 összeggel számol. 
Percze Szilvia körjegyző: Az árajánlatok a mai nap érkeztek, azért nem kerültek kiküldésre. A műszaki tartalom már az előző ülésen meg lett beszélve, Petőfi u. páratlan oldala mögötti területen árok kialakítása, mely 450 fm hosszban, 80 cm mélyen, a megfelelő lejtéssel kerül kialakításra. Az ajánlatok tartalmazzák a földkiemelést,a  kitermelt föld árokpadkában történő elterítését, tükörképzést és tömörítést.

Kovács István polgármester: Megtudtam az előző ülés óta, hogy 1200 Ft/m2 akkor, hogyha a kitermelt földet hagyja ott az árok szélén és nem tükrözi le. Dönthet úgy is a testület, hogy az árok partján marad, ha sokallja az összeget.

dr. Vargha András képviselő: Kinek a dolga ezt megcsinálni? Mi a garancia arra, hogyha az árok megépül,akkor jó lesz.

Kovács István polgármester  : A korábbi 1997-es vízrendezési terven is már így volt jelölve ez a terület.
dr. Vargha András képviselő: Nincs egy kisebb és egy egyszerűbb lehetőség?

Hipságh Lajos alpolgármester: Ha egy kisebb lenne, akkor semmit sem érnénk el vele. Ezt egészben kell kezelni.

dr. Vargha András képviselő: Nagy értékű szakaszról van szó, de mennyire lesz tartós ez a dolog? 

Kovács István polgármester: Nincs értelme kisebb szakasznak. Ha jön egy nagy eső, amikor majdnem elúszik minden, akkor mindenkinél gond lesz, az ellen nincs mit tenni. Az út alatt való átmenet lesz a gond, de az majd legyen a közutasok gondja. Javasolom, hogy 1750 Ft+ Áfa összegért legyen megrendelve a munka.
Horváth-Mihók Márti képviselő: Tartózkodok ettől az egésztől, mert nem tudom, hogy mi a jó műszakilag.

Percze Szilvia körjegyző: Felteszem szavazásra. Aki egyetért azzal, hogy a Roko Készházak Kft ajánlatát fogadjuk el, kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodással a következő határozatot hozza

51/2011.(VII.22.) számú képviselő-testületi határozat

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hidegségi 07/51 hrsz-ú kivett útként nyilvántartott területen vízelvezetési munkák elvégzését határozza el. A Roko Készházak Kft Sopron, Ipar krt 2/b sz. alatti vállalkozást bízza meg a munkával. A vállalkozó által adott árajánlat tartalmazza a munkák pontos műszaki tartalmát. A vállalási díj 787.000 Ft + Áfa. A vállalási határidő: 2011. augusztus 31.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2011. augusztus 31.

4. napirendi pont:

Tájékoztató a sportpálya kialakítására irányuló pályázati lehetőségről

Kovács István polgármester: Itt csak annyit szeretnék elmondani, hogy elmentünk a jegyző asszonnyal a Nemzeti Parkhoz, abból kifolyólag, hogy beszerezzük a tulajdonosi hozzájárulást a sportpálya pályázatnál. Sajnos megtudtuk, hogy ez a terület rét művelési ágban van, amihez nem tudják adni a hozzájárulást, hogy kivonjuk művelésből, és ahhoz eleve sok pénzt kell fizetni. A pályázatot sportpálya területre  nem lehet rét művelési ágú területre beadni. Ezzel csak azt akartam mondani, hogy nem lesz beadva 6 millió forint összegben ez a pályázat.
Horváth-Mihók Márti képviselő: 6000 m2-re megépíteni egy pályát nagy felelőtlenség lett volna, jobb is így.

dr. Vargha András képviselő: Csináljunk valamilyen ütemtervet, és egy fenntarthatósági tervet is. Mennyiért tudnánk megcsinálni, és meddig fogjuk fenntartani. Saját magunk számára is jó volna egy ilyen terv, végigbeszélve minden. 

5. Napirendi pont:
Anyakönyvi rendelet felülvizsgálata
Percze Szilvia körjegyző: Törvényességi észrevételt kaptunk, aminél összeszedtük röviden, hogy mik a szabálytalanságok. ( jegyző felolvassa az előterjesztést ).
Kérem ezek alapján az új anyakönyvi rendelet elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a rendeletet
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

8/2011.(VII.23.) rendelete
az anyakönyvi eljárásról  

6. Napirendi pont
Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek
6.1.

Percze Szilvia körjegyző: Kiss Sándor a következő szóbeli kéréssel fordult az Önkormányzathoz. Kéri, hogy a képviselő-testület  hozzájáruló nyilatkozatot adjon  a hidegségi 210/91 hrsz-ú ingatlanra vételi ajánlatot benyújtó személy részére, hogy az  Önkormányzat tulajdonában álló 211/4 hrsz-ú ingatlanon keresztül a 210/91 hrsz-ú ingatlanra való  bejutást biztosítani tudja. Amennyiben a vevő  szolgalmi jogot alapíttat az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanra, úgy annak bejegyzésével kapcsolatos mindennemű költséget a vevő, a kérelmező viseli.

A képviselő-testület egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadja 
52/2011. (VII.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájáruló nyilatkozatot ad Kiss Sándor, a hidegségi 210/91 hrsz-ú ingatlanra vételei ajánlatot benyújtó személy részére, hogy az  Önkormányzat tulajdonában álló 211/4 hrsz-ú ingatlanon keresztül a 210/91 hrsz-ú ingatlanra való  bejutást biztosítja .  

Amennyiben a leendő vevő szolgalmi jogot alapíttat az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanra, úgy annak bejegyzésével kapcsolatos mindennemű költséget a vevő, a kérelmező viseli

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.

Felelős:körjegyző

Határidő:2011. július 31.

6.2.
Percze Szilvia körjegyző: A határozati javaslat arról szól, hogy a képviselő-testület pályázatot nyújt be NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámú pályázati felhívásának „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című kiírásra ”Forgalmas utakon Alpokalján és a Fertő tájon az É-D-i közlekedés biztonságosságáért” c. projekttel. A projekt teljes költségvetése: 
258.058.119- Ft. településünkre jutó összeg :
	Támogatás: (85%)
	23.949.144

	Önerő: (15%)
	4.226.319

	ÖSSZESEN: 
	28.175.463


A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  az alábbi határozatot hozta meg:

53/2011.(VII.22.) számú képviselő-testületi határozat

a) Hidegség  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nyugat-dunántúli Operatív Program Kerékpárút-hálózat fejlesztése forgalmas útszakaszok mentén című pályázati felhívásra pályázatot nyújt be a NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámú pályázati felhívásának „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című kiírásra ”Forgalmas utakon Alpokalján és a Fertő tájon az É-D-i közlekedés biztonságosságáért” c. projektet a kerékpáros közlekedésre alkalmassá  tétele céljából. 
b) A projekt teljes költségvetése: 
258.058.119- Ft, melyből településünkre jutó összeg az alábbi: 



	
	Pályázati költségvetésben szereplő költségek

	Támogatás: (85%)
	23.949.144

	Önerő: (15%)
	4.226.319

	ÖSSZESEN: 
	28.175.463


c) Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önrészt a 2011-2012. évi költségvetésében biztosítja, az a pályázat el nyerése esetén rendelkezésre fog állni.

d) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2011. július 28.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést 22.00 órakor bezárta.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	Percze Szilvia

körjegyző
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