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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. szeptember 13-án  18 órakor megtartott nyílt  képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter 


képviselő





dr. Vargha András 

képviselő 

Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja  jelen van, nincs távol senki, így az ülés határozatképes.  Köszöntöm körünkben dr. Takács Ágnes háziorvost. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra azzal a kiegészítéssel, hogy  először tárgyaljuk a háziorvos beszámolóját, és majd ha megérkeznek az oktatási intézmények vezetői, akkor az ő napirendjüket. Addig haladjunk más napirendi pontokkal.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Háziorvos beszámolója a község egészségügyi helyzetéről 

 Előadó: dr. Takács Ágnes háziorvos ( szóban )

2. Napirendi pont:

      A hegykői  Általános Iskola beszámolója
      Előadó: Zambó Istvánné igazgató ( írásban )

3. Napirendi pont:
A hegykői Általános Iskola névadásáról véleménynyilvánítás
Előadó: Zambó Istvánné igazgató  ( írásban ) 
4. Napirendi pont:

      A hegykői Tündérrózsa Óvoda beszámolója ( írásban )

      Előadó: Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető

5. Napirendi pont:

      2011.év költségvetésének első félévi beszámolója

      Előadó: Kovács István polgármester (írásban )

6. Napirendi pont:
Honlap átalakításának kérdései ( árajánlatok mellékelve )
Előadó: Zsirai Alajosné gazdálkodási előadó ( írásban )
7. Napirendi pont:

Normatív és helyi lakásfenntartási támogatásról tájékoztató

Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )

8. Napirendi pont :
Pályázatokról tájékoztató 
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( Leader anyag  színes mellékletben kiküldve )

9. Napirendi pont:
Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

      Előadó: Kovács István polgármester 



   Percze Szilvia körjegyző

1. Napirendi pont:

Háziorvos beszámolója a község egészségügyi helyzetéről

dr. Takács Ágnes háziorvos : Írásbeli beszámolóm mellé kiegészítést szeretnék tenni. A betegforgalom napi 50-60 személyre tehető. Igyekszem a rendelési időre átérni . Az időpontkérés működik, bár kevesen veszik igénybe. Beutalót a körzetbe írhatok csak  Sopronba, vagy Kapuvárra. Jogosítvány hosszabbításnál változás, hogy szakorvoshoz kell elküldeni a szív-és érrendszeri betegségben, cukorbetegségben, strokban szenvedőket. Sok szűrővizsgálat volt  a tavalyi évben. 100 főt vizsgáltunk meg véletlenszerűen, és abból 7 főnél derült ki a  magas cukor érték. Január-február hónapban influenzás betegeket kezeltünk tömegével, de szövődményeket nem kellett. Januárban megnyitottam a kézipatikát, mely a betegeknek nyújt segítséget.

dr. Vargha András képviselő: Volt egy rendelési idő, amit megszoktak az emberek. Most ez hogyan alakul?

dr. Takács Ágnes háziorvos : Az időpontra jövőeket hívjuk be először, ők átlagosan 10-15 perc eltéréssel, de be tudnak jutni a rendelésre. Mindig aznap reggel ½ 9 óráig lehet időpontot kérni.
Kovács István polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor javasolom elfogadni a tájékoztatót.  

  A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot elfogadja

54/2011. (IX.13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a község egészségügyi  helyzetéről szóló beszámolót.
2. Napirendi pont:


2011.év költségvetésének első félévi beszámolója
Kovács István polgármester: Az eddigi beszámolóknál mindig felolvastam , hogy mennyi a kiadás és mennyi a bevétel. Nincs viszont értelme, mert csak számadatokat látunk. A bevétel 35-40 %-os, a teljesítés ahhoz igazodott, hogy mennyi kiadást realizáltunk. 

dr. Vargha András képviselő: Van-e kirívó eset, van-e olyan kiadás , amit szerettünk volna és nem teljesült ? 
Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: 50 %-os a teljesítés. Van viszont sok kiadás, ami 2. félévben realizálódott, pl. Stangli Fesztivál kiadásai, iskolakezdési támogatás, gyermekek és idősek  támogatása.

A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot elfogadja

55/2011. (IX.13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2011. év első félévéről szóló költségvetési beszámolót.

3. Napirendi pont:

Honlap átalakításának kérdései 


Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó:  Volt egy szerződés Kelemen Zsolttal, ami közös megegyezés alapján lejár 2011. június 30-ával. A honlap karbantartását most már mi szeretnénk csinálni, viszont ahhoz át kell alakítani a honlapot. Kértünk ajánlatot a Fekete Attilától, aki már Fertőbozon is elkészítette a honlapot. Sok a referencia a Fekinek, sokféle honlapot készít, nagyon ügyfél- orinentált . Azt mondta, hogy el is jönne az ülésre, ha szeretné a képviselő-testület. Horváth Pétert kértem meg abban, hogy segítsen átnézni az ajánlatokat. A régi oldalakat is át kell alakítani, és már csak az aktuális adatok lesznek feltéve  . 

Horváth Péter képviselő: Én megnéztem az ajánlatot jó, ugyanakkor kértünk egy másiktól is , Kovács Tamástól. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Tudunk róla valamit, van tapasztalat a Kovács Tamással? 
Horváth Péter képviselő: Mindkettő megbízható. Bármelyiket  lehet választani.
dr. Vargha András képviselő: Alapvető lényegi különbség a kettő között az ár. Szerintem legyen a kedvezőbb, hiszen nem mindegy, hogy mit fizet ki az Önkormányzat.

Kovács István polgármester: Javasolom akkor, hogy a Sensce Innovation Kft-t  bízzuk meg 100.000 Ft + Áfa összegért  úgy, hogy a korábbi adatokat az Önkormányzat dolgozói töltik fel.

 A képviselő-testület  egyhangúlag a javaslatot elfogadja

56/2011. (IX.13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Hidegség Község Önkormányzat honlapjának átalakítására a Sensce Innovation Kft, győri vállalkozás ajánlatát fogadja el a mellékelt árajánlat alapján 100.000 Ft + Áfa összegért. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős:  Kovács István polgármester

Határidő: 2011. szeptember 30.

4. Napirendi pont :


Normatív és helyi lakásfenntartási támogatásról tájékoztató

Percze Szilvia körjegyző: A normatív lakásfenntartási támogatás esetében képviselő-testületi hatáskör a kérelmek elbírálása. Egyre többen fognak beleesni , mivel felvitték a jogosultsági határt, és most már szociális alapon nem lehet gázár támogatást igényelni, csak az önkormányzaton keresztül. Javasolom, hogy ezt a hatáskört adjuk át a polgármesternek, és átruházott hatáskörbe ő dönthessen.
Kovács István polgármester: Tegyük hozzá, hogy te készíted elő, ezért nem eseti mérlegelés lesz, hogy ki kap és ki nem.

Percze Szilvia körjegyző: Valóban, meg kell vizsgálni mindent, vagyoni-jövedelmi helyzetet, a háztartásban élők számát, helyzetét, a lakás nagyságát és annak alapján lehet dönteni.

dr. Vargha András képviselő: Az önkormányzatnak kell majd ezt a pénzt kifizetni?

Percze Szilvia körjegyző: Igen, de a 90 %-át visszaigényeljük a központi költségvetésből. 

A helyi lakásfenntartási támogatást is valószínű, hogy szabályoznunk kell, de hogy pontosan hogyan, még nem tisztázott, ezért a következő ülésen lesz erről külön anyag. Most megyünk jegyzői értekezletre, és ott válaszolnak a kérdéseinkre. Javasolom a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag a rendeletet elfogadja

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2011.(IX.14.) rendelete

a szociális igazgatás és szociális ellátás helyi szabályozásáról szóló 
1/2005.(I.20.) rendelet módosításáról 
( A rendelet szövege mellékelve a rendelethez )
5. Napirendi pont :
A hegykői  Általános Iskola beszámolója
Zambó Istvánné iskolaigazgató: Intézményi létszámadatokkal kezdeném. 145 fő tanuló jár iskolánkba, az 1. osztályt 21 fővel kezdték. Új német tanár van, Nagy Éva , aki Herbst Hajnalkát helyettesíti. A pedagógiai programunk aktualizálva lett, a szakértő szakértette a KT elfogadta, az új dokumentum a diák etikai kódex is olvasható a honlapunkon. Új honlapunk van, melyet folyamatosan frissítünk, aktualizálunk. A dolgozók írásban vannak mindig a munkavégzésük szerint értékelve, az idei évben a technikai dolgozók lesznek értékelve. A Vizipók rendszer jól működik, ez évi 30 óra, 1. és 2. osztályban, ami annyit tesz, hogy a heti 3 testnevelésből 1 óra a Sára Termál fürdőben kerül megtartásra.  A 2. idegen-nyelvként az angol van. Legsikeresebb versenyünk a  Tud6nád. Több mint 100 versenyző, meseolvasó verseny 1. helyezés országosan. 17 alkalommal jártak óvodásaink nálunk, vagy mi voltunk náluk. Járunk rendszeresen értekezletekre. A megyében az igazgatókat összehívják, és ott mondják el az aktuális tennivalókat. Az 1. osztályosok részére Hegykő póló készült, megjelent  a jeles pedagógusaink könyv, melyben hegykői származású pedagógus is van. A Maskara diákszínpad sikeresen működik. Az idei évben nyertes projektből interaktív táblák átvétele történt meg. A Kavics iskolai újság évente 2 alkalommal jelenik meg. 20 továbbképzésen, konferencián vettünk részt. 1 kolléganő tanul tovább, ő angolt tanul. Sok kiemelt helyi programunk volt. A Sulifarm új helyre költözött, 1000 m2 terület, az iskola udvarából nyílik. Sikeres pályázattal 4 db laptop került beszerzésre. A fertődi Porpáczi Iskola adott be pályázatot,aminek részesei voltunk. Öko iskola címet elnyertük . Minden program ennek jegyében van, ezt a címet 3 évente lehet megújítani. Az iskola ma már nagyon szépen néz ki, viszont az kell, hogy a gyerekek is megbecsüljék az iskolát, annak épületét és udvarát.  Bevezettük, hogy tízórai szünetben lehet csak az iskola épületében lenni. ÁNTSZ tartott ellenőrzést intézményünkben. A továbbtanulásnál a legnépszerűbb intézmény a Fáy volt. Jó volt a tavalyi felvételi arány.  Az idei évben  kisebb beruházásokat már végrehajtottunk; libikóka játszótér felállítása, új kerékpártároló felállítása, 8. osztály festése. Júniusban referencia iskola lettünk, előminősítéssel. A TÁMOP pályázatban  a Öko Iskola címet nyertük el, valamint a Művészeti Nevelés terén értünk el eredményt. Az év beindításáról még annyit, hogy 2 új tanárral bővültünk. Az interaktív táblák használatát folyamatosan ismerjük meg. Bagi Emőke előadására mindenkit meghívunk, ez egy nevelési konferencia lesz, de nemcsak pedagógusoknak szól, október 19-én lesz a Sopron-Fertőd Kistérség szerevezésében. Előtte lesz egy bemutató, interaktív táblákat bemutató óra. Köszönöm szépen a kiadott írásbeli anyaghoz ennyit szerettem volna hozzátenni. 
Horváth-Mihók Márta képviselő: Kisiskola vagyunk, minél többen járunk oda, annál kedvezőbb a fenntartása. Én megérdeklődtem a Hivatalban, hogy 15 fő jár Hidegségről az iskolába, 15 fő pedig egyéb helységbe, a legtöbb Sopronba. Akiknél  időközben másként döntenek szülők, gyerekek kapjanak képet folyamatosan  az iskoláról, hogy mi mindent nyújt az iskola, mit tudunk kínálni nekik. 2 gyermek is elment a 2. osztályból. Mindent tegyen meg az iskola annak érdekében, hogy megmaradjanak a gyerekek itt.
Zambó Istvánné iskolaigazgató: A szülőknek kellene őszintén megmondani az intézménynek, hogy miért viszik el a gyermeküket. Vannak szülők, akiknek szigorúak vagyunk, vannak akik azt mondják, hogy túl lazák vagyunk. Minden igényt nehéz kielégíteni. Én most azt kértem a pedagógusoktól, hogy több legyen a ragaszkodás és a törődés a gyerekek iránt. Többet legyenek a gyerekek között, és nemcsak a tanórákon, hanem a tanórán kívül is értettem mindezt.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Néha az SZM gyűlésre meghívjuk az igazgatót , pedagógust, hogy több legyen a kommunikáció , mint most. Azért is jó lesz, hogy a nézőpontokat kicserélhessük. Nem egyéni problémák megbeszélésére gondoltam. 
Zambó Istvánné iskolaigazgató: Régen is volt ilyen, és jól működött.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Rangos helyen álltunk az országos mérésben az elmúlt években. Most hol tartunk? 

Zambó Istvánné iskolaigazgató: Megvan minden gyermek kódja, és kicsit másként van az értékelés, mint eddig. Nem a pontszámok számítanak. Mosolygós vagy szomorú figura van az értékelésnél. Izgulunk az elkövetkezőkben. Érdemes lenne egy olyan összehasonlítást is, hogy a Kistérség iskolái. Az élmezőnyben  lennénk, abban biztos vagyok.
Horváth-Mihók Márta képviselő: Mennyi versenyen veszünk részt?

Zambó Istvánné iskolaigazgató: Vannak országos versenyek, de sok térségi helyen is részt tudunk venni. Országos versenyen a kórus jár, de tesiből, rajzból előkelő helyen vagyunk szintén. 

dr. Vargha András képviselő: Potenciálisan lehet valami hátrány, de nálunk az előny. Jól működött az óvodában a nevelő-szülő kapcsolat. Volt egy jó operatív csapat. Tanár és szülő jó kapcsolatra kell építeni, és ha kell , akkor külső segítséget is igénybe kell venni. 

Kovács István polgármester: Ha nincs több hozzászólás, akkor javasolom az iskola beszámolóját elfogadni.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 
57/2011. (IX.13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a hegykői Általános Iskola működéséről szóló beszámolót.

Kovács István polgármester: Felkérem még az igazgató asszonyt, hogy mondja el véleményét az iskolai névadással kapcsolatban, amit  majd az óvoda beszámolója után tárgyal a képviselő-testület, és akkor fogunk dönteni. 

Zambó Istvánné iskolaigazgató: Kétféle javaslat van a Vitéz Somogyvári Gyula és a Fertő-táj Általános Iskola. 2008.április 14-én  a nevelőtestület javasolta a képviselő-testület felé, hogy Fertő parti vagy Fertő menti Iskola nevet adjon az intézménynek.  A hegykői képviselő-testület elvetette a javaslatokat, mivel szakértő is azt mondta, hogy legyen egy személynév, hiszen arra rá lehet majd építeni ünnepet, illetve az iskola  eszmeiségét.  Nádasdy Ferenc lett volna névként, de nem javasolta azt a képviselő-testület. Akkor elkezdtünk keresgetni, hogy találunk-e olyan híres  személyt, aki hegykői leszármazottú.  Somogyvári Gyula író, költő, katona nevét találtuk meg, aki nem hegykői hanem nagycenki leszármazottú. Az 1920-as években a rongyos gárdában harcolt, mindent megtett azért, hogy a 8 település itt maradjon Magyarországon. Az unokát megkérdeztük, ő hozzájárult a névadáshoz, ha úgy a döntenek a képviselő-testületek. 
Kovács István polgármester: Köszönjük szépen,hogy elmondta véleményét,  a döntést később a napirendi pont tárgyalásánál  hozzuk meg. 
6. Napirendi pont:
A hegykői Tündérrózsa Óvoda beszámolója
Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető: 2010.szeptember 1-jével tagóvoda lett a Fertőhomoki Napköziotthonos Óvoda. 100 % fölötti az intézményünkben a kihasználtság. Szeptembertől a hegykői ovi is fogad 2,5 éves kortól gyermekeket. Egyre több az SNI- gyermek. Az intézményi átszervezésnek következtében mindent át kellett dolgozni. Megváltozott az óvodák nyári leállása, úgy álltunk le, hogy mindig tudtuk fogadni a gyermekeket vagy Hegykőn, vagy Fertőhomokon. Fertőhomok inkább a művészeti fejlődését erősíti a gyermeknek, míg nálunk elsősorban az érzékszervi tapasztalatok gyűjtése, fejlesztése van előtérben.  A játék fontos szerepet kap mindkét intézményben. A gyerekek úszásoktatása szabadon választható. Fejlesztő torna is van, illetve játékos nyelvű német oktatás. Utazó német pedagógus továbbra is jár a gyerekeinkhez. van még néptánc, AIKIDO, és rajzpályázatokon is szerepelnek gyermekeink. Szép új felújított terasz van, új korláttal. A nyári leállás alatt az összes vezetéket átcserélték az óvodában. Egymás óvodájába látogattunk, az óvoda-iskola kapcsolata is nagyon jó. 17 alkalom volt az eszmecserére az iskolával. Elkészült az óvoda honlapja is, a www.ovodahegyko.hu, még az étlapot is rátesszük. Konyha, az étkezők száma 300 fő/nap. Szociális étkezők is vannak több településről. Az ételek minősége jó, javuló a konyha megítélése is. A konyhán felvásároljuk az őstermelőktől  is a zöldséget, gyümölcsöt.
dr. Vargha András képviselő:  Az óvodából az iskolába, ha átkerülnek a gyerekek, akkor meg kellene maradni valamilyen rendszeres nevelési fórumnak. 

Zambó Istánné iskolaigazgató: 2007-2008.évben volt a szülők akadémiája. Sajnos nem jöttek el a szülők. Vagy másképpen kellene megközelíteni a szülőket. Az SZM gyűlésre, ha meghívást kapunk, az jó.
Horváth-Mihók-Márta képviselő: Bizonyos témák nem érdeklik a szülőket, illetve fontos az időzítés is. Olyankor kell ilyet szervezni, amikor legvalószínűbb, hogy el tudnak jönni a szülők. 

Kovács István polgármester: Javasolom az óvoda beszámolóját elfogadni, ha nincs több kérdés, észrevétel.

A képviselő-testület egyhangúlag a beszámolót elfogadja

58/2011. (IX. 13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a hegykői Tündérrózsa Óvoda beszámolóját.

7. Napirendi pont:

A hegykői Általános Iskola névadásáról véleménynyilvánítás
Kovács István polgármester: Két javaslat érkezett Vitéz Somogyvári Gyula , a másik a Fertő-táj Általános Iskola. Várom a javaslatokat.
Horváth-Mihók Márta képviselő: Életútját megnéztem, tanulmányoztam Vitéz Somogyvári Gyulának. Nem szerencsés névválasztás. Olyan név kell, ami mond valamit, és könnyen fülbe csengő név legyen. A Fertő-táj, Fertő part már tükrözi, hogy nemcsak Hegykőről járnak oda gyerekek. 

dr. Vargha András képviselő: Hasonló érveket tudnék én is felsorolni . Célszerűségi szempontokat is nézni kell. A Somogyvári név az emberek többségének semleges hangzású. A Fertőtáj név már mond valamit, nemcsak a Világörökség, hanem a sokszínűség jelképe is. 
Hipságh Lajos alpolgármester: Hallani hallottam a személyről, viszont jobb a Fertő-táj név.

Horváth Péter képviselő: Ha kell személyhez kötni, akkor legyen, ha nem , akkor Fertő-táj az jobb.

Kovács István polgármester: Nem kell személyhez kötni, ha később változás lesz, akkor újra elő lehet venni. Javasolom a Fertő-táj nevet.

A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

59/2011. (IX. 13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú vélemény nyilvánítása a következő: az iskola a Fertő-táj Általános Iskola Hegykő nevet viselje.

 A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a döntésről Hegykő Község Önkormányzatát értesítse.

Felelős: körjegyző
Határidő:2011. szeptember 15.

8. Napirendi pont:

Pályázatokról tájékoztató
Percze Szilvia körjegyző: A Leader IV. tengely pályázatait kiírták, és a következőkre gondoltuk, hogy az önkormányzat beadjon pályázatot. A Komplex-kommunikáció, kultúra, sport, nemzetiség , szociális szolgáltatások fejlesztése, és ezen belül mehetne a kisiskola átalakítása tájházzá, helytörténeti kiállítássá úgy, hogy mellette szerzünk be a sportpályára labdákat , illetve a nemzetiségi vonalon, a horvát hagyományoknak megfelelően ruhákat, tárgyakat állítanánk be a tájházba. A másik pályázat a Naturama helyszíneknek megfelelő pályázat. Ebbe férne bele a templomnál a domboldal kitisztítása, az út melletti támfal felújítása, megerősítése, valamint a  kerékpáros pihenőhely kialakítása, a szelektív hulladékgyűjtők helyén.
dr. Vargha András képviselő: A támfal építését lehetne tovább is folytatni. Csúszásveszélyes terület táblát is ki kellene helyezni. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Az ötlet jó, ha most ilyen jellegű pályázat van, akkor arra kell beadni a pályázatot. 5 millió forintos pályázatból viszont keveset tudunk megcsinálni a tájháznál, nem látom a végét, nem biztos , hogy így jó lesz. 

Percze Szilvia körjegyző: Nekem csak az a gondom ezekkel a pályázatokkal, hogy mindig kell 5 éves fenntarthatóságot vállalni, és most még azt sem tudjuk, hogy miként fog üzemelni a tájház. Ebből a pénzből csak a külső épületfelületet tudnánk megcsinálni, és 2. ütemnek kellene a belső kialakítás. Beszéltünk a polgármester úrral Grubits Jánossal, és kértük a segítségét a tájház tervezésénél, ötleteknél. Ő adta azt a tanácsot, hogy a külsejénél formázzunk meg valamilyen régi hidegségi házat, annak jellegzetességét emeljük ki. 

Kovács István polgármester: Az a baj, hogy mi mindig azon törjük a fejünket, hogy miként fog működni, hogyan tudjuk fenntartani a projekteket. A papkertnél is,  és itt is. Bele kell vágni, úgyis lesz valahogy, ha máshogy nem, akkor megpályáztatjuk a tevékenységet.

Percze Szilvia körjegyző: Kell képviselő-testületi döntést hozni arról,hogy beadjuk ezt a két pályázatot. Szeretném viszont jelezni, hogy  2-2 db pályázat lesz benyújtva mindkét községben, ami  nem kevés munka. Kérem a képviselő-testület , hogy pályázatírót alkalmazzon az egyik pályázat elkészítésére, vagy csak 1 pályázatot adjunk be. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Szerintem adjuk be mindkét pályázatot, és az egyiket írja meg pályázatíró.

Kovács István polgármester: Fogunk tárgyalni a pályázatírókkal, hogy minél kedvezőbb áron írják a pályázatot.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

  60/2011. (IX. 13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Leader IV. tengely pályázati kiírásait megismerve 2 db pályázat benyújtását határozza el. A Kerékpáros Mintatérség és Naturama Túraútvonalak térségi program(ok)hoz kapcsolódó fejlesztések támogatása, a másik a kommunikációs-, kulturális-, szociális- és sport szolgáltatások elérhetőségének és minőségének javítása térségünkben. A projektek önrészét a képviselő-testület biztosítja a költségvetéséből. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a projekt adatlapok benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2011. szeptember 29.

9. Napirendi pont: 

Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

Kovács István polgármester: Szívélyes fogadtatás volt Erdélyben, jól sikerült a testvértelepülés látogatása. A program nem volt  a részükről, viszont nagyon szép volt a látvány és a vendéglátás is tökéletes volt. Általánosságban mindenki meg volt elégedve.  Azt még nem tudjuk hogy hogyan és hányan jönnek vissza hozzánk, de  mi is hasonlóan vendégül fogjuk látni őket. 
Hipságh Lajos alpolgármester: Videó még nem készült el, de ha kész le , akkor levetítjük a kábeltévén.

Percze Szilvia körjegyző: Mindenkinek ki lesz írva, hogy fényképeket, amiket fényképezett adja le a hivatalban és a Péter csinál belőle egy montage-t, és mindenkinek kiírjuk CD-re, és kiküldjük.
Kovács István polgármester: Vasárnaptól helyi tv adó DVD-ről fog működni, és reméljük, hogy kiküszöbölhetők lesznek ezzel a gondok. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: A Csillahegyi kaszálás után az árokban vannak otthagyott ágak, bokrok. El kell még vitetni azokat. A VEDESIN nemzetiségi tábla nagyon csúnya állapotban van, fel kell újítani. A faluköszöntő tábla is kidőlt, meg kell erősíteni a táblát , és úgy kell visszaállítani.

Kovács István polgármester: A FÁSI-FA Kft-t kérjük meg, hogy a 13 Ft + Áfa/ m2 összegért kaszáljanak megint a külterületi út árkainál.
A képviselő-testület egyhangúlag a javaslatot elfogadja 

61/2011. (IX. 13.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a FÁSI-FA Fakitermelő és Kereskedelmi Kft, 9437 Hegykő, Petőfi Sándor u. 21. sz. alatti vállalkozást a külterületi Csillahegyre vezető út mentén az árkok kaszálásával, összesen 2000 m2 területen 13 Ft + Áfa/m2 vállalási díjért.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a munka megrendeléséről gondoskodjon.

Felelős: körjegyző

Határidő: 2011. október 5.
Kovács István polgármester  a képviselő-testületi ülést egyéb hozzászólás és napirend hiányában 21.30 órakor bezárta. 
Kmf.
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