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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. október 25-én 17 órakor megtartott nyílt  képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter 


képviselő





dr. Vargha András 

képviselő 

Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja  jelen van, nincs távol senki, így az ülés határozatképes.  Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Helyi lakásfenntartási támogatásról tájékoztató, szociális rendelet módosítása

Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )

2. Napirendi pont:
2012. évi Bursa pályázat kiírása
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )

3. Napirendi pont :
Pályázatokról tájékoztató 
Előadó: Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó
              Percze Szilvia körjegyző

4. Napirendi pont:
Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

      Előadó: Kovács István polgármester 



   Percze Szilvia körjegyző

1. Napirendi pont:

Helyi lakásfenntartási támogatásról tájékoztató, szociális rendelet módosítása

Percze Szilvia körjegyző: Az előző ülésen már volt arról szó, hogy a normatív lakásfenntartási támogatást a képviselő-testület átadta a polgármester hatáskörébe. Azóta volt jegyzői értekezlet, ahol megtudtuk, hogy mindenképpen le kell szabályozni a helyi lakásfenntartási támogatást. Ezt  viszont  vagy kiegészítő támogatásként teheti meg a képviselő-testület , tehát ugyanaz a jogosultsági kör, mint a normatív lakásfenntartási támogatásnál,  vagy önálló ellátási formában kell, hogy szabályozásra kerüljön.  A javaslatom az, hogy legyen kiegészítő formában , hiszen ott tényleg a rászorultaknak adunk támogatást. 50 % a javaslatom a képviselő-testület felé. Ennek a költségét teljes mértékben az önkormányzatnak kell viselnie. A másik támogatás 90 %-ban központi támogatás.

dr. Vargha András képviselő: Ha valamikor lehet ezt módosítani, akkor mindenképpen induljunk el így ezzel.
A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

10/2011.(X.26.) rendelete
a szociális igazgatás és szociális ellátás helyi szabályozásáról 

szóló 1/2005. (I. 20.) rendelet módosításáról

( a rendelet a jegyzőkönyv melléklete ) 
2. Napirend:

2012. évi Bursa pályázat kiírása

Percze Szilvia körjegyző: A Bursa pályázat minden évben megjelenő felsőoktatási pályázat, mely 3 típusú támogatásból tevődik össze. Az egyik a települési rész, a másik a megyei rész, a harmadik pedig az intézményi rész. A felsőoktatásban itt Hidegségen már évek óta támogatjuk  a tanulókat, az átlagos támogatás 3.000 Ft/fő összeg volt az elmúlt években. A támogatás vonatkozik A és B típusú pályázatra, ami azt jelenti, hogy vagy egy adott évre jár a támogatás 10 hónapra, vagy 3 évre előre 3X 10 hónapra jár a támogatás. Nincs róla tudomásunk, hogy idén akar valaki pályázni, már van 2 B típusú pályázónk, akiknek a támogatása folytatódik az idei évben is. Ki lesz téve a hirdetőtáblára a  pályázati kiírás, és adunk az érdeklődőknek is belőle. 
A képviselő-testület egyhangúlag,5 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja 

62/2011. (X.25.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület csatlakozik a 2012. évi Bursa felsőoktatási pályázathoz, és annak csatlakozási nyilatkozatát, melynek beküldési határideje 2011. október 14. volt, jóváhagyja.

A képviselő-testület kiírja a melléklet szerinti Bursa A és B típusú pályázati kiírást, melynek a beadási határideje 2011. november 14.

A képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy a község  hirdetőtábláján a kiírást megjelentesse, vagy  a kérelmezőknek a pályázati kiírást átadja. 

Felelős: körjegyző

Határidő: azonnal 

3. Napirend
Pályázatokról tájékoztató

3.1.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A megvalósítási terveink alapján a templomhoz vezető út / 165 hrsz/ melletti fasor / 145 hrsz / cserjéit irtással visszavágjuk, illetve véglegesen eltávolítjuk. Az alsó lombkorona szintet, amely már szemmagasságig nőtt, szintén eltávolítjuk. A felső lombkorona magas fáinak törzseit szemmagasság fölé fölnyessük, ezáltal a törzsek sűrűségüknél fogva nem akadályozzák a kilátást a Fertő tóra. A megvalósítás következménye lesz, hogy az aljnövényzet fényt kap, és alatta gyepszint alakulhat ki, amelyet már gondozni lehet, és esztétikus látványt nyújt a látogatóknak. A munkálatok során feltárulhat olyan terület a dombtetőn, ami indokolja itt további pihenőhely, esetleg kilátó kialakítását.

A domb aljában/134/3 hrsz/ az Önkormányzat pincéi találhatóak, és a domb támfal megerősítése, amely egyben a 2 darab pince fala is. A projekt keretében a támfal megerősítését, illetve a pincék állagmegóvását tervezzük. A dombról lezúduló víz, és hordalék szakszerűtlen elvezetése a pincék belsejébe vezeti a vizet. A hiba oka, hogy nem került „visor” kialakításra a kivitelezéskor. A dombról nagy nyomást kap a támfal, amely ha állagát nem óvjuk, összeomlik, és a föld megcsuszamlik, ezáltal veszélyes lesz az arra járó helyi lakosok, és turisták részére. A felújítás keretében itt, a pincék szomszédságában 2 pad asztallal, szemétgyűjtővel kerülne elhelyezésre, valamint 10 kerékpár tárolására alkalmas kerékpártároló beszerzése, és fatelepítés valósulhat meg. A parkosításra kerülő domboldal és útszakasz mentén napenergiával működő földbe süllyesztett megvilágítást tervezünk. 
dr. Vargha András képviselő: nagyon jónak tartom az elképzelést, és a világítás így végre egy régóta fennálló problémát fog megoldani.

A képviselő-testület 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  az alábbi határozatot hozta meg:
63/2011.(X.25.) számú képviselő-testületi határozat
a) Hidegség  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Leader program  IV. tengely, Közösségi célú fejlesztés jogcím, célterület azonosító: 1024566 célterület: A Kerékpáros Mintatérség és Naturama Túraútvonalak térségi program(ok)hoz kapcsolódó fejlesztések támogatása pályázat keretén belül

Műemléktemplom feljáratához kerékpáros megállóhely kialakítása című  pályázat benyújtását határozza el. 

 b) A projekt teljes költségvetése:6.250.000, azaz Hatmillió kettőszázötvenezer  forint  
,melyből támogatást az önkormányzat az alábbi módon igényel :  



	
	Pályázati költségvetésben szereplő költségek

	Támogatás: (80 % ) 
	5.000.000

	Önerő: (20 % ) 
	1.250.000

	ÖSSZESEN: 
	6.250.000


c)Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önrészt a 2012-2013. évi költségvetésében biztosítja, az a pályázat elnyerése esetén rendelkezésre fog állni.

d) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2011. november 15. 

3.2.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A Szent András templomhoz felvezető útként nyilvántartott 165 hrsz-ú területet el kellene nevezni, mivel nincs neve, és a pályázatban is úgy mutatna, hogy van elnevezése. A javaslatom az, hogy legyen Szent András sétány.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja

64/2011. (X.25.) számú Képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület a Szent András sétány elnevezést adja Szent András templomhoz felvezető ingatlannak, melynek  helyrajzi száma: 165.

A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy az utcanév bejegyzéséhez  szükséges intézkedésekről gondoskodjon.

Felelős: Percze Szilvia  körjegyző

Határidő: folyamatos

3.3.
Percze Szilvia körjegyző: A Kisiskola pályázat az, amelyet pályázatíró ír, Liebl Roland a tervező. Az első változat az, amelyet most láthatnak a képviselők. A belsejét jelenleg nem tervezte meg, csak a küldő homlokzatnál vette figyelembe az  önkormányzati kéréseket. Az iskolánál próbálta a régi hidegségi parasztház stílusát megformázni. A pályázatnál  fontos volt, hogy tisztázott legyen, hogy  csak a külső átalakításra is lehet pályázatot benyújtani, vagy ki kell, hogy alakuljon a belső, és már működtetni is kell az épületet. Lehet csak külsőre is pályázni.  A tervező tornácot tervezett  az iskola jobb oldalára, azért hogy az utcafrontról jól felismerhető, és látványos legyen. A  130 hrsz-ú területet hozzá kellett vonni a 129 hrsz-ú területhez . A geodéziai felmérést is megrendeltük, amire azért volt szükség, hogy az összes fát, szintkülönbséget fel tudjuk tüntetni a tervezőnek. Év végi záráskor, legkésőbb a zárszámadáskor a tervezési díjak összegét, valamint a geodéziai felméréseket majd át kell vezettetni. A pályázatnak több olyan pontja is van, amiben meg kellett felelni, pl. 3 szolgáltatást biztosítani kell, kulturális, szociális, sportszolgáltatás. Arra gondoltunk, hogy a kultúra jelentené a helytörténeti kiállítás színhelyének, vagyis a kisiskola épületének kialakítását, a sport jelentené 10 db focilabda beszerzését, a szociális jelentené 1 szociális tartalmú előadás megszervezését, a Hivatal nagytermében. Kell, hogy legyen 3 előadás, 3  különböző helyszínen, 3 különböző településen ,  ami a lakosság ismereteinek bővítését szolgálja.  Az lenne a téma, hogy Fertő parti hagyományok, közte kiemelve külön a Hidegség hagyományait. Lenne egy Fertőbozon tartva, egy Hidegségen,  egy pedig Fertőhomokon. 3 szervezettel kellene együttműködni, aki a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat, a Faluért Egyesület Fertőboz, valamint  a Civilek a Fertő-tájért Egyesület. Szintén plussz pontot jelent a pályázatban , ha az épületet akadálymentesítjük , legalább részlegesen. Az épület átalakításának a műszaki részét majd a polgármester úr fogja elmondani.
Kovács István polgármester: A tájház, amit eddig a tervező készített, az csak látványrajz. A belső is aszerint fog készülni, ahogy mi szeretnénk. A Sopvid Cooptól megvásárolni szeretnénk majd a kisiskola mögötti részt, hogy oda lehessen egy nyitott beülős színt tervezni és kialakítani. A Hősök tere felújítása következtében a rendezvények vihetők a térre, és nem kell a Hivatal előtt tartani a rendezvényeinket. A mostani emlékművet áthelyeznénk a tér szélére, így nem ütné a játszótérrel kapcsolatban sem az elképzeléseinket, és a balesetveszély is megszűnne. Később a tér térkővel szépen kialakulna, a szintezés megtörténne, a csapadékvíz elvezetés is megfelelő lenne, a játszótér pályázat pedig a következő , a jövő évi pályázat egyike lenne. 
Horváth-Mihók Márta képviselő: Én nem így szeretném a tornácot, hanem a tér felé, ez inkább lenne kitáblázással egyértelmű. 

dr. Vargha András képviselő: Az egészet jó lenne látni kívülről-belülről, és akkor dönteni róla. 

Horvát - Mihók Márta képviselő: A belső térnél nem kellene a régi parasztháznak megfelelően kialakítani.

Kovács István polgármester: Erről még majd beszélünk, most úgysem megy a belső tér kialakítása. Lehet tőlem úgy is, hogy először a konyha, majd a tisztaszoba, és egy másik szoba, ahol a bemutató lenne, és a kiállítás anyagai. 

dr. Vargha András képviselő: Én is jobban szeretném  , ha belülről lenne a tornác. Szeretnék viszont részt venni a tervezési folyamatban, hogy lássuk mégis hogyan lesz az egész belső elrendezés.   Javaslatok, hogy elől is legyen ablak, az akadálymentesítés inkább alulról legyen, a tornác a tér felé, és a belső tér is legyen egyeztetve velünk. 
Kovács István polgármester: Egy biztos, hogy 2 főfal van, ami adott a többi változtatható. 
Percze Szilvia körjegyző: Szerintem legyen egy megbeszélés, felhívom a tervezőt, arra jöjjenek el a képviselők, és meghívjuk Grubits Jánost is. A pályázati összeget  és a célt viszont jó lenne most jóváhagyni.

A képviselő-testület 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  az alábbi határozatot hozta meg:
65/2011.(X.25.) számú képviselő-testületi határozat
a) Hidegség  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Leader program  IV. tengely, Közösségi célú fejlesztés ( komplex )   jogcím, célterület azonosító: 1024771 célterület: Kommunikációs-, kulturális-, szociális- és sport szolgáltatások elérhetőségének és minőségének javítása térségünkben pályázat keretén belül

 A  meglévő, régi iskolaépület átalakítása helytörténeti kiállítássá című  pályázat benyújtását határozza el. 

 b) A projekt teljes költségvetése:7.500.000, azaz Hétmillió ötszázezer forint  
,melyből támogatást az önkormányzat az alábbi módon igényel :  



	
	Pályázati költségvetésben szereplő költségek

	Támogatás: (80 % ) 
	6.000.000

	Önerő: (20 % ) 
	1.500.000

	ÖSSZESEN: 
	7.500.000


c)Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önrészt a 2012-2013. évi költségvetésében biztosítja, az a pályázat elnyerése esetén rendelkezésre fog állni.

d) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2011. november 15. 
4. Napirend
Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

4.1.

dr. Vargha András képviselő: A Csillahegyi szőlők menti út most egy sártenger, mezőgazdasági járművek közlekednek rajta. A járművek főként a Fő utca túloldalára a mezőgazdasági területekről jönnek. Valószínűleg a Hegykői TSZ járműveiről van szó, mindenképpen beszélni kell velük. Vagy sárrázót kell, hogy készíttessenek, vagy le kell takarítani más módon a kocsik kerekeit mielőtt az aszfaltos útra mennek. 
4.2.

Völgyi Ferenc a Hidegségi Egyházközösség elnöke: Szeretném megköszönni a képviselő-testületnek az Egyházközösség nevében a kereszt felújítására adott pénzösszeget. A kereszt felújítása megvalósult, szombaton lesz 3-4 óra között az átadás. Jó dolog ez a Szent András pályázat , köszönöm a pozitív hozzáállásukat.
4.3.

Kovács István polgármester: A Kincses ház udvarán a tető rádőlt a másikra, helyre kellene rakni mindent. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Nem tudok hozzá mit szólni, a következő ülésre legyen erről valamilyen anyag, és akkor tudunk újra erről beszélni.

Horváth Péter képviselő: Tetőt kellene lebontani vagy az egészet?

Hipságh Lajos alpolgármester: Az egész nagyon rossz, és valóban veszélyes.

Kovács István polgármester: Javasolom akkor, hogy a következő ülésre legyenek a munkák összeírva, és egy előzetes költségvetés.

A képviselő-testület 5  igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás  az alábbi határozatot hozta meg:
66/2011.(X.25.) számú képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Kincses ház udvarával kapcsolatos felújítási munkákra felkéri a polgármestert, hogy a következő testületi ülésre a felújításra váró területeket írja össze, és előzetes költségbecslést végezzen a munkákról. 
Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: Következő testületi ülés 

Kovács István polgármester  a képviselő-testületi ülést egyéb hozzászólás és napirend hiányában 20.30  órakor bezárta. 
Kmf.

	Kovács István

polgármester
	Percze Szilvia

körjegyző
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