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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 22-én  18 órakor megtartott közmeghallgatáson .

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter 


képviselő





dr. Vargha András 

képviselő 

Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja  jelen van, nincs távol senki, így az ülés határozatképes. Köszöntöm körünkben a kisebbségi önkormányzat tagjait is. Köszöntöm  körünkben az érdeklődő lakókat is.  Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

      Beszámoló a 2011. évi feladatok végrehajtásáról 

      Előadó: Kovács István polgármester

2. Napirendi pont:

      A 2011. évi III. negyedévi költségvetési beszámoló 

      Előadó: Kovács István polgármester

3. Napirendi pont: Hidegség Község Önkormányzatának 2012. évi költségvetési koncepciója 

      Előadó: Kovács István polgármester

4. Napirendi pont:

      A 2011. évi költségvetés módosítása /mellékelve/

      Előadó: Kovács István polgármester

5.  Napirendi pont: Beszámoló az adóigazgatási munkáról, adóbevételeink teljesítéséről, adórendeletek felülvizsgálata  /mellékelve/                      
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző, Dévényi Zoltánné adóügyi előadó 

6.  Napirendi pont: Decemberi rendezvényeink megbeszélése (Idősek napja,                        gyermekkarácsony) /szóban/
      Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági főelőadó

7.  Napirendi pont: Leader IV. tengely beadott pályázataival  kapcsolatos döntések 

      ( önrészek módosítása ) 
      Előadó: Percze Szilvia körjegyző /szóban/

8.Napirendi pont:

       Belső ellenőrzési terv elfogadása a 2012. évre 

      Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 

9.Napirendi pont:
  Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek
( könyvtárosi megbízás meghirdetése,közvilágítás bővítésére lakossági igény…stb.) 
Előadó:  Kovács István polgármester ( szóban ) 
                Percze Szilvia körjegyző
10. Napirendi pont:
Bursa Hungarica Felsőoktatási  2012.évi  évi támogatása
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( zárt ülés ) 


1. Napirendi pont:
Beszámoló a 2011. évi feladatok végrehajtásáról

Kovács István polgármester: A polgármester felolvassa a közmeghallgatásra írt tájékoztatót ( Az anyag a jegyzőkönyv melléklete ). Az idei évi pályázatoknál  több is volt, amit kiemelnék az a  kerékpárutas pályázat, melynek sikere esetén 4.226.000 Ft önrésszel  28 millió forintos projekt valósulna meg. A második a Leader IV. tengely , amelyből az egyik pályázat  a volt kisiskola épületének külső felújítása ( helytörténeti gyűjtemény kialakítása a cél ), a másik a templomhoz vezető út mentén kerékpáros pihenők kialakítása, valamint a támfal felújítása, illetve az út mentén világítótestek elhelyezése. Nagyon fontos téma, és ezért érintenem kell, hogy az Ötv. módosítása folytán, ha azt elfogadják, nem lehetséges önállóan maradnunk Fertőbozzal, hanem csatlakoznunk kell, valamilyen nagyobb településhez, pl. Hegykőhöz. A Járások pontos száma még nincs eldöntve, sok fog majd attól is függeni, hogy hol húzzák meg a határt. 

Kóczán Tamás érdeklődő lakó: Lesz-e újabb adó az önkormányzatnál? A közvilágítással spórolni lehetne esetleg szélkerékkel is.

Percze Szilvia körjegyző: Nem lesz. A képviselő-testület felé az lesz a javaslatom,hogy  ne vezessük be az „ebadót”, mivel községünkben nincsenek elszaporodva a kutyák, általában ingatlanonként 1-2 kutya van mindössze. Az ivartalanított kutya után nem is kell fizetni, ez inkább ebrendészeti eszköz, mint egy újabb adó. Az ingatlanadót pedig az Országgyűlés sem fogadta el. 

Kovács István polgármester: Nem takarékoskodunk azzal, hogy a minden 2. lámpa világítson a faluban, mivel így is a közbiztonság fokozható, ha jobban ki vagyunk világítva. Energiatakarékosra lecserélni, már volt ilyen megkeresés, ott még az adatszolgáltatást továbbítanunk kell.
Pilsits Mária a  Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének  képviselője: Az E.ON. is felajánl egy olyat, hogy kicseréli energiatakarékosra a lámpatesteket, és a megtakarításból finanszírozza meg a beruházást.

Völgyi József  érdeklődő lakó: A zöld hulladék elhelyezésére komposztáló telep kellene, ahová mindenki vihetné a hulladékot év közben. Hidegségen a Fertő parti úton nagyon kellene egy zebra, és ki kellene állni érte, hogy addig,  amíg baleset nem lesz, addig intézkedjenek. Az orvosi rendelőben nagyon hidegek a székek, kellene rá valamilyen párna. Örömmel hallgatom a pályázatokat, és lehet, hogy a biciklis pihenő is  nagyon kell, de inkább szükség lenne a templomhoz vezető út aszfaltozására, egy aszfaltréteget kellene ráhúzni. Az autós közlekedés a templomhoz szintén elég balesetveszélyes.

Kovács István polgármester: A zöldhulladékot az erdő szélére kellene vinni, és mindenki saját maga meg tudja oldani. Zebrával kapcsolatban annyit, hogy már próbáltuk, de ki kell világítani a gyalogátkelőt, az pedig nem kevés pénz. A pályázatot arra tudjuk beadni, amire ki van írva, ezért van az, hogy kerékpáros pihenőhelyek építését , ha támogatják, akkor mellétettük a támfal megerősítését és a világítást.

Percze Szilvia körjegyző: Mindenesetre írok az Állami Közút Kht-nek, és írásban kérünk  a zebra felfestése kérdésében választ.  

dr. Vargha András képviselő: Visszatérnék a komposztáló telepre. Valamilyen megoldás csak kellene, ha van rá igény a lakosok részéről.  

Kovács István polgármester: Én továbbra is azt mondom, hogy saját magának kellene az embernek ezeket a dolgokat megoldani, és nem hagyatkozni az államra, vagy az önkormányzatra. 

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Az orvosi rendelő székeihez kapcsolódnék , hogy ÁNTSZ előírás volt , hogy ilyenek legyenek. Mi vásároltunk műbőr székeket, amit a doktornő és asszisztense használ. Nem lehet párnát rátenni.

dr. Vargha András képviselő: Én majd utánanézek, hogy milyen jellegű székek helyezhetők el. 

Völgyi József érdeklődő lakó: Sok a sár a faluban ezzel is kezdene kellene valamit.

dr. Vargha András képviselő: Az elmúlt ülésen már jeleztem a jegyzőnek, aki írt is levelet az illetékeseknek. Írásbeli válasz még nem volt rá.

Kovács István polgármester: Nem lehet úgy szállítani, hogy ne essen le  a traktorokról sár, vagy szalma. Falun élünk, ilyen dolgokat el kell fogadnunk.

dr. Vargha András képviselő: Nem értek egyet vele, szerintem rázatót kellene  a Tsz-szel építtetni.  Sok sarat a mai napig nem sikerült a közút területéről lemosni. 

Kovács István polgármester: A mi utunkra nekünk kell rázatót építeni.  

Pilsits Mária horvát kisebbségi önkormányzati képviselő: Szerintem a zebra témában írni kell a közútnak. A zöldhulladékkal kapcsolatban valamilyen hulladékudvarra kellene vinni  mindent. Az Önkormányzatnak nincs ilyen területe?

Völgyi Ferenc horvát kisebbségi önkormányzat elnöke: Nekem az a véleményem, hogy a gyalogos Hidegségen is gyalogos. Igenis ki kell a főút mentén harcolni a zebrát. Nem igaz, hogy a buszmegállóknál valahol nem lehet zebra. Évről évre visszaköszönő téma a Tsz traktorjai. Nem kell itt semmilyen levél, kell hívni rendőrt, és majd a KRESZ szabálytalanság miatt megbüntetik a sofőröket. 

Kovács István polgármester: A TSZ újra fel lesz szólítva. Én már régóta mondom, hogy a hulladékot szállíttassuk el, de nem így, ahogy most, hogy évi közel 1 millió forintot költünk szemétszállításra. 

Horváth - Mihók Márti képviselő: A Traktorosokkal kapcsolatban annyit, hogy hivatalos levelet írjunk még egyet, és várjunk rá hivatalos választ, a megoldás felvázolásával együtt. Szerintem igenis fontos a hulladék elszállítása egy faluból.

dr. Vargha András képviselő: Költséghatékony módon legyen megoldva a szervezett szemétszállítás.

Riszt Ilona érdeklődő lakó: Ha lenne egy hely, ahová lehet vinni a zöldhulladékot, ott csak gépet kellene venni hozzá, ami tömöríti, és akkor kis költséggel megoldható  lenne ez a probléma is. 

Kovács István polgármester: Ha nincs több hozzászólni való, akkor kérem a képviselő-testületet, hogy közmeghallgatásra írt tájékoztatót fogadja el. 

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

67/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a közmeghallgatásra írt polgármesteri tájékoztatót.

2.Napirendi pont: 

A 2011.évi III. negyedévi költségvetési beszámoló

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A bevételeknél 73 %-os a teljesítés .A kiadásoknál 69 %-os. Nagyon sok minden még most az utolsó negyedévben realizálódik. Az eseti pénzbeli ellátásoknál 42 %-os a teljesítés, mert most jön még a karácsony, az idősek napja. Az év végéig bejön a Vízmű teljesítés, valamint a mozgókönyvtári ellátásnál is kaptunk még pénzt, a könyvtáros megbízási díját. Külön van a körjegyzőség költségvetése, valamint a kisebbségi önkormányzat költségvetése, és annak teljesítése. 

Kovács István polgármester: Amennyiben nincs több hozzászólás, úgy kérem szavazzunk róla.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

68/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat  képviselő-testülete  elfogadja a ¾ éves gazdálkodásról szóló beszámolót.
3.Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzatának 2012.évi költségvetési koncepciója

Kovács István polgármester: A bevételek a következő évben várhatóan a következők szerint alakulnak. A normatív állami hozzájárulás összege 8.577.532 Ft, amiből a körjegyzőség támogatása 3.042.360 Ft , az egyéb támogatás 5.535.172 Ft. A horvát kisebbségi önkormányzat feladataira 495.000 Ft a tervezett összeg. Az SZJA összegére 11 milliót tervezünk, Fertőboztól a körjegyzőség támogatására 6 millió forintot fogunk átvenni. Az önkormányzat várható sajátos bevételei 42 millió forintot jelentenek majd. Az önkormányzatnak így együtt várhatóan 68.549.204 Ft a tervezett bevétele. A kiadásoknál az alapfeladatok biztosítása, a körjegyzőség feladatainak ellátása, a közterületek tisztántartása, a konténeres szemétszállítás, a  hiteltörlesztés van. A beruházásoknál a pályázati céltartalék képzése, a Leader pályázatokhoz ( turisztikai-falumegújítási )  az önrész biztosítása, valamint az előző évi kötelezettség teljesítése jelenik meg.   Ha nincs hozzáfűznivaló, akkor javasolom elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

69/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat  képviselő-testülete  elfogadja a 2012.évi költségvetési koncepciót.

4.Napirendi pont:

2011.évi költségvetés módosítása

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A kerékpárút pályázat önrésze, a Petőfi u. árok, csatorna felújítás, a bozótirtás, rézsü kaszálás Csillahegyen, valamint a reprezentáció, kiküldetés Erdélyben feladatokra mindösszesen átcsoportosítunk a tartalékból 5.835.000 Ft-ot, így a tartalékban marad 1.945.000 Ft. Az eredeti és a módosított előirányzat a főösszegeknél nem változott, csak a kiadásokon belül volt az átcsoportosítás. 

Kovács István polgármester: Javasolom a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a rendelet-tervezetet elfogadja , és megalkotja rendeletét 

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2011.(XI.23.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2011.évi költségvetéséről szóló 1/2011. (II. 16.) rendelet módosításáról

( A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletében található )

5.Napirendi pont:

Beszámoló az adóigazgatási munkáról, adóbevételeink teljesítéséről, adórendeletek felülvizsgálatáról

Percze Szilvia körjegyző: Az adóbevételek alakulását, valamint az adóügyi ügyintéző munkáját mutatja a kivetett iratok száma. Nagyon sok volt még az adó-és értékbizonyítványok száma is , ami főként belföldi jogsegély formájában jelent meg, hagyatéki ügyeknél. Az építményadónál 12 fő az adózók száma, 1392 m2 az adóköteles terület, 307.900 Ft a kivetési összeg, 1 új határozat volt, 206.600 FT a befizetett adó összege. Telekadónál 43 fő az adózók száma. 64626 m2 az adó tárgya, 7.307.264 ft a kivetési összeg, 22 db új határozat ment, 5.233.546 ft volt a befizetett összeg. A gépjárműadónál 133 fő lett adóztatva, 223 autó, 8.659.746 FT lett a kivetési összeg, 69 db új határozat volt, 2.481.819 ft volt a befizetett adó. Az iparűzési adónál 37 fő , az adó tárgya a bevallások szerinti nettó árbevétel összege, 1.743.500 Ft volt a kivetett adó összege, 37 db új határozat lett kiküldve, 2.095.450 Ft volt a befizetett adó. A talajterhelési díjnál 3 fő adózó volt, 147 m3 adóköteles terület , 52.920 Ft az adókivetési összeg, 3 db az új határozatok száma, 52.920 Ft a befizetett adó.

Dévényi Zoltánné adóügyi főelőadó: Év végéig bízunk benne, és mindent megteszünk azért, hogy befollyanak a bevételek.

Horváth-Mihók Márta képviselő: Szerintem a százalékos teljesítés  kevesebb, rosszul lett kiszámolva.

Dévényi Zoltánné adóügyi főelőadó: Jó a százalékos számítás, csak átlagolva van.

Kovács István polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, akkor kérem a beszámoló elfogadására a képviselőket.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

70/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat  képviselő-testülete  elfogadja az adókról szóló 2011.évi beszámolót.

6.Napirendi pont:

Decemberi rendezvényeink megbeszélése ( Idősek napja, gyermekkarácsony )

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A rendezvények közül december 11-én lenne az idősek napja a Horvát Kisebbségi Önkormányzattal közös szervezésben. Forralt bor lenne, kinn a betlehemnél egy kis műsor, majd benn folytatódna egy meglepetés műsorral Kató nénivel- Ihos Józsefet hívtuk meg fellépőnek. Nem lenne most élő zen, hanem CD-ről menne a zene. 5000 Ft/ nyugdíjas lenne a támogatási összeg, amiből 1000 Ft-ot ad a Kisebbségi Önkormányzat. Javasolom, hogy fogadja el így ezt az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

71/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület az Idősek napja   rendezvény keretében 86 fő   62 év feletti idős személy részére 5.000 Ft/fő  összegű  támogatási összeget állapít meg. A támogatásból   1.000 Ft/fő összegét a Horvát Kisebbségi Önkormányzat biztosít.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A gyermekeknél a karácsonyi ünnepség pontos napja még nincs meg, utolsó tanítási héten lesz. 5.000 Ft  lenne a támogatási összeg,  a 14 év alattiak részére. Ebből 1000 Ft/fő összeget a kisebbségi önkormányzat biztosít.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

72/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
A képviselő-testület a Gyermekkarácsony rendezvény keretében 53 fő   14 év alatti gyermek  részére 5.000 Ft/fő  összegű  támogatási összeget állapít meg. A támogatásból   1.000 Ft/fő összegét a Horvát Kisebbségi Önkormányzat biztosít.

dr. Vargha András képviselő: A karácsonyi ünnepségre a pásztorjáték megszervezését ismét vállalom. December 4-én jön a Mikulás, és arra a műsort, és a szervezést továbbra is vállaljuk. A Csillahegyi ádvent december 18-án , vasárnap lesz, annak helye, hogy kinél lesz tartva, még nincs eldöntve. 

7.Napirendi pont:

Leader IV. tengely beadott pályázataival kapcsolatos döntések
 ( önrészek összegéről döntés )

Percze Szilvia körjegyző: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy mindkét Leader pályázat beadásra került. Kérem a képviselő-testületet, hogy mindkét pályázatnál az önrészek összegét módosítsa 500.000 Ft összeggel, külön–külön. Így a Műemléktemplom feljáratához kerékpáros megállóhely kialakítása című  pályázatnál a projekt maximális költsége 6.750.000 Ft-ra módosuljon, az önrész összege 1.750.000 Ft legyen. Az oka az, hogy projekt teljes költségevetése minimálisan meghaladta a korábbi ülésen ismertetett összeget, és vannak olyan tételek, amelyek beárazva sem lettek, de tényleges kiadásként majd megjelennek ( pl.  műszaki ellenőr…stb. ) a beruházás folytán.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

73/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 63/2011.(X.25.) számú képviselő-testületi határozatát módosítja oly módon, hogy a projekt maximális költségvetése 6.750.000 Ft-ra módosul, az önrész összege 1.750.000 Ft-ra . A határozat többi része változatlan marad.

Percze Szilvia körjegyző: A másik pályázat A  meglévő, régi iskolaépület átalakítása helytörténeti kiállítássá című  pályázat ,ahol az önrész összege módosulna 2 millió forintra, a projekt maximális költségvetése 8 millió forintra.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

74/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselőtestülete a 65/2011.(X.25.) számú képviselő-testületi határozatát módosítja oly módon, hogy a projekt maximális költségvetése 8.000.000 Ft-ra módosul, az önrész összege 2.000.000 Ft-ra . A határozat többi része változatlan marad.

8. Napirendi pont:

Belső ellenőrzési terv elfogadása 2012. évre

Percze Szilvia körjegyző: Kérem a képviselő-testületet, hogy a jövő évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet fogadja el.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

75/2011. (XI.22.)számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékletben szereplő 2012.évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét, valamint a 2012.évi belső ellenőrzési tervét a Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulása által készített tartalommal és formában. 

9.Napirendi pont:

Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek
9.1.

Percze Szilvia körjegyző: A könyvtárosi teendők megbízási szerződés alapján 2011. december 31-én lejárnak, a Megbízott nem szeretné ellátni tovább a feladatát. Ki kellene írni a könyvtárosi állásra a pályázatot, honlapon is meghirdetnénk. Ez megbízási szerződés alapján van, nem kell közalkalmazottként a könyvtárost foglalkoztatni. 

Javasolom a megbízás meghirdetését.

A képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a javaslatot elfogadja 

76/2011. (XI.22.) számú Képviselő-testületi határozat
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete meghirdeti a honlapján a Hidegség Község Önkormányzat könyvtárosi állását a mellékelt pályázati kiírási szöveggel.

A képviselő-testület a soron következő ülésén bírálja el a beadott pályázatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: soron következő testületi ülés 
9.2.

Percze Szilvia körjegyző: Csorba István Hidegség, Fertő u. 49. sz. alatti lakos fordult az Önkormányzathoz, hogy közvilágítást szeretne. Kéri az önkormányzat intézkedését.

Kovács István polgármester: Valóban, ott egy jó szakaszon nincs már közvilágítás. Szerintem kérjünk ajánlatot rá.

Percze Szilvia körjegyző: Írok az E.On-nak és megkérem, hogy írja le a közvilágítás bővítésének lehetőségét, árajánlattal együtt. 

9.3.

Percze Szilvia körjegyző: Kiküldtem az Ilcsik Zsolt pincére szóló   bérleti szerződését a képviselők felé, kérem a módosítási javaslatokat. A polgármester úr kérte, hogy a szerződéseket hozzuk be a képviselő-testület elé. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Én úgy gondolom, hogy gazdasági célú hasznosítás esetén ne csak a bérleti díj, hanem az egész szerződés legyen felülvizsgálandó. 

Kovács István polgármester: Szerintem  a közműveknél az legyen, hogy legyen a közműdíjak fizetése ráírva a Bérlőre, és legyen a szerződésbe beleírva, hogy mi a közműveket nem akarjuk fejleszteni. 

dr. Vargha András képviselő: Az ingatlan használatával összefüggésben keletkező kárt a Bérlő viseli. Előtérre nincs igénye. Jó, mert ha nincs, akkor nem kell belevenni a szerződésbe.

Percze Szilvia körjegyző: Átdolgozom a bérleti szerződést, és utána küldöm a képviselőknek.

9.4.

Percze Szilvia körjegyző: Nemzeti Kataszteri Program Kht. küldött egy ajánlati felhívást, hogy újabb  5 évre pár százezer forintért az önkormányzatnak digitálisan az alaptérképet rendelkezésre bocsátja. Szerintem nincs rá szükség , nagy területviszonyok nem változtak az elmúlt években. 

9.5.

Kovács István polgármester: 2011. november 27-én vasárnap lesz a Szent Jakab kápolna átadási ünnepsége. A meghívót felolvasom ( A polgármester felolvassa a lakosság felé a meghívót ) . Kérem, hogy aki tud, az jöjjön el az ünnepségre.

ZÁRT ÜLÉS UTÁN

Kovács István polgármester: Szeretném kihirdetni a határozatot, a képviselő-testület 1 fő részére Bursa Hungarica „A” típusú pályázat keretében 10 hónapra havi 3.000 Ft támogatást állapít meg a jövő évi költségvetése terhére.
Kovács István polgármester  a képviselő-testületi ülést egyéb hozzászólás és napirend hiányában 21.30  órakor bezárta. 
Kmf.
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