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Jegyzőkönyv

Készült Hidegség Község  Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 14-én   megtartott rendes  testületi ülésén.

Az ülés helye:
 Hidegség,Faluház ülésterme

Jelen vannak:Hidegség Község Önkormányzata részéről





Kovács István


polgármester





Hipságh Lajos


alpolgármester



                      Horváth-Mihók Márta 

képviselő 





Horváth Péter   

képviselő




dr. Vargha András 

képviselő


Percze Szilvia 

körjegyző

Kovács István polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testületi  ülés határozatképes, mivel mindenki jelen van.  A napirendek a meghívóban szereplő napirendek, kérem azok  elfogadását.
A Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirendet egyhangúlag, 5 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül  elfogadta.

NAPIRENDEK: 

1.  Napirendi pont:

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének  2012. évi munkaterve

Előadó: Kovács István polgármester ( írásban ) 

2. Napirendi pont:
A köztisztviselők részére felállítandó teljesítménykövetelményeket megalapozó 2012-es célok megalapozása

       Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )  
3. Napirendi  pont: 
2012.évi költségvetés megalkotása
Előadó: Kovács István polgármester ( írásban ) 
4. Napirendi pont:
2011. évi Szent András pályázatok  értékelése, elszámolása , valamint a 2012.évi Szent András pályázat kiírása 
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 

5. Napirendi pont:
A szociális igazgatás és a szociális ellátás helyi szabályozásáról szóló 1/2005.(I.20.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 
6.   Napirendi pont:
            Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek (belterület-bevonáshoz hozzájárulás , 
            szúnyoggyérítési nyilatkozat …egyéb )  
            Előadó: Percze Szilvia körjegyző (írásban )

Előadó: Kovács István polgármester (szóban ) 

1.Napirendi pont: 
Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének  2012. évi munkaterve
Kovács István polgármester: A 2012. évi munkaterv is csak egy terv, mely a kötelező napirendeket tartalmazza. A képviselő-testületi ülésre a meghívót mindig ki fogjuk rakni a hirdetőtáblára, ezért, ha valaki el szeretne jönni az ülésre, akkor azt szeretettel várjuk. Javasolom az elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza
5/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség  Község Önkormányzatának  Képviselő-testülete a melléklet szerinti tartalommal elfogadja az önkormányzat 2012.évi munkatervét. 
2. Napirendi pont: 
A köztisztviselők részére felállítandó teljesítménykövetelményeket megalapozó 2012-es célok megalapozása

Percze Szilvia körjegyző: A teljesítménykövetelményeket úgy próbáltam összeállítani, amit ebben az évben mindenképpen meg kell csinálni, pl. kockázatelemzés. A belső ellenőrzésben le is  írták, hogy ez hiányosság volt. Ugyanígy a jogszabályváltozásoknak megfelelő joggyakorlat kialakítása, mivel idén  nagyon sok új és megváltozott jogszabályt kell alkalmazni. 
Horváth-Mikók Márta képviselő: Arra szeretném kérni a polgármestert, hogy küldje meg nekünk a teljesítményértékelést. 

Percze Szilvia körjegyző: A jegyző teljesítményértékelését a polgármestert végzi el a másik település polgármesterének egyetértésével. A jegyző végzi el az ügyintézők teljesítményértékelését. A jegyző teljesítményértékeléséről kap tájékoztatást a képviselő-testület a polgármestertől, a dolgozók teljesítményértékeléséről  nem kaphat.

Kovács István polgármester: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ki fogom küldeni a teljesítményértékelést. 

Javaslom a teljesítménykövetelmények elfogadását. 
Hidegség Község Önkormányzat  képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  elfogadja a javaslatot

6/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 
A képviselő-testület A köztisztviselők jogállásáról szóló –módosított- 1992. évi XXIII. törvény 34. § (3) bekezdése alapján a melléklet szerint dönt a 2012. évi teljesítménykövetelmények alapját képező célokról.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy 

(1) a meghatározott teljesítménykövetelmények alapján gondoskodjon a körjegyzővel szembeni teljesítménykövetelmények 2012. február 29-ig  történő kidolgozásáról és a körjegyző részére írásos dokumentum formájában történő átadásáról;

(2) a körjegyző teljesítményértékelését 2012. december 31-ig végezze el

(3) a körjegyző –többi köztisztviselőt érintő- teljesítményértékeléssel kapcsolatos feladatellátását figyelemmel kísérje.

Határidő: 2012. február 29, illetve a határozat (2) bekezdése szerinti határidő

Felelős: Kovács István polgármester

Melléklet: 1 db

A teljesítménykövetelmények alapját képező célok:
1. Az önkormányzatra vonatkozó átfogó célkitűzések:
Az önkormányzat működése és a Körjegyzőségi  hivatal tevékenysége során az átfogó célkitűzések a következők:

· a képviselő-testület a tevékenységéhez minden szükséges információt, tájékoztatást időben, az adott helyzetnek, körülménynek megfelelő részletezettségben megkapjon

· a döntést igénylő helyzetekben több lehetséges megoldással is számoljanak, készüljenek számítások, felmérések a legkedvezőbb döntés érdekében

· a döntéseket követően történjen meg az adott döntés eredményének, következményeinek értékelése, áttekintése 

( rendeleteknél hatásvizsgálat készítése pontos információk alapján ) 

2. Az önkormányzat által ellátott feladatokra, tevékenységre vonatkozó célkitűzések:
A hivatali ügyintézés területén

· A köztisztviselők a szükséges, a munkavégzésükhöz elengedhetetlen szakmai ismeretekkel rendelkezzenek, törekedjenek a minél több szakmai ismeret megszerzésére.

· A körjegyző valamennyi igazgatási ágban rendelkezzen olyan szakmai ismeretekkel, amely az igazgatási terület irányításához, felügyeletéhez, a döntések meghozatalához szükséges.

· A köztisztviselők a munkájuk során megfelelő szakmai jártasságot mutassanak, a jártasságuk szintje emelkedjen.

· A köztisztviselők és a körjegyző a 2011. és 2012.évi jogszabályok  alapos ismerete, értelmezése és alkalmazása  érdekében vegyen részt minden szükséges képzési lehetőségen ( kistérségi értekezleten, szakmai konzultációkon való részvétel preferálása, szakkönyvek megrendelése ) 

3. Az önkormányzati feladatellátást segítő (pénzügyi, nyilvántartási, szervezési) tevékenységekre vonatkozó célkitűzések

Pénzügyi-gazdálkodási tevékenység területén:

· A pénzügyi-gazdálkodási tevékenység naprakész legyen, megfelelő információt tudjon nyújtani a döntéshozók számára.

· A költségvetési tervezéssel kapcsolatos eljárási rend, illetve a rendeletről nyújtott adatszolgáltatás helyes legyen, kerüljön kiépítésre a belső kontroll a hiányosságok kiszűrésére. A közérdekű adatok nyilvántartása és a honlapra való felhelyezése 2012.év 2. félévétől naprakész legyen. A kockázatelemzést a körjegyző a szakmai képzésen való részvétel után készítse el. 

· A könyvelés helyességére helyezzenek nagy hangsúlyt.

· A képviselő-testület megfelelő tájékoztatást kapjon a folyamatban lévő önkormányzati beruházásokról

Adóztatási tevékenység

· A helyi adórendeleteket évente vizsgálja felül a körjegyző, ennek során adjon tájékoztatást az adóztatás eredményeiről, a meg nem fizetett adókról, ezek behajtására tett intézkedésekről, a lakossági adómorálról.

Koordinációs, szervező tevékenység

· A körjegyző gondoskodjon arról, hogy a köztisztviselők megfelelő szervezettséggel dolgozzanak, segítve egymás munkáját.

· A kivonat hiteléül:
3. Napirendi pont:

2012.évi költségvetés megalkotása
Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A 2012. évi költségvetés bevételi oldalán a nem lakóingatlan bérbeadás, üzemeltetése szakfeladaton a tervezett bevétel 7.849 e ft. Itt szerepel a Vízmű vagyon bérbeadásából származó jövedelem, amit meg kell terveznünk, de pénzmozgással csak az Áfa tekintetében jár, mivel csak 1 évre adták vissza a bérleti díjat az önkormányzatoknak. Az önkormányzatok igazgatási tevékenységénél a nagyobb összeg a Körjegyzőség támogatása Fertőboztól, valamint a tervezett bevételek a rendezvényeink támogatására. Itt összesen 14.812 e Ft-ot terveztünk. A város és községgazdálkodásnál 350 e ft a tervezett bevétel a kaszálási díjakból, köztemető fenntartásnál 30e ft. Az önkormányzatok feladatra nem tervezhető elszámolásánál 38.523 e ft a tervezett bevétel, itt jelennek meg a helyi adók és az állami támogatások. A szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése szakfeladaton 220 e ft bevétel van, ami az osztalék, hozam összegét jelenti. Mindösszesen így a tervezett bevétel a körjegyzőségi költségvetéssel együtt 61.784 e ft, ahogy a költségvetési  koncepcióban is jeleztük. A kiadások mindig a tervezett bevételhez igazodnak. Az önkormányzatok igazgatási tevékenységen jelenik meg a legtöbb kiadás. Kiemelem a rendezési terv befejezését, az orvosi ügyelethez való hozzájárulás, a zeneiskola támogatása az iskola-óvoda társulások fenntartására fizetett gyermekenkénti 50.000 Ft/év hozzájárulást, az étkeztetésre fizetett támogatást, az alapítványok, civil szervezetek támogatását, a Hulladékgazdálkodási Projekthez a hozzájárulást. Itt jelenik meg az adott évi Szent András pályázat összege, a kölcsöntörlesztés összege, a polgármester tiszteletdíja, költségátalánya, a rezsiköltségek, a különböző szervezetek fenntartásához fizetett díjak ( pl. Leader, TÖOSZ, Fertőtáj, Kistérség…stb. ) . Ennek az összegnek a részét képezi az általános és a céltartalék is. A város-és községgazdálkodás területén a beadott Leader pályázatok és a kerékpárút felújítási pályázat önrészei szerepelnek, a részmunkaidős falugondnokok, valamint a szükséges kellékbeszerzéseket könyveljük erre a szakfeladatra. A köztemető fenntartása nem jelentős összeg, mindössze 68 e ft van tervezve. A közvilágítási feladatok, kiindulva  a tavalyi évből 2.246 e ft összeggel vannak tervezve. Az önkormányzatok elszámolásai szakfeladaton jelenik meg a körjegyzőség fenntartásának kiadási oldala. Az anya, gyermek-és csecsemővédelemnél 650 e ft-ot terveztünk, amiből a rezsiköltségeken kívül székekre párnák beszerzését is előirányoztuk. A szociális jellegű szakfeladatok  a tavalyi év tényleges kiadásai alapján lettek tervezve. A szennyvízelvezetés-és kezelés szakfeladaton 6.350 e ft-tal a Vízmű beruházásait terveztük meg.  A közművelődési könyvtári tevékenységnél közel 500 e ft-tal a könyvtár működésével kapcsolatos kiadások vannak.  
dr. Vargha András képviselő: Nem maradt benne konkrétan semmi abból, ami ki lett küldve kérdőív formájában a képviselők felé.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Én csak olyat tudok a költségvetésbe beletenni, amiről van árajánlat, vagy tervezett költségvetés. 

Horváth-Mikók Márta képviselő: A következő ülésen beszéljünk erről a beruházásokról, legyen külön napirendi pont a polgármester részéről. 

dr. Vargha András képviselő: A költségvetéssel kapcsolatban kérdezném, hogy mitől függ, hogy mennyit tervezünk be, vannak erről nyilvántartásaink?

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Az állami normatíva mindig mutatók alapján van, bizonyos adóbevételekből számítanak adóerőképességet, és annak alapján utalnak kiegészítő SZJA hozzájárulást.

Kovács István polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor javasolom a költségvetés elfogadását.

Hidegség Község Önkormányzat  képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  elfogadja a 2012. évi költségvetést

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

1/2012. (II. 15. ) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről

( a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve ) 
4. Napirendi pont:


2011. évi Szent András pályázatok  értékelése, elszámolása , valamint a 2012.évi Szent András pályázat kiírása 

Percze Szilvia körjegyző: Az elszámolást mindhárom pályázó benyújtotta, javasolom az elfogadását. Írásban az előterjesztés elkészült hozzá. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozza

7/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

A képviselő-testület elfogadja Völgyi Ferenc, Sommerlied Kft,  Horváth László  2011.évi Szent András pályázati elszámolását. 

Percze Szilvia körjegyző: A képviselő-testület az előbb fogadta el a Szent András pályázat idei évi összegét, ezért javasolom, hogy változatlan feltételekkel írja ki a képviselő-testület idei évre is a pályázatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozza

8/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

A képviselő-testület kiírja a 2012. évi Szent András pályázatot változatlan feltételekkel. A keretösszeg 500.000 Ft.
A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a lakosokat és az érdeklődőket tájékoztassa.
Felelős: körjegyző
Határidő: 2012. február 29.
5.Napirendi pont: 

A szociális igazgatás és a szociális ellátás helyi szabályozásáról szóló 1/2005.(I.20.) önkormányzati rendelet módosítása

Percze Szilvia körjegyző: 2012. január elsejétől módosult a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény. Megszűnt a kötelező jellegű helyi lakásfenntartási támogatás, és a normatív lakásfenntartási támogatás átkerült jegyzői hatáskörbe.  Ezért módosítani kell a rendeletet a központi jogszabálynak megfelelően.

Hidegség Község Önkormányzat  képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  elfogadja a rendelet módosítását 

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2/2012. (II. 15. ) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatás és a szociális ellátás helyi szabályozásáról szóló 1/2005.(I.20.) önkormányzati rendelet módosításáról 
( a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve )

6.Napirendi pont:

Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

6.1.

Percze Szilvia körjegyző: Horváth Erzsébet 9491 Hidegség, Fő u. 1. szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz , hogy belterületbe-vonáshoz járuljon hozzá. A képviselő-testület felé javasolom a belterületbe-vonást, a rendezési terv szerint  kitolódik a határ.
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozza

9/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

A képviselő-testület Horváth Erzsébet 9491 Hidegség, Fő u. 1. szám alatti lakos kérelmére hozzájárul a hidegségi 063/10 hrsz-ú terület belterületbe vonásához .
A belterületbe vonás illeszkedik Hidegség Község Önkormányzata készülő rendezési tervéhez.
A belterületbe vonással kapcsolatos költségek az ingatlan tulajdonost terhelik.
A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a döntésről az ingatlantulajdonost értesítse. 
Felelős:körjegyző
Határidő: 2012. február 29.
6.2.

Kovács István polgármester: Szúnyogirtáshoz kér partnerséget Sopron,  a Fertő parti településekkel együtt. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Mindenképpen jelezzük, hogy nagyobb hatékonyságot várunk. A tavalyi szúnyogirtás nagyon nem volt hatékony.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozza

10/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

A képviselő-testület a 2012.évre tervezett kémiai és biológiai szúnyoggyérítésben- a fertő parti települések területén –partner kíván lenni a Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata szervezésében.
A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a döntésről Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatát értesítse.
Felelős: körjegyző
Határidő: 2012. február 29.
6.3.

Kovács István polgármester: A körjegyzőt megkeresték, hogy heti 4 órában vállalja el Nagycenken a helyettesítését. 40 órában van nekik aljegyzőjük, dr. Galambos György, de a hivatalos jegyzői munkához mindenképpen kell másik jegyző kinevezése. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozza

11/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

Hidegség Község Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Hidegség-Fertőboz Körjegyzőség Körjegyzője 2012. március 1-jétől 2012. augusztus 31-ig -6 hónap időtartamra- heti 4 órában, munkaidőkeretén túl  Nagycenk Nagyközség Önkormányzatánál lásson el  jegyzői feladatokat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről Nagycenk Nagyközség Önkormányzatát értesítse, valamint az együttműködési megállapodást aláírja.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2012. február 29.
6.4.

dr. Vargha András képviselő: A Csillahegy felé vezető úton nagy volt a hó, és ráfagyott, igen balesetveszélyes volt. Megkértem a Mártit, és én is szóltam a közútkezelőnek, hogy mihamarabb intézkedjen. Kritikus pont ez a Fő utca, kérem, hogy hassunk oda, hogy a közutasok kiemelten kezeljék ezt a területet. Láttam, hogy nem lehet zebra a buszmegállóknál, kérem, hogy indítsuk el a technikai oldalát a figyelemfelhívó egyéb berendezéseknek. Kérni kell ajánlatokat, aztán dönteni róla.  Az E.ON-ra is kérdezzünk rá, hogy a Szent Jakab kápolna megvilágítása ügyében, hol tart az ügyintézés. Az ádventi programok nagyon jól sikerültek, köszönet a szülőknek, gyermekeknek is érte. 
6.5.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Javasolom a hitelünk visszafizetését, mivel akkor tudjuk igazán, hogy mennyi a szabad pénzünk, és ma a hitelkamat több, mint  a betéti kamat. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül   az alábbi határozatot hozza

12/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

Hidegség Község Önkormányzat képviselő-testülete elhatározza az OTP Bank Nyrt-nél fennálló fejlesztési célú visszafizetését. 

A képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a hitel visszafizetéséhez szükséges pénzintézeti megkeresést indítsa el. 

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2012. február 29.
 6.6.

Kovács István polgármester: Jó lenne döntést hozni, hogy jövő évben Hegykő felé szeretnénk menni a közös hivatal működtetésében. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül    az alábbi határozatot hozza

13/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

Hidegség Község Önkormányzat képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy  2013. január elsejétől Hegykő, Fertőhomok Önkormányzatokkal kíván  közös  önkormányzati hivatalt működtetni.

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács István  polgármestert  a csatlakozási  tárgyalások lefolytatására.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: folyamatos 
6.7.

Kovács István polgármester: Megkaptuk az iskola, óvoda költségvetését. Javasolom az elfogadását. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül    az alábbi határozatot hozza

14/2012.(II.14.) számú képviselő-testületi határozat 

Hidegség Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetért  a Hegykői Tündérrózsa Óvoda  a Fertő-táj Általános Iskola Hegykő elemi költségvetésével.

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács István  polgármestert  ,hogy a döntésről Hegykő Község Önkormányzatát értesítse.

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: 2012.februárt 29.

Kovács István polgármester: Több napirendi pont hiányában  a képviselő-testületi  ülést bezárom.

Kmf.

	Kovács István

polgármester
	Percze Szilvia

körjegyző
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