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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 15-én   18 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter


képviselő





Dr. Vargha András

képviselő





Hámori Gábor 

tervező 
Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirendek:

1. Napirendi pont:
Sportpark létesítése
Előadó: Hámori Gábor tervező

2. Napirendi pont:

Hulladékudvar létesítése
Előadó: Lieb Roland tervező 


1.Napirendi pont:
Sportpark létesítése

Hámori Gábor tervező:  Köszönöm szépen a képviselő-testületnek, hogy engem bízott meg a tervezéssel. A tavalyi évben már  elindult a munka, de akkor nagyobb pályát céloztunk meg, és az építés  a    költségek miatt nem került megvalósításra. A községben fontos, hogy legyen egy sportpálya. 50X 100 méteres volt az eredeti . Itt most egy kézilabda pálya van tervezve egy fogadótérrel és egy gördeszkapályával. É-D irányban kell lennie a sportpályának, és így egy 25x 50 méteres pálya kerül megtervezésre. Közelebb a lakóház felé lenne egy fogadóhely. Geodéziai felmérés készült. Kevés durva tereprendezési munkával elő lehet a talajt készíteni. Meg kell nézni, hogy a terület növényzete mennyire alkalmas gyepkészítésre. Jól előkészített föld kell a gyephez. Termőtalaj alig van, ez egy kacsaúsztató jellegű , mély terület volt a múltban is. Földfeltöltés mindenképpen kell. Jelenleg nagyon gyenge a termőréteg. Hozni kell termőföldet. A műszaki leírásban érintettem a tennivalókat. Földkupacokat letolni a területről, gyomnövényeket gyomirtózni, majd tárcsás beforgatás  egyenletes tereppel, minél közelebbről a földet odahordani,  kb. 1000 m2 területre legalább kell föld. Következik a gyepesítés, ahol sokféle fűmag van. Fontos, hogy a természetes réthez hasonló legyen. A füvet nedvesen kell tartani. Az első éves fenntartáshoz többszöri kaszálás kell. Következő évben kell a műtrágya a földre, de legjobb a  jó istállótrágya.  

A gördeszkapályához  mindenképpen szilárd pálya kell . A területnek minimum 10 x 10 méteresnek lennie kell. A soproni bekerített Papkert pályán házilagos kivitelű elemek vannak. 

A területen, a sportparkot,  ha tovább nézzük, akkor 2X 4 méteres labdafogó kerítés lenne, kapukkal. Volt egy korábbi költségbecslési ajánlat, de azt tudni kell, hogy igazából kivitelezők tudnak jó ajánlatot adni. Az árelemzés nem erőssége a tervezőknek. Nagyon fontos a termőföld szállítás is, pl. a Bauecker a Győri úton lehet, hogy nagyon kedvező áron ide tudja adni a termőföldet. 

Kovács István polgármester: Ez egy vizes terület volt. Az árok kiépítése után egy szikkadt terület maradt. Az alsó árok kiszedéséből a területre került az agyag, ami most is ott van a legtetején. Az agyag direkt oda lett hordva, mert az egy vízzáró réteg, és arra kellene rámennie egy 10-15 cm vastag termőföldnek. Kell kérni 3 vállalkozótól ajánlatot a műszaki kiírásra.

Hámori Gábor tervező: Kevesebb föld is elegendő. Csak annyi is elég, ami a pályát kialakítja.  

dr. Vargha András képviselő: A gyepesítés és annak a vonzata a legnagyobb tétel a tervezői költségbecslésben. Nekünk csak egy olyan terület kellene, ahová a felnőttek, gyerekek kimehetnek focizni. Nem kötelező szabványos pályát építeni. A gördeszkapályát a II. ütemben is lehet csinálni.

Hámori Gábor tervező: Szerintem le lehet menni a terület feléig is  a kialakítással. 

dr. Vargha András képviselő: kb. 2000 m2 terület rendbe tételéről kellene beszélnünk és a műszaki kiírást megcsináltatnunk.

Hipságh Lajos alpolgármester: Legyen fele terület gyepesítve, viszont az egész területen kellene a gazt leirtani, a területet elegyengetni. 

Kovács István polgármester: Akkor összefoglalva. Kérjük fel a tervezőt, hogy készítse el a költségbecslési kiírást a vállalkozók felé. A gyepesítés kb. 2000 m2 területen legyen, a tereprendezés, gazirtás az egész területen. 3 vállalkozó felé legyen kiküldve az ajánlatkérés. A tervező módosítsa hozzá a műszaki leírást is. 

A  képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  az alábbi határozatot hozza e napirend keretében

35/2012.(V.15.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Hámori Gábor tervezési munkáját a sportparkra vonatkozóan azzal a módosítással, hogy a tervezett területből kb. 2000 m2 terület kerül gyepesítésre, míg a  teljes területen lesz tereprendezés, gazirtás.

A gördeszkapálya jelen kivitelezés részét nem képezi. 

A képviselő-testület felkéri a tervezőt, hogy a módosított műszaki kiírást készítse el, és a költségbecsléssel együtt legalább 3 vállalkozó felé küldje el ajánlatkérésre.  
Felelő: Hámori Gábor tervező

Határidő:  2012. május 31. 

2. Napirendi pont: 


Hulladékudvar létesítése
Kovács István polgármester:  A tervező nem tud jelen lenni, majd a következő ülésen. A tervdokumentáció annak megfelelően készült, amit megbeszéltünk. A tárolók külső homlokzata lenne felújítva, a hátsó rész teljesen elbontva. 2 konténernek is kell a hely, azt a végére be kell helyezni. Az első résznél a tégla épületet és a pajta épületet is le kellene bontani. A pajta épület oldal falával meg lehetne oldani a szomszéd felé a kerítést.

dr. Vargha András képviselő: Javasolom azt, hogy ne legyen a hulladékudvarnál az utcafronti épület felújítva, és a támfal megépítve .  1 kapu helyett viszont 2 kapu kell, ha zárhatóvá akarjuk tenni a  területet a konténerek miatt.
 36/2012.(V.15.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Lieb Roland  tervezési munkáját a hulladékudvar felújítására  vonatkozóan azzal a módosítással, hogy a tervezett területből az utcafronti épület nem kerül felújításra és  a támfal nem kerül megépítésre. A kapuk száma megemelkedik 2-re a konténerek zárt helyen tartása érdekében .

A képviselő-testület felkéri a tervezőt, hogy a módosított műszaki kiírást készítse el, és a költségbecsléssel együtt legalább 3 vállalkozó felé küldje el ajánlatkérésre.  

Felelő: Lieb Roland tervező

Határidő:  2012. május 31. 

dr. Vargha András képviselő: Szeretném bejelenteni, hogy a falu határában, a Fertő utca végén lévő illegális szemétlerakót fel kellene számolni, mivel nagyon csúnya, több építési törmelék van ott. Heverő, tv …stb is van, azt onnan minél hamarább el kellene tüntetni a tulajdonosnak. Másik téma, a Szilvit kértem még, hogy  az erdélyi vendégekkel kapcsolatban próbáljon meg időpontot kérni tőlük. Sikerült valamit?

Percze Szilvia körjegyző: Igen , beszéltem  Prezsmer Fülöppel, aki azt mondta, hogy a választásokig nem tud mondani időpontot, mivel sok múlik azon, hogy ki lesz a polgármester. Ha nyer a Mihók Péter, akkor megszervezik, és ha nekünk az kevés hét, hogy július 7-én jöjjenek, és ők csak előtte 3 héttel mondják azt, akkor, jöhetnek ősszel is. Én mondtam, hogy akkor újra telefonálok a választás után. 

dr. Vargha András képviselő: Szerintem ezt kellene, akkor ehhez tartsuk magunkat. Szervezni is kell, családokkal is beszélni, költségvetést is megbeszélni, ez nem lehet csak 2-3 héttel előtte. 

Kovács István polgármester: Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést  bezárta.

Kmf.
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