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J e g y z ő k ö n y v

Készült Hidegség Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. június 19-én 18 órakor megtartott rendes  képviselő-testületi ülésen.

Az ülés helye:
 

Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Kovács István


polgármester





Percze Szilvia


körjegyző





Hipságh Lajos


alpolgármester




Horváth-Mihók Márta
képviselő





Horváth Péter


képviselő





Dr. Vargha András

képviselő





Hámori Gábor 

tervező 
Kovács István polgármester  : Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolom elfogadásra.
A Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirendek:

1. Napirendi pont:
Sportpark létesítésére adott kivitelezői ajánlatok elbírálása   
Előadó: Hámori Gábor tervező  ( szóban )  

2. Napirendi pont:

Hulladékudvar létesítésére adott kivitelezői ajánlatok elbírálása  

     Előadó: Lieb Roland tervező  ( szóban  )
3. Napirendi pont: 
Az egyes önkormányzati rendeletek szabálysértési rendelkezéseinek hatályon kívül helyezése
Előadó: Percze Szilvia körjegyző (írásban ) 
4. Napirendi pont: 
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési rendjének felülvizsgálata
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 
5. Napirendi pont:
Körjegyzőséggel kapcsolatos tájékoztatás
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban ) 
6. Napirendi pont:
VI. Stangli Fesztivál megrendezésével kapcsolatos tudnivalók
Előadó:  Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó (írásban ) 
7. Napirendi pont:
Erdélyi vendégek fogadása 
Előadó: Percze Szilvia körjegyző ( írásban )
8. Napirendi pont:
Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
Előadó: Kovács István polgármester ( szóban ) 
1.Napirendi pont:
Sportpark létesítésére adott kivitelezői ajánlatok elbírálása   

Kovács István polgármester: Mielőtt kibontjuk a pályázatokat, egy-két dolgot kellene tisztázni. Elfogadunk-e részajánlatokat, és mit veszünk figyelembe az elbírálásnál? 
Percze Szilvia körjegyző: Jogilag nem  szabályos, ha ki lett adva generál kivitelezésre az ajánlatkérés, hogy részajánlatot bírál el az önkormányzat . 
Hámori Gábor tervező:  Mindenképpen el kell dönteni, hogy mit vesz a képviselő-testület figyelembe az elbírálásnál . Pénzügyi szempontot,  a munka minőségét, határidőket, referenciát.
dr. Vargha András képviselő: Ár- és érték arány lenne a legjobb az elbírálásnál. Van egy park, a lehető leghamarabb kellene látni a megvalósítást, valamint a fenntarthatóságot is. 
Hámori Gábor tervező: Az árajánlatokat befolyásolja a termőföldbeszerzés helye, költségei, milyen technológiával lesz a gyepesítés,  valamint az 1 éves fenntarthatóság költségei.

dr. Vargha András képviselő: Megvan, hogy mit, mennyi ponttal  súlyozunk. Globálisan kezeljük az elbírálást. 

( A zárt, árajánlatokat tartalmazó  borítékok felbontása megtörténik, majd sokszorosítás után  a képviselők részére kiosztásra kerül. ) 

Hámori Gábor tervező: 4 árajánlat érkezett . Az egyik Kovács Gábor egyéni vállalkozó árajánlata, a másik Horváth Tibor egyéni vállalkozó ajánlata, a harmadik Kuslics Péter egyéni vállalkozó ajánlata, a negyedik a  Czuppon és Társa Bt ajánlata.   A Kovács Gábor pályázatát határidő, garancia, kötbér tekintetében megfelelőnek tartom, korrektnek. Az én megítélésem alapján, és nem osztom, azt, ami  Kuslics Péter ír , termőföld nélkül lehetne gyepesítést végezni. Nyers talajon gyepesítést végezni nem lehet, az a jó, ha minél nagyobb a termőréteg. A 2. ajánlattevőnél az egyik esetben, ami a  kiírás szerinti, nem vállal garanciát, míg a 2. variációnál, ami már nem a kiírás szerinti 2.9 e Ft + Áfa a vállalási összeg. Látom, hogy technológiában mást árazott be, abból nincs is probléma, mivel a kivitelezőnek jogában áll a pontos felmérés után más technológiát adni, mivel a tervezői kiírás csak egy iránymutatás. A 3. ajánlattevő szintén 2 alternatívát adott. Az egyik a kiírás szerinti. 2.3 e Ft + Áfa, míg a termőföld nélküli ajánlat, de a teljes területre szóló 1.8 e Ft + áfa . A negyedik ajánlattevő részfeladatra adott, szerintem azzal nem kellene foglalkozni. Legelső helyre tenném Kovács Gábor árajánlatát, aki jó határidővel, korrekt kötbérrel, első osztályú munkát garantál. A  teljes összeg 2.040762 Ft + áfa összegű. 

dr. Vargha András képviselő:  Kettő vállalkozó jegyezte meg, hogy nem a műszaki kiírás szerinti technológiában építené a sportparkot. Kovács Gábor földmunkával foglalkozik, és  ki végzi  a gyepesítést? Azt most tudhatjuk-e, hogy kit fog bevonni alvállalkozói munkába? 

Kuslits Péter alapvető konzultációt adott a műszaki kiíráshoz,  ő egy régi nagy referenciával rendelkező cég. 

Kovács István polgármester: Nálam Nagy Zsolt főkertész vállalja a gyepesítést.
Horváth Péter képviselő: A jelenlegi növényzetet el kell távolítani, nem a földbe betárcsázni. 

dr. Vargha András képviselő: Van egy kiírás, amihez ragaszkodunk, vagy mégsem?
Kovács István polgármester: Én tudom, hogy tavalyi évben, amit levittünk a területre anyagot, az 500 m3 agyag, és ebből 100 m3 sziklás . Szerintem erre nehezen lehetne fűmagot vetni. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: 2 árajánlat arról szól, hogy legyen a fél terület befüvesítve, a 3. ajánlat arról, hogy a teljes terület legyen. Szerintem meg kellene vitatni, hogy melyik technológiát fogadjuk el. 
Kovács István polgármester: Az árajánlatok közül  Kuslits Péter ajánlata 2.961.983 Ft, valamint van egy olyan ajánlat szintén tőle, hogy földfeltöltés nélkül 2.316.788 Ft . Horváth Tibor ajánlata 3.716.186 Ft, valamint a garanciát nem adó, de kiírás szerinti ajánlata 2.286.000 Ft. Kovács Gábor ajánlata 2.591.768 Ft.  Czuppon és társai Bt ajánlata, ami részajánlat 860 .000 Ft, tereprendezésre szól. Szerintem abban megegyezhetünk, hogy nem foglalkozunk részajánlatokkal. 
Horváth –Mihók-Márta képviselő: A legmegalapozottabb Kuslits Péter ajánlata. Nem a sportpálya felét füvesítené be, hanem az egészet. Nem tartja szükségesnek a földfeltöltést. Más technológiával végezné a gyomirtást, gyepesítést. 

Hámori Gábor tervező: Ismereteim szerint nem lehet földfeltöltés nélkül, a más technológiával egyetértek. 

dr. Vargha András képviselő: Több ajánlat lett megnézve. Volt egy előzetes felmérés,amit a Kuslits Péter végzett, és az úgy készült,  hogy az önkormányzat megkeresésére. A tervező Kuslits Péter ajánlatát nem fogadta el teljesen, és úgy készítette el a műszaki, költségbecslési  kiírást. Én támogatom azt az ajánlatot, amiben Kuslits Péter földfeltöltés nélkül írja  a teljes területre a gyomirtást, füvesítést. 

Kovács István polgármester: Nem az önkormányzat bízta meg Kuslits Pétert a műszaki kiírás elkészítésével, hanem Hámori Gábor. Az, hogy ő kit von be a tervezésbe és kit nem az az ő dolga. 

Hipságh Lajos alpolgármester: Nem értek ehhez a fajta munkához, ezért elfogadom a tervező javaslatát és Kovács Gábor ajánlatát pártolom. 

Horváth Péter képviselő: Eleget vitatkoztunk már róla, hogy az egész pályát be kellene füvesíteni. Nehéz összehasonlítani az ajánlatokat, mert technológiai eltérések vannak. Kovács Gábor kiírása felel meg leginkább .
Horváth–Mihók-Márta  képviselő: Az egész terület felét mondtuk a költségek miatt. De így, ha beleférünk a költségekbe, akkor mehet. 
dr. Vargha András képviselő: Ez a mostani árajánlatkérés egy köztes formája annak, amit legtöbben alkalmaznak. Nem is túl szigorú, ugyanakkor vannak szabályai . Szerintem itt  még belefér az, hogy módosítsunk dolgokat. 
Kovács István polgármester: Nézzük sorra  az ajánlatokat:
Kuslits Péter ajánlata 2.964 e Ft 
A képviselő-testület 5 nem szavazattal,  igen és ellenszavazat nélkül a javaslatot elutasította

Horváth Tibor ajánlata 3.716 e Ft 

A képviselő-testület 5 nem szavazattal,  igen és ellenszavazat nélkül a javaslatot elutasította

Horváth Tibor második ajánlata 2.286 e Ft

A képviselő-testület 4 nem szavazattal  1 tartózkodással, igen szavazat nélkül a javaslatot elutasította 
Kuslits Péter ajánlata 2.316 e Ft 
A képviselő-testület  2 igen, 3 nem szavazattal a javaslatot elutasította 
Kovács Gábor ajánlata 2.591 e Ft 
A képviselő-testület 3 igen szavazattal  2 nem szavazattal az ajánlatot elfogadja  és  az alábbi határozatot hozza e napirend keretében

37/2012.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Kovács Gábor Hidegség, Petőfi S. u. 16. sz. alatti  egyéni vállalkozót a Fertő utcai  sportpark melléklet szerinti műszaki tartalomban elvégzett kialakításával.  
A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy az elkészített vállalkozási szerződést a képviselő-testület tagjai részére véleményeztetés céljából küldje meg. 
Felelő: Percze Szilvia körjegyző
Határidő:  2012. június 30.  

A képviselő-testület  felhatalmazza az alpolgármestert a szerződés aláírásával. 

Felelős: Hipságh Lajos alpolgármester


Határidő: 2012. július 15. 

dr. Vargha András képviselő: Elfogadom a döntést. Kérem, hogy részletesen legyen kifejtve a műszaki tartalom, úgy mint Kuslits Péter ajánlatában. 

Horváth- Mihók Márta képviselő: A kötbér mértéke nem túl kevés összegű?  Maximálisan 100.000 Ft? 
Hámori Gábor tervező: Korrekt a  napi kötbér mértéke. ½ vagy 1% szokott lenni a beruházás értékének. 

Horváth-Mihók Márta képviselő: Az önkormányzat felé a tartozás mindenképpen legyen kifizetve, addig a vállalkozónak ne utaljunk pénzt. 

Percze Szilvia körjegyző: A szerződés úgy lesz megfogalmazva, hogy erre is ki fogunk térni. 

2. Napirendi pont: 
Hulladékudvar létesítésére adott kivitelezői ajánlatok elbírálása

Lieb Roland tervező: Két ajánlat érkezett meg a Roko Készházak Kft és a No-Be Bau Kft ajánlata. Minkét vállalkozás hidegségi. Mindegyik ugyanazt az észrevételt tette, miszerint a faszerkezet festése kimaradt. Az acélháló is valóban kimaradt, de ezek nem nagy tételek, és ilyenekre való a 3-5 % tartalékkeret, amit a vállalkozónak azért szoktak megadni, hogy az ilyen kimaradt tételeket abból tudjon állni. Ez vázlatterv volt, tanulmányterv. 
Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Sajnos a leadott ajánlatok alapján már átcsúszunk a közbeszerzési értékhatáron. 

Lieb Roland tervező: Akkor azt kell csinálni, hogy a hátsó szín építése menjen később, mondjuk legyen a II. ütemben. 
Horváth-Mihók Márta képviselő: A felvetett vállalkozói dolgok milyen tételek?

Lieb Roland tervező: Ezek olyan tételek, hogy beleférnek a 3-5 %-os tartalékkeretbe. Mindenképpen úgy javasolom, hogy a Roko Készházal Kft ajánlata legyen, hiszen az 1 millió forinttal kisebb összegű ajánlatot adott. A No-Be-Bau Kft 4.9 millió forint összegűt adott, míg a Roko Készházak Kft 3.9 millió forint összegűt. 

A Roko Készházak Kft ajánlata legyen 3 millió forint körüli összeg , és akkor nem lesz gond a közbeszerzési értékhatárral. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal ,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül  a Roko Készházak Kft  ajánlatát  elfogadja  és  az alábbi határozatot hozza e napirend keretében

38/2012.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a  Roko Készházak Kft 9491 Hidegség, Petőfi S. u. 4.  sz. alatti vállalkozást  a Hidegség, Fő u. 17. sz. alatti a hulladékudvar felújításával a   melléklet szerinti műszaki tartalomban.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy az elkészített vállalkozási szerződést a képviselő-testület tagjai részére véleményeztetés céljából küldje meg. 

Felelő: Percze Szilvia körjegyző

Határidő:  2012. június 30.  

A képviselő-testület  felhatalmazza az alpolgármestert a szerződés aláírásával. 

Felelős: Hipságh Lajos alpolgármester


Határidő: 2012. július 15. 

3. Napirendi pont:

Az egyes önkormányzati rendeletek szabálysértési rendelkezéseinek hatályon kívül helyezése

Percze Szilvia körjegyző: A szabálysértési rendelkezések hatályon kívül helyezését törvény írja elő, átnéztem a rendeleteket és ezeket találtam. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendeletet elfogadja 

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

8/2012. (VI.20.) önkormányzati  rendelete
az egyes önkormányzati rendeletek szabálysértési rendelkezéseinek
hatályon kívül helyezéséről
 ( a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve)
4. Napirendi pont: 

Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési rendjének felülvizsgálata

Percze Szilvia körjegyző: Ebben a rendeletben az Önkormányzat jelzőszámai, szakfeladat rendje van szabályozva. A rendeletek és a normatív határozatok kihirdetésének időpontja, módja. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendeletet elfogadja 

Hidegség Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

9/2012.(VI.20.) önkormányzati rendelete 
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2007.(XI.05.)  önkormányzati rendelet módosításáról 

 ( a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve)
5. Napirendi pont:

Körjegyzőséggel kapcsolatos tájékoztatás
Percze Szilvia körjegyző: A körjegyzőség megszüntetésével kapcsolatban sajnos még nincs konkrét időpont, ezért csak elvi döntést lehet hozni, mivel nem születtek meg még az átmeneti szabályokra ( 2013. év első 2 hónapja ) a központi rendelkezések. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot  elfogadja  és  az alábbi határozatot hozza e napirend keretében

39/2012.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a körjegyzőség megszüntetésével kapcsolatos előterjesztést, és az abban foglaltak figyelembevételével az alábbi döntést hozza:

Korábbi szándéknyilatkozat alapján 2013. január elsejétől illetve az azt követő 60 napon belül Hegykő Község Önkormányzatával együtt kíván közös önkormányzati hivatalt fenntartani. 

A Hidegség-Fertőboz Körjegyzőség megszüntetését a képviselő-testület  elhatározza, ám annak időpontját a központi jogszabályok ( átmeneti jogszabályok ) megismeréséig nem határozza meg, ezért a jogutódlás kérdésében sem dönt. 

A megszüntető okiratot a MÁK felé a pontos időpont ill. az  átalakulással  kapcsolatos ismeretek birtokában kell megtenni. Jelenleg ezek nem ismertek,  ezért az erre vonatkozó döntést a jövőben hozza meg a képviselő-testület.  

A képviselő-testület felhatalmazza a  polgármestert, hogy a döntésről Hegykő és Fertőboz Község Önkormányzatát értesítse. 

Felelős: Kovács István polgármester

Határidő: azonnal 

6. Napirendi pont:

VI. Stangli Fesztivál megrendezésével kapcsolatos tudnivalók

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Szeretném ismertetni a Stangli Fesztivál programját. Először lufibohóc jön, aki 2 órán át hajtogat a gyerekeknek, majd az utazó mesekocsi előadását hallgathatják a gyermekek. Utána jön egy gyerekblokk. Hidegségi gyerekek lépnek fel, tánccal, énekkel. Reméljük, hogy lesznek érdeklődők, akik szívesen vállalják a szereplést. A fertőbozi falunapon láttam ezt, és nagyon megtetszett.

dr. Vargha András képviselő: Jövő péntekig lehet még jelentkezni. Mindenképpen szeretnék részt venni a szervezésben. A fiatok bemutatkozására már van jelentkező. Kinek lett kiküldve a lap?

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: A zeneiskolásoknak küldtem ki a lapot, nem gondoltunk szavalókra, hanem ők  majd a decemberi ünnepeken lesznek . 

Kovács István polgármester: Szeretném felkérni az asszonyokat, hogy minél többen süssenek stanglit a falunapi rendezvényünkre. 

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Ismertetném tovább a programot. Utána lesz a Kajkavci tamburazenekar és néptánccsoport Fertőhomokról, majd a vacsora következik. Vacsora után Hungária show lesz a zalaegerszegi színház előadásában. A színház után Erdősi Réka szerepel, majd a Jokerbuli zenekar fog zenélni. Sztárvendég 22 órakor Gáspár Laci lesz. Másnap kétnyelvű mise lesz a kópházi tamburások közreműködésével. A  helyi plébános és Dumovich atya lesz, aki a misét celebrálni fogja.  
7. Napirendi pont:

Erdélyi vendégek fogadása 

Kovács István polgármester: Az erdélyi vendégek pénteken érkeznek és hétfőig lesznek. Pár vendég fog érkezni, ezért csak pár családot kell igénybe venni, aki vendéglátó lesz. Programot fogunk szervezni nekik, de majd egy külön  megbeszélés keretében, vagy most az ülést követően fogunk beszélni róla. Költségeket illetően valószínűleg majd mindenkinek bele kell adni pénzt, hogy az önkormányzatunkat ne terhelje meg nagyon.
8.Napirendi pont:  
Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek
8.1.
Percze Szilvia körjegyző: A Soproni utca páratlan oldalának lakói írtak levelet az önkormányzatnak, melyben leírják, hogy az árkok az esőzések után állandóan megtelnek és kérik az önkormányzat segítségét. 
dr. Vargha András képviselő: Az egészet át kellene nézni, kellene szabályozás, szintezés. több problémás hely is van a faluban. Oda kell figyelni, akinél probléma van. 

Hipságh Lajos alpolgármester: Minden esőzés után ki kell tisztítani . 
Horváth – Mihók  Márta képviselő: Mi van akkor, ha le lesznek fedve az árkok ? 

dr. Vargha András képviselő:  Következő ülésre készítsük elő ezt a csapadékvíz elvezetési tervet.
8.2.

Zsirai Alajosné gazdálkodási főelőadó: Mindenképpen le kell majd a lekötött pénzbetétünket bontani, mivel a beruházások kifizetéséhez majd kell. A 6 millió forintos támfal beruházást már csak a pénzpiaci alap bontással tudjuk megtenni. Kérem a testületet, hogy 10 millió forintot szabadítson, tegyük át a számlánkra, hogy bármikor ki lehessen azt fizetni. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot  elfogadja  és  az alábbi határozatot hozza e napirend keretében

40/2012.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség Község Önkormányzat Képviselő-testülete a  Hidegség Község Önkormányzat pénzpiaci befektetési alapjából 10 millió forint felhasználását engedélyezi a jóváhagyott és testületi határozattal megerősített beruházások kifizetésére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a gazdálkodás főelőadót, hogy a költségvetési előirányzatok módosítását készítse elő a beruházási döntéseknek megfelelően. 

Felelős: Zsirai Alajosné 

Határidő: 2012. szeptemberi testületi ülés  
8.3.
Percze Szilvia körjegyző: Kérem a képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá a nemzetiségi önkormányzattal az együttműködési megállapodást. Javítva lesz abban, hogy a települési önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat működéséhez anyagi és erkölcsi támogatást adhat. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot  elfogadja  és  az alábbi határozatot hozza e napirend keretében

41/2012.(VI.19.) számú képviselő-testületi határozat 
Hidegség Község  Önkormányzat Hidegség Képviselő-testülete megtárgyalta a Horvát Nemzetiségi  Önkormányzat Hidegség  Képviselő-testületével kötendő együttműködési megállapodást, és azt a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert , hogy a megállapodást a települési önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Kovács István polgármester
8.4.
dr. Vargha András képviselő: Hogyan áll a kápolna kivilágítás témája?

Percze Szilvia körjegyző: Nem jött még válasz a cégtől. 

dr. Vargha András képviselő: Szeretném kérni a polgármestert, hogy adjon tájékoztatást azokról, amik a két ülés között történt, és nekünk tudnunk kellene róla.  
Kovács István polgármester: Nem nagyon történik semmi, a Leader gyűlésen átvettük az oklevelet, hogy nyert a pályázat. Világörökségi Nappal kapcsolatban teendőnk nagyon nem volt, Grubits János közreműködését kérték. A szúnyogirtást szerveztük meg Sopronnal közösen, 5 alkalommal lesz szúnyogirtás községünkben. 

dr. Vargha András képviselő: Jelenleg nem tudunk semmiről. Szeretném kérni a kamerást, hogy ne kerüljön megvágásra anyag, mert általában , amikor gond van ,akkor a kamera vagy elromlik, vagy nem jó a felvétel. A zárszámadáskor beszéltünk az adókintlévőségekről. 15,5 millió forint tartozás van, amiből 100.000 Ft feletti adózók a következők. ( Felolvassa a  képviselő a neveket ). A hátralékok behajtásáról mindenképpen korrekt tájékoztatást kérek a jövőben. 
Kovács István polgármester: Szeretnék majd a jövőben a  tartozásokkal kapcsolatban a  képviselő-testületi ülésen erről beszélni . A saját vállalkozásaimmal kapcsolatban fogok beszélni , de ezt a későbbiekben szeretném megtenni.  Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Kovács István polgármester az ülést  bezárta.

Kmf.
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