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Szám: 2-1/2006. 
J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2006. január 23.-án 14 órai kezdettel megtartott ülésén. 
Az ülés helye:


Faluház ülésterme

Jelen vannak:


Völgyi Ferenc


elnök





dr. Pilz Tamás


jegyző





Hidegségi Józsefné

elnökhelyettes





Zsubrits Péterné

képviselő (jegyzőkönyv-hitelesítő)

Völgyi Ferenc elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta.

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

A 2006. évi költségvetési határozat elfogadása 
Előadó: Völgyi Ferenc elnök
1. Napirendi pont:

A 2006. évi költségvetési határozat elfogadása

Völgyi Ferenc elnök: A képviselők kézhez kapták a tervezett költségvetést. A bevételek során az állami hozzájárulás a 2006. évben 640 ezer Ft-ra csökkent, ehhez a tavalyi évről még 74 ezer Ft maradt, ez összesen 714 ezer Ft. A kiadások között szerepel az egyéb készletbeszerzés előirányzata címen szerepel 200 ezer Ft, amit a 2006-os évi falunapi, illetve idősek napi rendezvényekre tervezünk. Az egyéb kiadásaink külön-külön nem nagyok, így pl. az irodaszer-, nyomtatványbeszerzés 10 ezer Ft, könyv-, folyóirat-beszerzés 35 ezer Ft, telefondíjak 18 ezer Ft, belföldi kiküldetések 50 ezer Ft, és reprezentáció 25 ezer Ft. A tavalyi évben is nyújtott támogatást önkormányzatunk mind az Országos Horvát Kisebbségi Önkormányzatnak, mind a Katolikus Egyháznak, sajnos erre idén csak 50 ezer Ft-ot tudtunk tervezni. Pályázati céltartaléknak meghagytunk 125 ezer Ft-ot, és az általános tartalék mértéke is 125 ezer Ft a tervezet szerint. Kérem, a testület tagjait, ha egyetértenek az előterjesztéssel, és nincs más javaslat, szavazzanak róla!
Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2006. (I. 23.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete az írásos előterjesztés alapján elfogadja a 2006. évi költségvetési határozatot.

A testület felkéri a települési önkormányzatot, hogy a Horvát Kisebbségi Önkormányzat költségvetését építse be a saját költségvetésébe.

Határidő: azonnal

Felelős: Völgyi Ferenc elnök

A Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2006. évi költségvetése a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Völgyi Ferenc elnök az ülést bezárta.
Kmf.
	Völgyi Ferenc

elnök
	dr. Pilz Tamás

jegyző


	Zsubrits Péterné

jegyzőkönyv-hitelesítő


