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Szám: 2-3/2006. 
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Készült: Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2006. április 19.-én 17.00 órai kezdettel megtartott ülésén. 
Az ülés helye:


Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Völgyi Ferenc


elnök





dr. Pilz Tamás


jegyző





Hidegségi Józsefné

elnökhelyettes





Zsubrits Péterné

képviselő (jegyzőkönyv-hitelesítő)

Völgyi Ferenc elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta.

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

A Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2005. évi zárszámadásáról szóló határozat elfogadása (szöveges beszámoló mellékelve)

Előadó: Völgyi Ferenc elnök

2. Napirendi pont:

Döntés a hidegségi Falunap horvát rendezvényeiről

Előadó: Völgyi Ferenc elnök
1. Napirendi pont:

A Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2005. évi zárszámadásáról szóló határozat elfogadása
Völgyi Ferenc elnök: Völgyi Ferenc elnök ismertette a Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2005. évi zárszámadási határozattervezetét és szöveges beszámolóját.
Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

3/2006. (IV. 19.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Hidegségi Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2005. évi zárszámadási határozatát és Völgyi Ferenc szöveges beszámolóját.
Felelős: Völgyi Ferenc elnök

Zárszámadás és szöveges beszámoló mellékelve.

2. Napirendi pont:

Döntés a hidegségi Falunap horvát rendezvényeiről

Völgyi Ferenc elnök: Mint tudjátok, az önkormányzat idén is megrendezi a Falunapot, június 17.-én. Most megkérem dr. Pilz Tamás jegyzőt ismertesse a minket érintő programokat és a benyújtott pályázatokat.
dr. Pilz Tamás jegyző: A teljes program tervezete elkészült, ebből több is érinti a kisebbségi önkormányzatot. A délután folyamán fellép kópházi tamburazenekar, majd este 6 órakor megtörténik a megyei zászló átadása a Megyei Önkormányzat képviselői részéről. Ezt követi a fertőhomoki horvát kulturális egyesület fellépése, amely közel egy órát fog tartani. A Falunap zárásaként, másnap délelőttre terveztünk még egy horvát nyelvű misét a Szent András templomban, bár ez utóbbiról még nem egyeztettünk a plébános úrral. Ezekre két pályázatot nyújtunk be, egyet a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Nemzetiségi Alapjához, egyet pedig a Magyar Nemzeti Etnikai Közalapítványhoz. A tervezett, és a kisebbségi önkormányzatot érintő költségek 110 ezer Ft, amit csökkent az esetlegesen megnyert támogatása.
Zsubrits Péterné képviselő: Sopronban is volt nemrégiben egy horvát nyelvű mise, esetleg onnan is hívhatnánk horvát papot.

Völgyi Ferenc elnök: Mindenképpen jó ötletnek tartom a misét, a Falunapig két hónapunk van, addig még tudunk az ügyben intézkedni.

Hidegségi Józsefné képviselő: Szerintem különösebben nem igénylik az emberek a horvát nyelvű misét.

Zsubrits Péterné képviselő: Vasárnap kellene tartani a misét, nem közvetlenül a Falunapkor.

Hidegségi Józsefné képviselő: Kihirdethetnénk a misét Fertőhomokon is. Sőt, szerintem nincs szükség két misére, elegendő lenne most csak horvát nyelven is.

Völgyi Ferenc elnök: Mennyi lesz ennek akkor a végleges költsége? A mise valószínűleg nem fog kiadást jelenteni. Kell most nekünk erről szavazni?

dr. Pilz Tamás jegyző: A kiadás kb. 110 ezer Ft lesz, amit csökkenthet az esetlegesen elnyert pályázati támogatások. Szavazni nem kell, a költségvetésben már elő van irányozva 200 ezer Ft erre a feladatra.

Zsubrits Péterné képviselő: Mi a helyzet a kisebbségi választásokkal?

dr. Pilz Tamás jegyző: Most jelezte a Területi Választási Iroda, hogy még a hónapban megkapjuk a tájékoztatókat, amikkel minden választópolgárt értesítünk a kisebbségi névjegyzékbe való felvétel lehetőségéről. Ha lesz legalább 30 személy, aki felvéteti magát, akkor lehet megtartani a választásokat.

Völgyi Ferenc elnök: Lehet, majd egy kis rábeszélésre, kampányolásra szükség lesz, hogy újra megalakulhasson az önkormányzatunk.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Völgyi Ferenc elnök az ülést 17.30-kor bezárta.
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