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Készült: Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. május 16.-án 17.00 órai kezdettel megtartott ülésén. 
Az ülés helye:


Faluház ülésterme

Jelen vannak:

Völgyi Ferenc


elnök





Zsirai Alajosné

jegyzőkönyvvezető




Horváth Tamás

elnökhelyettes





Hidegségi Józsefné

képviselő





Kiss Antalné


képviselő





Zsubrits Péterné

képviselő (jegyzőkönyv-hitelesítő)

Völgyi Ferenc elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Napirendnek a meghívóban közölt témát javasolta.

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Beszámoló a Falunap előkészítésének alakulásáról
Előadó: Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző
1. Napirendi pont:

Völgyi Ferenc elnök: Idén is megrendezésre kerül a falunapunk, június 16-án, megkérem Zsirai Alajosnét, hogy ismertesse a programot.

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: A képviselők véleményét szeretném kérni a mellékelt programmal, valamint a falunap „Stanglifesztivál”-nak való elnevezésével kapcsolatban. Idén az ételt mi magunk készítenénk el, két-három üstben gulyást, illetve pörköltet főzünk, valamint néhány gáztűzhelyen stanglit  dagasztanak-sütnek a helybeli asszonyok, a rendezvénysátor mellett. Amennyiben jól sikerül ez  a sütés-főzés, akkor  ezután már hagyományosan stanglifesztiválnak hívnánk a falunapot. A fellépő vendégeink részére hidegtálat rendelünk, valamint megkínáljuk őket majd a saját készítésű ételekből is.

A gyerekeknek szóló programok után kerül majd sor a horvát nemzetiségi programokra, amelyekkel kapcsolatban két pályázatot is benyújtottunk, egyet a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzathoz, a másikat pedig a Magyar Nemzeti Etnikai Kisebbségekért Közalapítványhoz. A tervezett költségeket csökkentik majd az esetlegesen elnyert támogatások. 

Völgyi Ferenc elnök: Mennyibe fog  az egész falunap kerülni? Támogatni szeretnénk a rendezvényt.
Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Az egész költségvetés 600-650 e Ft. A  kisebbség pályázataiban 120 e Ft szerepel költségként, ami ha befolyik csökkenti a kiadásainkat. Ezen az összegen túl, amennyiben támogatni szeretnék a rendezvényt, akkor dönteni kell a támogatás mértékéről, amely a tartalékban rendelkezésre áll.

Völgyi Ferenc elnök: Még 100 ezer Ft-tal kiegészíthetjük szerintem ezt a 120 ezer Ft-ot. Mi a véleményetek?

Zsubrits Péterné képviselő: Én részemről egyetértek, és az elnevezés is tetszik, csak nem tudom mi a köze Hidegséghez.

Zsirai Alajosné pénzügyi-hatósági ügyintéző: Mi sem igazán tudunk kötődésről, de ahol érdeklődtünk a környező falvakban szinte mindenhol, valamilyen ételféleségről nevezik el a fesztiváljukat, amit a helyszínen készítenek el, mintegy látványosságként, és kínálják vele a vendégeket. Fertőhomokon diófesztivál van diós süteményekkel, Fertőbozon bodzafesztivál bodzaételekkel, Vitnyéden sajtfesztivál sajtkóstolóval, a Rábaközben perecfesztivál perecsütéssel és még sorolhatnánk. Hagyománnyá akkor válik, ha sikeres fesztivált tartunk idén, és jövőre már azért jönnek az érdeklődők, hogy újabb stanglit kóstolhassanak nálunk, vagy éppen különféle stanglik receptjeiből válogassanak.

Völgyi Ferenc elnök: Azt javaslom, hogy a Horvát Kisebbségi Önkormányzat nevében 220 ezer Ft támogatást adjunk a falunapi, illetve akkor a Stanglifesztivál rendezvényünk megvalósításához. Amennyiben a pályázataink sikeresek lesznek, az onnan befolyt összeggel csökken a saját tartalékból nyújtott támogatás összege.

Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
4/2007. (V. 16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Hidegség Horvát Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Hidegségi Stanglifesztivál programjaival,  és 220 ezer forinttal támogatja a rendezvény megvalósítását.

Tervezett program mellékelve.
Horváth Tamás képviselő: Érdeklődtem a  helyi kábeltelevizíót működtető Pete Ferenctől, hogy mennyibe kerülne egy horvát nyelvű csatorna kialakítása, üzemeltetése. Azt a választ kaptam, hogy  kb. 50 Ft-al emelné meg a havi díjat a szolgáltatás. Javaslom a testületnek, hogy érdeklődjenek arról, hogy van-e erre igény a faluban, és hány házban. A következő ülésig még pontos információkat igyekszem beszerezni ezzel kapcsolatban. Csekély számú érdeklődő esetén lehetne egy összegben a kisebbségi önkormányzat számlájáról ezt finanszírozni?

Völgyi Ferenc elnök: Ha van rá igény, és lenne aki nézze ezt az adót, akkor a következő ülésen beszéljük meg a témát, és azt, milyen módon térítsük meg a szolgáltatási díjakat. 

Hidegségi Józsefné képviselő: A Petőfi utca felőli templomfeljárat felől szeretnék érdeklődni, hogy mikor valósul meg a lépcsők rendbe tétele? Körülbelül két éve volt róla szó, hogy a balesetveszélyes lépcsőlapokat legalább megigazítják, de nem történt semmi azóta.

Völgyi Ferenc elnök: Utánanézek, hogy mit lehetne tenni a feljáró biztonságosabbá tétele érdekében, és beszámolok róla.

 Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Völgyi Ferenc elnök az ülést 17.43-kor bezárta.
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